AP,
\% NEW HOLLAND sy MacDon
AGRICULTURE -

Cepua D2
NMonoTHAHAA aTKa C
Konupyowmm moaynem FM200

KaTasor 3anyacreun
MD N2 262600 Pepakuma A

MepeBoa OPUTMHANBHON UHCTPYKLUMM




MNonoTHAHaA »aTka cepun D2 ¢ Konupyowmnm moaynem FM200

S0L0¥0T

Ony6nukoBaHo: ¢eBpanb 2024 r.



BeepeHue

[aHHbI KaTanor AeTanei coaepKUT Bce 3an4acTi, KOTOpble MOXHO 3aKa3aTb A1 *KaTku cepuun D2 (pasgenst 1 Topyessie
rnadenu pamel xcamku, cmpaxuya 1-120 (Onyus) VertiBlade™ audpasnuyeckoe o6opydosaHue 8epmuKasibHO20 HOM(A,
cmpaHuua 337) v konupytouiero moaynsa FM200 (pasaenbl 121 KomnoHeHmMbl pamsl — KOMupyouuli Moodyss, cmpaHuya
341-157 (Onyus) Aegnekmopsbl, cmpaHuya 439).

Mpw 3akase obsA3aTenbHO YKa3bIBaVITe COOTBETCTBVIOLLI,VIﬁ HOMep 3an4yacTu. HekoTopble AeTanu 3aBUCAT OT pa3mepa XKaTku;
Y6e,CI,VITer, 4YTO Bbl 3aKa3anun aetanb C NpaBUibHbIM HOMEPOM 014 Ballero YCTDOVICTBa.

XupHbi wpudT ncnonbsyerca ana 0603HaUeHUA USMeHEHUIN, BHECEHHDbIX B TEKYLLEel BepcUU JOKYMEHTa. B Kaxkaoun
HOBOW pefaKuuMmM KaTanora npeablaylime MsMeHeHus byayT nepenncaHbl 0OblYHbIM WPUPTOM.

dneKTpuyeckme pasbembl aas usgennin MacDon ecTb B NpoAake, HO OHWU He NepeyvncieHbl B KaTanore. CNUMCOK MMetoLmxca
B NpOAJarke pa3bemMoB CM. B KaTaslore AeTasieit anekTpuyeckux pasbemos (MD N2 169641).

B aTom KaTanore npasaa 1 fieBaa CTOPOHa ONpesenaArTcA CO CTOPOHbI onepaTopa, CMAALLero B KombaliHe. Ona
0603HayeHun nepeaHero pacnosoXeHunAa Ha PUCYHKaxX MHOr4a NCnob3yeTcAa CTPpesika.

1035102

262600 i Pepakuma A



CoKpaweHusa

A/R — no HeobxoaMMOCTM (KON-BO
pasnvuaercs)

BV — wapoBoi1 KpaH

CSK — 3eHKOBKa

DBLE — aBonHoM

DT — nedopmunpoBaHHas pe3bba
GR — mapka

HDR — »kaTka

HNBR — ruapunpoBaHHbIit byTaaneH-
HUTPUIBHBIN KaydyK

IP — Internal Plus (Torx Plus)

LG — anunHa

MACH — mawmHa
MY — moaenbHbIN rog,
NSS — He npogaeTca oTaeNbHO

OPT — B A4OMNONHUTENbHOM
KOMMNAEeKTaLmm

RC — ponukoBas uenb

RH — npaBocTopoHHUI (onpeaenseTcs
Mo NONOXKEHUIO OMNepaTopa ANLOM
Brnepes)

RTD — nogatowmin WHek

SER — ¢ Haceykol

SMTH — rnagkui

SP — camoxogHas (Kocu/iKa) xKaTka

SPI — KoiyecTBO 3y6L0B Ha AOMM
(cermeHTbI HOXa)

STR — cTaHgapT

ASSY — B cbope

CCW — npoTMB 4acoBOW CTPEesIKM

C/W — B KOMMneKTe ¢
DK — nBOMHOM HOX
FLG — ¢naHew,

GS — cemeHHuK Tpas

HFA — rugpaBanyeckmii NpogoabHOMoO
nepemeLeHuna

HYD — ruapaBanyeckuii

KP — naBneHune Hoxa

LH — neBocTopoHHMi1 (OnpegenseTcs no
MOJIOMKEHUIO OMepaTopa JULOM

Bnepea)
MD — MacDon

NC — amepunKaHCKaa HopmaibHaA
KpynHas pe3bba

NT — 3ay)KeHHas TPaHCNOPTMPOBOYHAA
KOHPUrypaums

PO — c cepsonpusogom

REF — ccbinka, Homep getanu,
BCTPEYaloLLMIACA B KaTanore

RHSN — 60/T ¢ noONyKpyra1oM ronoBKom
M KBagpaTHbIM NMOAroN0BKOM UAKN 6onT
C KBagpaTHbIM NMOAr0/I0BKOM

SAE — ObuecTBo aBTOMOOUIbHbIX
MHKeHepOoB (BbINyCK AeTanein
NOAYMHAETCA NPeabABAAEMbIM 3TUM
obuiectBom TpeboBaHMAM)

SK — oAMHapHbIN HOXK

SMV — megneHHO aBuKyLLeeca
TpPaHCNOPTHOE CPeaCcTBO

SPCL — cneunanbHbIn

SR — oanHapHoe moToBMIO

STVR — camOKoHTpALLaAcA

BHRN — nonykpyrnasa ronoska
C pebpucTbiM NOATrON0BKOM

CON — KoHuuecKas (npy*K1HHan
wanba)

CW — no yacoBoli cTpenke
DR — caBoeHHOE MOTOBMNO
GA — kanunbp

HD —ronoska

HH — wecTturpaHHaa ronoska
B/, — BHYTpeHHUI AnameTp

KR — Bo3BpaT HOXa

LK — cTonopHbIi

MFA — py4HOI NpUBOA NPOAOBHOTO
nepemeLleHms

NF — amepuKaHcKkaa HopmanbHaA
Me/iKan pesbba

HZ, — HapyKHbIl AnameTp

PT — npuuenHan (Kocunka-
NAKOLWMKA)

REG — cTaHAapTHbIN

RHSSN — yKopo4Y€eHHbIi C
NONYKPYIOM rONOBKOW, KBAZPATHbIM
MoAroN0BKOM

SD — 6oKOBOE MOJIOTHO

SKT HD — ronoBKa nog TopL,eBom
K/toY

SOCK — rHe3g0

SPH — cdepunueckui

STL — cTanb (Hep:.)

PE3bBA MO BCEMN A/IMHE — pe3bba
no Bcew AanHe

262600

Pepakumna A



THD — pe3bba

UDK — HECMHXPOHU3NPOBaHHbIN
ABOMHOM HOX

UNF — yHudUnumpoBaHHaa menkas
pe3bba

WF — wunpokas pama

262600

TR — TpoitHOEe MOTOBM/IO

NC — yHudpuuMpoBaHHas KpynHan
pesbba

UNS — cepua yHUPULMPOBAHHOM

cneumanbHoOM pesbbbl

ZP — OUMHKOBaHHbIMN

UCA — BepxHMU1 NonepeyHblit WHeK

UNEF — yHUbUMUMpoBaHHan MenKas
pe3bba Ans cneumanbHoOro
npUMeHeHuA

VK — BepTMKanbHbIN HOX

Pepakumna A



PaspeneHus cepuitHoro Homepa

CropoHa cepuitHOro Homepa, Ha KOTopoit nossaserca aeduc (—), onpeaenset, Kakas getanb 6yAeT UCnob30BaTbCA C
HOMEPOM [0 MW NOC/Ie YKAa3aHHOro CEePMIMHOro HoMepa.

Mpumep.
e —451189 ncnonb3yeTcsa Ha MalUMHAX BNAOTb 40 M BKAOYAA cepuiiHbii Homep 451189.

e 451190- ncnonb3yeTcs Ha MallMHAX BKAOYAa cepuiiHbii Homep 451190 1 nocne Hero.

262600 iv Pepakuma A



OMABJIEHUE

O 00 N O 1 A W N B

N N NN R B R R R RBR R R R R
W N B ©O W 0O N O U1l A WN R O

24

25

26

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

2= T2 ST T i
(O] (=TT T T PP PPPPPTPIN ii
Pa3LENIEHUNA CEPUMHOTO HOMEPA . ..ueetnetteit et etteet e et e et e et e et ettt ettt e e h et h e eh e et e et e et e et e et e ea e et e et eetneeanes iv
TOPLIEBBIE MAHE/IN PAMBI HKATKM .eueurnririnintieiatatressasatessssasassssssasessssssasessssssssesssssssssssssssssssssssssssssssnssssssssnsssns 1
Pama 3KaTKU — KPEMEK PAZHEMHOM PAMDI ce.uceurienirniiunitenttruteruttestteseresestaseasstuteasseesesesessseassesssessseassessseassens 3
DyTAp ANA PYKOBOACTBA M XPAHEHMUE [I/IA HOMKA «.eenrinnrinnirnnirunsienseesseenseenssssssssssssssssssesstessessesssssenssenssonsssnes 5
[MOAA0H KOMUPYIOLLLETO MO I c.euuturnnintnrersasasessssasassssssssassssssasssessssasssssssssssssssssassssssssssssessssssssesssssssssssssnssssns 7
oL Yol 1 = =Y - TR 9
CTEPIKHU LEJNTUTENMA N XPAHEHME .euuininieinreririataresessasesessssssssosssssssssssssssssssssssssssssnsessssssassssssssassssssssassssssssases 11
BOKOBbBIE WMUTKU — NEW HOIANd ..c.eeiiiiiiiiii i rrit ittt e e e e e et et en e rarararasasanssnsnsnsnsasasnsansnsnsnsnsnsnsanen 13
KOMMNOHEHTbI A1 MOHTAMA GOKOBDIX LLUTKOB .euvuvererereerrerestsrererasasessssssssssssssesassssssssssssssssssasssassssssssnsnsnsasaras 15
0 o X e TN 19
MoNOTHO — NaHe N 3aAHEr0 LWMTKA (D225) ..cuiuiiieiiiiniiieieieiterneeereiereesseesssesnssssssssssssssnssssessssnssssnssssnssnsnnes 21
NonotHo — naHenu 3agHero WUTKA (D230 Y D235) ...cuiinieiiiiiiiieeireiereeereernenernsnnsesensssssnsensasensnsensnsensasensnnes 23
MoNOTHO — NaHeNM 3a8HEr0 LWMTKA (D241) ..cuiuiininiiiiieiieieiineeerneeereeenraetseasneeesnsnnsnsensnssnsasensnsensnssnsnsensnsansnnes 27
MoNOTHO — NaHe N 3aAHEr0 LMTKA (D245) ..cuiuiiieiiiieieieiinitirnetereiereaseseessssesssssssssssssssssssssesssssssssnssssnssssnnes 29
TTONMOTHO —— HATAMKMTE/ID e eueutiiurtttuiettaitrarestateseattstasessasessasssrasssrssesrsstssssssssssssassssassssssssssssssasessssesssssasassanes 31
MONIOTHO — MPUBOAHOMN POSIUK «.eeurenieniinrtnsiuiustasastenseeteeseastustsstastasssssessesssssesstastastassastessessessessesssssassassanses 35
MonoTHO — AEKU (D225, D230 M D235) ...cuiuieiniiiniiiiieieiereeterneeereeessessssesssssssssssssssssssssnssssesssssssssnssssnssssnnes 37
MONOTHO — LEKM (D24L)...cucnieinieiiiiiiiiiteeteeeneeesasensasensaesnsassnsassssassnsensssnssnsnssssesssssssnsensasessnssnsnsensnsensnnes 39
MONOTHO — [AEKM (D245).. . iunieieiiieiiiieieeteenereereeststesrassnstnesasssssnssessenssssesssssssssnssnssessnssesssnsssssnssassnssnnses 41
TMTONOTHO — HAMPABJIAKOLLME .eueiuinineniarnressnsasersssasassssssssessssssssassssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssessssnssssssasnsessns 43
NonoTHO — yNNOTHEHUA (D225, D230 M D235) ..ucuiuiinieienieiereitareeereeenraaenreessceesnsansssesssssesassnsasenssssnsnsensanensnnes 45
MONOTHO — YNNOTHEHUA (D241 N D245) ...cuuiuiieieiienieireieseneeneeneraesnereestssenssasessssssnssnssnssesssssesssnsssssnssassnssnnses 47
@D NIEKTOPDI MOIOTHA = YBKME .. euturutntnininrerasasesesssssssasasassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssss 49
MpoTuBopeXylLMue 3a0CTPEHHbIE NanbLbl, NPUKUMbI U 6alLIMaKK NPOTUBOpPEKYLero 6pyca — oANMHaPHbINA
HOMK, (D230 M D235) c.uueuieiiniuiinreeeneeernrareseesnseesaseesasessssessnsensasessssssssssssssssssssssesssssnsnssssasensnssssnssnsnsensnnen 51
MpoTuBopeXKyL e NanbLbl, NPUXMMbI U 6aliIMaKK HOXKeBOro 6pyca — oAnHapHbIA HOXK, PlugFree™ (D225
I 0 71 ) N 53
MpoTuBopeXKyL e 3a0CTPEHHbIE Nanblbl, NPUXKUMbI U 6alMaKK HOXKeBoro 6pyca — ABOWHOM HOXK, (D241
P 7 2 L) TR 55
MpoTuBopeXKyLw e NanbLbl, NPUXKMUMbI M 6aliMaKun HoXKeBoro 6pyca — ABOIHON HOXK, PlugFree™ (D241
0 7.2 ) F 57
HoxXu — 3KaTKu ¢ npMBoAOoM 0AUHAPHOTO HOXKA (D225, D230 M D235)....ciuiiiieieiinreirrerneeernseesesensnsensnsensasensnnns 59
HOXM — 3KATKU C ABOMHBIM HOMKOM (D241) ....cuueniniinieiiieieiiieirieereieseeeseesnseesnsnnsssessssssasensasensnsensnsensanensnnes 65
HOXM — 3KaTKMU C ABOMHBIM HOMOM (D245) ....ccuiuiienieiinieiiniiieneraitnereereesesrasesssnssnssnesnssessnssesssssssssnssassnssnnses 71
MpUBOA HOXKA — OAMHAPHDIN Y ABOMHOM HOMK.eueurnieninienrnienraeernsensaesnsessnseassssesssnssssssssssssnssssassssnssssnssnsnsansnnes 77
PEAYKTOP MPUBOLA HOMKA L uiuiurinintnrietasassrsesasassssssassssssssssessssssstessssssssessssssstsssssssstssssssssssssssssssssssssssssssnsnssssns 81
Pbiuyar onopbl MOTOBMA U NOAbEMHbIE LUINHAPbI — LEHTPa/IbHbINA Pblyar, CABOEHHOE MOTOBUJIO ...cuveeveeeneeenees 83
Pbluar LLleHTPOBKU MOTOBMW/A U NOABEMHbBIE LUAUHAPbI — BHELUHME PbIYarv, CABOEHHOE MOTOBUJIO. ... cuuveeneeenees 87
Pbluar LLeHTPOBKU MOTOBMW/A U NOABEMHbBIE LUAUHAPbI — HAPYKHbIE PblYarv, 0 4UHAPHOE MOTOBUIO ......ceuveennes 89
KoMnoHeHTbI pbl4ara MOTOBW/Ia — NPaBbiii PbIYar, OANHAPHOE MOTOBUJIO c...eeurernersrensiensieasiessiesssesseesseesssrsnnes 93
KoMnoHeHTbI pbl4ara MOTOBW/Ia — NPaBbiii PbIYar, CABOEHHOE MOTOBU/IO.....cuurerurersressiensseessesssesssesssesssesseennes 95
KoMnoHeHTbI pbl4ara MoToBUAA — LL@HTPaNbHbIN PbIYAr, CABOEHHOE MOTOBMIIO cuuueenrienreenseensennsennseanseassesnsennses 97

262600 \ Pepakumna A



OMABJIEHUE

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

58
59
60
61
62

63

64

65

66

67

68

69
70
71
72
73
74

KOMMOHEHTbI PbIYAra MOTOBUIA — JIEBBIM PBIHAT..ccuurtesrrasreasrenssensssssssassenssensssssssssssnsssnssensssnsssnsssssssnssanssansss

MPUBOA MOTOBUNA — OAMHAPHOE MOTOBUIIO .ceuuernrernnrnnnennsennserssenssessesnsssssssnssssssssnssssssnsssrssssssssnssnnsssnessnssnns
MPUBOA MOTOBUNA — CABOECHHOE MOTOBMIIO «.euureerenreerenrensensssssnssasssessssessssssssssssnssnssnssnssesssssssssnsssssnssnssnssnns
KOMMOHEHTbI 3KCLLeHTPUKA MOTOBMUIA — MPaBbli PbIYAT, CABOEHHOE MOTOBU/IO ..cuurrurrrnrrnrressrsssensssnssansssnssens
IMOTOBMIIO — TPAB/INHA . ... euuieneienereeereneseensennsennsesssenssennsenssenssenssessssnsssssssnsssnsssnnssnsssnnssssssnsssenssnnssnnsssnssnes
[OWCKN MOTOBUNA — CTOPOHA IKCLLEHTPUKA M COBAUHEHME ... euenenrnnrnnrenrereerensrnsenssnsrassnesnssessensssssnssnssnssnnses
JVMCKM MOTOBMIIA — CEPEAMHA «euvueininrnrinintriatatarestssassssssasassssssasassssssssassssssssessssssssesssssssssssssassssssssasssessssass
[ANCKN MOTOBMU/IA — CTOPOHA XBOCTOBMK . eeuurrunrennrrnnrrnerenesrassrsssenssessssnessssssassrssssnsssnssssesssssnnsssnsssnsssnsssnssnes
MOTOBUNO — LLEeHTPa/IbHbIE TPYObl, OANHAPHOE MOTOBUIIO .euueurrnernnrnereereerensrasenssnssnssnesnssesssssesssnsssssnssnssnssnns
MOTOBUNIO — LieHTPa/IbHbIE TPYOKU, CABOEHHOE MOTOBMIIO..cuueeurrrnrrrernssresssnsssnssssnssssssssssnsssssssensssnsssnsssnssnes
MoToBuNO — 60KOBbIE LWMUTKU, CTOPOHA IKCLLEHTPUKA, BHELIHUE (9 FPAB/INH) ..cnreninieiiieiiriiieeceeeeneeranenennes
MoToBMUN0 — GOKOBbBIE LUTKU, CTOPOHA XBOCTOBUKA, BHELLHMUE (9 FPAB/IMH) «..euvveiiniieiinreierereseeeeeenenasnnnnes
MoT0BUNI0 — 6OKOBbIE LUTKU, CTOPOHA IKCLLEHTPUKA, BHELLHAA (5 M 6 FPAB/IMH) «..vvveiiniiiniiiniieienernsnnsnannns
MoToBUN0 — 6OKOBbIE LUUTKU, CTOPOHA XBOCTOBMKA, BHELLHARA (5 M 6 MAAHOK)...ccuuirneenirrnerenrenrenerrneseneseannnes
MoToBMUN0 — GOKOBbBIE LUTKU, CTOPOHA IKCLEHTPUKA, BHYTPEHHASA (5 M 6 MNAHOK) . ..iuiereierrnieieerensneransnannes
MoT0oBUNI0 — 6OKOBbIE LUTKU, CTOPOHA XBOCTOBUKA, BHYTPEHHAA (5 M 6 MMAHOK)...ceuuiieirinirinnireienrrnesenessannees
Konupytowme 6aMaKM — HA KOHLLAX M B LLEHTPE «.uvvurerereenreenserssenssessesnsssnsssnssssnsssnssssssnsssnssssssssnssnnsssnsssnssnns
MppaBanyeckoe 060pyaoBaHuEe — GUTUHIU U KPENEXKHDIE AETANIN KOMITEKTOPA cuuirurirnrrnirressrnssenssssssansssassens
MMapaBanyeckoe 060pYA0BAHNE — 3AT/TYLUKM KOMITEKTOPA «evureenrernrrrsernssrnsssnsssnssssnssssssnssssssssssssssssnsssnsssnssnes

fmapasnnueckoe obopyaoBaHMe — NPUBOA, HOXKa, O4UHAPHDIN U ABOWHOM HOXK, neBbit (D225, D230, D235

MMppaBanyeckoe o6opyaoBaHue — Nogbem U NPOAOAbHOE NepemeLLeHue, O4UHAPHOe MOTOBUIO, EBbLIN
PBIMAT (D225) c.uiuiiuiieiieniereereneeneeaeeneraaesesessessesssssesssssssssnssnssnssnssessssssssssssnssnssnssnssnssnssssssnssnssnssnssnssnnens

Mmapaeanueckoe o6opyaoBaHne — NOgbEM M NPOAONAbHOE NepPeMeLLeHMe, OAUHAPHOE MOTOBUO, NPaBbIi
PBIMAT (D225) .uiuiiuieiiinierereneeneeneeneraaenesensassesssssesssnsssssnssnssnssnsssssssssssesssnssnssnssnssnesnssssssnsssssnssnssnssnnens

Mmppasanyeckoe obopyasoBaHue — Nogbem M NPOAOAbHOE NepemeLeHre, C4BOeHHOe MOTOBUIO, /1eBbIiA
PBIYAr (D230, D235 M D241)...cuiuieieiiiieieinieernierneereerseasnsnsassssasessssessassnsasessssssssssssnssnssssssensnssnsnsensnnes

Mmppasanyeckoe obopyaoBaHue — Nogbem M NPOAOAbHOE NepemeLeHne, CA4BOeHHOe MOTOBUJIO, /1eBbIi
PBIMAT (D245) ..cuiiiiiiiiiiiiiiitee et tetterareesntensaesnsasensassesensnsnssasessasessnsensassnsasessnssssessssnsenssnsnsensnssnsnsensnnen

mppasanyeckoe obopynoBaHne — Nogbem M NPoOAOAbHOE NepemeLL,eHne, CABOEHHOe MOTOBWUIO,
UeHTpanbHblii pbiyar (D230, D235, D241 Y D245) ....c.ceiieiiieiireerereerneeesacensasensasenseesnsassnssnsnseasnssasasensnnes

fMapasauyeckoe obopyaoBaHMe — Nogbem U NPOAO/IbHOE NepemeLleHue, CABOEHHOe MOTOBMWO, NPaBbii
PBHIMAT (D230 M D235)..cuiuieiinieieeeiuieirarerneeraeearasenseesnseesnsesssensasessssensassnsasensssssssssssnssnssssssensnssnsnsensnnen

apasanyeckoe obopyaoBaHue — NogbeM U NPOAOJIbHOE NepemMeLeHue, CABOEHHOEe MOTOBUO, NPaBbii
PBIYAT (D241 Y D245)....c.ceuieniiniiiiniiuereitnereereeestestnesnstassnsnssnssnssesssnssssesssnssnssnssnssnssnssesssnssnssnssnssnssnnens

MMapaBAuKa — NPUMBOA MOTOBU/IA, OAMHAPHOE MOTOBUIIO .eeuurirunnrennnsreanereenssseasseessssessseeasssessseeassesnssennens
Mpapasanyeckoe o6opyaoBaHMEe — NPUBOA, MOTOBUIA, CABOEHHOE MOTOBMIIO. ...uuuieunrrenneseennsiennnseennssennnssennnns
Mapasanyeckoe 060pyA0BaHNE — BEPXHUA MOMEPEUHDBIM LIHEK ..cuuienrenrenrenreusenieusrasrasrassesseressesessnssassansens
KpbILWKY ruApaBAUUYECKOM JIMHNUMN — LLEHTPANIBHDBIE c..uiruniiiruseranriensssiasseeassseasseeasssesssseessssessseesssesnesennsns
KpbiwKu ruapaBnmyeckoit AMHUN (D225, D230 N D235)....c.cuieieieirnieinieirnieracesncenseesnseernsessasensnseesnssnsasensnnes
KpbIWKKY rugpaBnmueckoii IMHUM (D241 Y D245) .....ccuieniiniiniiiiiieiinereereesessnseneenssnssnesnssesssnsenssnssnssnssnssnnsnns

262600 Vi Pepakuma A



OMABJIEHUE

75
76
77
78
79

80

81
82
83
84
85
86
87
88
89

920
91
92
93
94
95
96
97

98

99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112

INneKTPo0o6opPyA0BaAHUE — KIYT MPOBOAOB (D225)...c.icuiiuiiniiniiniieireerereeeeeeseneraernesaesasseesnsesensensenssnssnnsnnses
dneKtpoobopypoBaHue — Kryt npoBogoB (D230, D235, D241 Y D245) .....cueenieieiniereienreienrneenseeeseernsansnseasnns
dneKTpuUecKoe 060pyA0BaAHNE — FABAPUTHDBIE POHAPM..cuiurinieiireiinieiieriiiireirrasaserasessssessassssassssassssassnsasses
dneKTpuyeckoe 060pyA0BAHUE — AATUUK BbICOTBI MOTOBMIIA ceuurrenrrenieesreruiessiessiessiesssesssesseesssessersssesssesseennes

dneKTpuueckoe obopyasoBaHue — AaTUMK nepemelleHuUa Bnepea/Hasag motosuna (2023 mogenbHOro roaa
MUPAHEE) . euiuuininienrnienrneeeseernsassssensnsssasessssesssssssnsessnssssessssnsssssssssessssessnssssnsessnssssnssssnssnsnssssessnssnsnsensnnes

dneKTpuueckoe obopyaoBaHue — AaTuMK nepemelueHua Bnepes/Hasag motosuna (2024 mogenbHOro roga u
TIOBHEE) . uuiniuenruienreeereeeesaeenseernsnesasessnsenssssnsnsensnssnssssnsnssssessssessnsessnssnsasessnssnsnssnsnsensnssnsensnssnsnsensnnen

HaKnemKun 1 cBETOOTPAXKATENMM — CEPUA D2 ....niniiiiiiiiiiiiiii i rcciceceeeeee e s sasasasasnenesnsnsnsnsasnsnsnsensnsnsnsnsnsnnns
Hakneiiku — naeHtTudukaumna nsgenna, New Holland .........coiniiniiiiiiiiiiiiiiir e s e s e eaaes
HaKNEMKN — PPAHLYSCKMUM ABDBIK «.eureenrniernienreeereeenseeenseessseesnsessasessasessssensassssasesssssnssssnsnssnssssnssssnssnsasensnnes
HaKNENKN — NOPTYTANIBCKMUM ABDBIK cuueeeneeeneenrnrararasesnseesaeasasnsssssssssssessasssssssasssasasnssssssssasssnsssnsnssssnsnsnsnsnsnnns
HAK/IEMKM — PYCCKUM ABBIK .ueuurninreninrenrnerratesrassseesssassssssssssssnsssssssssasesssssssnssssnssssssssssssssnssasssssssssnssssassssnses
HAKNEMKN — MCMAHCKUM ABBIK ceeurenrenrenrensenseassnsrasressesssssessssssssssssasssssssssssssssssssssssssssassassssssssssssssssssnssassnssnns
(Onuua) CTe61enogbEMHUKN U CTENNANK OJIA XPAHEHMA . c.eueninenrniereeenreetnreernsasssensnsessnsensassnsasensnssnsnesnsnnens
(ONUUA) CKOOA ANA XPAHEHUA LEIIUTE I A ..euiuienrerrnresernsrnsasessosssssssssassssasssssssssnsssssssasssssssssnssssnssssnssssnssssnsans

(Onuua) EasyMove™ — onopHO-TPAHCMOPTHbIA KOMNAEKT, 6a30BblA KOMMIEKT U
CTABUNINBUPYIOLLINE KOJTECA «uvuurrenrennrennsenssrnssenssenssensssnsssnsssnsssnsssssssssssssssssssnsssnsssssssssssssssssssnsssnsssnnssnnss

(Onuusa) EasyMove™ — onopHO-TPAHCNOPTHbIA KOMM/IEKT, KONECA, LWMHbI U KECTKUE CLLEMKM...ceuurennerrennnrennnnses
(ONLMA) KONUPYIOLLIUE JETTUTENIN KYJIBTYPDI ..evuuereeunsirunereeussseasreeussreenserassemmterasstrmteaesseateassmsersnes
(Onuma) KomnneKTbl NPOTUBOPEIKYLLEro NanbLia C YETbIPbMA KOHLL@MU, OAUHAPHDBIA HOMX ceeuveenrreeneieennsrennnnnes
(Onumsa) KomnnekTbl NPOTUBOPEKYLLErO NasibLa C YeTbIPbMA KOHLAMU, ABOUHOM HOMK..ceuvienrenrensrenieenssennanes
(OnumMA) U3HOCOCTOMKME KOMMUPYIOLLME BALUMAKM ..c..eurenrrnenienernrnrenrenreesensenssnsenssnssnnsnssnnsesssnsssssnssnssnssnssnnss
(OnumA) NanbLbl MOTOBUNA A/IA MOMEITIBIX KYJIBTYP ..eeuuureeunsrrunererunsesnreeasseessteassseensseassssesssessssseassessnes
(Onuma) KoMNAEKT ANA NPOrPAMMMUPOBAHUA MOLY/IA . euururrnrnernrnerenressnssessesssssssssnssnssassnssesssssssssnssassnssnssnnss

(Onuua) Komnnekt nepeobopypoBaHuA nanbLes rpabamMHbl — cABOEHHOE MOTOBUAO, € 5 rpabauH
HA B TPAB/IMH ..euiniiiiiiiiiiiiiiiiititeiasee st tassssassasassssesssssssassssasesssssssassssassssassssssssssssasassssasssssssasassases

(Onuumsa) Komnnekt nepeobopyaoBaHuA NanbLes rpabanHbl — cABOEHHOE MOTOBUO, C 6 rpabauH
HA O TPABIMH ..euinieiiiiiiiiiiiieiiteeiteerasetesesteesssassssessesesssssssassssasesssssssassssasssssssssassssnssasssssssssnssssasassnnes

(ONUUA) MOTOBUIIO — LBE CKOPOCTM cuueuinienrnienrarenrntensnsensasensssesssssssassssssssssesssnsssssssnsssssssssnssnsasessnsensnssnsnnens
(ONUMA) LEeNUTENN ONA CKALUMBAHUA PUCA «.uurrennreennsrranereeansransseeassannssesnssseesssesasssssnsssensssssnsssensssssnsssennsses
(ONUMA) KQMHEYIOBUTEIID «.ceueenienienrenreneenieuernereereeseesesssssessssssnsssssnsssssnsssssssssssssssnssnssnssnssssssnsssssnssnssnssnssnns
(Onuua) KomnaeKTtbl Ana 06cnyKUBaHUA — NPOTUBOPEIKYLLME NAJbLbl, HOMXU FPYBONA PE3KM ....c.eeenrnnenrnnennnnnns
(Onuua) KomnneKkr gna obcnyxmMBaHua — npoTusBopexywme nanbubl PlugFree™, HoXu rpy6oii pesKu..............
(Onuua) KomnaeKr gna obcnykuauua Plus — npotusopexkywme nanbubl PlugFree™, oAUHAPHDbIN HOMXK............
(Onuua) KomnneKr gna obcnykusanua Plus — npoTtusopekywme nanbubl PlugFree™, ABOWUHOM HOMXK................
(Onuua) Komnnekt ana o6cny:kuaHua Plus — ocTpble NPOTMBOpEXYLLME NaNbLbl, OA4UHAPHBINA HOXK ...............
(Onuua) KomnaeKr gna obcnykuBaHua Plus — ocTpble NpoTUBOpEXKYLLUE NasbLibl, BOAHON HOXK ..uveuvnrnnennnnnns
(ONUUA) CTABUIUBUPYIOLLINME KOJECA cuuvurnrenrneenrarenrnsensncensasensnsessnssssassssssssssesssnsssssssnsesssssssnssnsasensnssnsnssnsnnens
(ONLMA) KOMMNEKT CTANIDHOTO MABLLA «.uureennstranereennssraneseeassseansseeasssesnssernsssassssesnsssssnssssnsssssnsssensssssnsssennssen
(Onuma) KoMnAeKTbl CTaNbHbIX KOHLLEBBIX MA/IbLLEB MOTOBUIA...ueeuusrernnrerunererssserassersereasssseseseassssessssessssnes
(ONUMA) PDOHAPYU /1A OCBELUEHMA CTEPHM eunrirnniieennsitunereeasttaneseeassttasserasssatnsseeassseenssseassssesssseasssseasssennssaes

(Onuua) HaBecHoe ycTpoiicTBO ANA Y6OPKU NOACONHEYHMKA — 6a30Bblii KOMNAEKT — HAKJ/IOHAIOLWAA N1aHKa
M DD IIEKTOPDI cueuruinrnrnrnieieeeaearrasnsnsasnsessssssssssssssssnsassssssssssssssssssnssssssssssssssssssnssssssssssssssnsssnsnsnssssssnsnne

262600 vii Pepakuma A



OMABJIEHUE

113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145

146
147
148
149
150
151
152
153
154

(Onuums) HaBecHoe yCTPOIACTBO AN NOACO/THEYHUKA — 6a30BbIi KOMMJIEKT — JIOTKU U OMOPbI.c.ureerrennienrennanes 309
(Onuua) HaBecHoe ycTpoicTBO ANA Pa6OTbl C NOACONHEYHUKOM — KOMMJIEKTbI AEPNAEKTOPOB ..euvverenrrnnrnnrnnrnnss 311
(Onuua) HaBecHoe o6opyaoBaHue gna PaboTbl C NOACONHEUHUKOM — MOALOHDI «c.euuenrnrenrneenrneenracensacensneensanens 313
(OnuuA) BepxHuii nonepeuHblii WHeK — ABYXKOMMOHEHTHbIN WHeK (D225, D230, D235 1 D241) .....cccceveeneennnnne 315
(Onuua) BepxHuii nonepeyHbi LWUHEK — TPEXKOMMOHEHTHbINA LWHEK (D245) ...c.iuieiuiiiieieinieirnceeracensneensneensannns 321
(Onuma) KomnnekT BepTUKaNbHbIX HOXKEM VertiBlade™ ........ccviiieiiiiiiiiiiiiiieiiiiircrecreeeesesesrsesenssassnssnnsnnns 327
(Onuusa) VertiBlade™ KOMNOHEHTbI BEPTUKATIBHOTO HOMA «uuvuueuniunrnnrenrenrensensenssnssnssnsensnesnnsesssnssnsenssnsenssnsnnss 331
(Onuua) VertiBlade™ rugpasnnueckoe 060pya0BaHME BEPTUKANIBHOTO HOMKA ceuvurenrurenrarenrnsenrneensasensnnensnasnsanens 337
KOMMNOHEHTbI PAMbl — KOMUPYIOLLMIN MOLY/ID. ceuvurenrnrnnraressasessassssassssassssassssassssasssssssssssssssssasssssssssassssassssases 341
HacoC, PEAYKTOP Y BXOLHOM MPUBOL, c..euurnrnenrnenreernseesasenssssesnssssassssasesssssssnssssassssssssssssssnssasssssssssnssssassnsnnes 343
[ Tole Toll - W ol 1o ] o 1T PPN 345
MHTerpupoBaHHbIN HACOC — AETANIN O/1A OOCHYIKUBAHMA ceuiuienierinieieniaiesiatenrasessasissassssssssssssasasssssssassssassssases 347
PEOAYKTOP B COOPE. .euiuiiiuieiniiieienieiernererntesrassseasssnesasessssssssssssassssasesssssssnssssnsssssssssssssnssasasssssssnssssassnsnnes 351
BXOZAHOM! MPUBOL B COOPE ...uueninieninienrneeraienraeereeensaesnsesssseessssssasensasessssensasensasesssssnssnsssnssnsessnssssnssnsasensnnes 355
MPUBOAHON Ba/l M OMOPDbI — BGOMBLUOM YIOJT cuuvuurunrenrenrenrensenseasensrassnernssessesssssssssnsssssnssnssesssssssssssssssnssnssnasnns 357
KomnneKTbl gna nepeob6opysoBaHNA BXOAHOTO KAPAAHHOTO BAMA..ueeuieieerueenraeenrnsenssasnssasnsnesassssssssnsssassnsnnes 361
bapabaH LWHEKA N BHYTPEHHME KOMIMOHEHTD .. uutureeenreernrenenseernsensasensasensssensasensasenssssnsssnsnssnsassnsessnssnsasensnnes 363
LLIHEK B COOPE — MPABDBIM PbIMAT . cuiuiteieirnraienrettreessnssssesssssssssssassssasssssssssassssasssssssssssssssssasssssssssnssssassssnses 365
LLIHEK B COOPE — JIEBDBIM PBIMAT cuueuiuienrnienrnienraierearsnesssesssssesssssssssssasesssssssnssssasssssssssssssssssssssssssssnssssassssnnes 369
PbIUaKHbIN MEXAHU3M — (D/IOTALINUM LLHEKA «eueuenrenenrnnrnrencnsenrnsensasensasensssensassnsasesssssnsssssnssnssssssessnssnsasensnnes 375
KOMPMMEKTYIOLUME LLIHEKA «.uuineiuininiieinieteiasaterissasasessssasassssssasessssssssessssssasssssssssssssssasssssssssssssssasassssasasassssns 377
KomnneKTbl nepeo60pya0BaHUA LUHEKOB — NA/IbLibl U CIIMPAIUA LUHEKOB....uvvurierinieatrasrasrassessessessnssnssnssassansans 379
LLIHEK — KOMNNEKTbI LEMDNIEKTOPOB CTEOMEM cuuuinreninrninreieeernreeraresacesncensacensasenssssnsessnssssnsansnsensnssnsasensnnes 383
LLIHEK — CMA3O0UHDBIC JIMHMM c.euvuininrnininieieieitnetntararassseessesesessssssssssssessssststscsssssssssssssssssssssssssssssssssssssensnsnsns 385
3BeHbA, HACTPOMKA U USMEPEHME PIIOTALMM ...ovuinrnninrnnrnrernrnrasessesesessssassssnsssssssssassssnssssnsssssssssnssnsassssssnns 387
KomnaeKT moaepHU3aLUM LAPHUPA B/TOKUPOBKU PIIOTALMM. .c.uvueieninerenreerenreesenernsrnsrnssnsessessessssssssnssnssnssnns 391
TIPYIKMHA DIIOTALIMM cunenininniuiiniuieniiittieiettaiettaeteteutatarestsessassssasestasestasessasessasesssstssssssssssassstssessassssasensases 393
KomnoHeHTbl KpenaeHnAa Konupytowero moayna u ynnotHeHMa — FM200 ana cepum D2......ceevvvvininiiinininnnnnes 395
MNopatowan geKka — pama, WaPHUPHbIE Na/bLibl U MEPEAHAA OMOPA teurererrurenrarenrasrsrassssssssssssassssssssassssassssases 399
MMOAAIOLLAA BEKA — MOJIOTHO e ueuieteintnreseasasasessasasessssasassssssnssssssssssssesssssssssssnsssessnsnsssessnsnssssssnsassssasnsasssnns 401
Mopaowan aeka — NPUBOLAHON/HATANKHOMN POJSTUK N HATAMKUTEIID «.eeurenrenrenrenrenreneenernerneransessensesssnssnssnsennsnnsens 403
LleHTpasibHOE NONOTHO — MOAAOHDbI M YIIJIOTHEHMSA «euueieiintierestersarsntonsessessssssssnssssesssssssssssnsssssssssssssnsansssssssns 407
Mapasnuyeckoe o6opyaoBaHMe — LieHTPA/IbHOE COeAUHEHUE U MeXaHM3M U3MEHEHUA yrna

ATAKM HKATKM 1 eurieiintneretintietiarississessesistessssesessesssasssssssssssssstesssssssssssssessessssssssssestosssssssssssssessansssssssnses 411
fMapasanyeckoe 060pyaoBaHME — NPUBOA, LLEHTPAIBHOTO MOJIOTHA tuvuuerreienrnienreeenraasnssasssnesasessssensnssesassnsnnes 415
MMapaBnnyeckoe 060pYA0BAHNE — BCACBIBAHME M BOBBPAT ceuururruererrnnrenrenrensrasesssassassassnssesssssssssssssssnssassnssnns 417
MMapasnnyeckoe o60pyaoBaHUE — OT KOMUPYIOLLETO MOAYNA A0 PACMPEAETTUTENA HKATKU «ceurenrenrenernnenernnsnnnnns 419
INEKTPUUECKOE OBOPYAOBAHMNE — OCHOBHOE ..euruuenruenrnirnratenrnsessnernsassssesssssesssnsssssssasssssssssnssssnssssnssnsnasnsnsens 421
Hakneiikn v oTParKaTeNIM — FIVI200.......ccuiuiinieiireiereitereeenseernseesasensasessasensasensasenssssnsssnssssnsansnsessnssnsasensnnes 423
New Holland CR/CX — KOMN/EKT S00CHALWEHNUA KOMUPYIOLLETO MOLY/IA «.uvernrrnneennerneeenerenersnessnnssnessnessnessnnsens 425
New Holland CR/CX — KOMN/eKT 400CHAWEHUsA FTMAPaBANYECKON/3NEKTPUUECKOM CUCTEMDI ...ovverernrennrenenennnnns 427
KomnneKTt agantepa aBTOMaTU4eCKoro KOHTPons BbicoTbl aTKM New Holland 10 B .........ccceveivieieieiiiininininnnnns 431
(OnuKA) LUMPOKAA LLEHTPANBHAA HAKMAZKA tuuruurenrenrenrenernsensenerasenernssessessessenssnsssssnssnssnsnssssssssssssnssnsenssnssnnss 433

262600 viii Pepakuma A



OMABJIEHUE

155 (Onuua) HaknagKu n coeaUHEHUA FIVI200.......c.ciuiiuiieireierereneeeeeneenseesesnssenssssenssnssassnesnssesssnssnsenssnssnasnnsns 435
156 (OnuuA) O60pPYAOBaAHME OJIA XOSIMUCTOM MECTHOCTM . curunenrurenrneenrneensanensasensaesnsensnssnsassnssssnsnssnsasensnsensnnsnsnnens 437
157 (ONLMA) LEADMEKTOPDI «.euruirnenerurnerereeresensesssassnesnsressssssssesssssssssasssssessnssesssssssssssssssnssnssesssssssssnsssssnssnssns 439

D = =T N 442

262600 iX Pepakuma A



1 TopueBble naHenu pambl }KaTKU

Pepakumna A

262600



TOPLEBbIE MAHE/IU PAMbI XXATKU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 360749 TOPLEBAA NAHE/Ib — MPABAA 1
2 289358 3ALWLNTA — FOJTOBKA MPABOIO HOXKA 1
3 360751 KPbILLWKA — OTBEPCTUE NMPABOIO HOXA 1 1
4 360748 TOPLEBAA NAHE/Ib — JIEBAA 1
5 289220 OTBEPCTUE ANA NPABOIO HOXA — FO/1OBKA TEBOIO HOXA 1
6 360750 KPbILLKA — OTBEPCTUE NEBOIO HOXA 1 1
7 340122 KPOHLUTENH — AEPMATE/Ib K/IHOYA 1
8 360361 KOMMAEKT — MHCTPYMEHT ANA HACTPOMKMU KATKU C 1
UHCTPYKUUAMMU2
9 13125 LUTUDT — YEKA 1
10 289742 LOEDONEKTOP — MAJIELL 2
11 289261 LLMTOK — KPbILLIKA BEPXHEIO MOMNEPEYHOIO LUHEKA 2
12 340113 ®OUKCATOP — MEPEAHMA, ONA KNHOYA 1
13 340193 M301ATOP — NAHENN XATKU 4
14 340215 NJACTUHA 2
A 184712 LWAMBA — MNJIOCKAS BOJIbLUASA M10-200HV
B 184667 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
noAronN0BKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
C 184665 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
D 184649 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHMKOM B NMONYKPYINOW
FO/TOBKE M8 x 1,25 x 25
E 152655 BONT — C LWECTUTP. TONNOBKOM, ®NAHLIEBbIN, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1)
136431 FTAMKA — LLECTUIP., ®1AHLL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
G 136640 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE300EP. K/OY,
M10 x 1,5 x 16 x CMEL.-8.8-AA1)
H 320304 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3L00BP. K/1tOY,
M10 x 1,5 x 25-CMNEL,.-8.8-LINHK
J 135337 TAMKA — ®JIAHLEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
K 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
L 184661 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J

1. PerkomeHayeTcs He ans nobbix ycnosuit. B ocHOBHOM ucnonb3yetcs ans cbopa puca 1 Tpasbl C TOHKUM cTebnem, Bo
nsberxkaHue 3aCTpeBaHUA KynbTypbl B OTBEPCTUM A8 NOAAYN.
2. KOMMNEKT BKAOYAET UHCTPYMEHT A8 HACTPOMKM KaTKu (HMO) 1 MHCTpYKLMK.

262600

Pepakumna A




2 Pama XaTKu — Kpenex pa3beMHO pambl

6020701

Pepakumna A

262600



PAMA }ATKWU — KPEMEX PASbEMHOW PAMbI

M20 x 2,5-10-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
A 320026 FAMKA — LLUECTUTPAHHASA, BEPXH., CTOMNOPHAA M16 x 2-10-LMHK
B 136671 BONT — C LUECTUTP. TO/TOBKOWM, M16 x 2 x 45-10.9-LIMHK
C 252581 BEONT — C LWECTUIP. FO/TOBKOWM M20 x 2,5 x 220-10.9-AA1J
D 136122 FTAMKA — ®/TAHLEBASA, LUECTUIPAHHASR, LLEHTP., CTOMOPH.

262600

Pepakumna A




3 ®dyTtnap ana pykoBoAacTBa U XpaHeHUe ANa HOXKa

262600 5 Pepakuma A



OYTNAP ANA PYKOBOACTBA U XPAHEHUE ANA HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep

1 286741 3ALLEEJIKA — ®GUKCATOP, YEXO/ O19 HOXKA 1
2 13125 WTUDT — YEKA 1
3 360175 OMNOPA — ®YT/IAP [1/19 PYKOBO/ACTBA (xaTku D230, D235, D241 v 1

D245) 3
4 360166 OMNOPA — ®YT/IAP 11 PYKOBO/CTBA (3kaTku D225) 4 1
5 220107 dYTNAP — ONA PYKOBO/CTB 1
6 21763 KPEMNEHUE — CTAXKA MJIACTUKOBAS YEPHAS 1
7 CCbINIKA | HOX — 3AMNACHOMW, XATKM C OAUHAPHbBIM HOMOM 5 1

CCbINIKA | HOX — 3AMNACHOW, ¥XATKU C ABOMHBIM HOXOM, JIEBbIMA 6 1

8 CCbI/IKA | HOX — 3AMACHOM, YXATKU C ABOMHbIM HOXOM, MPABbIN 6 1
9 NSS LMUTOK — HOX A/R
A 191489 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C NO/IYKPYI/IOW TONNOBKOW U

KBA/ZPATHbIM MOATO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEW AJINHE,

M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
B 135337 FAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHAS, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AA1)
C 184657 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C NO/IYKPYI/IOM TONTOBKOW U

KBAZPATHbIM MOATO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1J 3
D 135799 FAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
E 152668 TAMKA — LLECTUIP., ®N1AHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
F 135959 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOWM, M6 x 1 x 16-10.9-

AA1J
G 136178 BONT — C MNOJYKPYI/IOM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbBIM

NOAr0/IOBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1J 4

w

Mcnonb3yetca Ha xatkax D230, D235, D241 n D245.

Mcnonb3yeTtca Ha KaTkax D225.

5.  WHdopmauma no petanam ana obCayKMBaHUA NpuBeaeHa B pasaene 27 Hoxu — #amku ¢ npugoodom 00UHAPHO20
Hoxca (D225, D230 u D235), cmpaHuya 59.

6. WHpopmaLmsa No peMOHTHbIM AeTanamM NpueBeseHa B pasgenax 28 Hoxu — #amku ¢ 080liHbiM Hoxcom (D241),

cmpaHuya 65 n 29 Hoxcu — »amku ¢ 080oliHbiM Hoxcom (D245), cmpaHuya 71.

&

262600 6 Pepakuma A



4 MMopapoH KOoNUpylowero moayna

Pepakumna A

262600



NoAA0H KOMUPYIOLLIEFO MOAYNA

NnoAronoBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

1 357797 BALUMAK — [IEKA MEPEXOAHOWM NAHENN 4

2 301115 NnoAaA0H — ¥ECTKMI NEPEXOQHOW, CBAPHOWM 1

A 136492 BMHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHMKOM B MOTAMHOM 12
FO/IOBKE, PE3bBA MO BCEM A/IMHE M8 x 1,25 x 25-10.9-AA1)

B 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8- 8
AAl1)

C 184667 BONT — C MNONYKPYINIOM FTONIOBKOM U KBAAPATHbLIM 2
NOArONOBKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LUMHK

D 136431 FTAMKA — LLUECTUIP., ®N1AHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10 4

E 136291 BONT — C MONYKPYI/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM 2
NOAro/I0OBKOM, PE3bBA MO BCEM ASIMHE, M12 x 1,75 x 35-8.8-
LUMHK

F 135799 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, C BYPTUKOM, KOHTPTAMKA 4
CTONOPHAA, M10 x 1,5-10

G 135785 BEO/IT — C MONYKPYI/IOM TOSIOBKOM U KBALPATHbIM 4

262600

Pepakumna A




5 KoHycbl agenutena

1032287

262600 9 Pepakuma A



KOHYCbI AENUTENA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

1 313767 KOMIMNEKT — 3ALLEENKA AENNTENA 7 2
2 50193 WTUST — LUTUDT C YEKON 2
3 16266 WTUDT — NOAMNPYKUH. 1/4 ANAM. x 1,25 1. 2
4 289235 | OE/UTE/Ib B CBOPE — JIEBbIN 8 1

289359 | AENWUTE/b B CBOPE — MPABbIN 8 1
A 320218 FAMKA — LLECTUTPAHHAA, HU3KAA M16 x 2-CMEL,-5-LIMHK

136339 BONT — C LUWECTUIP. TO/IOBKOW, ME/IKAA PE3bBA MO BCEM

JJIIHE M20 x 1,5 x 70 x 8.8-OLIMHKOB.

C 136342 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, C MEJIKOM PE3bBOM M20 x 1,5 x 10-

AA3L

7. B KOMNAEKT 3allenku genutensa sxoamt 3awenka (HMO), yeka (MD N2 50193), npy*KMHHbIN wTndTt (MD N2 16266),
3KCLEeHTpuYecknt auck (HMO), BTy/Ka (He npoaaeTca oTaenbHo), wecturpaHHbii Ban (HMO), perynnpoBoyHan
npoknagka (HMO), 3awenka (HMNO), Hakneikn (MD N2 289762, MD N2 289763) u raiika (MD N2 320218). OnucaHue
HaK/ieek npueeaeHo B pasgene 81 Hakneliku u ceemoompaxcamenu — cepus D2, cmpaHuya 217.

8. B KomnneKt BxoguT 60T (MD N2 136339) u raiika (MD N2 136342).

262600

10

Pepakumna A




6 Crep)XHM genutena n xpaHeHue

o

N\

1038599

262600 11 Pepakuma A



CTEPXHW OENUTENA U XPAHEHUE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 360127 CBAPHASA OMNOPA — XPAHEHUE CTEPXXHA CTEPXHA 1
2 136749 WTUPT — WTUDT C YEKOW 1
3 289654 OENUTENb N CTEPXEHb B CBOPE ° 2
4 335301 3AMYLWKA — NIACTMACCOBAA CAMO®UKCUPYHOLLAACA 2
A 184661 BO/IT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN ASIMHE
M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J
B 135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®1AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 252541 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 65-8.8-AA3L
D 184696 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS, HU3KAA M12 x 1,75-05-AA1)

9. B KomnneKt BxoguT 6ont (MD N2 252541), raitka (MD N2 184696) u ase 3arnywkum (MD N2 335301).

262600

12

Pepakumna A




7 bokosble wnutkn — New Holland

zzzzzzzzzzzzzzzzz



BOKOBbIE LUIUTKU — NEW HOLLAND

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 360553 LLINTOK B CEOPE — NH }KE/T., NIEB. 10 1
2 360449 LLINTOK B CBOPE — NH XKENT., MPAB. 10 1
165524 OTPAXATE/Ib — KPACHbIN, 230 MM 11

10. Cm. B pasgene 82 Hakneliku — udeHmugpukayus uzdenus, New Holland, cmparHuya 219 06 naeHTUdUKaLMOHHbIX
HaKNenKax.
11. Cm. pasgen 81 Hakneliku u ceemoompaxamenu — cepusa D2, cmpaHuya 217. 3TOT OTparkaTe/ib UCMONb3YEeTCs TO/IbKO
Ha NpaBoM HOKOBOM LLUTKE.

262600

14

Pepakumna A



8 KomMnoHeHTbl ANnA MOHTa)Xa 60KOBbIX LWUTKOB

Pepakumna A

15

262600



KOMMNOHEHTbI AN19 MOHTAXA BOKOBbIX LLIUTKOB

Homep Kon- CepuiiHblii
Ccbinka AeTann OnucaHue BO Homep
1 289925 | 3ALLE/IKA — MPABAA, 2 CTYMNEHU 1
289924 | 3ALLENKA — NEBAA, 2 CTYMEHU 1
2 289621 OMOPA — MPABAA 3ALLE/TKA 1
289618 OMOPA — NIEBAA 3ALLIE/IKA 1
3 360379 LLIMTOK — NMPABOIO NOATONOBHUKA 1
360378 LLMTOK — NIEBOTO MNOATO/IOBHUKA 1
4 360798 | 3ALLE/IKA — NPABAA 1
360797 | 3ALLE/IKA — JIEBAA 1
5 289483 OMOPA — MPABAA MEPEAHAA 1
289380 | OMOPA — /IEBAA MNEPEAHAA 1
6 289439 PbIYAT — MPABbIY, CBAPHOW 1
289375 PbIYAT — JIEBbIX, CBAPHOW 1
7 313432 LLUAPHWUP — MPABbI LLIMTOK 1
313303 LLUAPHWUP — NEBbIN LMTOK 1
313304 LLUAPHMP 4
313783 | ®UKCATOP 4
10 289487 NMOALLMMHMK — YMOPHbIN 4
11 360375 OMOPA — LLINTOK MPABOIO MNOATO/IOBHUKA 1
360374 | OMOPA — LLIMTOK NIEBOTO MNOATO/IOBHUKA 1
A 252284 BMHT — C LULECTUIPAHHOW FO/I0BKOW, C LWAMBOW M6 x 1 x 16-
450HV
B 184718 LLUAABA — KOHUYECKASA MPYXMUHHAA M16, CTA/IbHAA, SAE 1050-
1075
C 30628 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 35-8.8-AA1)
D 136736 TAMKA — ®/TAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, BEPXH., CTOMOPHASA
M16 x 1,5-10-AA2L
E 136178 BONT — C NOJIYKPYI/IOM TONNOBKOW U KBALPATHbLIM
NOArO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
F 135894 BMHT — CTYNEHYATbINM, FTONOBKA C BHYTPEHHUM
LLUECTUIPAHHUKOM M10
G 135799 TAVMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
H 135785 BONT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBALPATHbLIM
NOArO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
J 135337 FAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
K 135336 BMHT — YTOMNNEHHbIN, TOYEH. M8 x 1,25 x 30 K/IACC

MPOYHOCTWN 5 AA1J

262600

16

Pepakumna A




KOMMNOHEHTbI A1 MOHTAXA BOKOBbIX LLIUTKOB

s /SD/@—@) ®
®

@—/9
o7
\
@_/
/
o
o ./
©0
a ®
SO O

262600 17 Pepakuma A



KOMMNOHEHTbI A1 MOHTAXA BOKOBbIX LLIUTKOB

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanun OnucaHue BO Homep
L 152655 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKON, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AAl)
M 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
N 136231 BEONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW C 3A3YBPEHHbBIM ®/IAHLIEM,
M10 x 1,5 x 16 x CNEL,.-8.8
P 135696 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM, M12 x 1,75 x 150-8.8-AA1J
Q 320327 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE300EP. K/HOY,
M10 x 1,5 x 35-CMEL,.-8.8-LLIMHK
R 184711 LLAMBA MJIOCKAS CTAHZ. M10-200HV-AA1)
S 136640 BUHT — CTAXHOM, TONOBKA MOA, 3BE3A00EP. K/,

M10 x 1,5 x 16 x CMNEL,.-8.8-AA1)

262600

18

Pepakumna A




/ AN\
Ve U
&

N\
N\
~

\_.




NOJIOTHO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
1 319098 KOMMNEKT — NOJIOTHO 25 ®YTOB, LUMPUHOM 50 AHOMMOB 12 2
319099 KOMMIEKT — NOJIOTHO 30 ®YTOB, 50 AtOMMOB LLIMPUHOM 12 2
319100 KOMMEKT — NOJIOTHO 35 ®YTOB, 50 AtOMMOB LLIMPUHOWM 12 2
319102 KOMMNEKT — NOJIOTHO 41 ®YTOB, 50 AOMMOB LLUIMPUHOWM 12 2
319103 KOMIJIEKT — NMOJIOTHO 45 ®YTOB, 50 AtOMMOB LLIMPUHOM 12 2
319105 KOMMEKT — MOJIOTHO 414 PEMOHTA, 50 AtOMMOB, 500 MM A/R
(19,7 AOUMA) A1 13
319540 KOMMNEKT — PY/IOH NOJ/IOTHO 50 AOMMOB 14 OPT
2 319662 COEAUMHWUTE/Ib — MEPEMbIYKA 2
3 NSS MJIAHKA — COEOMHEHME KPOMKM MONOTHA 15 8
319347 KOMMNEKT — CTbIKOBOYHASA MJIAHKA NONOTHA 50 AOMMOB, A/R
KPOMKA 16
4 NSS MNAHKA — COEAMHEHUE LEEHTPA MOJIOTHA 17 4
319346 KOMMNEKT — CTbIKOBOYHASA MIAHKA NONOTHA 50 AOMMOB, A/R
LIEHTP 18
5 319095 KOMMEKT — CTbIKOBOYHASA M/IAHKA NMONOTHA 50 AtOMMOB 19 2
A 320148 BUHT — LUMPOKASA MOJIYKPYI/IASl TOZIOBKA NOA, WAL, M6 x 1,0
16-CMEL,-8.8-LIMHK
B 184706 LWAMBA — MNJIOCKAS, BONbLUAS M6-200HV
C 286479 TAMKA — LLEEHTPA/IbHAS, CTOMOPHAS, YTOMIEHHAA M6 x 1,
50 LUT. B YNAKOBKE 20
D 319345 KOMTMEKT — BUHT M6 x 34 B KOMIMIEKTE C TAMKOM 30 LUT. B
YMAKOBKE 21

12. B KOMMAEKT BXOAUT MNOMOTHO (HEe NPOAAeTCs OTAENbHO) M KOMMIEKT CTbIKOBOYHbIX MNaHOK nosioTHa (MD N2 319095).

13. B KOMMAEKT BXOAWT KYCOK NOJIOTHA AN PEMOHTA (He NpoAaeTca OTAEbHO) U ABa KOMM/IEKTa CTbIKOBOYHbIX MJIaHOK
nosiotHa (MD N2 319095).

14. KomnnekT BKAOYAET PY/NIOH NMOJOTHA U MHCTPYKLUMN.

15. He npogaetca otgenbHo (NSS). 3akaxute 1M60 KOMNNEKT COEANHEHUA KPOMKKM nosioTHa (MD N2 319347) nnbo
KOMMEKT CTbIKOBOYHOM NM1aHKM nonotHa (MD N2 319095).

16. B KOMMJIEKT BXOAAT CTbIKOBOUHbIE MaHKM KPOMKM NONOTHA (He npogaeTca otaenbHo) n kpenex (MD N2 226259 n
MD N2 320240).

17. He npopgaetca otgenbHo (NSS). 3akaxute 1M60 KOMNAEKT COeANHEHMA LeHTpa nonoTHa (MD N2 319346) nnbo
KOMMEKT CTbIKOBOYHOM NM1aHKM nonoTtHa (MD N2 319095).

18. B KOMMJIEKT BXOAAT CTbIKOBOYHbIE M1aHKM LLeHTPa No/0THA (He npoaaeTcs oTAesibHO) M Kpenex (MD N2 226259 u
MD N2 320240).

19. OAMH KOMNAEKT C KaXKAO0M CTOPOHbI; BKAKOYAET A4Ba LLEHTPabHbIX COeAMHUTENbHbIX CTePXKHA XKaTKK (He npogaeTcs
OTAEe/NbHO), YeTblpe CoeAUHUTENbHbIX CTEPXKHA KPOMKM XKaTKU (He NnpoaaeTcsa oTaenbHo), nepembldky (MD N2 319662)
W Kpenex.

20. B KomnaeKT BxoguT 50 raek; ucnosb3yerca ana obcny>kmBaHua Kpenexa C, MOKa3aHHOro Ha UANCTPALUN.

21. B KomnnaeKt BxoguT 30 BMHTOB U 30 raek; MCnosb3yeTca aas ob6CcnyKMBaHMA Kpenexa D, NoKasaHHOro Ha
WANOCTPaLLUN.

262600 20 Pepakuma A



10 MonoTHO — naHenu 3agHero wuTtka (D225)

Pepakumna A

21

262600



NOJIOTHO — NAHE/IN 3AQHETO LLIUTKA (D225)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep

1 275405 NAHE/Ib — 3A[H., 25 ®YTOB, NPAB. 1
2 275404 NAHE/Ib — 3A[lH., 25 ®YTOB, JIEB. 1
3 319223 YOAMHUTENb — 3AAHWI WMTOK, NMPABbIN 1
4 319222 YONMHUTENb — JIEBbIV 3AQHUM LUUTOK 1
5 275941 OMOPA — [JIEKA BHELLHASA, KECTKAA 2
6 275938 OMOPA — AEKA BHYTPEHHAA KECTKAA B CBOPE 22 2
7 145840 HAMPABNAOLWAA — 3AAHUN LWNTOK 2
8 18867 NOALUMMHUK — LLAPUKOBBIN LUW/. HAPYXKH. AVAM. C IBYM#A 4

YMNOTHEHUAMMU
9 145558 XOMYT — MNEPEMELLIEHUE JEK 2
10 319721 NEDIEKTOP — 25 dYTOB 2
A 320060 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

OJIVMHE M16 x 2 x 40-10.9-LIMHK
B 136440 TAMKA — ®JIAHLLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-

AA1)
C 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHLU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 135903 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM

NoAroN0BKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
E 101897 BUHT — LLUECTUTP. FO/1., C BYPTUKOM MO/, FTOJIOBKOM

3/8 NC x 3/4
F 18637 LUAMBA — OBbIYH. CTONOPHAA 3/8 AtOWMA HOM. BHYTP. IMAM.
G 135785 BEONT — C NOAYKPYI/IOM FO/IOBKOW MU KBAAPATHbLIM

NOAr0NOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1J
H 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
J 197171 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM

NOArO/I0OBKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
K 135337 TAMKA — ®JIAHLUEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AA1)
L 191489 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MO/IYKPYI/IOM TOJTOBKOW U

KBAAPATHbIM NOArONI0OBKOM, PE3bBA MO BCEN AJINHE,

M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
M 320290 BUHT — CTAXKHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/OY,

M8 x 1,25 x 25-ClNEL,.-8.8-UNHK

22. B KOMMNAEKT BXOAMT YeTbipe 3aKaenouHble raiiku (MD N2 320181).

262600

22

Pepakumna A




11 MonotHo — naHenwu 3agHero wuTtka (D230 u D235)

23

262600



NOJIOTHO — MAHE/IM 3AHETO LLMTKA (D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 275837 NAHE/Ib — 3AAHETO WMTKA, 30, 35, 41 ®YT, BHYTPEHHAA 2
2 275461 NAHE/Ib — 3AQHETO LMTKA, 30 YT, MPABAA HAPYKHAA 1
275320 NAHE/Ib — 3ALHErO LWMTKA, 35 ®YTOB, MPABAA HAPYKHASA 1
3 319223 YAIMHUTENb — 3ALHWUI LWATOK, NMPABbIN 1
4 275460 MAHE/Ib — 3AQHErO LLMTKA, 30 YT, IEBAAl HAPYKHAA 1
275319 NAHE/Ib — 3ALHETO LWMTKA, 35 ®YTOB, JIEBAA HAPY}KHAA 1
5 319222 YAIMHWUTENb — JIEBbIN 3AAHUIA LUMTOK 1
6 275941 OMOPA — [IEKA BHELLIHAA, ECTKAA 2
7 275938 OMOPA — [IEKA BHYTPEHHASA YECTKAA B CBOPE 23 2
8 145840 HAMPABNAIOLWAA — 3AAHUI LUNTOK 2
9 18867 NOALWWMHUK — LLUAPUKOBbIN LN/, HAPYXKH. IMAM. C IBYMA 4
YNOTHEHWAMMN
10 145558 XOMYT — NEPEMELLEHWNE [IEK 2
11 319722 OEDNEKTOP — JIEBbIN, 30 dYTOB 1
319724 | AEGNEKTOP — NIEBbIN, 35 ®YTOB 1
12 319715 DEDNEKTOP — JIEBbIM BHYTPEHHWI, 3041 GYTOB 1
13 319723 LEDNIEKTOP — MPABbIN, 30 ®YTOB 1
319725 OEGNEKTOP — MPABbIA, 35 ®YTOB 1
14 319716 | AEDNEKTOP — MPABbIN BHYTPEHHWI, 30-41 ®YTOB 1
15 360509 OMNOPA — 3AHUI WMTOK 2
A 320060 BONIT — ®IAHLLEBbIN, C LUECTUMP. TO/TIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OJIMHE M16 x 2 x 40-10.9-LIMHK
B 136440 TAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
C 136431 FAMKA — LLECTUTP., ®IAHLL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 135903 BONT — C NOJIYKPYI/IOM TONNOBKOW U KBALPATHbLIM
NOArO/I0BKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
E 101897 BMHT — LLECTUTP. TO/1., C BYPTUKOM M0/, FO/I0BKOW
3/8 NC x 3/4
F 18637 LLAMBA — OBbI4YH. CTOMOPHASA 3/8 AOMMA HOM. BHYTP. AVAM.
G 135785 BONT — C NONYKPYINIOM TO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
NOArONOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
H 135799 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
J 197171 BONT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBALPATHbLIM

noAaron10BKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK

23. B KOMMNIEKT BXOAMT YeTbipe 3aKaenouHble raiiku (MD N2 320181).

262600

24

Pepakumna A




NOJIOTHO — NMAHE/IU 3AZHETO LLUTKA (D230 U D235)

25

262600



NOJIOTHO — NMAHE/IU 3AZHETO LLMTKA (D230 U D235)

M8 x 1,25 x 20-CTELL-8.8-LINHK

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
K 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
L 191489 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MOJIYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAZPATHbIM MOATO/I0BKOM, PE3bBA MO BCEN AJINHE,
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
M 320290 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/tOY,
M8 x 1,25 x 25-CMELL.-8.8-LMHK
N 320190 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/tOY,

262600

26

Pepakumna A




12 MonoTtHO — naHenu 3agHero wuTtka (D241)

Pepakumna A

27

262600



NOJIOTHO — NAHENIN 3AQHETO LLIUTKA (D241)

M8 x 1,25 x 20-ClNEL,.-8.8-LUNHK

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
1 319222 YONMHUTENb — JIEBbIV 3AQHUM LUUTOK 1
319223 YOAMHUTENb — 3AAHUI WTOK, NPABbIN 1
2 275837 NAHE/Ib — 3ALHEMO WMTKA, 30, 35, 41 ®YT, BHYTPEHHASA 2
3 275484 NAHE/Ib — 3AAHEMO WMWTKA, 41 ®YT, IEBAA HAPYXKHAA 1
275483 MAHE/Ib — 3AZHETO WMTKA, 41 ®YT, MPABASl HAPYKHAA 1
4 275675 OMOPA — [IEKA 2
5 319366 KOMMNEKT — OMOPA AEKN B KOMMNEKTE C 50/ITOM 24 2
6 360509 OMOPA — 3AHUM LUNTOK 2
7 145840 HAMNPAB/IAOLWASA — 3AAHUM LLUMTOK 4
8 18867 NOALMMHUK — LLAPUKOBBIN LW/, HAPYXH. ANAM. C IBYM#A 2
YMNNOTHEHUAMM
9 319726 JEDNEKTOP — JIEBbIN, 41 ®YTOB 1
319727 NEDNEKTOP — MPABbIN, 41 dYTOB 1
10 319715 NEDNEKTOP — JIEBbIA BHYTPEHHWI, 30-41 ®YTOB 1
319716 NEGNEKTOP — MPABbIA BHYTPEHHWI, 30-41 ®YTOB 1
A 135903 BONT — C MNOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbBIM
NOAro/I0OBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
B 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 101897 BUHT — LLUECTUIP. FO/1., C BYPTUKOM MO/, FO/I0BKOM
3/8 NC x 3/4
D 18637 LWAMBA — OBbI4YH. CTONOPHAA 3/8 AIOMMA HOM. BHYTP. ANAM.
E 135785 BONT — C MOJIYKPYI/IOM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
F 135799 TAMKA — LLIECTWUTP., ®/1AHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
G 197171 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW N KBAAPATHbIM
NOArO/I0BKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
H 135337 TAMKA — ®JIAHLEBAS, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
J 191489 BO/IT — YKOPOYEHHbIM C MO/IYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAZPATHbIM MOATO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEW AJINHE,
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
K 320290 BUHT — CTAXHON, TONOBKA MO/, 3BE3A00EP. K/HOV,
M8 x 1,25 x 25-CMELL.-8.8-LMHK
L 320181 3AKIENOYHAS TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUIPAHHAS 3,8-7.9
M 320190 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/OY,

24. KomnnekT BK/toYaeT B ceba onopy BHYyTPeHHeW rmMbKoit Aeku B cbope (He npoaaeTtca oTaenbHo), BUHT (MD N2 101897)
M YeTbipe 3aKnenoyHbIxX rainkm (MD N2 320181).

262600

28

Pepakumna A




13 TMonotHo — naHenu 3agHero wuTKa (D245)

Pepakumna A

29

262600



NOJIOTHO — NAHENIN 3AQHETO LLIUTKA (D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
1 319222 YONMHUTENb — JIEBbIV 3AQHUM LUUTOK 1
319223 YOAMHUTENb — 3AAHUI WTOK, NPABbIN 1
2 275965 MAHE/Ib — 3AZHEMO LWMTKA, MPABAA//EBAS, BHYTPEHHASA 2
3 275676 NAHENb — 3AAHEMO WMTKA, MPABAA/NEBASA, CPEAHAA 2
4 275319 MAHE/Ib — 3AZHEMO WWTKA, 45 ®YT., JIEBASl HAPYKHASA 1
275320 MAHENb — 3AAHETO WWTKA, 45 ®YTOB, MPABAA HAPYXHASA 1
5 275675 OMNOPA — AEKA 4
6 319366 OMOPA — JIEKW, TMBKASA, BHYTPEHHAA 25 2
7 360509 OMOPA — 3AQHUIN LUUTOK 2
8 145840 HAMPABNAOLWAA — 3AAHUN LUMTOK 6
9 18867 NOALWMMHUK — LLAPUKOBBIN LUW/. HAPYKH. AWAM. C IBYM# 2
YMNOTHEHUAMM
10 319724 NEDNEKTOP — JIEBbIN, 45 OVYT. 1
319725 NEDNIEKTOP — MMPABbBIN, 45 OYT. 1
11 319718 NEDNIEKTOP — CPEAHUI 2
12 319717 NEDNEKTOP — BHYTPEHHUM 2
A 135903 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOWM U KBAAPATHbIM
NOArONI0OBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
B 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 101897 BUHT — LUECTUTP. TO/1., C BYPTUKOM MO/, FTOJIOBKOM
3/8 NC x 3/4
D 18637 LWAMBA — OBbIYH. CTONOPHASA 3/8 AIOWMA HOM. BHYTP. IMAM.
E 135785 BEONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
F 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
G 197171 BONT — C MOJIYKPYI/IOM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbBIM
NOArO/I0OBKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
H 135337 TAMKA — ®JIAHLUEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
J 191489 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MO/IYKPYI/IOM TONTIOBKOW U
KBAZPATHbIM NMOATO/I0BKOM, PE3bBA MO BCEN AJINHE,
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
K 320290 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/OY,
M8 x 1,25 x 25-CMEL|.-8.8-LMHK
L 320181 3AK/IEMOYHAS TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUTPAHHASA 3,8-7.9
M 320190 BUHT — CTAXKHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/HOY,

M8 x 1,25 x 20-CMEL,.-8.8-LINHK

25. KOMMNEKT BKAOYAET BHYTPEHHIOW OMNOpY AeKu rnbKoi »aTtku B cbope (HMO) n BuHT (MD N2 101897).

262600

30

Pepakumna A




14 MonotHo — HaTaAXUTENb

31

262600



NOJIOTHO — HATAXUTE/b

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 319051 S/IEMEHT — CBAPHOWM HA CXATUE 2
2 275902 JINTAA YACTb — YI/IOBOW PbIYAT HATAXUTENA 2
3 275877 MHONKATOP — HATAXWUTENb 2
4 275211 KOMMNNEKT O/17 OBCNYXUBAHUA HATAXKHOIO POJINKA 26 2
5 165735 LWTUPT CBOPE — POJTIUK NMPUBOJA MNMOJTOTHA 27 4
6 132607 NOALWNMHUK — ABYXPALHbIN LUAPUKOBbIW, 4
HA 52 x OTBEPCTUE 25
7 NSS WTUDT28
8 120845 YMIOTHEHWE — TUMA NILOS LSTO, CTANIbHOW ANCK 4
9 275324 PbIYAT — HATAXXHOTIO POJIMKA, 3AQHETO 2
10 319708 PbIYAT — MPABOIO NMEPEAHEINO HATAXHOTIO POJIMKA 1
319707 PbIYAI — JIEBOI'O MEPEAHETO HATAXHOIO POJIMKA 1
11 275375 | 9/IEMEHT — NPABbIX CTABU/IN3ATOP, CBAPHOW 1
275348 3/IEMEHT — JIEBbIV CTABU/IN3ATOP, CBAPHOW 1
12 227747 MPYAKUHA — NNACTUHYATAA 2
13 275232 OMOPA — PETY/IMPOBOYHbIN BUHT 2
14 132531 MPOCTABKA 2
15 227656 NPOCTABKA — HATAXHOW BONT 2
16 275879 TAMKA — CMEUMANBHASA, HANPABAAKOLWMIA BUHT 2
17 320167 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOWM, M16 x 4,0-CMELL.-8.8-AA1) 2
18 227914 BO/IT — PEMY/IMPOBOYHbIN, CBAPHOW 2
A 320206 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-8-LIMHK
145249 BEONT — C LWECTUIP. FO/TIOBKOW PE3bBA MO BCEN AJINHE 5/8-
18 x 1,0 KNACC NMPOYHOCTU 5-AA1)
30441 LWAMBA — 3AKA/. ASTM F436 5/8
D 135785 BONIT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAPATHbLIM
NnoAron0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
E 135799 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 197275 BUHT — CTYMEHYATbIN, TO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LECTUTPAHHVUKOM M10 x 20
G 184711 LLAMBA NJIOCKAA CTAHA. M10-200HV-AA1)
H 152732 BEONT — C MONYKPYI/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM
MOAro/IOBKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
J 152730 BEONT — C LWECTUIP. FO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEM A/IMHE

M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1J

26. Brkatovaet gBa wimdTa B cbope (MD N2 165735) n gBa ynnotHeHus (MD N2 120845).
27. BkatoyaeT wWTUOT (He npoadaeTca oTaenbHo), nogwmnnHmuk (MD N2 132607) u kpenex (MD N2 30441, MD N2 145249).
28. He npopaetcs oTAenbHO; BKAOYEHO B WTUGT B cbope (MD N2 165735).

262600

32

Pepakumna A




NOJIOTHO — HATAXUTE/b

33

262600



NOJIOTHO — HATAXUTE/b

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
K 136759 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
L 136431 FTAMKA — LLUECTUIP., ®N1AHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
M 135894 BUHT — CTYNEHYATbIN, TONNOBKA C BHYTPEHHUM
LLIECTUTPAHHWKOM M10
N 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
P 42592 LWAMBA — NNOCKAA
Q 30505 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAA M10 x 1,5-10-AA1J

262600

34

Pepakumna A




15 [MonoTHO — NPUBOAHOMN PONUK

0€E0V0T

Pepakumna A

35

262600



NOMIOTHO — NPUBOAHOM POJIUK

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 275332 PbIYAT — MPUBOAHOIO POJIUKA, CBAPHOM 2
2 227914 | BONT — PEMY/IMPOBOYHbI, CBAPHOW 2
3 275232 OMOPA — PETY/IMPOBOYHbIN BUHT 2
4 275860 MOTOP — TMAPAB/INYECKWI, LUECTEPEHOYHbIN, NPUBOL, 2
MONIOTHA
319583 KOMMJIEKT YN/IOTHEHUIA — NPUBOAHOM MOTOP MOJIOTHA
5 275864 K/It0Y — MPUBOAHOM MOTOP MOJIOTHA 2
6 319676 OBC/NYXUBAHWE NMPUBOAHOIO PO/IMKA B CBOPE 2° 2
7 165735 LUTUDT B CEOPE — POJTIUK NMPUBOAA MO/IOTHA 30 2
8 132607 NOALWMMHUK — ABYXPAAHbLIN LLAPUKOBBIN, 2
HA 52 x OTBEPCTUE 25
9 NSS WTUPT3?
10 120845 YNNOTHEHWE — TUMA NILOS LSTO, CTANIbHOW AUCK 2
11 319265 PbIYAT — MEPEAHUIA, NPUBOA, MONOTHA, MEX. OEP. 2
12 320182 BMHT — YCTAHOBOYHbIM C YINYBNEHWUEM MO/, KNHOY 4
M10 x 1,5 x 10-8.8-BO
A 184662 BO/IT — C NONYKPYI/ION I’OﬂOBt(OI?I N KBAOPATHbIM
NoAro/10BKOM, PE3bBA MO BCEW A/TMHE, M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)
B 184711 LWAMBA N/JIOCKAA CTAHA. M10-200HV-AA1)
C 320206 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAA, LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-8-LIMHK
D 30505 TAMKA — LUECTUIPAHHAA M10 x 1,5-10-AA1J
E 135903 BONIT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAAPATHbLIM
NnoAaron10BKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LUIMHK
F 136431 TAMKA — LLECTUTP., ®/TAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
G 172259 BONIT — C BYPTUKOM 0,375-16 UNC-AA1J
145249 BEONT — C LUECTUIP. FO/TOBKOW PE3bBA MO BCEN AJINHE 5/8-
18 x 1,0 KNACC MPOYHOCTU 5-AA1)
J 30441 LWAMBA — 3AKA/. ASTM F436 5/8
K 184661 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOM TFLM 10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)

29. BkatoyaeT B cebsi pubaeHbl ponank (He NnpoaaeTcs oTaesnbHo), WTNdT B cobope (MD N2 165735), ynaoTHeHUe

(MD N2 120845) n aBa ycTaHOBOYHbIX BUHTa (MD N2 320182).
30. BkatoyaeT wWTUOT (He npoaaeTca oTaenbHo), nogwmnnHuk (MD N2 132607) u kpenexx (MD N2 30441, MD N2 145249).
31. He npopaaetca oTAeNbHO; BKAOYeHO B WTUGT B cbope (MD N2 165735).

262600

36

Pepakumna A




16 MonotHo — aekun (D225, D230 n D235)




NO/IOTHO — AEKM (D225, D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
1 275407 [NEKA CBAPHAA — 25 ®YTOB, MPABAS, }KECTKAA 1
275406 JEKA CBAPHAA — 25 ®YTOB, JIEBAS, YKECTKAA 1
275465 NEKA CBAPHAA — 30 ®YTOB, MPABAS, KECTKAA 1
275464 JEKA CBAPHAA — 30 ®YTOB, JIEBAA, YKECTKAA 1
275309 NEKA CBAPHAA — 35 ®YTOB, MPABAS, KECTKAA 1
275308 NEKA CBAPHAA — 35 ®YTOB, JIEBASA, KECTKAA 1
2 319225 OT/IMBKA — MEPEAHUM KPIOK AEKMN 32
A 135337 FTAMKA — ®IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
B 135903 BONT — C MOJIYKPYI/IOM FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
C 136759 FTAMKA — LWECTUTPAHHASR, LLEEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
D 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
E 191489 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C NOJIYKPYI/IOM TONTOBKOW U
KBAPATHbIM NOATO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEN AJINHE,
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
F 320290 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3L00BP. K/OY,

M8 x 1,25 x 25-ClEL|.-8.8-LIVHK

32. Konuuectso: D225 n D230 = 6; D235 = 8.

262600

38

Pepakumna A




Aekn (D241)

17 MNonotHoO —

39



NONIOTHO — AEKM (D241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep

1 275770 CBAPHAA AEKA — MPABAA, HAPYXHAA 1
2 275514 JEKA CBAPHAA — 41 ®VYT, NPABAS, BHYTPEHHAA 1
3 275513 NEKA CBAPHAA — 41 ®VYT, /IEBAA 1
4 319225 NUTAA AETANIb — NEPEAHUIA KPIOK OEKM 10
5 275690 MJACTUHA — COEAMHEHME PAMbI JEKU 1
A 135894 BUHT — CTYMNEHYATbIN, FO/IOBKA C BHYTPEHHUM

LWECTUTPAHHUKOM M10
B 135337 TAMKA — ®JIAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AA1)
C 135903 BONT — C MOJIYKPYI/IOM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM

NOAro/IOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
D 136759 TAMKA — LLECTUTPAHHASR, LIEEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
E 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
F 191489 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MOJIYKPYI/IOM TOJTOBKOW U

KBAPATHbIM NOATO/I0BKOM, PE3bBA MO BCEN AJINHE,

M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
G 320290 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3006P. K/OY,

M8 x 1,25 x 25-CMEL|.-8.8-LMHK
H 112130 LUAMBA — 3AKA/. ASTM F4363/4 JIOMMA HOM. ID ABOC

262600

40

Pepakumna A




18 MonotHo — aeku (D245)




NONIOTHO — AEKM (D245)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 275770 CBAPHAA OEKA — MPABAA, HAPYXKHAA 1
275960 CBAPHAA OEKA — NNIEBAA, HAPYXHAA 1
2 275779 CBAPHAA AEKA — 45 ®VYT., CPEAHAA 2
3 275641 CBAPHAA OEKA — MPABAA, BHYTPEHHAA 1
275640 CBAPHAA OEKA — JIEBAA, BHYTPEHHAA 1
4 319225 OTNIMBKA — NEPEAHWUI KPIOK JEKU 12
5 275690 NAACTUHA — COEAUNHEHUE PAMbI AEKU 4
A 135894 BMHT — CTYMEHYATbINW, TO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHUKOM M10
B 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 135903 BEONT — C MNONYKPYI/IOM FTONIOBKOM U KBAAPATHbIM
NoAroNOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LJMHK
D 136759 TAMKA — LLUECTUTPAHHAA, LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
E 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
F 191489 BONIT — YKOPOYEHHbIM C NONYKPYINOM FONOBKOW U
KBAZPATHbLIM NOAT0/I0BKOM, PE3bEA MO BCEA A/IMHE,
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
G 320290 BMHT — CTAHOW, FONOBKA MO 3BE3400EP. K/HOY,
M8 x 1,25 x 25-CMNEL,.-8.8-LINHK
H 112130 LLAMBA — 3AKAJI. ASTM F4363/4 AILOMMA HOM. ID ABOC

262600

42

Pepakumna A




19 MonoTtHO — HanpasnawwWwMUe




NOJIOTHO — HAMPAB/AIOLWMNE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 360150 HAMPAB/IAOLWAA — KOPOTKAA, NJIACTMACCOBAA 2
2 360151 HAMPAB/TAKOLWLAA — YITTOBAA, NJIACTMACCOBAA 33 1
3 340841 HAMPAB/TAKOLWAA — CTAHOAPTHAA, NTACTMACCOBAA 34 1
4 340681 PEFTYNMPOBOYHAA NMPOKNALKA — HAMNPAB/IAIOLLAA MONTOTHA 35
A 136824 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C MOJIYKPYI/10M TONOBKOM U
KBAAPATHbIM MOATO0/IOBKOM, M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1)
B 135337 TAMKA — ®/IAHLIEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AAl)

33. To/bKO ¥aTKM CO CABOEHHbIM MOTOBMAOM. Mcnonb3yeTca Ha NpaBol AeKe NoNoTHa.
34. TonbKO ¥aTKM CO CABOEHHbIM MOTOBMAOM. Micnonb3yeTcsa Ha 1eBOM AeKe NoMoTHa.
35. Konunyectso: ogMHapHOe MOTOBWU/O = 4; cABOEHHOE MOTOBMAO = 6.

262600

44

Pepakumna A




— ynnoTtHeHusa (D225, D230 n D235)

20 MonotHO




MNONOTHO — YNNOTHEHUA (D225, D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 319430 NNIACTUHA — YNZTOTHEHUE HOMXEBOIO BEPYCA, ECTKAA 1
2 319431 NNACTUHA — YNJIOTHEHWE HOXEBOIO EPYCA, CPEAHAA 36
3 320448 3AKNEMNOYHASA TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUTPAH. 37
A 320190 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/OY,
M8 x 1,25 x 20-CMNEL,.-8.8-LLINHK
B 184709 LUAMBA — MJIOCKAS, 5OJIbLUASA M8-200HV

36. Konunuectso: D225 =4, D230 =5 n D235 =6.
37. Konuuectso: D225 =27, D230 =32 n D235 = 37.

262600

46

Pepakumna A




21 TMonotHo — ynnotHeHua (D241 u D245)




MNONOTHO — YNNIOTHEHUA (D241 N D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 319431 NNACTUHA — YNJIOTHEHWE HOXXEBOTIO EPYCA, CPEAHAA 6
2 319429 NNACTUHA — YNNOTHEHWE HOXEBOTO BPYCA, JOEABOYHAA, 38 2
3 319430 NAACTUHA — YONTOTHEHUE HOXEBOTO BPYCA, HKECTKAS, 39 2
4 320448 3AK/IEMOYHAA TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUTPAH. 40
A 320190 BUHT — CTAHOW, FONOBKA MO/, 3BE3[00BP. K/IHOY,
M8 x 1,25 x 20-CrMELL.-8.8-LIMHK
B 184709 LWAMBA — NNOCKAA, BO/IbLLAA M8-200HV

38. TOnbKO D241.
39. TONbKO D245.
40. Konwuuecto: D241 = 37; D245 = 41.

262600

48

Pepakumna A




22 [edneKTopbl NONOTHA — Y3KHUeE

% <
7

1040344

262600 49 Pepakuma A



OEDGNEKTOPbI NO/IOTHA — Y3KHUE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 360755 NEDNEKTOP — MPABbIA 3AAHUIA, Y3KUIA 1
360754 NEDNEKTOP — JIEBbIA 3AAHWN, Y3KUI 1
2 360521 NEDNEKTOP — MPABbIN NEPEAHUN, Y3KUI 1
360520 NEDNEKTOP — JIEBbIV NEPEAHWI, Y3KUIA 1
A 152655 BEONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1)
B 136151 BONT — ®NIAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J
C 135799 TAMKA — LLECTWUTP., ®/1AHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

262600

50

Pepakumna A




23 [poTuBopeKyLwme 3a0CTPEHHbIE Na/iblbl, NPUXKMUMbI U

6awmaKku npoTuBopexywero 6pyca — oamMHapHbiii HOXK, (D230

n D235)

@[@@@@@\

©®©

©

9rLrE0L

Pepakumna A

51

262600



MPOTUBOPEXYLUME 3AOCTPEHHbIE NA/bLbI, MPUXMUMbI M BALLIMAKW MPOTUBOPEXYLLEETO BPYCA —
OVHAPHbIN HOX, (D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
286669 KOMMEKT — 3AOCTPEHHbIE MPOTUBOPEXYLUME MANbLLbI, A/R
30 ®YTOB, OAMHAPHbIA HOX 41
286670 KOMMMEKT — 3AOCTPEHHbIE MPOTUBOPEXYLUME MANbLLbI, A/R
35 ®YTOB, OAMHAPHbIA HOX 42
1 286331 NPUMNUM — PLUG FREE, KOHLLEBOW 2
2 286318 NPOTUBOPEXY UMM NANELL — PLUG FREE 1
3 286319 NMPOTUBOPEXYLLUMIM MAJELL — PLUG FREE, KOHLLEBOWM 1
4 286316 NPOTUBOPEXYLLUMIA NANELL, — 3AOCTPEHHbIW, KOHLIEBOW 3
5 286315 NMPOTUBOPEXYLLUMIM MAJEL, — 3AOCTPEHHbIN 43
6 286329 MPUMKNUM — 3AOCTPEHHbIN 44
7 286257 BALLIMAK — MPOTUBOU3HOCHAA NNACTUHA HOXEBOIO BEPYCA 45
8 286705 MHCTPYMEHT — CBAPHOW A/R
A 226295 BEONT — C NONYKPYI/IOM FO/TOBKOW U KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBKOM, CMELIMASIbHBIN, M12 x 47-8.8
B 226280 BEONT — C MONYKPYINIOM FTONIOBKOM U KBAAPATHbIM
NnoAroN0OBKOM, CNELMANBHBINA, M12 x 60-8.8
C 184714 LLIAMBA — NNOCKAA CTAHA. M12-300HV
D 136036 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, ®/IAHL,., U3 TMCTOBOTO METAJNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, MEJIKAAl PE3bBA, PE3bBA MO
BCEWM A/IMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

41. B KOMNNEKT BXOAMUT 55 3a0CTpeHHbIX NpoTuBopexKyLwmnx nanbues (MD N2 286315), 3 3a0CTPEeHHbIX KOHLLEBbIX
npoTuBopexyLWmx naabua (MD N2 286316), 1 npoTMBopexywwmin nanel, PlugFree™ (MD N2 286318) 1 1 KoHUeBOM
npoTusBopeyLmii nanew, PlugFree™ (MD N2 286319).

42. B KOMNAEKT BXOAUT 65 3a0CTPEHHbIX NpOoTUBOPEXYLWMX Nanbles (MD N2 286315), 3 3a0CTPEHHbIX KOHLLEBbIX
npoTuBopexyLmx naabua (MD N2 286316), 1 npoTMBopexyLmin nane PlugFree™ (MD N2 286318) 1 1 KoHLUeBOM
npoTtuBopexywmi naney, PlugFree™ (MD N2 286319).

43. Konwuyectso: D230 =55, D235 = 65.

44. Konwnuectso: D230 = 29, D235 = 34.

45. Konwnyectso: D230 = 60, D235 = 70.

262600 52 Pepakuma A



24 TpotuBopeKywme nanblbl, NPUKUMDbI U 6aLLMaKN HOXKeBOro
6pyca — oauHapHbIN HOX, PlugFree™ (D225 u D230)

@-@
@é ® e

I
il

262600 53 Pepakuma A



NPOTUBOPEXYLLMUE NAMbLLbI, NPUKNUMbI U BALUMAKU HOXEBOIO EPYCA — OAWUHAPHbIA HOX, PLUGFREE™

(D225 U D230)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
286679 KOMMNAEKT — NMPOTUBOPEXKYLLUWME MAJIbLbI PLUGFREE, 25 ®VYT., n/H
OAVHAPHbIN HOMX 46
286680 KOMMNAEKT — NMPOTUBOPEXKYLLUWE MAJIbLbI PLUGFREE, 30 ®VYT.,, n/H
OAMHAPHbIN HOX 47
1 286331 MPUXMUM — PLUG FREE, KOHLIEBOW 4
2 286319 NPOTUBOPEXYLLMIM NANEL, — PLUG FREE, KOHLLEBOM 4
3 286330 NMPNNM — PLUG FREE 48
4 286318 NMPOTUBOPEXYLLMM MAJEL, — PLUG FREE, KOPOTKWI 48
5 286257 BALLUMAK — NMPOTUBOU3HOCHAA NNACTUHA HOXEBOIO BPYCA 49
6 286705 MHCTPYMEHT — CBAPHOW A/R
A 226295 BEONT — C MNOJYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/I0BKOM, CNELMA/IbHBIN, M12 x 47-8.8
B 226280 BEONT — C MNOJYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, CNELMANBHbLINA, M12 x 60-8.8
C 184714 LAMNBA — MJIOCKASA CTAHA. M12-300HV
D 136036 TAMKA — LLUECTUTPAHHASRA, ®NAHLL., U3 JIMCTOBOTO METAJINA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, MEJIKAA PE3bBA, PE3bBA MO
BCEWM A/IMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

46.

47.

48.
49.

KomnnekT cogepkut 46 npoTtmsopexymx nanbues PlugFree™ (MD N2 286318) 1 4 KOHL,EBbIX NPOTUBOPENKYLLNX
nanbua (MD N2 286319).
KomnnekT cogep*ut 56 npotmsopexywmx nansues PlugFree™ (MD N2 286318) 1 4 KOHLEBbIX MPOTUBOPEKYLUNX
nanbua (MD N2 286319).

Konunyectso: D225 =46, D230 = 56.
Konunyectso: D225 =50, D230 = 60.

262600

54

Pepakumna A




25 [poTuBopeKywme 3a0CTPEHHbIE Na/iblbl, NPUXKMUMbI U
6awmaKku HoXKeBoro 6pyca — AsoMHOM HOXK, (D241 n D245)

&=
f
1034747

262600 55 Pepakuma A



MPOTUBOPEXYLUME 3AOCTPEHHBIE MAJIbLbI, MPUMMMbI U BALLIMAKU HOXEBOTO EPYCA — [IBOMHOM HOX,
(D241 ¥ D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
286665 KOMMJIEKT — 3AOCTPEHHbIE MPOTUBOPEXYLUME NANbLIbI, n/H
41 ®YT, ABONHOWM HOMX 50
286666 KOMM/EKT — 3AOCTPEHHbIE MPOTUBOPEXYLUME NANbLIbI, n/H
45 ®YT, IBOMHOMN HOMX 51
1 286331 MPUMKNUM — PLUG FREE, KOHLLEBOW 2
2 286319 NPOTUBOPEXY LM NANELL — PLUG FREE, KOHLLEBOW 2
3 286316 MPOTUBOPEXY LM MAJEL, — C 3AOCTPEHHbIM KOHLOM 6
4 286332 NPUMNUM — 3AOCTPEHHbIN, LLEHTPA/IbHbIN 1
5 286317 NMPOTUBOPEXYLLMIM MANEL, — 3AOCTPEHHbIN, LLEHTPAJIbHbIN 1
6 286329 MPUMKUM — 3AOCTPEHHbIN 52
7 286315 MPOTUBOPEXY LM MAJELL — 3AOCTPEHHbIN 53
8 286257 BALUMAK — MPOTMBOM3HOCHAA MJACTUHA HOXEBOIO BPYCA 54
9 226861 PETY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — OBOMHOM HOX, C 1
MEPEKPLITUEM
10 286705 MHCTPYMEHT — CBAPHOW A/R
A 226295 BO/IT — C MONYKPYI/IOM TO/IOBKOM U KBALPATHbIM
NOAr0/IOBKOM, CNELIMAMIbHBIN, M12 x 47-8.8
B 226280 BEONIT — C MONYKPYT/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM
NOAro/IOBKOM, CNELIMASMBbHBIN, M12 x 60-8.8
C 184714 LIAMBA — NIOCKAA CTAHA. M12-300HV
D 136036 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, ®1AHL,., U3 NTUCTOBOTO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BONT — C LUECTUTP. TONNOBKOW, ME/IKAA PE3bBA, PE3bBA MO
BCEW OJIMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1J

50. B KOMNAEKT BXOAMT 73 3a0CTPEHHbIX NPOTMBOPEXYLLMX Nanbua (MD N2 286315), 6 3a0CTPEeHHbIX KOHLLEBbIX
npoTuBopexyLwmx naabues (MD N2 286316), 1 3a0CTpeHHbI LeHTpasibHbIA NpoTuBopeyLwmit nanew, (MD N2 286317),
2 KOHUEBbIX NpoTUBOpPEXKYLWMX Nanbla PlugFree™ (MD N2 286319) 1 1 3a0CTpeHHbIV LLEHTPaIbHbIN NPUKUM
(MD N2 286332).

51. B KomnieKT BXoAMT 81 3a0CTpeHHbIt NnpoTuBopekywmin nanew, (MD N2 286315), 6 3a0CTPEHHbIX KOHL,EBbIX
npoTtusopexyLmx nanbues (MD N2 286316), 1 3a0CTpeHHbI LeHTpasibHbIA NpoTUBopexKyLWwmii nanew, (MD N2 286317),
2 KOHUEBbIX NpoTUBOPEXKYLWMX Nanbla PlugFree™ (MD N2 286319) 1 1 3a0CTPeHHbIV LLeHTPabHbIN NPUMKUM
(MD N2 286332).

52. Konwnuectso: D241 =39, D245 =44

53. Konunuectso: D241 =73, D245 =81

54, Konuuectso: D241 =82, D245 =90

262600 56 Pepakuma A



26 TlpotuBopeKywme nanblbl, NPUKUMDbI U 6ALLMaKN HOXKeBOro
6pyca — ABOMHOI HOX, PlugFree™ (D241 n D245)

o
o ¥ ~ <

262600 57 Pepakuma



NPOTUBOPEXYLLMUE NANbLLbI, NPUKUMbI U BALLUMAKWN HOXEBOIO EPYCA — A BOMHOW HOX, PLUGFREE™ (D241

1 D245)
Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
286676 KOMMNAEKT — NMPOTUBOPEXKYLLUWME MAJIbLbI PLUGFREE, 41 ®YT.,, n/H
ABOVHOM HOX 55
286677 KOMMNAEKT — NMPOTUBOPEXKYLLUWE MAJIbLbI PLUGFREE, 45 ®YT., n/H
JBOMNHOWM HOXK 56
1 286331 MPUXMUM — PLUG FREE, KOHLIEBOW 6
2 286319 NPOTUBOPEXYLLMIM NANEL, — PLUG FREE, KOHLLEBOM 8
3 286330 NMPNWNM — PLUG FREE 57
4 286318 NMPOTUBOPEXYLLMM MAJEL, — PLUG FREE, KOPOTKWI 58
5 286257 BALLUMAK — NMPOTUBOU3HOCHAA NNACTUHA HOXEBOIO BPYCA 5°
6 286333 MPUXMM — PLUG FREE, LLEHTPAJIbHbI 1
7 286320 MPOTUBOPEXYLLUMW MANEL, — PLUG FREE, LLEEHTPA/IbHbIN 1
8 226861 PETY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — ABOMHOW HOMX, C 1
MEPEKPBITUEM
9 286705 MHCTPYMEHT — CBAPHOM A/R
A 226295 BEONT — C NOMYKPYI/I0M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
MOAro/I0BKOM, CMELIMAJIbHBIN, M12 x 47-8.8
B 226280 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, CNELMANBHbLINA, M12 x 60-8.8
C 184714 LWAMNBA — MJIOCKASA CTAHZ. M12-300HV
D 136036 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, ®NAHL,., U3 TMCTOBOIO METAJIA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BO/IT — C LUECTUTP. FO/IOBKOM, MEJIKAA PE3bBA, PE3bBA MO
BCEM OJIMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

55. B KoMNAeKT BXxoguT 73 npoTuBopexywmx nanbua PlugFree™ (MD N2 286318), 8 KOHLLEBbIX NPOTUBOPEXKYLLMX NaNbLEB
(MD N2 286319), 1 ueHTpaabHbIl NpoTuBopeKywmi nanew, (MD N2 286320) 1 1 LeHTPanbHbIN NPUKUM
(MD N9 286333).

56. B Komnaekt BxoguT 81 npotusopeskyuimii naney, PlugFree™ (MD N2 286318), 8 KOHLILEBbIX NMPOTUBOPEXYLLNX MafbLEB
(MD N2 286319), 1 ueHTpanbHbIi NpoTuBopeKywuii nanew, (MD N2 286320) 1 1 ueHTPaNbHbIN NPUKUM
(MD N2 286333).

57. Konwnuectso: D241 =75, D245 = 83

58. Konunuectso: D241 =73, D245 =81

59. Konuuectso: D241 =82, D245 =90

262600 58 Pepakuma A



27 HOXK — XATKKU C NpMBOAOM OAMHAPHOro Hoxa (D225, D230

n D235)

Pepakumna A

59

262600



HOXU — KATKM C NIPUBOAOM OANHAPHOIO HOXA (D225, D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286597 KOMMNEKT — OAUHAPHbIV HOX rPYE0OM PE3KW, 25 OYT. 60 1
286609 KOMNANEKT — OAUHAPHbIA HOX TOHKOW PE3KW, 25 ®VT. 61 1

286779 KOMMEKT — OAUHAPHbIA HOX CBEPXTPYBOW PE3KM, 25 OVYT. OPT
62

2 286598 KOMMNEKT — OZAMHAPHbIV HOX FPYEOW PE3KU, 30 ®VYT. 63 1

286610 KOMMEKT — OAUHAPHbIN HOX TOHKOM PE3KM, 30 ®VYT. 64 1

286780 KOMMNEKT — OAUHAPHbIA HOX CBEPXTPYEOM PE3KM, 30 ®VYT. OPT
65

60.

61.

62.

63.

64.

65.

B KOMMNIEKT BXOAWUT 04Ha ynakoBKa (25 wrt.) cermeHTOB rpyboit pesku ClearCut™ (MD N2 286461), ABa KOMnaeKTa
CTbIKOBOIO coefuHeHuA Hoxkel (MD N2 286493), oaMH NeBbli CErMEHT FONOBKWU HOXKa rpyboii peskn (MD N2 286562),
OOMH LLeHTPabHbIM CErMEHT HoXKa rpy6oit peskun (MD N2 286564) 1 04MH XBOCTOBOW CErMEHT HOXa rpyboit pesku
(MD N9 286566).

B KOMMNEKT BXOAUT 0AHa ynakoBKa (25 WT.) cermeHToB TOHKOM pe3ku ClearCut™ (MD N2 286462), aBa KOMMAEKTa
CTbIKOBOIO coefnHeHusa HoxKa (MD N2 286493), oguH neBbli FOIOBHOM CEMMEHT HOXKa TOHKOW pe3ku (MD N2 286579),
OAMH LeHTPa/ibHbIA CErMeHT HOXKa TOHKoM pe3ku (MD N2 286581) n oAMH XBOCTOBOW CErMEHT HOXa TOHKOWN pe3ku
(MD N9 286583).

B KOMMNEKT BXOAUT 0AHa ynakoBKa (25 wTt.) cermeHTOB cBepxrpyboit pesku ClearCut™ (MD N2 286627), asa
KOMM/IeKTa CTbIKOBOIO coeguHeHusa Hoxa (MD N2 286493), oanH NeBbili TONI0BHOM CEFMEHT HOXa CBepXrpyboit pesku
(MD N2 286758), 0AMH LLEHTPaIbHbIN CErMEHT HOXKa cBepxrpyboii pesku (MD N2 286760) 1 oaMH XBOCTOBOM CEFMEHT
HoXKa cBepxrpyboii peskm (MD N2 286763).

B KOMMIEKT BXOAUT 0AHa ynakoBKa (25 wT.) cermeHToB rpyboit pesku ClearCut™ (MD N2 286461), Tpu KOMMAEKTa
CTbIKOBOro coeanHeHuA HoxKa (MD N2 286493), oauH NeBbli CErMEHT roNI0BKM HoXa rpy6oit peskn (MD N2 286562),
OAMH LeHTPasibHbI CErMeHT HoXa rpy6oii pesku (MD N2 286564), oaMH LieHTpasibHbIA CEFMEHT HOXa rpyboii pesku
(MD N2 286565) 1 0aMH XBOCTOBOM CEMMEHT HOXa rpy6boii peskun (MD N2 286566).

B KOMMNIEKT BXOAWUT 04HA yYNakoBKa (25 WwT.) cermeHToB TOHKOM pe3ku ClearCut™ (MD N2 286462), Tpu KoMnaeKTa
CTbIKOBOIO coefMHeHusa HoxKa (MD N2 286493), oguH NneBblvi FOIOBHOM CEFMEHT HOXa TOHKOW pe3ku (MD N2 286579),
OOMH LLeHTPaNbHbI CErMEHT HOXa TOHKOM pe3ku (MD N2 286581), oAMH LeHTPabHbIA CErMEHT HOXKa TOHKOM pe3Ku
(MD N2 286582) 1 oaMH XBOCTOBOM CErMEHT HOXa TOHKOW pe3ku (MD N2 286583).

B KOMMNEKT BXOAUT 0AHa ynakoBKa (25 wT.) cermeHToB cBepxrpyboii pesku ClearCut™ (MD N2 286627), Tpu
KOMIM/IeKTa CTbIKOBOTO coeguHeHus HoxKa (MD N2 286493), oaAnH NieBblii CEFMEHT ro/IOBKM HOXKa CBEpPXrpyboi pesku
(MD N9 286758), 0AWH LLeHTpasibHbI CErMEHT HOXKa cBepxrpy6oii peskun (MD N2 286760), ogMH LEeHTpaibHbIM
CErMeHT HoKa cBepxrpy6oit peskun (MD N2 286761) 1 04MH XBOCTOBOM CErMEHT HOXKa CBEPXrpyboit pesku

(MD N2 286763).

262600 60 Pepakuma A




HOXU — KATKM C NIPUBOAOM OAAMHAPHOIO HOXA (D225, D230 U D235)

SLTov0T

Pepakumna A

61

262600



HOXU — KATKM C NIPUBOAOM OANHAPHOIO HOXA (D225, D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
3 286599 KOMM/EKT — OAMHAPHbIA HOX FPYBEOM PE3KM, 35 OVYT. 66 1
286611 KOMMNEKT — OAUHAPHbIA HOX TOHKOM PE3KW, 35 OYT. 67 1

286781 KOMMNEKT — OAUHAPHbIA HOX CBEPXTPYBOW PE3KM, 35 OVYT. OPT
68

4 286562 HOX — JIEBbIA FONNOBHOW CEFMEHT IPYEOM PE3KWU 2676 MM 1
286579 HOM — NIEBbIA FONNIOBHOWM CETMEHT TOHKOWM PE3KWU 2676 MM 1
286758 HO} — NIEBbIA FO/IOBHOWM CEFMEHT CBEPXIPYBOW PE3KU 2676 OPT
MM
5 286564 HOX — LLEHTPA/IbHbIA CETMEHT rPYBOM PE3KM 2663 MM 69

286581 HOX — LIEHTPA/IbHbIX CETMEHT TOHKOM PE3KU 2663 MM 6°

286760 g{laO)K — UEHTPA/IbHbIA CETMEHT CBEPXIPYBOM PE3KM 2663 MM OPT

6 286565 HOX — LLEHTPA/IbHbIA CETMEHT IPYBOW PE3KW 1520 MM 70

286582 HOX — LIEHTPA/IbHbIA CETMEHT TOHKOW PE3KWU 1520 MM 70

286761 I;!JO)K — LEHTPA/IbHbIA CETMEHT CBEPXIPYEOM PE3KM 1520 MM OPT

7 286566 HOX — XBOCTOBOW CEFMEHT OAMHAPHOTO HOXA TPYEOM
PE3KW 2295 MM 71

286583 HOX — XBOCTOBOW CEFMEHT OAMHAPHOIO HOXA TOHKOM
PE3KW 2295 MM 71

286763 HOX — XBOCTOBOM CEFMEHT OJMHAPHOIO HOXA OPT
CBEPXIPYBEOM PE3KU 2295 MM 71
8 286567 HOX — XBOCTOBOW CEFMEHT OAMHAPHOTO HOXA TPYEOM

PE3KW 2676 MM 72

286584 HOX — XBOCTOBOW CErMEHT OAUHAPHOIO HOXA TOHKOM
PE3KW 2676 MM 72

286764 HOX — XBOCTOBOM CEFMEHT O4MHAPHOIO HOXA OPT
CBEPXTPYEOW PE3KU 2676 MM 72

66. B KOMNAEKT BXOAMT OA4Ha ynaKoBKa (25 wT.) cermeHToB rpy6oii pesku ClearCut™ (MD N2 286461), Tpu KOMN/IeKTa
CTbIKOBOIO coeiMHeHMA Hoxkel (MD N2 286493), oauH NeBbli CErMEHT FONI0OBKWN HOKa rpyboii pesku (MD N2 286562),
[Ba LUEeHTPaNbHbIX CErMeHTa HoKa rpyboi peskm (MD N2 286564) n oanH XBOCTOBOW CErMEHT HOKa rpyboli pesku
(MD N9 286567).

67. B KOMMNAEKT BXOAMT OA4Ha ynaKoBKa (25 wT.) cermeHToB ToHKOM pe3ku ClearCut™ (MD N2 286462), Tpy KOMNAEKTa
CTbIKOBOrO coefiHeHuA HoKa (MD N2 286493), oguH NneBbli FONOBHOM CEFMEHT HOXa TOHKOW pe3ku (MD N2 286579),
[Ba LEHTPaNbHbIX CErMEHTa HOXKa TOHKOM pe3kun (MD N2 286581) 1 oaMH XBOCTOBOM CETMEHT HOXKa TOHKOM pe3Kku
(MD N2 286584).

68. B KOMMNIEKT BXOAMT OAHA ynaKoBKa (25 wT.) cermeHToB cBepxrpyboit peskn ClearCut™ (MD N2 286627), Tpu
KOMM/IEKTa CTbIKOBOTO coeamHeHna Hoxa (MD N2 286493), oaMH NEeBblil FONIOBHOM CEFMEHT HOXa CBepXrpyboit pesku
(MD N2 286758), ABa LieHTpabHbIX CErMeHTa HoXKa cBepxrpyboii pesku (MD N2 286760) 1 0aMH XBOCTOBOM CEIrMEHT
HOXKa cBepxrpyboii peskn (MD N2 286764).

69. Konwuuectso: D225 =1, D230=1, D235 = 2.

70. Konwuuectso: D225 =0, D230=1, D235 =0.

71. Konwuuectso: D225 =1, D230=1, D235 =0.

72. Konuuectso: D225 =0, D230=0, D235 =1.

262600 62 Pepakuma A



HOXU — KATKM C NIPUBOAOM OAAMHAPHOIO HOXA (D225, D230 U D235)

SLTov0T

Pepakumna A

63

262600



HOXU — KATKM C NIPUBOAOM OANHAPHOIO HOXA (D225, D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
9 286493 KOMMNEKT — CTbIKOBOE COEAMHEHUE HOXA 73
10 286461 CETMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KM (YMAK. 25 LUT.) 74
286462 CEFMEHT — CLEARCUT TOHKOW PE3KM (YMNAK. 25 LUT.) 74
286627 CETMEHT — CLEARCUT CBEPXIPYBEOM PE3KM (YMAK. 25 LUT.) 74 OPT
11 226941 FOJIOBKA HOXA B CEOPE 1
115670 YNNOTHUTE/IbHOE KO/IbLIO — 1,78 x 34,64 1
113937 ONCK 1
113222 KOMMIEKT YN/IOTHEHWIA 1
100500 NOALWIMHUK — UTONBYATLIN 1
12 286440 NNAHKA — KOBAHAA 1
13 286481 NNAHKA — YCUTUBAIOLLIAA (YMAK. 25 LUT.)
14 226983 CETMEHT — KOHLIEBOM 2
A 286475 BUHT — M6 x 18 MM, C TAUKOW (YMAK. 50 LUT.)
B 286476 BUHT — M6 x 22 MM, C FTAMIKOM (YMAK. 25 LT.)
C 286477 BMHT — M6 x 29 MM, C FTAMKOW (YMAK. 25 LUT.)
D 286478 BUHT — YTOMJIEHHbIA M6 x 14 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)
E 286479 TAMKA — YTOM/IEHHASA, LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1 (YMAK. 50 LUT.)
F 286621 BMHT — YTOMNEHHbIA M6 x 22 MM, C TAMKOW (YMNAK. 25 LUT.)

73. Konwuuectso: D225 =2, D230 =3, D235 = 3.
74. Konuuectso (oTaenbHble cermeHTbl): D225 =99, D230 = 119, D235 = 139.

262600

64

Pepakumna A




28 HoXM — XaTKu ¢ ABOMHbIM HOXXOoM (D241)

<

65



HOMMW — ATKM C ABOMAHBIM HOXOM (D241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 286888 KOMMJIEKT — ABOMHOWM HOX FPYEOW PE3KM, 41 ®YT. 75 1
286618 KOMMNAEKT — ABOMHOM HOX TOHKOM PE3KW, 41 ®VYT. 76 OPT
286789 KOMMEKT — ABOMHOM HOX CBEPXIPYEOWM PE3KH, 41 ®VYT. 77 OPT
2 286562 HOX — NIEBbIV TOJTOBHOWM CETMEHT rPYBOW PE3KU 2676 MM 1
286579 HOX — NIEBbIA rO/IOBHOW CETMEHT TOHKOM PE3KU 2676 MM OPT
286758 | HOX — JIEBbIV FOJIOBHOWM CEFTMEHT CBEPXIPYEOM PE3KU 2676 OPT
MM
3 286563 HOX — NPABbIM FO/IOBHOW CEFTMEHT I'PYEOM PE3KW 2676 MM 1

286580 HOX — NPABbI rO/IOBHOW CETMEHT TOHKOM PE3KU 2676 MM OPT

286759 HOX — MPABbIA TONOBHOM CEFTMEHT CBEPXIPYBOWM PE3KMU 2676 | OPT

MM

4 286565 HOM — LIEHTPA/IbHbIMA CETMEHT FPYBEOM PE3KM 1520 MM 2
286582 | HOX — LIEHTPA/IbHbIN CETMEHT TOHKOM PE3KU 1520 MM oPT
286761 HOX — LLEHTPA/IbHbINA CEFMEHT CBEPXIPYEOM PE3KM 1520 MM | OPT

5 286866 HOX — MNPABbIN XBOCTOBOW CETMEHT rPYEOW PE3KM 2147 MM 1
286871 HOX — NPABbIA XBOCTOBOW CEFTMEHT TOHKOW PE3KW 2147 MM | OPT
286876 | HOX — NPABbIA XBOCTOBOW CEFTMEHT CBEPXIPYEOI PE3KU OPT

2147 MM
6 286576 HOX — /IEBbIV XBOCTOBOW CEFMEHT IPYBOM PE3KM 2161 MM 1

286593 HOX — NEBbIA XBOCTOBOW CETMEHT TOHKOM PE3KU 2161 MM OPT

286769 HOX — NEBbIA XBOCTOBOW CETMEHT CBEPXIPYBOM PE3KM 2161 OPT
MM

7 286493 KOMMNEKT — CTbIKOBbIE COEAMHEHNA HOXKA 78 4

75.

76.

77.

78.

B KOMMNEKT BXOAUT 0AHa ynakoBKa (25 wT.) cermeHToB rpyboit pesku ClearCut™ (MD N2 286461), yeTbipe KOMMAEKTa
CTbIKOBOro coeanHeHuA HoxKa (MD N2 286493), oauH NeBbllii CErMEHT roNI0BKM HOXa rpyboit peskn (MD N2 286562),
OAMH NpaBblii CErMEHT ro/I0BKM HOXKa rpyboii peskun (MD N2 286563), ABa LeHTpasibHbIX CErMEHTa HOXa rpyboii pesku
(MD N2 286565), oaMH NpaBblili XBOCTOBOMW CEFMEHT HOXKa rpy6oli peskn (MD N2 286866) 1 oguH NeBbIi XBOCTOBOM
CErmMeHT HoXKa rpyboit pesku (MD N2 286576).

B KOMMNEKT BXOAUT 0AHA ynakoBKa (25 WT.) cermeHToB TOHKOM pe3ku ClearCut™ (MD N2 286462), ueTbipe KOMMNAEKTa
CTbIKOBOrO coefiHeHuA HoKa (MD N2 286493), oguH NneBbli FONOBHOM CEFMEHT HOXa TOHKOW pe3ku (MD N2 286579),
O4MH NpaBblii FOI0OBHOW CEMMEHT HOXa TOHKOW pe3ku (MD N2 286580), ABa LLeHTPasibHbIX CEFMEHTA HOXKa TOHKOM
pe3kn (MD N2 286582), oanH NpaBblit XBOCTOBOW CErMEHT HOXKa TOHKOM pe3kn (MD N2 286871) n oauH neBbil
XBOCTOBOM CEFMEHT HOXKa TOHKOM pe3ku (MD N2 286593).

B KOMMN/IEKT BXOAMUT OfHa ynaKoBKa (25 WT.) cermeHToB cBepxrpyboit pesku ClearCut™ (MD N2 286627), yeTbipe
KOMIM/IeKTa CTbIKOBOro coeaguHeHusa Hoxa (MD N2 286493), oanH NeBbili TONI0BHOM CErMEHT HOXa CBepXrpyboit pesku
(MD N2 286758), oauH NpaBblil FONOBHOW CErMeHT HoXa cBepxrpyboi peskn (MD N2 286759), ABa LEeHTPanbHbIX
CermeHTa Hoxa cBepxrpyboit peskun (MD N2 286761), oguH npaBbili XBOCTOBOM CErMEHT HOXKa CBEPXIpyboli pesku
(MD N2 286876) 1 oAMH NieBblit XBOCTOBOW CErMEHT HOKa cBepxrpyboit peskun (MD N2 286769).

B KOMMNIEKT BXOAMUT HUMKHAA CTbIKOBAA Haknaaka (HMO), BepxHAs cTbikoBas HaknagkKa (HMO), BoceMb BUHTOB

(MD N9 286314), n Bocemb raek (MD N2 226259).

262600 66 Pepakuma A




HOMMW — ATKM C ABOMAHBIM HOXOM (D241)

67



HOMMW — ATKU C ABOAHBIM HOXOM (D241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
8 286461 CEFMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KM (YMAK. 25 LLT.) 79
286462 CEFMEHT — CLEARCUT TOHKOWM PE3KM (YMAK. 25 LUT.) 79 OPT
286627 CEFTMEHT — CLEARCUT CBEPXIPYEOWM PE3KMU (YMAK. 25 LUT.) 79 OPT
9 286463 CEFMEHT — CLEARCUT rPYBOWM PE3KW, BEPX, YTOMJI. (YMNAK.
10 LUT.) &0
286465 CEFMEHT — CLEARCUT TOHKOWM PE3KMW, BEPX, YTOIJ. (YMAK. OPT
10 LUT.) &0
286628 CEFMEHT — CLEARCUT CBEPXTPYBEOW PE3KW, BEPX, YTOI/I. (YMAK. OPT
10 LUT.) 8
10 286464 CEFTMEHT — CLEARCUT rPYBOW PE3KW, HM3, YTON/. (YNAK.
10 WIT.) 81
286466 CEFMEHT — CLEARCUT TOHKOWM PE3KW, HK3, YTOM/. (YMAK. OPT
10 WIT.) 81
286629 CEFMEHT — CLEARCUT CBEPXTPYBOW PE3KW, HI3, YTOT/I. (YMAK. OPT
10 WWIT.) 81
11 286861 KOMIMEKT — CLEARCUT IPYBOW PE3KM, LLEHTP 82 n/H
286862 KOMTMEKT — CLEARCUT TOHKOW PE3KU, LIEHTP 83 OPT
286863 KOMMNEKT — CLEARCUT, CBEPXTPYBOW PE3KW, LLEEHTPA/IbH. 84 OPT
12 226983 CEFTMEHT — KOHLIEBOM 2
13 226941 FO/TOBKA HOXA B CEOPE 2
115670 YNNOTHUTENIbHOE KO/1bLLO — 1,78 x 34,64
113937 ONCK
113222 KOMTMEKT YMN/IOTHEHUM
100500 NOALWMUMHUK — UTONBYATbIN
14 286440 NNTAHKA — KOBAHAA 2
15 286481 MAAHKA — YCUIMBAIOLLAA (YNAK. 25 LUT.) 8
16 286362 NNAHKA — HAMNPABAKOLWAA NMPOTUBOCKO/TIb3ALLIEFO NATIbLUA 1
HOMA C MEPEKPbITUEM
17 286363 NNAHKA — MPOTUBOMU3HOCHAA 1
A 286475 BUHT — M6 x 18 MM, C TAMKOW (YMNAK. 50 LUT.)

79. Konuuectso (oTaenbHble cermeHTbl): 163.

80. KonuuectBo (0TAe/IbHbIE CETMEHTHI): 5.

81. KonuuecTBo (oTaenbHbie cCermeHTbl): 2.

82. B KOMMAEKT BXOAAT MATb BEPXHUX yTOMN/IeHHbIX cermeHToB ClearCut™ rpyboit pesku (HMO), ABa HUKHMX YTOMEHHBIX
cermenTa ClearCut™ rpy6oii pesku (HMO) u Kpenex.

83. B KOMMNIEKT BXOAAT NATb BEPXHUX YTOM/IeHHbIX cermeHToB ClearCut™ ToHKoW pe3ku (HMO), ABa HUMKHUX CerMeHTa
ClearCut™ ToHKoM pe3ku (HNO) n Kpenex.

84. KomnneKT BKAtoYaeT naTb cermeHToB ClearCut™ cBepxrpy6oii pesku, sepx. ytona. (HMO), agea cermeHTa ClearCut™
cBepxrpybori pesku, HWkKH. ytona. (HNO) u Kpenex.

85. Konuuectso (oTaenbHble NiaHKK): 88.

262600 68 Pepakuma A



HOMMW — ATKM C ABOMAHBIM HOXOM (D241)

69



HOMMU — ATKW C ABOAHBIM HOXOM (D241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B 286476 BMHT — M6 x 22 MM, C FTAMKOW (YMAK. 25 LUT.)
C 286477 BUHT — M6 x 29 MM, C TAUKOW (YMAK. 25 LUT.)
D 286478 BUHT — YTOMNNEHHBIA M6 x 14 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)
E 286479 FAMKA — YTOMEHHASRA, LLEHTP., CTOMNOPH. M6 x 1 (YMAK. 50 LUT.)
F 286621 BUHT — YTOMJIEHHbIA M6 x 22 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)

262600

70

Pepakumna A




29 HoOXK — XaTKKU ¢ ABOUHbIM HOXXom (D245)

<

71



HOMMU — ATKM C ABOAHBIM HOXOM (D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 286889 KOMMJEKT — ABOMHOWM HOX FPYEOW PE3KM, 45 dYT. 86 1
286619 KOMMNAEKT — ABOMHOM HOX TOHKOM PE3KW, 45 OVYT. 87 OPT
286790 KOMMEKT — A BOMHOM HOX CBEPXIPYEOWM PE3KMU, 45 OVYT. 88 OPT
2 286562 HOX — NIEBbIV TOJTOBHOWM CETMEHT rPYBOW PE3KU 2676 MM 1
286579 HOX — NIEBbIV TOJTOBHOW CETMEHT TOHKOW PE3KM 2676 MM OPT
286758 HOX — JIEBbI FO/TOBHOW CEFTMEHT CBEPXIPYBOW PE3KU 2676 OPT
MM
3 286563 HOX — NPABbIM FO/IOBHOW CEFTMEHT I'PYEOM PE3KM 2676 MM 1

286580 HOX — NPABbIY FO/IOBHOWM CETMEHT TOHKOW PE3KU 2676 MM OPT

286759 HOX — MPABbIA TONOBHOW CETMEHT CBEPXIPYEOW PE3KM 2676 OPT

MM

4 286564 | HOM — LIEHTPA/IbHbIN CETMEHT IPYBOW PE3KM 2663 MM 1
286565 HOM — LLEEHTPA/IbHbIA CETMEHT rPYBOM PE3KM 1520 MM 1
286581 HOX — LLEHTPAJIbHbIA CETMEHT TOHKOM PE3KM 2663 MM OPT
286582 HOM — LIEHTPA/IbHbIN CETMEHT TOHKOM PE3KM 1520 MM OPT

286760 HOM — LLEEHTPA/IbHbIA CETMEHT CBEPXTPYBOM PE3KWN 2663 MM OPT

286581 HO¥ — LLEHTPAJIbHbIA CETMEHT CBEPXTPYBEOWM PE3KM 1520 MM OPT

5 286867 HO — NMPABbIA XBOCTOBOW CEFMEHT IPYE0M PE3KM 1766 MM 1

286872 HO — MPABbIA XBOCTOBOW CEFTMEHT TOHKOW PE3KW 1766 MM OPT

286877 HOX — NPABbIM XBOCTOBOW CETMEHT CBEPXITPYBEOW PE3KM 1766 | OPT
MM

6 286575 HOX — JIEBbIVI XBOCTOBOW CETMEHT rPYEOW PE3KM 2618 MM 1

286592 HO — JIEBbIV XBOCTOBOW CETMEHT TOHKOW PE3KM 2618 MM OPT

286768 HOX — NIEBbIN XBOCTOBOW CEFMEHT CBEPXIPYEOW PE3KM 2618 OPT
MM

86.

87.

88.

B KOMMN/IEKT BXOAMT O0AHa ynaKkoBKa (25 WT.) cermeHToB rpyboii pesku ClearCut™, (MD N2 286461), yeTbipe KOMMNieKTa
CTbIKOBOro coeanHeHuaA HoxKa (MD N2 286493), oauH NeBblli CErMEHT roNI0BKM HoXa rpy6oit peskn (MD N2 286562),
OAMH NpaBblii CErMEHT HOXa rpy6oii peskun (MD N2 286563), oaMH LeHTPasbHbIA CErMEHT HOXa rpyboii pesku

(2663 mm) (MD N2 286564), oaMH LeHTpanbHbI CErMEHT HOXKa rpyboii pesku (1520 mm) (MD N2 286565), oguH
npaBblli XBOCTOBOW CErMEHT HOMKa rpyboii pesku (MD N2 286867) 1 0AWH /1eBbl XBOCTOBOW CErMEHT HOKa rpyboii
pe3ku (MD N2 286575).

B KOMMNEKT BXOAUT 0AHa ynakoBKa (25 WT.) cermeHTOB TOHKOM pe3ku ClearCut™ (MD N2 286462), ueTbipe KOMMNAEKTa
CTbIKOBOrO coefiHeHMA HoKa (MD N2 286493), oauH NeBbIi CErMEHT ro/I0BKM HOXa TOHKOW pe3ku (MD N2 286579),
OAMH NpaBblii CErMEHT HOXa TOHKOW pe3ku (MD N2 286580), oaMH LLEHTPaIbHbIN CETMEHT HOXKa TOHKOM pe3Ku

(2663 mm) (MD N2 286581), oaMH LLeHTPaibHbI CErMEHT HOXKa TOHKOM pe3ku (1520 mm) (MD N2 286582), oanH
npaBblii XBOCTOBOW CErMEHT HOXa TOHKOM pe3ku (MD N2 286872), n oANH NIEBbI XBOCTOBOW CErMEHT HOXKa TOHKOM
pesku (MD N2 286592).

B KOMMNEKT BXOAUT 0AHa ynakoBKa (25 wT.) cermeHToB cBepxrpyboit pesku ClearCut™ (MD N2 286627), ueTbipe
KOMIM/IeKTa CTbIKOBOro coeguHeHusa Hoxa (MD N2 286493), oAnH NeBblli CEFMEHT r0/IOBKM HOXa cBepXrpyboit pesku
(MD N2 286758), oauH NpaBblit CErMEHT HOXKa cBepxrpyboii pesku (MD N2 286759), oguH LeHTpa/ibHbIA CErMeHT
HOXKa cBepxrpyboii pesku (2663 mm) (MD N2 286760), ogMH LLeHTPabHbIA CErMEHT HOXa CBEpXTpyboi pesku

(1520 mm) (MD N2 286761), oguH NpaBbili XBOCTOBOWM CermeHT HoXa cBepxrpyboli pesku (MD N2 286877) n oguH
/IeBbli XBOCTOBOW CErMeHT HOKa cBepxrpyboii peskun (MD N2 286768).

262600 72 Pepakuma A




HOMMU — ATKW C ABOMAHBIM HOXOM (D245)

73



HOMMW — ATKW C ABOMAHBIM HOXOM (D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
7 286493 KOMMNEKT — CTbIKOBbIE COEAMHEHWA HOXA 89 4
8 286461 CETMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KM (YMAK. 25 LUT.) 9
286462 CEFMEHT — CLEARCUT TOHKOWM PE3KM (YMNAK. 25 LUT.) ot OPT
286627 CETMEHT — CLEARCUT CBEPXIPYBEOW PE3KM (YMAK. 25 LLT.) 91 OPT
9 286463 CETMEHT — CLEARCUT IPYBOW PE3KM, BEPX, YTOMJ. (YMAK.
10 WT.) %2
286465 CEFMEHT — CLEARCUT TOHKOW PE3KW, BEPX, YTOMA. (YNAK. OPT
10 WWT.) 93
286628 CETMEHT — CLEARCUT CBEPXTPYBOW PE3KW, BEPX, YTOMJ. (YMNAK. OPT
10 WT.) 3
10 286464 CETMEHT — CLEARCUT IPYBEOW PE3KM, HM3, YTOMN/. (YNAK.
10 WT.) 94
286466 CETMEHT — CLEARCUT TOHKOW PE3KW, HW3, YTOMJI. (YMNAK. OPT
10 WT.) %
286629 CEFMEHT — CLEARCUT CBEPXIPYBEOW PE3KW, HIA3, YTOM/. (YMAK. OPT
10 LWUT.) 95
11 286861 KOMMEKT — CLEARCUT rPYBOW PE3KM, LLEEHTP 9%
286862 KOMIMJIEKT — CLEARCUT TOHKOWM PE3KW, LLEHTP 97 OPT
286863 KOMMNEKT — CLEARCUT, CBEPXTPYEOM PE3KW, LEEHTPA/IbH. 98 OPT
12 226983 CETMEHT — KOHLEBOM 2
13 226941 FO/1OBKA HOXA B CBOPE 2
115670 YNNOTHUTE/IbHOE KO/IbLLO — 1,78 x 34,64
113937 ONCK
113222 KOMMEKT YN/IOTHEHUIA
100500 NOALWWIMHUK — UTONBYATLIN
14 286440 NNAHKA — KOBAHAA 2
15 286481 NNAHKA — YCUTUBAIOLLIAA (YMAK. 25 LLT.) 90

89. B KOMMNIEKT BXOAMUT HUMKHAA CTbIKOBan HaknagkKa (HMO), BepxHAs cTbikoBas Haknagka (HMNO), Bocemb BUHTOB
(MD N2 286314), n Bocemb raek (MD N2 226259).

90. KonuyecTtBo (oTaenbHble cermeHTbl): 179.

91. Konuuectso (oTaeNbHble cermeHTbl): 179.

92. Konuuectso (0TAe/bHbIE CETMEHTbI

93. Konuuectso (0TAe/bHbIE CETMEHTbI

94. KonuuyectBo (0TAe/IbHbIE CETMEHTbI

95. KonuyecTBo (oTaenbHble CermeHTbl): 2.

96. B KOMMNEKT BXOAAT NATb BEPXHMUX YTOMAEHHbIX cermeHToB ClearCut™ rpyboit pesku (He npofaeTcsa oT4eNbHO), ABa
HUXHKUX cermeHTa ClearCut™ rpyboit pe3ku (He NpoaaeTcs OTAENbHO) U Kpenex.

97. B KOMMNIEKT BXOAAT NATb BEPXHWUX YTOMNAEHHbIX cermeHToB ClearCut™ TOHKOM pesKku (He npogaeTca oTaenbHo), ABa
HUKHUX cermeHTa ClearCut™ TOHKOM pe3Kku (He NpoaaeTca OTAe/IbHO) U Kpenesx.

98. KomnneKT BKAtoyaeT naTb cermeHToB ClearCut™ cBepxrpyboli pesku, Bepx. yTon. (He npoaaeTcs OTAe/bHO), ABa
cermeHTa ClearCut™ cBepxrpyboi pesku, HUKH. yToMn. (He NpoAaeTca OTAENbHO) U Kpenex.

99. Konuuectso (oTaenbHble naaHkK): 103.

oo

: 5.
. 5.
1 2.

262600 74 Pepakuma A



HOMMU — ATKW C ABOMAHBIM HOXOM (D245)

75



HOMMU — ATKW C ABOAHBIM HOXOM (D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
16 286362 MJAHKA — HAMPAB/AIOLLAA MPOTUBOCKONB3ALLETO MNA/bLA 1
HOMA C NEPEKPbLITUEM
17 286363 MJIAHKA — MPOTUBOW3HOCHAA 1
A 286475 BMHT — M6 x 18 MM, C FTAVKOM (YMAK. 50 LUT.)
B 286476 BUHT — M6 x 22 MM, C TAUKOW (YMAK. 25 LUT.)
C 286477 BMHT — M6 x 29 MM, C FTAVKOM (YMAK. 25 LUT.)
D 286478 BUHT — YTOMJIEHHbINA M6 x 14 MM, C FTAKOW (YMAK. 25 LUT.)
E 286479 FTAMKA — YTOMJIEHHAS, LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1 (YIMAK. 50 LLIT.)
F 286621 BMHT — YTOMJIEHHbIN M6 x 22 MM, C TAUKOW (YNAK. 25 LLT.)

262600

76

Pepakumna A




30 MpuBoa HOXa — OANHAPHDLINA U ABOMHOMN HOX

1040686

262600 77 Pepakuma A



NMPUBO/A HOXA — OAUHAPHbDIN U ABOMHOWN HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283002 MOTOP — EATON 2000, 100 KYE. CM 100 1
174304 KOMMIEKT YN/IOTHEHUIA — MOTOP EATON 2000
137375 TAMKA — 3A¥XMMH. CO LUJIULIEM 1,0-20 UNEF
2 18606 LWTUST — LUNAMHT 1/8 ANAM. x 1,5 OLMHK. 1
3 286826 OMOPA — CBAPHAf, MOTOP SAE-A 1
4 143107 BTY/IKA — PESMHOBAA 101 1
5 286087 CTYMUUA — MEXAHUYECKAA OBEPABOTKA 1
6 286703 MAXOBWK — NPUBO/, HOXA, B KOMMNNEKTE C HAK/IEMKOWM 1
7 286089 NPUBOA, — HOX 102 1
8 226926 PbIYAT — JIEBbIN, MPMBOA HOXA, B KOMIJIEKTE C HAK/IEMKOM 1
226927 PbIYAT — I'IPAE&bIPI,vI'IPVIBO,CI, HOA, B KOMMJIEKTE C HAKNENKOM 1
(TONBKO ABOMHOWM HOMXK) 103
9 21194 ®UTUHT — CMA3KA, 90°, 1/8 NPT 1
10 113229 LITUST — rOJIOBKA HOXKA 1
11 226400 PEMY/IMPOBOYHAA NMPOKNALKA — PEAYKTOP MPUBOMA HOXA,
1,2 MM 104
12 360870 PEMY/IMPOBOYHAA NMPOKNALKA — PEAYKTOP MPUBOMA HOXA,
0,6 MM 104
A 184669 BONT — C LUECTUIP. TOIOBKOWM, M12 x 1,75 x 40-8.8-AA1) 2
B 136431 FAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10 3
C 184673 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOW, M12 x 1,75 x 90-10.9-AA1) 1
D 11695 LLIAMBA — NOCKAA 2
E 4761 LLUAMBA — NOCKAA 1
F 184663 BONIT — C LWECTUIP. TO/TOBKOWM, PE3bBA NO BCEW ANIMHE 3
M10 x 1,5 x 30-10,9-AA1)
G 18603 LLUAMBA — NNIOCKAA SAE BA, 1 1/16 x HA, 2,0 AOMMA, AA1) 1
H 320214 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, M16 x 2 x 90-10.9-LIMHK 1
J 320026 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, BEPXH., CTOMOPHAA M16 x 2-10-LMHK 3
K 320311 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, M16 x 2 x 55-12.9-LIMHK 4
L 120901 LLIAMBA — 3AKAJ. L9 CMEL. 5/8-82/85 HR 15N-ABOC 4

100. K moTopy npunaraetca KOMNAeKT ynaoTHeHuin (MD N2 174304), lunoHKa U KopoH4yaTas raiika (MD N2 137375).

101. Pe3nHoBas BTyaKa (MD N2 143107) BKatouaeT ob6e NoNOBUHbI, MOKa3aHHble Ha PUCYHKeE.

102. detanun gna pemoHTa cm. B pasgene 31 Pedykmop npusoda Hoxca, cmpaHuya 81.

103. ToNbKO KaTKM C ABOMHbBIMM HOMKaMMU.

104. KonnyecTBo peryMpoBOYHbIX NPOKIAA0K 3aBUCUT OT MOHTaXHbIX 3a30p0B. MaKCcMMaibHO JONYCTUMOE KOIMYECTBO
NPOKNAZOK — YeTbipe NPoKAaAKM ToAwmHoM 1,2 mm (MD N2 226400) (unv Tpy Nnpokaaaku 1,2 mm 1 aBe NpoKnagKku
0,6 mm [MD N2 360870]).

262600

78

Pepakumna A




NPUBO/A HOXA — OAUHAPHbDIN U ABOMHOWN HOX

1040686

262600 79 Pepakuma A



NMPUBO/A HOXA — OAUHAPHbDIN U ABOMHOWN HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
M 320089 BMHT — YCTAHOBOYHbIN M12 x 1,75 x 30 105 2
N 184696 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M12 x 1,75-05-AA1) 2
P 320215 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOWM, M16 x 2 x 100-10.9-LIMHK 1
Q 152602 BONT — C LUECTUTP. TO/TOBKOM, M16 x 2 x 80-10.9-AA1) 1

105. YcTaHOBOYHbIM BUHT UCMO/Ib3YeTCA A/1A CMeLLeHns npmMBoda Hoxa (MD N2 286089) cnesa Hanpaso B npeaenax
3a4aHHOro A0NycKa. 3aTAHUTe cToNopHY raiiky (MD N2 184696) nocne npaBu/ibHOW HAaCTPOMKM MPUBOAA HOXKa.

262600

80

Pepakumna A




31 PepayKkTOp NpMBOAA HOXKA




PEAYKTOP NMPUBOAA HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
286089 NMPMBOL — HOX
1 286489 SATTYWKA — CAIMNYH 1
2 257089 YONUHUTESb 1
3 286490 3AMNYLWKA — YPOBEHb 1
4 286485 NNTAA OETA/Ib — PEAYKTOP NMPUBOA HOMA 106 1
5 100721 LLUAPHWNP 1
6 286483 BUJTKA 1
7 100723 BTY/IKA — BPOH30BAA 2
8 100722 KO/1bLLO — CTOMNOPHOE, BHYTPEHHEE 2
9 286488 3AMNYLWKA — CNNB 2
10 252423 SATTYWKA — C/INB 2
11 100726 BTY/TIKA — CTAJIbHAA 1
12 286486 BTY/TIKA — CTAJIbHAA 1
13 286445 CAJIbHUK 1
14 100719 KOMMAYOK — MbINE3ALLMUTHBIN 1
15 100718 FTAMKA — CMELIMANIBHAA, CTOMOPHAA M30 x 1,5 K/TACC 8.8 1
16 100717 Y3E/1 — NOALWMNNHUK (HAPYKHOE M BHYTPEHHEE KOJ1bLO) 1
17 100715 FAMKA — CMELUMANBHAA, CTONOPHAA M55 x 2 K/TACC 8.8 1
18 100720 Y3E/1 — NOALWMNMNHUK (HAPYXKHOE M BHYTPEHHEE KOJ1bLLO) 2
19 113152 KOMTMJIEKT — PEIYIMPOBOYHAA MPOKNALKA 1
20 100710 BA/I 1
21 100714 NoAWNNHUK — HAPYXHOE M BHYTPEHHEE KOJ/1bLLO B CEOPE 1
22 100712 YNJOTHUTE/IBHOE KO/IbLUO — 2,62 x 40,95 1
23 102629 MPOCTABKA 1
24 102630 YMIOTHEHUE — MAC/IAHOE (JBOWMHOE MAHMETHOE) 1
25 100709 FAMKA CNELMANBHAA M40 x 1,5 K/TACC 8.8 1
26 139003 KOMMNEKT — MHCTPYMEHT A1 MKLL 107 A/R
A 113153 BWHT — FONOBKA C LLUECTUT. YINYBJIEHUEM M10 x 1,5 x 50-8.8-
BO
B 257054 LAMBA MEOHAA

106. NluTan getanb peayKTopa NPUBOAA HOXKA BKIOYAET B cebA BEPXHIOI M HUXKHIOW NUTYIO AeTaNb peayKTopa NpusBoaa
HOXa 1 Bocemb BUHTOB (MD N2 113153).
107. B KOMMNIEKT BXOAUT MHCTPYMEHT C 60/1bLIMM MA30M, MHCTPYMEHT C MaJIeHbKMM Na3oM M MOHTaXHoe npucnocobneHune
ana MKLL.

262600

82

Pepakumna A




wwwwwww

LI,EHTpaIIbeIﬁ pblyar, casoeHHoe moToBuU/I0

32 Pbiyar onopbl MOTOBMUIA U NOAbEMHbIE LUAUHAPbI —

83

262600



PbIYAT OMOPbI MOTOBUIA U NOABEMHbBIE UWMINHAPLI — LEHTPA/IbHbINA PbIYAT, COBOEHHOE MOTOBWU/IO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 311627 PACMOPKA — CEOPQYHbIN Y3E/1 B KOMMNNEKTE CO BTY/IKAMMW 108 1
2 HNO PACNOPKA — C MALLMHHOW OBPABOTKOM 109 1
3 311613 BTY/IKA 2
4 311612 MPOCTABKA — PACIMOPKA LUAPHVPA MOTOBUJIA 1
5 311611 TPYBKA — PACMNOPKA LWAPHVPA MOTOBW/A 1
6 273680 CBAPHAA OETANb — WTUDT 1
7 289880 MPYHKUHA CHATUA 1
8 273860 BM/JTIKA — KOHEL, LWMHAPA, C MALLMHHOM OGPABEOTKOM 2
9 273795 PbIYAT — LIEHTPA/IbHbIY, CBAPHOWM 1
10 273790 UMAMHAOP — TMAPABIMYECKUN 2
311285 KOMTMJIEKT YM/IOTHEHWI
11 30144 KOJ1bLLO — BHELLUH. CTONOPHOE 2
12 18621 WTNPT — C OTBEPCTUEM MOA, LWWUANNHT 2
13 18648 WTUST — WNJANHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLUMHK. 2
14 136144 ®UTUHT — KOJTEHO 45° TNAP. 2
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KO/1bLLO — 1,98 x 11,89
135865 YNOTHUTE/IBHOE KO/IbLO — 1,78 x 9,25
15 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° T AP. 1
50219 YNJTOTHUTE/IbHOE KOJ/1bLLO — 1,98 x 11,89
135865 YNOTHUTE/IBHOE KO/IbLO — 1,78 x 9,25
16 136240 OUTUHT — TPOMHUK TUAP. TUHNMN 1
50219 YN/IOTHUTE/IBHOE KO/IbLO — 1,98 x 11,89
135865 YNOTHUTE/IBHOE KO/IbLO — 1,78 x 9,25
A 320196 BONT — C LWECTUIP. TO/TOBKOWM, M20 x 2,5 x 140-CrEL,-10.9-
LUMHK
B 136122 FAMKA — ®/TAHLLEBAS, LUECTUTPAHHASR, LLEHTP., CTOMOPH.
M20 x 2,5-10-AA1J
C 252581 BONT — C LUECTUTP. TOTOBKOWM M20 x 2,5 x 220-10.9-AA1J
D 136701 LLAMBA — NORDLOCK M20
E 320168 BONIT — C LUECTUIP. TO/TOBKOWM, M16 x 2 x 125-8.8-LIMHK
F 136440 FTAMKA — ®/TIAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
G 156178 LLAMBA — YMOPHAA
H 152732 BONT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAPATHbLIM

noAro0BKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)

108. B KOMNAEKT BXOAUT pacnopka c MallMHHON 0bpaboTKoli (He npoaaeTca oTaenbHO) 1 Ase BTyAKM (MD N2 311613).
109. HMNO; ana obcny»KMBaHMA 3TOM AeTaNM 3aKaxmuTe pacnopky B cbope co BTynkamm (MD N2 311627).

262600

84

Pepakumna A




PbIYAT OMOPbI MOTOBWJIA U NOABEMHbBIE LUWMINHAPLI — LLEHTPA/IbHbINA PbIYAT, COBOEHHOE MOTOBW/IO

68¢0r0T

Pepakumna A

85

262600



PbIYAT OMOPbI MOTOBU/IA U NOABEMHbBIE LWMINHAPLI — LEHTPA/IbHbIN PbIYAT, COBOEHHOE MOTOBW/IO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
J 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
K 30629 BO/IT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM M10 x 1,5 x 50-8.8-A3L

262600

86

Pepakumna A




33 Pblyar LEeHTPOBKU MOTOBU/IA U NOAbEMHbDbIE LUAUHAPbI —
BHELUHUEe pblyaru, caBoeHHOe MOTOBUNIO

262600 87 Pepakuma A



PbIYAT LEHTPOBKU MOTOBU/IA U NOABEMHbBIE LUTUHAPbLI — BHELUHUE PbIYATU, COBOEHHOE MOTOBWU/10

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

1 311949 PbIYAT — HAPYXHbIN C HAKNENKON110 2
2 340191 OMOPA — YNOP MOTOBW/IA 2
3 273787 UUNNHAP — TMOPABIMYECKUIA 2

311284 KOMMEKT YNIOTHEHWI

174879 CAMYH — YNNOTHUTE/IbHOE KO/bLO Ne 6
4 273653 BAMIMEP — PE3VUHOBbIN 2
5 228338 BMNKA — KOHEL, UMNMHAPA, C MALLMHHOWM OBPABOTKOM 2
6 18629 LUTUDT — C OTBEPCTUEM MO, LWUNJNHT 2
7 18626 LUTUDT — C OTBEPCTUEM MOA, WMNJNHT 2
8 18648 WTUDT — LWIMNJWUHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLIMHK. 4
9 135778 | ®UTUHT — MNEPEXOOHMK 2

50219 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — 1,98 x 11,89

135865 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/IbLIO — 1,78 x 9,25
A 136310 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOWM, M16 x 2 x 105-CIELL.-8.8-AA1)

184717 LLUAABA — MJIOCKAA CTAH/. M16-200HV-AA1)
C 152520 FAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHASA, TEX. CTOMOPH., M16 x 2-

10-AA1)
D 152732 BONT — C NONYKPYINOM TO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
NOAr0N0BKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)

E 135799 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

110. K pblyary npunaratotca ABe Haknelku ¢ npeaynpexaeHmem ob onacHOCTM 3aTATMBaHUA NOA MOTOBUIO

(MD N2 360541).

262600

88

Pepakumna A




34 Pblyar LEeHTPOBKU MOTOBU/IA U NOAbEMHbIE LUAUHAPbI —

Hapy)XHble pblyarn, ogUHapHOe MOTOBU/IO

Pepakumna A

89

262600



PbIYAT LEHTPOBKU MOTOBU/IA U MOABEMHbBIE LUWTMHAPbLI — HAPYXKHbBIE PbIYATU, OOUHAPHOE MOTOBU/10

Homep Kon- CepwiiHblii
Ccblnika AeTanun OnucaHue BO HOmep
1 360035 Y3EN —VOLI,IVAHAPHOE MOTOBWNO, HAPYHbIA PbIYAT C 2
HAK/TEMKOW 111,
2 340191 OMNOPA — YNOP MOTOBUNA 2
3 273788 UMANHAP — TUAOPAB/. (MPAB.) 112 1

323687 KOMMNEKT YNJIOTHEHUIA

174879 CANYH — YNAOTHUTE/IbHOE KO/1bLLO Ne 6

4 273789 UMNUHAP — TMOPABNUMYECKUIA (NIEBBIN) 112 1

323688 KOMMEKT YNOTHEHWI

5 273653 BAMMEP — PE3MHOBbLIN 2
6 228338 BUNKA — KOHEL, LUMNMHAPA, C MALLMHHOW OBPABOTKOM 2
7 18629 LUTNUOT — C OTBEPCTMEM MO, WWMNINUHT 2
8 18626 LUTU®T — C NJIOCKOW rO/IOBKOM (MPAB.) 113 1
9 322970 LUTUOT — C OTBEPCTMEM MO/, WUMNJIUHT 3/4 x 1-31/32 (/IEB.) 113 1
10 18648 LUTUGT — LWMNJNHT 3/16 AWAM. x 1,25 OLMHK. 4
11 340648 PACMOPKA — OAAMHAPHOE MOTOBWJ/IO, C BTY/IKAMMU 114 1
12 311613 BTY/IKA 2
13 311611 | TPYBEKA — PACMOPKA LLUAPHUPA MOTOBU/IA 1
14 135778 OUTUHT — MEPEXOOHMK 2

50219 YMNIOTHUTENTIBHOE KOJTbLIO — 1,98 x 11,89

135865 YNNOTHUTE/IbHOE KOJ1bLO — 1,78 % 9,25

15 136095 OUTUHI — KOTEHO 90° T AP. 115 1

50219 YMNNIOTHUTENNBHOE KOJTbLIO — 1,98 x 11,89

135865 YMNIOTHUTENTbHOE KOJTbLO — 1,78 x 9,25

A 136310 BONT — C LWECTUIP. TONNOBKOM, M16 x 2 x 105-CMELL.-8.8-AA1)
184717 LWAMBA — MJIOCKAA CTAHZ. M16-200HV-AA1)

C 152520 FAMKA — ®IAHLEBAS, LUECTUIPAHHARA, TEX. CTOMOPH., M16 x 2-
10-AA1)

D 152732 BONT — C NONIYKPYINIOM TO/TOBKOM U KBAZIPATHbIM
NnoAronoBKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)

E 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®NIAHL,., LLEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10

F 320168 BONT — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M16 x 2 x 125-8.8-AA1)

111. C pbl4arom BK/KOYEHbI ABE HAaKNelKn 06 onacHOCTM 3aTarnBaHusA nog motosuno (MD N2 360541)

112. Ans npas. unanHapa (MD N2 273788) 3aKaxKuUTe KOMNAEKT ynaoTHeHun (MD N2 323687); ana nes. uMavHapa
(MD N2 273789) 3aKakKuTe KOMMNAEKT ynaoTHeHunn (MD N2 323688).

113. Ana dMKcaumm NpaBoro LMAMHAPA Ha NpaBoi HOKOBMHE UCNOoAb3ynTe WTUT C NaocKkoi ronosko (MD N2 18626);
Ans GUKcaunmn 1eBoro LMAMHAPA Ha 1eBoi HOKOBMHE MCMOob3ynTe WTUET C naockoi ronoskon (MD N2 322970).

114. Pacnopka BKAtovaeT ase BTyAKM (MD N2 311613).

115. Ucnonb3yeTca TONbKO Ha 1€BOM LUANHAPE.

262600 90 Pepakuma A



PbIYAT LEHTPOBKU MOTOBU/IA U NOABEMHbBIE LUWTIMHAPbLI — HAPYXKHbBIE PbIYATU, OOUHAPHOE MOTOBU/10

262600 91 Pepakuma A



PbIYAT LEHTPOBKU MOTOBU/IA U MOABEMHbBIE LWTUHAPbLI — HAPYXKHbBIE PbIYATU, OOUHAPHOE MOTOBU/10

Homep Kon- CepwiiHblii
Ccblnika AeTanun OnucaHue BO HOmep
G 136440 FAVIKA — ®/TIAHLIEBARA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AAl)
H 252581 BO/IT — C WWECTWUTP. FO/TOBKOWM M20 x 2,5 x 220-10.9-AA1J
J 136701 LLAMBA — NORDLOCK M20
K 136122 TAMKA — ®/IAHLEEBAA, LUECTUTPAHHAS, LIEHTP., CTOMOPH.

M20 x 2,5-10-AA1)

262600

92

Pepakumna A



35 KoMnoHeHTbl pblyara MOTOBU/1a — NPaBbiX pblyar,

OANHapHOEe MOTOBUNO

<

1620¥0T

Pepakumna A

93

262600



KOMIMOHEHTbI PbIYATA MOTOBWJ/IA — MMPABbIN PbIYAT, OAUHAPHOE MOTOBUJI0

Homep Kon- CepwiiHblii
Ccbinka Aeranun OnucaHue BO HOomep
1 340224 OMOPA — MOTOBW/IO, C HAK/TEMKOW 1
2 273283 UMAMHOP — NEPEMELLEHMA BNEPEA/HA3A/, 116 1
313964 KOMTMJIEKT YMJIOTHEHWI
3 273138 MPOYLWNHA 2
4 273861 MPYXMHA — KOMMNNEKT — NNEBAA CMNPA/b 1
5 273278 WTNUPT — SKCLEHTPUKOBAA 3ALLE/IKA, MPUBOAbI MPAB. 1
6 273122 NAACTUHA — ®UKCATOP MOTOBUJIA 2
7 311237 OMOPA — NMEPEAHWIM KPOHLLTENH, CBAPHOM 1
8 311238 KPOHLUTEMH — MPOAO/IbHOrO NMEPEMELLEHWA, CBAPHOM 1
Noay3EN
9 228381 MY®TA — ONOPA CTYNULbI MOTOBUNA 1
10 273831 HAKNAOKA — U3HOCHASA, NPUBOOA MOTOBUNA 4
11 273777 HAKNAOKA — N3HOCHAA, NMPUBOOA MOTOBUA 2
12 18704 WTUPT — BUJIKA, 15 x 68 MM MOJHAA ANTUHA 2
13 18621 WTUST — BUJIKA, 15 x 50 MM MOJIHAA ANNHA 1
14 18607 WTUOT — LWNANHT 5/32 AUAM. x 1,5 OLUHK. 2
15 16681 WTUDT — NOANPYXUH. 5/16 ANAM. x 2,0 OJ1. 1
16 320207 KO/bLLO — PA3bEMHOE 1
A 273304 LUAMBA — 3KCLIEEHTPMKOBAA 3ALLE/IKA
152439 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C MONYKPYI/IOM FTO/IOBKOM U
KBAZLPATHbIM MOAIr0/IOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1lJ
C 136431 FAMKA — LLUECTUIP., ®NIAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 184717 LUAMBA — MJIOCKAA CTAH/. M16-200HV-AA1)
E 135903 BEONIT — C MONYKPYI/I0OM FTO/IOBKOM N KBALPATHbIM
NnoAro1I0BKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LMHK
F 136143 BONIT — C WWECTWUTP. FTO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEW OJIMHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1)

116. MpaBblit pblyar, TO/IbKO 418 OANHAPHOIO MOTOBMAA.

262600

94

Pepakumna A




36 KOMnOHeHTbl pblyara MOTOBU/1a — NPaBbIX pblyar,

cABoeHHOe MOoTOBUNO

=

620v0T

Pepakumna A

95

262600



KOMMOHEHTbI PbIYATA MOTOBW/IA — MPABbIA PbIYAT, CABOEHHOE MOTOBWU/O

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 340224 | ONOPA — LUEHTP MOTOBW/A C HAK/IEMKOWN 1
2 273284 UUNWMHAP — NPOOONbHOIO NEPEMELLLEHWNA (TO/LKO MNPABbIN 1
PbIYAT)
313964 KOMIMJIEKT YMIOTHEHWIA
3 273138 MPOYLLIVHA 2
4 273861 MPYXXUHA — KOMMNEKT — JIEBAA CNIUPA/Ib 1
5 273281 LUTUDT — SKCUEHTPMKOBAA 3ALLEE/IKA, NMPABbIE SKCLEEHTPUKM 1
6 273122 MJACTUHA — ®UKCATOP MOTOBU/IA 2
7 311237 OMOPA — MEPEAHMN KPOHLLUTENH, CBAPHOM 1
8 311238 KPOHLUTEMH — MPOAO/IbHOIO MEPEMELLEEHWA, CBAPHOM 1
noay3en
9 228381 MY®TA — OMOPA CTYMULIbI MOTOBU/IA 1
10 273831 HAK/TAKA — M3HOCHASA, NPUBOAA MOTOBUA 4
11 273777 HAK/TIALLKA — M3HOCHAS, NMPUBOOA MOTOBU/A 2
12 18704 LUTUDT — BUJIKA, 15 x 68 MM MOJTHAA OJINHA 2
13 18621 LUTUOT — BUJIKA, 15 x 50 MM NOJHAA AJIMHA 1
14 18607 WTUST — WMNAMHT 5/32 ANAM. x 1,5 OUMHK. 3
15 16681 WTUDT — NOANPYXKMH. 5/16 ANAM. x 2,0 /1. 1
16 320207 KO/bLO — PA3BEMHOE 1
A 273304 LUAMBA — 3KCLIEHTPUKOBASA 3ALLLE/IKA
152439 BONIT — YKOPOYEHHbIM C MOIYKPYI/10M FONOBKOM U
KBAOPATHbIM MOATO/NOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)
C 136431 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 184717 LWAMBA — NJIOCKAA CTAH/. M16-200HV-AA1)
E 135903 BONT — C MNOJIYKPYI/IOM TONNOBKOW U KBALPATHbIM
NMOArONOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
F 136143 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN AJINHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1)

262600

96

Pepakumna A




37 KoMnoOHEeHTbI pblyara MOTOBWU/Ia — LEHTPA/IbHbIN pblvar,

cABoeHHOe MOoTOBUNO

€620V0T

Pepakumna A

97

262600



KOMMOHEHTbI PbIYATA MOTOBW/IA — LIEHTPA/IbHbIN PbIYAT, COBOEHHOE MOTOBU/IO

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 340224 | ONOPA — LUEHTP MOTOBW/A C HAK/IEMKOWN 1
2 273283 UWMNWMHAP — NPOAONbHOIO NEPEMELLEEHMA 1
313964 KOMIMJIEKT YNIOTHEHWIA
273138 MPOYLLIVHA 2
273861 MPYXXUHA — KOMMNEKT — JIEBAA CNIUPA/Ib 1
273278 LUTUDT — SKCLUEHTPMKOBASA 3ALLE/IKA — MPUBO/bI U MPABbBIN, 1
LEHTP.
6 273122 MJACTUHA — ®UKCATOP MOTOBU/IA 2
7 311237 OMNOPA — MEPEAHWI KPOHLLUTENH, CBAPHOW 1
8 311238 KPOHLUTEMH — MPOAO/IbHOIO MEPEMELLEEHMA, CBAPHOM 1
noay3en
9 228381 MY®TA — OMOPA CTYMNULIbI MOTOBU/IA 1
10 273831 HAK/TALKA — M3HOCHASA, NPUBOAA MOTOBUA 4
11 273777 HAK/TIALLKA — M3HOCHAS, NMPUBOJA MOTOBU/A 2
12 18704 LUTUDT — BUJIKA, 15 x 68 MM MOJIHAA [JINHA 2
13 18621 LUTUOT — BUJIKA, 15 x 50 MM NOJHAA AJIMHA 1
14 18607 WTUST — WMNMHT 5/32 ANAM. x 1,5 OLMHK. 3
15 16681 WTUDT — NOAMNPYXKMH. 5/16 ANAM. x 2,0 /1. 1
16 320207 KO/bLO — PA3BLEMHOE 1
A 273304 LWAMBA — 3KCLIEHTPUKOBASA 3ALLLE/IKA
152439 BONIT — YKOPOYEHHbIM C MOYKPYI/10M FONOBKOM U
KBAOPATHbIM MOATO/NOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)
C 136431 TAMKA — LLECTUTP., ®/TAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 184717 LWAABA — NJIOCKAA CTAH/. M16-200HV-AA1)
E 135903 BONT — C MNOJIYKPYI/IOM TONNOBKOW U KBALPATHbIM
NMOATONOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LINHK
F 136143 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN AJINHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1)

262600

98

Pepakumna A




38 KoMmMnoHeHTbl pblyara MOTOBW/Ia — NIeBbli pblyar

862070T

Pepakumna A

99

262600



KOMMOHEHTbI PbIYATA MOTOBW/IA — JIEBbIN PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 273637 KPOHLUTENH — KPENMEHWE LUMWNHAPA 1
2 273284 uMnnHap — NPO4O/IbHOIO NEPEMELLEHNA 1
313964 KOMMNNEKT YNNOTHEHUIA

3 228322 BAJ1 — XBOCTOBASA YACTb, C MALLMHHOW OBPABEOTKOM 1
4 273309 LLIMTOK — XBOCTOBWK JIEBOFO MOTOBU/IA 1
5 311632 ONCK — CBAPKA 1
6 273772 OlMNOPA XBOCTOBMKA MOTOBWJTA — B KOMIJIEKTE C 1

HAPYXHbIMW KOJ/IbLUAMW 117
7 164215 NOALMMHUK PO/IMKOBBIN, HAPYXHOE KOJbLIO 2
8 18671 OUTUHT — CMA304H. 1/4, 28 AMEP. YHU®. MENK. PE3bBA 1
9 164216 NOALNNHUK — KOHUYECKWUI, B KOMMEKTE C YN/IOTHEHWUEM 2
10 311359 NNACTUHA — CTONOP MOTOBWJIA 1
11 273831 HAKNAOKA — N3HOCHAA, MPUBOAA MOTOBUNA 3
12 273777 HAKNAOKA — M3HOCHAA, NPUBOAA MOTOBUNA 2
13 30520 KO/INAYOK — MbINIE3ALLIUTHbIN 1
14 19958 LWTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, LUONNHT 1
15 103879 WTUPT — C OTBEPCTMEM NOA, WNANHT 1
16 18607 WTUST — WNANHT 5/32 ANAM. x 1,5 OLUMHK. 2
17 18605 WTUST — WNJANHT 1/8 ANAM. x 1 OUMHK. 1
18 320207 KO/1bLLO — PA3BEMHOE 1
A 136143 BO/NIT — C LWECTUIP. TO/TOBKOWM, PE3bBA MO BCEW ONMHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1J
B 152730 BONIT — C LUECTUTP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE

M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1)J
C 191489 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C MOMYKPYT/I0M FO/'IO?KOVI n

KBAZPATHbIM NMOATO0/IOBKOM, PE3bEA MO BCEM A/IMHE,

M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
D 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AA1)
E 136485 BONT — ®/IAHLEBbLIR, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN

ONVNHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
F 16235 LWAMBA — M/IOCKASA
G 136445 FAMKA — LLECTUTPAHHAA CO LWMLIEEM, ME/TIKAA PE3bBA,

M20 x 1,5-CNEL,.-22HA-UMHK

117. KoMmnaeKT onopbl XBOCTOBMKA MOTOBM/IA BK/IOYAET CMa3ouHblit GUTUHT (MD N2 18671) 1 ABa Hapy»KHbIX KO/bLa
ponvkosoro noawunnHuka (MD N2 164215).

262600

100

Pepakumna A




39 Tlpusoa motToBuna — oAMHAPHOE MOTOBUIO

Pepakumna A

101

262600



nP1uBoa4 MOTOBUNIA — OANHAPHOE MOTOBU1O

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

1 228614 KOXYX — nMP1BO4 OAMHAPHOIO MOTOBUNA 1
2 228611 MPYXWNHA — KOXYX NPUBOAA MOTOBUA 1
3 273875 3BE3AOYKA — RC 60, 19 3YEbEB 1
4 228299 3BE3I04YKA — MEXAHUYECKAA OBPABOTKA, 56 3YBbEB 1
5 273907 LLEMb — RC 60, 3SAMKHYTAA, 76 3BEHbEB 1

273963 LIEMNb — RC, C 3AMKOM, 76 3BEHbEB OPT
6 228604 OMNOPA — 3AIHNN LLIMTOK NPUBOOA MOTOBUNA 1

360144 NNACTUHA — MOHTAX MOTOPA C TPAONTOM 1

273258 MOTOP — TMAPAB/IMYECKUI, 15,9 KYB. AOMMA CEPUA 506 118 1

273259 KOMIJIEKT YM/IOTHEHWIA 119

273078 MOTOP — I'M,CIlPAB/'IVI‘-iECI-(I/IVI, 260 KYb. CM, C NOALWNMNMHUKOM OPT

MOBbILIEHHOW MOLLHOCTW 120

311620 KOMIJIEKT YM/IOTHEHMIA 121

137375 TAMKA — 3AXMMH. CO LUJIMLEM 1,0-20 UNEF
9 273758 CTYNUUA — NPUBOA MOTOBU/IA 122 1
10 164214 NoAWNNHUK — HAPYXHOE KO/1bLLO 2
11 21301 PUTUHT — CMA3KA 1
12 164213 NOALNMHUK — KOHUYECKWUI, B KOMMEKTE C YN/IOTHEHWUEM 2
13 164061 PETY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — MEXAY CTYMULEN 4

N SKCUEHTPUKOM

14 228292 OMNOPA — 3KCUEHTPUK C MALUMHHOM OGPABOTKOM 1
15 273926 3KCUEHTPUK — CBAPHOM 1
16 137476 KPbIWKA — AOCTYN K NOALWNNMHUNKY SKCUEHTPUKA 1
17 228301 BA/1 — NPUBO/, MOTOBW/IA, C MALLMHHOW OEPABOTKOM 1
18 137721 LLINOHKA — BA/1 NPUBOAA MOTOBU/IA 2
19 228460 HATAXUTENDb — LIEMb 1
20 111521 KO/1bLLO — CTOMNOPHOE 1
21 228478 PbIYAT — BHYTPEHHUN 1
22 228479 PbIYAT — HAPYHbIN 1
23 228485 3ALLENKA 1
24 228477 | ANCK — BIIOKUPYIOLLMIA 1
25 191353 KO/1bLLO — CTOMOPHOE, BHELLHEE 1

118. CtaHA4apTHbIN MOTOP 3aBOACKOMN YCTAaHOBKMU.

119. KomnnekT ynaoTHEHUI ANA cTaHAapTHOro motopa (MD N2 273258).

120. ,onoNHUTENbHbIN MOTOP NOBbILWEHHON MOLWHOCTM ANA BbICOKMX HAarpy30K Ha MOTOBUJIO.
121. KOoMNAEeKT ynaoTHEHWUI ANA A0NOJHUTEIbHOIO MOTOPa NOBbIWeHHOW MolwHocTh (MD N2 273078).
122. K cTynuue npunaratoTca ABa BHeLWHMX nogwmnHmka (MD N2 164214) u cmasouHbin dutmuHr (MD N2 21301).

262600

102

Pepakumna A




nepuBoa4 MOTOBUNIA — OANHAPHOE MOTOBUIO

Pepakumna A

103

262600



nPuBoa4 MOTOBUNIA — OANHAPHOE MOTOBU1O

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
26 136882 YM/IOTHUTENIBHOE KOMbLO — 3,5 x 40,5 1
27 18607 WTUST — WMNAUHT 5/32 ANAM. x 1,5 OLIMHK. 2
28 360186 ®OUKCATOP — KPbILLKA 1
A 320180 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMEL,.-8.8-AA1)
B 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 197135 BUHT — CTYMNEHYATbIW, FO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LWECTUTPAHHUKOM M8 x 10
D 184708 LWAMBA — NJIOCKASI M8-200HV-AA1)
152668 FTAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
F 136592 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHMKOM B NOTAMHOM
rO/IOBKE, PE3bBA MO BCEMN AJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
G 152730 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1J
H 136446 TAMKA — LLUECTUTPAHHASA CO LUJTMLIEM, METKAA PE3bBA,
M24 x 1,5-CMEL,-22HA-LIMHK
J 31774 LWANBA — MJIOCKAS 1-1/8-30HRC-ACOC
K 184667 BONIT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
L 136291 BONT — C MNOJYKPYI/10M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM AJIMHE, M12 x 1,75 x 35-8.8-
LIMHK
M 136702 LAMNBA — KOHUY. NPYXUHHAA M12-LIMHK
N 136401 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHMKOM B NOTAMHOM
FOJIOBKE, M12 x 1,75 x 40-10.9-AA1J
P 136759 FTAMKA — LLECTUTPAHHASR, LIEEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
Q 136842 BOIT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEN A/IMHE
M10 x 1,5 x 16-8.8-LMHK
R 30655 LWAMBA — 3AKAJ/. M10-340HV-ABOC
136209 BUHT — C LUECTUIPAHHOW rON1IOBKOW, C LLAMBOW,
M10 x 1,5 x 20-450HV
T 30630 BO/IT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEN A/IMHE

M12 x 1,75 x 30-8.8-A3L

262600

104

Pepakumna A




40 [lpusBop moTtoBUIA — CABOEHHOE MOTOBUIO

Pepakumna A

105

262600



nPuBoa MOTOBUNA — CABOEHHOE MOTOBUIO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

1 228619 HABOP KOXYXOB — MPUBOA, LLEEHTPA/IbHOTO MOTOBW/IA 123 1
2 228611 MPYXWNHA — KOXYX NPUBOAA MOTOBUA 1
3 228848 3AXNM — KOXYX NMPMBOOA CABOEHHOIO MOTOBWUJ/IA 2
4 228382 KPECTOBWHA NMPUBOJA MOTOBU/A 124 1
5 228384 BUTIKA — ®JTIAHELL 4 BONITA 1
6 137825 KPECTOBWHA B CBOPE 1
7 228385 BUJTIKA — ®JTIAHEL, 6 BO/ITA 1
8 273875 3BE30OYKA — RC 60, 19 3YEbEB 1
9 228299 3BE3AOYKA — MEXAHWNYECKAA OBPABOTKA, 56 3YBbEB 1
10 273907 LLEMb — RC 60, 3SAMKHYTASA, 76 3BEHbEB 1

273963 LIEMNb — RC, C 3AMKOM, 76 3BEHbEB OPT
11 228604 OMOPA — 3AHUIM WMTOK NPUBOAA MOTOBUNA 1
12 340216 NNACTUHA — MOHTAX MOTOPA C TPAGUTOM 1
13 273258 MOTOP — TMAPAB/IMYECKWI, 15,9 KYB. AOMMA CEPUA 506 125 1

273259 KOMMEKT YN/IOTHEHWI 126

273078 MOTOP — FM,EIlPAB/'IVILlECKMVI, 260 KYb. CM, C NOA4WUINMHUKOM OPT

MOBbILWEHHOW MOLLHOCTW 127

311620 KOMMIEKT YN/IOTHEHWIA 128

137375 TAMKA — 3AXMMH. CO LUJINLEM 1,0-20 UNEF
14 273758 CTYNUUA — NPUBOA, MOTOBU/IA 129 1
15 164214 noAWNNMHUK — HAPYXHOE KOJ/1bLLO 2
16 21301 OUTUHI — CMA3KA 1
17 164213 NOALWNMHUK — KOHUYECKWUI, B KOMIMEKTE C YNJIOTHEHWUEM 2
18 164061 PEMY/IMPOBOYHAA NMPOKNALKA — MEXOY CTYMULER 4

M OKCUEHTPUKOM

19 228292 OMNOPA — 3KCUEHTPUK C MALUMHHOM OGPABOTKOM 1
20 273926 SKCLIEHTPUK — CBAPHOW 1
21 137476 KPbIWKA — AOCTYN K NOALWNNHUKY SKCLUEHTPUKA 1
22 228301 BA1 — MPUBO/A, MOTOBU/IA, C MALLMHHOWM OBPABEOTKOM 1
23 137721 LLUMOHKA — BA/ NMPUBOAOA MOTOBUNA 2

123. B KOMNNEKT BXOAAT BEPXHUE N HUMKHME KPbILWKK NPMBOAA MOTOBMAA.

124. KoMNNeKT KpeCcTOBUHbI BKILOYAET KpecToBUHY B cbope (MD N2 137825), dnaHueByto BU/IKY Ha YeTbipex 6onTax
(MD N9 228384) n pnaHueByto BUIKY Ha LiecTn 6ontax (MD N2 228385).

125. CtaHZapTHbIN MOTOP 3aBOACKOMN YCTAaHOBKMU.

126. KomnnekT ynaoTHEHWI ANA cTaHAapTHOro motopa (MD N2 273258).

127. [,oNONHUTENIbHbIN MOTOP NOBbILEHHON MOLWHOCTM ANA BbICOKMX HAarpy30K Ha MOTOBUJIO.

128. KOoMNAEKT yNaoTHEHWUI A9 ONUMOHANbHOrO MOTOPa NOBbILWEeHHOW MolHocT (MD N2 273078).

129. K cTynuue npuaaratoTca Asa BHeLWHMX nogwmnHmka (MD N2 164214) u cmasouHbin putmuHr (MD N2 21301).

262600 106 Pepakuma A



nPuBoa4 MOTOBUNA — CABOEHHOE MOTOBUIO

Pepakumna A

107

262600



nPuBoa4 MOTOBUNIA — CABOEHHOE MOTOBUIO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
24 228460 HATAXUTENb — LIEMb 1
25 111521 KO/bLLO — CTOMOPHOE 1
26 228478 PbIYAT — BHYTPEHHWW 1
27 228479 PbIYAT — HAPYKHbIV 1
28 228485 3ALLENKA 1
29 228477 ANCK — BJIOKUPYIOLLUI 1
30 191353 KO/NbLO — CTONOPHOE, BHELLHEE 1
31 136882 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — 3,5 x 40,5 1
32 18607 WTUST — WNAMHT 5/32 AUAM. x 1,5 OLIMHK. 2
A 320180 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CrMELL.-8.8-AA1)
B 136431 FTAVMKA — LLIECTUIP., ®IAHLL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 197135 BUHT — CTYMNEHYATbIN, FO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LWECTUTPAHHUKOM M8 x 10
D 184708 LWAMBA — NJIOCKASI M8-200HV-AA1)
152668 FTAMKA — LLUECTUTP., ®NAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
F 136592 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHMKOM B NOTAMHOM
FONOBKE, PE3bBA MO BCEW A/IMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
G 152730 BEONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1J
H 50155 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
J 184714 LWAMNBA — MJIOCKASA CTAH/Z,. M12-300HV
K 184667 BONIT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
L 136291 BONIT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM AJIMHE, M12 x 1,75 x 35-8.8-
LIMHK
M 136702 LWWAMBA — KOHWY. MPYXMUHHAA M12-UMHK
N 136401 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHMKOM B MOTAMHOM
FONOBKE, M12 x 1,75 x 40-10.9-AA1J
P 136759 FTAMKA — LLECTUTPAHHASR, LIEEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
Q 136842 BOIT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEN A/IMHE
M10 x 1,5 x 16-8.8-LIMHK
R 30655 LWAMBA — 3AKAJI. M10-340HV-ABOC
S 136209 BUHT — C LLECTUTPAHHOWM rONOBKON, C LLANBOW,
M10 x 1,5 x 20-450HV
T 135959 BONT — ®NAHLUEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, M6 x 1 x 16-10.9-

AAl)

262600

108

Pepakumna A




nPuBoa4 MOTOBUNA — CABOEHHOE MOTOBUIO

Pepakumna A

109

262600



npuBoa4 MOTOBUNA — CABOEHHOE MOTOBUIO

M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
U 30630 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 30-8.8-A3L
Vv 136446 FAMKA — LLIECTUTPAHHASA CO LUJTMLIEM, MENTKAA PE3bBA,
M24 x 1,5-CNEL.-22HA-UMHK
W 31774 LWAMBA — MNJIOCKAA 1-1/8-30HRC-ACOC
X 136443 FTAVKA — NPYXUHATUMA U, M6 x 1
Y 152730 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

262600

110

Pepakumna A




41 KoMNOHEeHTbl 3KCLEeHTPMKA MOTOBMU/IAa — NpPaBblid pblyar,

cABoeHHOe MOTOBUNO

1040621

262600 111 Pepakuma A



KOMMOHEHTbI 3KCLLEHTPUKA MOTOBWJIA — MPABbIA PbIYAT, CABOEHHOE MOTOBW/O

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
1 273759 CTYMULA B CEOPE — MPABbI SKCLEHTPUK 130 1
2 164214 NOALMMHUK — HAPYKHOE KO/bLO 2
3 164213 NOALWMUMHUK — KOHUYECKUI, B KOMMEKTE C YM/IOTHEHUEM 2
4 21301 SUTUHT — CMA3KA 1
5 140250 KOINAYOK — MNbINE3ALLUTHbBIN 1
6 164061 PEMY/IMPOBOYHASA MPOKNALKA — MEXAY CTYMULIEN 4
M SKCLIEEHTPMKOM
7 228292 OMOPA — 3KCLIEHTPUK C MALUMHHOW OBPABOTKOM 1
8 273926 SKCLUEHTPUK — CBAPHOM 1
9 137476 KPbILLKA — AOCTYN K NOAWMMHMKY SKCLEHTPUKA 1
10 228302 BA/1 — C MALLUMHHOW OBPABOTKOW, MPABOE MOTOBUIO 1
11 18607 WTUST — WNJUHT 5/32 ANAM. x 1,5 OLIMHK. 1
A 320180 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CrMELL-8.8-AA1J
B 136431 TAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 152730 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1J
D 30630 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 30-8.8-A3L
E 136209 BUHT — C LUECTUIPAHHOW rONTIOBKOW, C LLWAMBOWM,
M10 x 1,5 x 20-450HV
F 136446 TAMKA — LLECTUTPAHHASA CO LUJIMLIEM, METKAA PE3bBA,
M24 x 1,5-CMEL,.-22HA-LIMHK
G 31774 LWAMBA — MNJIOCKAS 1-1/8-30 HRC-ACOC

130. K cTtynuue B cbope npunaratoTcs ABa BHEWHMX KO/bLa noAgwmnHuka (MD N2 164214) n cMa30dHblit GUTUHT
(MD N2 21301).

262600

112

Pepakumna A







MOTOBW/IO — IPABJ/IUHA

NPUMEYAHMUE:

KoHourypaums nanbues 3aBUCUT OT PAaCCTOAHUA MEXKAY HUMM (Y3Kan . LUIMPOKAs) U PacnonoXKeHus rpabanHbl( cnesa,
cnpaBa) Ha MOTOBU/E.

Homep Kon- CepuiiHblii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 360201 CBAPHAA IPAB/IMHA — 25 ®VYT., Y3KAA, OAMHAPHOE MOTOBW/IO 3
131
311368 CBAPHAA NPABJIMHA — 30 ®YTOB, CABOEHHOE MOTOBWNO, 6
Y3KASA 131
311207 CBAPHAA IPAB/IMHA — 35 ®YTOB, CABOEHHOE MOTOBW/IO, 6
Y3KASA 131
311303 %I?APHAH FPABIMHA — 41 ®YT, CABOEHHOE MOTOBWNO, Y3KAA 6
311588 1Csl_}APHAH FPABTMHA — 45 ®YT., CABOEHHOE MOTOBWUNO, Y3KAA 6
2 360199 CBAPHAA IPAB/IMHA — 25 ®YT., OAMHAPHOE MOTOBW/IO, 2
LLUMPOKASA 131
311365 CBAPHAA MPABJIMHA — 30 ®YTOB, CABOEHHOE MOTOBWNO, 4
LUMPOKASA 131
311210 CBAPHAA IPAB/IMHA — 35 dYTOB, CABOEHHOE MOTOBW/IO, 4
LUMPOKASA 131
311306 CBAPHAA M'PAB/IMHA — 41 YT, CABOEHHOE MOTOBW/O, 4
LUMPOKASA 131
311589 CBAPHAA TPABJIMHA — 45 ®YT., CABOEHHOE MOTOBWU/IO, 4
LLUMPOKASA 131
3 311524 NANEU, — NAACTMACC., IEB. YI/I0B. (B YMAKOBKE 10 LUT.) A/R
4 311523 MNANEU, — NAACTMACC., MPAB. YIN1OB. (B YINAKOBKE 10 LUT.) A/R
5 174849 NANEL, — NJIACTMACC., MPAMOWM (B YNAKOBKE 10 LUT.)
6 311327 MAJEL, — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA, U3OTHYTbIW, JIEBOE 1
MOTOBW/O (315 MM AOJ/1UHblI) 132
311325 MAJIEL, — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA, HAPYHbII, MPABAA YACTb 1
MOTOBW/IA (305 MM AJIMHOWN) 132
7 228319 PbIYAT — YI/IOBOW, MEXAHWUYECKAA OBPABOTKA (OAMHAPHOE 1
MOTOBWNO, CABOEHHOE MOTOBU/10) 133
137980 3AMNYWKA — TPAB/TMHA 2
220941 XOMYT — BTY/IKA TPAB/INHbI, C LLEHTPA/IbHbIM PEBEPOM (YMNAK. A/R
5 WWT.)

131. Y3KkuMe unau Wwupokme rpabamHbl MOXKHO PasanyuUTb NO TPEM MasibLam crnpaBa. Y y3KUX rpabanH o4MH NpaBblii COTHYTbIN
naney, (MD N2 311523), 3atem nayT gsa npambix (MD N2 174849) pasamepom 76, 146 n 265 mm, CM. pUCYHOK. Y
LUMPOKMX rpabanH ABa NpaBbIX COrHYTbIX Nanbua (MD N2 311523), 3atem uget oamH npamoii (MD N2 174849)
pasmepom 76, 214 1 315 mm, CM. PUCYHOK.

132. EcTb ABa BapuaHTa AJ/IMHbI NafbLLEB Ha 3aKas. Manew, B NpaBoil 4acTU MOTOBMAA KOPOYE, YEM NaJiel, B LLEHTPE KaTKU.
Bo n3bexkaHMe NOOMKN HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL MPaBU/bHbIM NasneL, B NPaBUAbHOM NOIOXKEHUU, YTobbI
onpeaennTb Hy»KHy AanHY (315 nam 305 mm) nanbLa, HY>KHO U3MEPUTb €r0 OT BHYTPEHHEN BEPXHEN NeTan Ao
KOHYMKA, CM. PUCYHOK.

133. CTanibHOM C TpEMSA OTBEPCTUAMMU; TONbKO AR KATOK C O4MHAPHbBIM U CABOEHHbIM MOTOBU/IOM.

262600 114 Pepakuma A






MOTOBW/IO — IPABJ/IUHA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanun OnucaHue BO Homep
10 220939 BTY/IKA TPAB/INHbI (25 B KOMMJIEKTE) A/R
A 320192 BONIT — C LUECTUTP. TO/IOBKON, ®AAHLLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMEL.-8.8-AA1)J
184597 LWAMBA — KOHWY. MPYXMHHAA M12-AA1) 134
320187 BOIT — C LUECTUTP. TO/IOBKON, ®IAHLIEBBIN, M12 x 1,75 x 20-
CMEL,.-8.8-AA1)
D 184697 FTAMKA — LLUECTUIPAHHASA, ®NAHL,. (C 3A3YEP. HA TOPLIE) M12 x
1,75-8-AA1)
E 252687 BUHT — 48° PLASTITE BOWHAA CMUPA/b

134. Cneaute 3a opueHTaumeit waribbl (MD N2 184597). BorHyTas (0bpalleHHas BHYTPb) NOBEPXHOCTb Waibbl A0MKHA
6bITb HaMpas/ieHa B CTOPOHY OT y3/a naeya Kpusowmna rpabanHbl.

262600

116

Pepakumna A




43 [WNCKM MOTOBWU/Ia — CTOPOHA 3KCL,EHTPUKA U coeaNHEeHne

?1040349

262600 117 Pepakuma A



AUCKU MOTOBUJ/IA — CTOPOHA 3KCUEHTPUKA U COEAUNHEHUE

AAl)

Homep Konuuectso CepuiiHbIii
Ccbinka Aetanu OnucaHue 5/6/9 rpabnun Homep
1 273373 CEFMEHT — CTOPOHA 3KCLLEHTPUKA 3/3/3
2 273376 LUBENNEP — OAMCK SKCLLEEHTPUKA 3/3/3
3 311672 PEMEHb 5/6/9
4 335924 PbIYAT CBAPHOW — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA 5/6/9
5 340146 | LWUNWABKA (A9 COEAUHEHWS) 5/6/9
6 311615 PbIYAI — B CBEOPE 135 5/6/9
7 311617 PbIHAT — CUCTEMA YIMPABJIEHVA NAJTbLULAMW TPAB/INHbI 5/6/9
B CBEOPE 136
8 273347 noaWNNHUK 15/18/27
9 273524 NoAWNMHUK — KY/TAYKOBbI TONKATE/b 5/6/9
10 273536 KO/1bLLO — CTOMOPHOE 15/18/27
11 137529 PEFYIMPOBOYHAA NMPOKAALKA — NOALLUMNHUK 5/6/9
KPUBOLLUWNIMA
A 320180 BONT — C LWECTUTP. TONOBKOW, ®NAHLIEBbINA,
M12 x 1,75 x 30-ClNEL,.-8.8-AA1J
273666 LWAMBA
C 320179 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, dJJ'IAHLI,EBbIVI, PE3bBA MO
BCEM AJIMHE, M12 x 1,75 x 20-CMELL-8.8-AA1)
D 320175 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, CD]'IAHLI,EBbIVI, PE3bBA NO
BCEW ONUHE, M12 x 1,75 x 25-CMELL.-8.8-AA1)
E 136431 FTAMKA — LLECTUIP., ®/1AHLL., LLEEHTP., CTOMOPH.
M12 x 1,75-10
F 228316 BEONT — C LWECTUIP. FO/TIOBKOW, M16 x 1,5 x 15-CMEL,-8.8-

135. B KOMN/IEKT BXOAMUT pblyar (He npogaeTcsa oTaenbHo), nogwunHuk (MD N2 273347) 1 ctonopHoe KoJbLo

(MD N2 273536).
136. B KOMMAEKT BXOAUT pblyar (He NpoAaeTca OTAe/bHO), NOAWMNMHMK KynadKa sKkcueHTpmKa (MD N2 273524), aBa
noawmnnHuKka (MD N2 273347) u ctonopHoe Konbuo (MD N2 273536).

262600

118

Pepakumna A



44 [uncKku motosuia — cepeanHa

1040354

262600 119 Pepakuma A



AOUCKN MOTOBU/IA — CEPEAUHA

Konuuectso
Homep 5/6/9 CepWiiHblii
Ccblnka AeTanu OnucaHue rpabnuu Homep
1 273375 CEFMEHT — CEPEAMHA U CTOPOHA XBOCTOBUKA 3/3/3
2 273523 CBAPHOW PbIYAT — CEPEAUHA 5/6/9
A 320180 BEONT — C WWECTUIP. FOTOBKOWN, ®NAHLIEBBIN,
M12 x 1,75 x 30-CMNEL,.-8.8-AA1)
273666 LIAABA
C 136431 FTAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-
10
D 136151 BONT — ®NIAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO
BCEM A/INHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J
E 135799 TAMKA — LLIECTWUTP., ®/1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-
10

262600

120

Pepakumna A




45 [uncKkm motosusa — CTOPOHA XBOCTOBUKA

o~
©
5]
=]
<
o
—

262600 121 Pepakuma A



AUCKU MOTOBUJ/IA — CTOPOHA XBOCTOBUKA

Homep Konuuectso CepuiiHbiii
Ccbinka Aetanu OnucaHue 5/6/9 rpabnun Homep
1 273375 CEFMEHT — CEPEAWHA U CTOPOHA XBOCTOBUKA 3/3/3
2 311347 PbIYAT CBAPHOW — CTOPOHA XBOCTOBUKA 5/6/9
A 320180 BONT — C WWECTUIP. FOTOBKOWN, ®NAHLIEBbLIN,
M12 x 1,75 x 30-ClNEL,.-8.8-AA1J
273666 LUAMBA
C 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®AHL,, LLEHTP., CTOMOPH.
M12 x 1,75-10
D 136151 BEONT — GNAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA NO
BCEM AJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
E 135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®IAHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-
10

262600

122

Pepakumna A



46 MoTOBMNO — LieHTpPabHble TPybbl, 0AUHAPHOE MOTOBU/IO

<

1040625

262600 123 Pepakuma A



MOTOBW/10 — LEEHTPA/IbHbIE TPYBbl, OQUHAPHOE MOTOBW/10

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 360376 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMM, 25 &YT. (AHTAPHbIE, 1

KPACHO-OPAHXEBbIE HAKNEMNKWN)

262600

124

Pepakumna A




47 MoToBUNO — LeHTpa/sibHble TPYOKN, coBOeHHOE MOTOBUIO

£T90v0T

Pepakuma A

125

262600



MOTOBW/10 — LEEHTPA/IbHbIE TPYBEKW, CABOEHHOE MOTOBWU/10

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 311644 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/TIEMKAMM, 30 &VYT., MPABAA 1
(AHTAPHBbIE, KPACHO-OPAHEBBIE HAK/TIEMKW)
2 311643 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/TIEMKAMM, 30 &VT., SIEBAA 1
(AHTAPHbIE, KPACHO-OPAHXEBbIE HAKNENKN)
3 311646 LLEHTPAJIbHAA TPYBA — C HAKJIEMKAMM, 35 &VYT., NMPABA#A 1
(AHTAPHbIE, KPACHO-OPAHMEBbIE HAKNENKMW)
4 311645 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAKJIEMKAMMW, 35 ®YT., JIEBAA 1
(AHTAPHbIE, KPACHO-OPAHMEBbIE HAKENKW)
5 311648 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMMU, 41 ®YT., MPABAA 1
(AHTAPHbIE, KPACHO-OPAHMEBbIE HAK/TEMKW)
6 311647 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMM, 41 &YT., NIEBAA 1
(AHTAPHbIE, KPACHO-OPAHXEBbIE HAKNENKW)
7 311045 LLEHTPAJIbHAA TPYBA — C HAK/JIEMKAMM, 45 &YT., NMPABA# 1
(AHTAPHAA HAKNEWMKA)
8 311044 LLEHTPAJIbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMM, 45 &YT., JIEBAA 1

(AHTAPHAS HAK/NEVKA)

262600

126

Pepakumna A




48 MoToBMNO — HOKOBbIE WUTKU, CTOPOHA IKCL,EHTPUKA,
BHewHUe (9 rpabnunH)

1040312

262600 127 Pepakuma A



MOTOBU/I0 — BOKOBbIE LLIUTKWN, CTOPOHA 3KCLLEEHTPUKA, BHELLIHUE (9 TPABJINH)

AAl)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
1 313035 NJAHKA — KOHEL, MOTOBW/IA, HYTREL 3
2 311863 LUMTOK — MPABbIM BHELLUHWIA, 9 TPAB/INH 9
3 311964 OMOPA — CBAPHAS, CTOPOHA 3KCLEEHTPUKA 9
A 320180 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBbBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMELL-8.8-UMHK
B 136431 TAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J006P. K/OY,
M10 x 1,5 x 20 x CMNEL,.-8.8-A3L
D 136300 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-AA3L
E 135799 TAMKA — LLECTWUTP., ®/IAHL,., LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 135337 TAMKA — ®JIAHUEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

262600

128

Pepakumna A




49 MoTtoBuao — 60KOBbIE WUTKNU, CTOPOHA XBOCTOBUKA,
BHewHUe (9 rpabnuH)

1040313

262600 129 Pepakuma A



MOTOBW/1I0 — BOKOBbIE LLUTKKU, CTOPOHA XBOCTOBUKA, BHELLIHME (9 TPABJINH)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
1 313035 NJAHKA — KOHEL, MOTOBW/IA, HYTREL 3
2 311864 LUMTOK — NEBbIM BHELUHWI, 9 TPAB/INH 9
3 311965 OMOPA — NOJ, CBAPKY, CTOPOHA XBOCTOBUKA 9
A 152655 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1)
B 136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3400EP. K/OY,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8.8-A3L
C 136300 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
JJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-AA3L
D 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
E 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBASA, LUECTUIPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)

262600

130

Pepakumna A




50 MoToBun0 — 60KOBbIE LWUTKN, CTOPOHA 3KCLEHTPUKA,
BHewHAA (5 n 6 rpabauH)

1036486

262600 131 Pepakuma A



MOTOBW/1I0 — BOKOBbIE LLNUTKU, CTOPOHA SKCLLEEHTPUKA, BHELLHASA (5 U 6 TPAB/INH)

NPUMEYAHMUE:

Ha BepxHeW UANOCTPaLLMM NOKA3aHo 5 rpab ivH; Ha HUMKHEN UANOCTPALMM MOKA3aHo 6 rpabiunH.

AAl)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccbinika Aetanu OnucaHue BO Homep
1 313035 MJIAHKA — KOHEL, MOTOBW/IA, HYTREL 3
2 311729 NEDNIEKTOP — BHELUHAA CTOPOHA 3KCLEEHTPUKA K137
3 311694 LUMTOK — MPABbIM BHELLUHWIA, 5 TPAB/INH 5
4 311752 LUMTOK — MPABbIM BHELLUHWIA, 6 TPABJINH 6
5 311964 OMOPA — NOJ, CBAPKY, CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA 137
A 320180 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBbBIN, M12 x 1,75 x 30-
CrMELL-8.8-LUMHK
B 136640 BUHT — CTAXHOWM, TONOBKA MO/, 3BE3A00BP. K/THOV,
M10 x 1,5 x 16 x CMEL|.-8.8-AA1J
C 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHLU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/tOY,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8.8-A3L
E 136300 BONT — ®NIAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-AA3L
135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®AHLL., LEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10
G 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

137. KonnuectBo: 5 rpabauu = 5, 6 rpabamu = 6.

262600

132

Pepakumna A




51 MoTtoBuno — H60KOBbIE LUTKU, CTOPOHA XBOCTOBUKA,

BHewWwHAA (5 n 6 nnaHoK)

L229€0}

Pepakumna A

133

262600



MOTOBW/IO — BOKOBbIE LLINTKU, CTOPOHA XBOCTOBUKA, BHELLHASA (5 U 6 N/TIAHOK)

NPUMEYAHMUE:

Ha BepxHeW UANOCTPaLLMM NOKA3aHo 5 rpab ivH; Ha HUMKHEN UANOCTPALMM MOKA3aHo 6 rpabiunH.

AA1)

Homep Kon- CepuitHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 313035 MJIAHKA — KOHEL, MOTOBW/IA, HYTREL 3
2 311695 LWMTOK — NEBbIV BHELWHWIA, 5 TPABNVH 5
3 311753 LUMTOK — NEBbIN BHELUHWW, 6 TPAB/INH 6
4 311965 OMOPA — MO/, CBAPKY, CTOPOHA XBOCTOBMKA:138
A 152655 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1)
B 136395 BUHT — CTAXHOW, TONOBKA MO/, 3BE3A00BP. K/HOV,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8.8-A3L
C 136300 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA NO BCEM
OJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-AA3L
D 135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
E 135337 TAMKA — ®JIAHLUEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

138. Konnuectso: 5 rpabavu = 5, 6 rpabamu = 6.

262600

134

Pepakumna A




52 MoToBun0 — 60KOBbIE LWUTKN, CTOPOHA 3KCLEHTPUKA,
BHYTpeHHAA (5 U 6 NN1aHOK)

1036485

262600 135 Pepakuma A



MOTOBW/10 — BOKOBbIE LLNTKKU, CTOPOHA SKCLEEHTPUKA, BHYTPEHHAA (5 U 6 N/IAHOK)

NPUMEYAHMUE:

Ha BepxHeW UANOCTPaLLMM NOKA3aHo 5 rpab ivH; Ha HUMKHEN UANOCTPALMM MOKA3aHo 6 rpabiunH.

Homep Kon- CepuitHbiii
Ccbinika Aetanu OnucaHue BO Homep
1 311906 OEONEKTOP — BHYTPEHHAA CTOPOHA 3KCLEHTPUKA 139
2 273823 LWWTOK — 5 TPABJINH, NEBOE MOTOBWJ10, CTOPOHA PbIYATA 5
SKCUEHTPUKA
3 273813 LWWTOK — 6 TPABJIMH, NEBOE MOTOBWJ10, CTOPOHA PbIYATA 6
SKCUEHTPUKA
4 311964 ONOPA — MO/, CBAPKY, CTOPOHA 3KCLEHTPUKA 139
A 320180 BONT — C LUECTUTP. TONOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMEL,.-8.8-LUIMHK
B 136640 BMHT — CTAHOW, FONOBKA MO 3BE3400BP. K/HOY,
M10 x 1,5 x 16 x CMEL|.-8.8-AA1)
C 136431 FTAMKA — LLUECTUTP., ONAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136395 BUHT — CTAXKHOW, FO/TOBKA Mo 3BE3AOOEP. KJ/THON,
M10 x 1,5 x 20 x CMNEL,.-8.8-A3L
E 135799 FTAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

139. Konnuectso: 5 rpabauu = 5, 6 rpabamu = 6.

262600

136

Pepakumna A




53 MoToBuA0 — 60KOBbIE LWUTKKU, CTOPOHA XBOCTOBUKA,
BHYTpeHHAA (5 u 6 nnaHOK)

S
\N\\ //
o
N
©
S
262600 137 Pepakuma A



MOTOBW/1I0 — BOKOBbIE LLIUTKU, CTOPOHA XBOCTOBUKA, BHYTPEHHASA (5 U 6 NJTIAHOK)

NPUMEYAHMUE:

Ha BepxHeW UANOCTPaLLMM NOKA3aHo 5 rpab ivH; Ha HUMKHEN UANOCTPALMM MOKA3aHo 6 rpabiunH.

Homep Kon- CepuitHbiii
Ccbinka Aetanu OnucaHune BO HOomep

1 311795 LLINTOK — 5 PABJ/IUH, MPABOE MOTOBWNO, XBOCTOBOW KOHEL, 5
2 311822 LLIMTOK — 6 TPAB/INH, MPABOE MOTOBM/10, XBOCTOBOW KOHEL, 6
3 311524 MANEL, — NJIACTMACC., JIEB. YIN10B. (B YNMAKOBKE 10 LLT.) 140
4 273968 BTY/IKA — BOKOBOW LLIMTOK 5
A 252687 BUMHT — 48° PLASTITE IBOMHASA CMUPANb

136640 BMHT — CTAXXHOW, rONOBKA MO/, 3BE300GP. K/H0Y,

M10 x 1,5 x 16 x CMNELL.-8.8-AA1)J

C 135799 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

140. KonnuectBo: 5 rpabauu = 5, 6 rpabamu = 6.

262600

138

Pepakumna A




— Ha KOHL,aX U B LleHTpe

54 Konupyowue 6awimaku

;R )

! §

i EX §

2 F B

ER §

fHoY

EIHO h

060€V0T

Pepakumna A

139

262600



KONUPYKOLWMUE BALLMAKU — HA KOHUAX U B LLEHTPE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

1 312680 CBAPHOE KPEM/IEHWUE — KOMUPYIOLWMIA BALLMAK (KOHELL) 2
2 312675 LUTAHTA — 3ALENNIEHNE 2
3 165588 LUTAHTA — 3ALLENNTIEHUE, MPABAA 141 2

165168 LUTAHTA — 3ALEENNEHWUE, NTIEBAA 141 2
4 50193 WTUPT — C YEKOW 142
5 232806 CKOBA — OINOPA BALLIMAKA 143
6 289869 OMNOPA, CBAPHAA — MNACTUHA 142
7 289759 BALUMAK — MPOTUBOU3HOCHAA NJIACTUHA, MOJINSTUNEH 142
A 252176 BONT — 3NEBATOPHbIW, YTON/IEHHbIA M6 x 1 x 23-8.8
B 152668 FTAMKA — LLIECTUIP., ®NAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
C 135335 BO/NT — C LWECTUIP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 45-8.8-AA1J
D 184692 FAMKA — LLECTUTPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
E 184662 BEONT — C NONYKPYIION FO}'IOBI;(OVI N KBAAPATHbIM

MOAr0/I0BKOM, PE3bEBA MO BCEM A/IMHE, M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J
F 135799 TAMKA — LUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
G 136399 BONT — ®/IAHLEBbIN, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OJTMHE M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)

H 184711 LLUAMBA NNOCKAA CTAHL,. M10-200HV-AA1)

141. Mpasas wWTaHra 3auenneHns nsobpaxeHa Ha pucyHKe. Konnyectso npaBoi WwraHru 3auennexHms (MD N2 165588) u
neBoW wraHru 3auenneHns (MD N2 165168) — no oaHow ana katok D225 1 no ase ans xatok D230, D235, D241
n D245.

142. Konnvectso: D225 = 4; D230, D235, D241 n D245 = 6.

143. OpureHTauma ckobbl MoxKeT MeHATbcA. O6s3aTeNbHO YCTAaHOBUTE €€, KaK yKa3aHo Ha M3ob6paxkeHnn Kaxaoro
LEeHTpanbHOro Konupytolero 6awmaka. CpaBHUTE NoNOXKeHUe HeBONbLLIOTO OTBEPCTUA CO CTpenkamn. KonnyecTso:
D225 = 4; D230, D235, D241 n D245 = 8.

262600 140 Pepakuma A



55 Tunpapasnanyeckoe obopyaoBaHue — PUTUHIU U KpeneKHble
AeTann KoNNeKTopa

@ 7 ;s ol
7B 2
lf“«ézéi NAN(%

1031798

262600 141 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYJOBAHUE — ®UTUHIU U KPENEXHbIE AETAZTIU KONIJTEKTOPA

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283502 PACMPEOENUTEND B CBOPEV— OBOVHOM HOMX, n/H
HECMHXPOHW3WPOBAHHbIN 144
283500 PACMPEOE/NINTENb B CEOPE — OANHAPHbIN HOMX 145 n/H
2 135778 OUTUHI — AOANTEP 15
50219 YNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNIOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 9,25
3 135788 OUTUHT — AOAMTEP 14
30971 YMN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
4 135780 OUTUHT — AOANTEP 6
44209 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 2,21 x @ 16,36
135866 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 12,42
5 135786 OUTUHT — AOAMNTEP 2
30971 YMNIOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 2,95 x @ 23,47
135867 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 15,60
6 252902 OUTUHT — TUAP. PA3SEM, AJIMHHbBIN 1
50219 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 9,25
7 49227 KPEMEXHAA AETAIb — KABE/IbHAA CTAXKKA, 3E/IEHAA 3
8 40702 KPEMEXHAA OETAJIb — KABEJ/IbHAA CTAXKA, KPACHAA 3
9 40703 KPENEXHAA OETAIb — KABE/IbHAA CTAXKA, CMHAA 2
10 40704 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, OPAHXEBAA 2
11 40701 KPEMEXHAA OETAIb — KABE/IbHAA CTAXKA, KE/TAA 2
12 252795 KPEMEXHAA OETANNb — KABEJ/IbHAA CTAXKKA, PO30BAA 2
13 49232 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA (BEJIAA) 1
14 135266 KPEMEXHAA OETAIb — KABE/IbHAA CTAXKKA, TONYBAA 1
15 21763 KPEMNEHUE — CTAXKA NJIACTUKOBAA YEPHAA 1

144. Pacnpegenutens B coope (MD N2 283502) BkatoyaeT 12 3arnywek (MD N2 100577), 2 3arnywku (MD N2 103575),
12 ¢putuHros (MD N2 135778), 1 duTtmHr (MD N2 135780), 4 dutuHra (MD N2 135788), 1 3arnywky (MD N2 136524),
3 3arnywku (MD N2 158174), u 2 3arnywku (MD N2 283567). MHdopmaumio 0 3arnyLikax pacnpeaenuntens cm. B

pasaene 56 ludpasnuyeckoe obopyoosaHue — 3aanywKu Kosanekmopa, cmpaHuya 143.

145. Pacnpeaenutens B cobope (MD N2 283500) BkatouaeT 10 3arnywek (MD N2 100577), 2 3arnywku (MD N2 103575),
12 ¢utnHros (MD N2 135778), 1 putmHr (MD N2 135780), 2 dutunHra (MD N2 135788), 2 3arnywkm (MD N2 136269),
1 3arnywky (MD N2 136524), 2 3arnywku (MD N2 158174) u 2 3arnywku (MD N2 283567). MHPopmaLMio 0 3arayLiKax
pacnpegenuTtenn cMm. B pasgene 56 [udpasauyeckoe obopydosaHue — 3aaayuwKu Kosanekmopa, cmpaHuya 143.

262600

142

Pepakumna A




56 [Inpapasanyeckoe obopyaoBaHue — 3arnywKuU KOANEKTopa

1040704

262600 143 Pepakuma A



r’MAPAB/IUMECKOE OBOPYIOBAHUE — 3AITYLUKU KONNTEKTOPA

Homep Kon- CepwiiHblii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283502 PACMPEAENNTENb B CEOPE — IBOMHOW HOXK, n/H
HECMHXPOHW3MPOBAHHbI 146
283500 PACMPEOENNTENb B CEOPE — OANHAPHbIA HOX 147 n/H
2 103575 3AMNYLWKA — WECTUTP. C YNJIOTHUTE/IbHBIM KO/1bLLOM 2
3 100577 3AMNYLWKA — C WWECTUTP YTNYBNEHUEM U YONNOTHUTENIbHBIM 12
KO/1bLUOM
50219 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
4 135952 3AMNYLWKA — C WWECTUTP YTNYBNEHUEM U YNNOTHUTENIbHBIM 13
KO/1bLUOM
5 102711 3AMNYLWKA — C WWECTUTP YTNYBNEHUEM U YNNOTHUTENIbHBIM 13
KO/1bLUOM
6 158174 3AMNYLWKA — C WWECTUTP YTNYBNEHUEM U YNNOTHUTENIbHBIM 2
KO/1bLUOM
44209 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLO — @ 2,21 x @ 16,36
7 136524 3AMNYLWKA — C LWECTUTP. YTNYB/. 1
50220 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 2,95 x @ 29,74
8 283567 3AMNYLWKA — NO0CTb 2
283569 KOMMJEKT YN/IOTHEHWI
9 136269 OUTUHT — 3ATIYLWIKA TUAP. 12 YONOTH. BTY/., LUECTUTPAHHUK 2
NnoJA, TOPLOBbIN K/IHOY 148
30971 YMNIOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 2,95 x @ 23,47
A 136850 BO/IT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 160-8.8-AA1)

146. Pacnpeaenutens B cbope (MD N2 283502) BkatoyaeT 12 3arnywek (MD N2 100577), 2 3arnywku (MD N2 103575),
12 ¢utnHros (MD N2 135778), 1 dutmuHr (MD N2 135780), 4 dputnHra (MD N2 135788), 1 3arnywky (MD N2 136524),
3 3arnywkun (MD N2 158174), u 2 3arnywku (MD N2 283567). UHPopmaumio O 3arnyLiKkax pacnpesenmnTens cMm. B
pasaene 55 Mudpasnuueckoe ob6opydosaHUe — humuHau U KperexcHble 0emanu Konaekmopa, cmpaHuya 141.

147. Pacnpenenutens B cbope (MD N2 283500) BkatouaeT 10 3arnywek (MD N2 100577), 2 3arnywku (MD N2 103575),
12 ¢uTtnHros (MD N2 135778), 1 dutuHr (MD N2 135780), 2 dutunHra (MD N2 135788), 2 3arnywkum (MD N2 136269),
1 3arnywky (MD N2 136524), 2 3arnywkn (MD N2 158174) u 2 3arnywku (MD N2 283567). UHdopmaumio o putuHrax
pacnpegenutens cm. B pasgene 55 fudpasnuvyeckoe obopydosaHue — (humuHau U KpernexcHble emasnu Kosaekmopa,
cmpaHuya 141.

148. TonbKo KOHOUIypaLum C OAHUM HOXOM.

262600

144

Pepakumna A




57 [npapaBanyeckoe obopyaoBaHue — NpPuUBOA HOXa,
OAMHAPHbINA U ABOMHOMN HOX, neBbiu (D225, D230, D235 n D241)

1040363

262600 145 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPYIOBAHUE — MPUBO/, HOXA, OOUHAPHbII U IBOMHOM HOX, IEBBI (D225, D230, D235

M D241)
Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283063 LWAAHT — T1AP. 1
2 283065 LWTAHI — TN AP. 1
3 283202 LWAHI — TN AP. 1
4 283233 NNHNA — TOPAB/TIMYECKASA (D225) 149 1
283048 NIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (D230) 150 1
283201 NMHNA — TMOPAB/TIMYECKASA (D235) 151 1
283458 JIMHUA — TUOPAB/TIMYECKAA (D241) 152 1
5 283232 JIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (D225) 149 1
283047 NNHNA — TOPAB/TNYECKASA (D230) 150 1
283104 JIMHUA — TUOPAB/TIMYECKASA (D235) 151 1
283457 NNHNA — TMOPAB/TMYECKAA (D241) 152 1
6 283231 NIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (D225) 149 1
283046 NINHUA — TMAPABNYECKASA (D230) 150 1
283102 NNHUNA — TMOPAB/TNYECKASA (D235) 151 1
283456 JIMHUA — TUOPAB/TMYECKASA (D241) 152 1
7 252307 ®UTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. 1
50223 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLO — @ 1,83 x @ 8,92
135957 YMNOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 7,65
8 184461 OUTUHT — AOANTEP r’MAP. TMHUN 2
44210 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/TbLUIO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 YMNAOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 15,60
9 136244 ®UTUHT — KOJIEHO 90° MEPEBOPKW T AP. 153 1
135866 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 12,42
10 136245 ®UTUHT — KOJIEHO 90° MEPEBOPKW T AP. 153 2
135868 YN/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 1,78 x @ 18,77
11 135780 PUTUHT — AOANTEP 1
44209 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 2,21 x @ 16,36
135866 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 12,42
12 135788 PUTUHT — AOANTEP 2
30971 YNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 YMN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77

149. Vicnonb3yeTca TONbKO Ha XaTKkax D225.
150. Mcnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D230.
151. Ucnonb3yeTca TONbKO Ha »aTkax D235.
152. Micnonb3yeTca TONbKO Ha aTkax D241.
153. K pUTUHTY npunaraeTcs CToNopHan ramka.

262600

146

Pepakumna A




rMAPAB/IMYECKOE OBOPYIOBAHUE — NPUBO/, HOXA, OOUHAPHbII U IBOMHOM HOX, NEBBI (D225, D230, D235
W D241)

1040363

262600 147 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPYIOBAHUE — NMPUBO/, HOXA, OOUHAPHbII U IBOMHOM HOX, NEBBI (D225, D230, D235

M D241)
Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

13 283984 XOMYT — IMHUA, HOXK 2
14 283797 XOMVYT — JIEBAA HUKHAA TNHNA 154
15 283807 XOMYT — NNEBAA CPEAHAA NNUHUA
16 340548 KOMTMJIEKT — JIEBbIA BEPXHUIA 3AKUM NUHNM 155
17 312654 LUINNIBbKA — PE3bEOBOE KPEM/IEHWUE, KPbIJIBYMATASA HAKTALKA

156
A 136495 BONT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAZIPATHbLIM

NOAro/IOBKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)
B 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®NIAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 18601 LLAMBA — MJIOCKAA, SAE
D 136355 LWAMBA — NNOCKAA HA, 2,0 AOWM., OLIMHK.
E 136442 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
F 184692 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

154. KonnyectBo: D225 =1, D230 =2, D235 =3 n D241 = 4.

155. BK/toYaeT NIeBblit BEPXHUI 3a3KMM IMHUM (He NpoAdaeTca oTaeNbHO) 1 ABa BMHTa Torx® (MD N2 320336). KonnyecTso:
D225 =1,D230=2,D235=3unD241=4.

156. Konnyectso: D225 =2, D230 =4, D235 =6 n D241 = 8.

262600

148

Pepakumna A




58 [unppasnanyeckoe obopyaoBaHue — NpuUBOA HOXa, ABOMHOMN
HOX, nesbiu (D245)

N

\\

N\ \
\ NN\

%

5

5 ©
N\ /e

1040365

262600 149 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPYIOBAHUE — NPUBO/, HOXA, ABOAHOM HOM, NEBbINA (D245)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283063 LWAAHT — T1AP. 1
2 283065 LWTAHI — TN AP. 1
3 283202 LWAHI — TN AP. 1
4 283465 NNHNA — TMOPAB/TMYECKASA (D245) 1
5 283464 NIMHUA — TUOPAB/TUYECKASA (D245) 1
6 283463 NNHNA — TUOPAB/TMYECKASA (D245) 1
7 283174 NIMHUA — TUOPAB/TMYECKAA (D245) 1
135866 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 12,42
8 283173 NNHNA — TOPAB/TUYECKASA (D245) 1
135868 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/IbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
9 283172 NINHUA — TMAPABNNYECKASA (D245) 1
135868 YNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
10 252307 PUTUHT — KOJTEHO 45° TUAP. 1
50223 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,83 x @ 8,92
135957 YN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLUO — @ 1,78 x @ 7,65
11 184461 OUTUHT — AOANTEP r’MAP. TMHUN 2
44210 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/IbLIO — @ 1,78 x @ 15,60
12 136244 PUTUHT — KOMTEHO 90° NEPEEOPKU TUAP. 157 1
135866 YNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 12,42
13 136245 PUTUHT — KOJTEHO 90° NEPEBEOPKU TUAP. 157 2
135868 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
14 135780 PUTUHT — AOANTEP 1
44209 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KOJ/bLIO — @ 2,21 x @ 16,36
135866 YNNOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 12,42
15 135788 PUTUHT — AOANTEP 2
30971 YNNOTHUTE/IbHOE KO/MbLIO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 YNAOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
16 283984 XOMYT — JIMHUA, HOXK 2
17 283797 XOMYT — NNEBAA HUXKHAA NTNHNA 5
18 283807 XOMYT — JIEBAA CPEAHAA JINHNA 5
19 340548 KOMMEKT — JIEBbIA BEPXHWI 3AXKUM NIUHNN 158 5
20 312654 LWNWIBbKA — PE3bEOBOE KPEMJIEHWUE, KPbIJIBYATAA HAKIAOKA 10

157. K duTMHIy npunaraeTca cTonopHas rarka.
158. BKAtOYaeT f1eBblit BepXHUI 3axum anHum (HNO) n asa BuHTa Torx” (MD N2 320336).

262600

150

Pepakumna A




rMAPAB/IMYECKOE OBOPY/IOBAHUE — NPUBO/, HOXA, IBOAHOM HOX, NEBbINA (D245)

N

&
2

1040365

262600 151 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPY/IOBAHUE — NPUBO/J, HOXA, IBOAHOM HOX, NEBbINA (D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
A 136495 BEONIT — C MNONYKPYI/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM 2
NnoAroNnoBKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)

B 135799 FTAMKA — LLECTUIP., ®NIAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10 2

C 18601 LLUAMBA — MJIOCKAA, SAE 2

D 136355 LWAMBA — NNOCKAA HA, 2,0 AIOAM., OLMHK. 4

E 136442 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)

F 184692 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

262600

152

Pepakumna A




MHOU

59 [uapasanyeckoe obopyaoBaHMe — NPUBOA HOXa, ABO

HO, NpaBbit (D241 u D245)

T8€0v0T

Pepakumna A

262600



rMAPAB/IMYECKOE OBOPY/IOBAHUE — NPUBO/, HOXA, IBOAHOM HOX, NPABBI (D241 U D245)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283202 LWNAHT — TUAP. 1
2 283063 LUNAHT — TUAP. 1
3 283413 | IMHUA — TMAPAB/INYECKASA (D241, D245) 1
4 283412 | INHWA — TMOPABNINYECKAA (D241, D245) 1
5 283515 | IMHUA — TWOPAB/INYECKAA (D241) 159 2
283519 | IMHMA — TMOPAB/IMYECKAA (D245) 160 2
135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KOJIbLIO — @ 1,78 x ¢ 18,77
6 283242 | IMHUA — TMAPAB/INYECKASA (D241, D245) 1
135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/IbLIO — @ 1,78 x ( 18,77
7 283239 | IMHUA — TMAPAB/INYECKAA (D241, D245) 1
135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/IbLO — @ 1,78 x (6 18,77
8 283243 | INHWA — TMOPABNIMYECKAA (D241, D245) 1
9 283238 | IMHUA — TMAPAB/INYECKAA (D241, D245) 1
10 184461 OUTUHT — AOANTEP TUAP. IMHUN 2
44210 YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 | YN/NOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,78 x (@ 15,60
11 135788 OUTUHT — MEPEXOAHMUK 2
30971 YMIOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 | YMIOTHUTE/IbHOE KO/IbLO — @ 1,78 x (6 18,77
12 136245 OUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBOPKM, TMAP. 161 2
135868 | YM/IOTHUTENIbHOE KOJIbLO — @ 1,78 x (@ 18,77
13 283984 | XOMYT — J/INHWUA, HOX 2
14 283820 | XOMYT — MNMPABAA HUKHAA NTNHUA 10
15 283818 | XOMYT — MPABAA CPEAHAA IMHMA 10
16 340549 KOMIMEKT — MPABbI BEPXHUIA 3AXKUM JINHWN 162 10
17 312654 LLNWUNBbKA — PE3bBOBOE KPEMJIEHUE, KPbIJIbBYATAA HAKNALIKA 20
A 136495 BONT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAZIPATHbIM
NOArONOBKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)
B 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 136355 LWAMBA — NNOCKAA HA, 2,0 AFOAM., OLMHK.
D 136442 FAMKA — LLECTUTPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
E 184692 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

159. Mcnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D241.

160. Mcnonb3yeTca TONbKO Ha aTkax D245.

161. ®UTUHT BKIOYAET CTOMOPHYIO raliky (HMO).

162. BKAtoyaeT npasbiii BEpXHUI 3axKum anHumn (HMNO) u asa BuHTa Torx” (MD N2 320336).

262600

154

Pepakumna A



60 TInpapasnnyeckoe obopyaosaHue — NpuBoOA NOJIOTHA,

LleHTpaZibHaA nogaya

20v0r0T

Pepakumna A

155

262600



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NMPUBOA NOJIOTHA, LLEHTPAJZIbHAA NOAAYA

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283245 NNHNA — TUOPAB/TMYECKAA 1
135868 YNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 1,78 x @ 18,77
2 283244 NNMHUA — TUOPABNNYECKAA 1
135868 YMNAOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
283993 3AXKUM — JIMHUA NOJIOTHA 4
4 283297 LUAAHT — TMOPABIMYECKMIA
135865 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/bLIO — @ 1,78 x @ 9,25
5 283296 LUNAHT — TMOPAB/IMYECKMIA 1
6 283295 LUAAHT — TMOPABNIMYECKMIA 2
7 283294 LUAAHT — TMOPABIMYECKMIA 1
135868 YNNOTHUTENBbHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 18,77
8 283293 LUAAHT — TMOPABNIMYECKMIA 1
135868 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
9 184461 ®UTUHT — NEPEXOOHUK TUAP. 4
44210 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 15,60
10 135778 OUTUHT — NEPEXOOHUK 1
50219 YNIOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
11 184303 XOMYT — MN/IOCKAA KPbILLKA 1
12 232395 3AXWMM — B CBOPE 163 1
13 232219 XOMYT — B CBOPE 163 2
14 232233 XOMYT — MNJIOCKAA KPbILLIKA 5
15 283820 XOMYT — MPABAA HNXKHAA TNHUA 4
16 283818 XOMYT — MPABAA CPEAHAA NTNHUA 4
17 340549 KOMMEKT — MPABbIV BEPXHUIA 3AXKMM IMHUN 164 4
18 312654 LLUMWNNBbKA — PE3bBOBOE KPEMJIEHUE, KPbIJTbBMATAA HAKTALKA 8
19 135443 DUKCUPYIOLLMIA PEMEHb — 4 IOVMA /1. 4
A 252633 BEONT — C NONYKPYI/IOM FO/TOBKOW WU KBAAPATHbLIM
NoAroN0BKOM, M8 x 1,25 x 100-8.8-AA1)
B 184658 BO/IT — YKOPOYEHHbIWM C MOJIYKPYI/10M TONOBKOM U
KBAAPATHbIM MOAT0/1I0BKOM, M10 x 1,5 x 50-8.8-AA1J
C 136486 BONIT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAZIPATHbLIM

NnoAroN0OBKOM, M8 x 1,25 x 60-8.8-AA1J

163. 3axkum B cbope BKIOYAET ABe NOMOBUHBI 3aXKUMa (He npogaeTca oTaenbHO). OH HE BKIOYAET KPbILLKY U Kpenex.

164. BKAoyaeT nNpasblii BEPXHUIA 3aXKMM IMHUK (He npoaaeTca oTaenbHo) v asa BuHTa Torx® (MD N2 320336).

262600

156

Pepakumna A




r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBOA NOJIOTHA, LLEHTPAJZIbHAA NOAAYA

ovoroT

Pepakumna A

157

262600



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBOA NOZIOTHA, LLEHTPAJZIbHAA NOAAYA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
D 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
E 135799 TAMKA — LLECTWUTP., ®/IAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
136442 FTAMKA — LLECTUTPAHHARA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
G 184692 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

262600

158

Pepakumna A




61 [umapasanyeckoe obopyaoBaHMe — NPUBOA NONOTHA, IMHUMU

pacnpegenutens
| N
- oy
Py V’/// % S
o L
 Re @ £

262600 159

1040408

Pepakumna A



TMAPAB/INMECKOE OBOPYAOBAHUE — MNMPUBOA NONIOTHA, IMHUU PACNPEAENUTENA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

1 283283 JIMHUA — TMOPAB/INYECKASA 1
2 283284 | IMHUA — TMAPAB/INYECKASA 1
3 283285 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA 1
4 283990 3AXUM — NINHKA MOIOTHA 2
5 136144 DOUTUHT — KOJIEHO 45° TUP. 1

135865 YNIOTHUTE/NIbHOE KONbLIO — @ 1,78 x @ 9,25

50219 YMOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — @ 1,98 x @ 11,89
6 135821 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUP. 2

135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KOJIbLO — @ 1,78 x @ 18,77

30971 YMNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 2,95 x @ 23,47
A 184658 BO/IT — YKOPQYEHHbIM C MOSIYKPYI/I0M FONOBKOM U

KBAZIPATHbIM NOATO/I0BKOM, M10 x 1,5 x 50-8.8-AA1)

B 135799 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

262600

160

Pepakumna A




62 Tuppasnnueckoe obopyaoBaHne — nNogbem U NPoAoAbHOE
nepemellieHue, oaMHapHOe MOTOBUO, 1IeBbIX pbiuar (D225)

262600 161 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYIOBAHUE — NOABEM U NMPOAO/IbHOE NEPEMELLUEHUE, OOMHAPHOE MOTOBWO,

NEBbIN PbIYAT (D225)

Homep Kon- CepuiiHblii
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep

1 283249 NMHUA — TUOPAB/TMYECKASA (D225) 1
2 283248 JNINHUA — TWUAPABJIMYECKASA (D225) 1
3 283246 NNHUA — TUOPAB/INYECKAA (D225) 1
4 283057 WAAHI — TUAP. 1
5 283058 WAAHT — TWNAP. 1
6 283059 WAAHI — TUAP. 1
7 136095 OUTUHT — KOJTEHO 90° T1AP. 3
8 136145 ®UTUHT — NEPEBOPKA, MEPEXOAHUK, TNAP. 165 3

135865 YNNOTHUTENbHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
9 136150 GUTUHI — KONNEHO 90° NEPEBEOPKU TMNP. 165 1

135865 YNNOTHUTENbHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
10 135778 PUTUHI — NEPEXOOHUK 5

50219 YN/TIOTHUTE/IBHOE KO/TbLUO — @ 1,98 x @ 11,89

135865 YNNOTHUTENbHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
11 283791 3AXUM — B CBOPE 166 1
12 255461 KPbILUKA — NJIOCKAA 1
13 232395 XOMYT — B CEOPE 166 1
14 184303 XOMYT — MNJIOCKAA KPbILLKA 1
15 283797 XOMYT — JIEBAA HUXKHAA TMHNA 1
16 283807 XOMYT — JIEBAA CPEOHAA NNHUA 1
17 340548 KOMTMIEKT — JIEBbIA BEPXHUI 3AKUM JINHNM 167 1
18 312654 LLUNNNBbKA — PE3bBEOBOE KPEMJIEHME, KPbIJTbMATAA HAKNALKA 2
19 30753 KPETJIEHUE — CTAXKA NMAACTUKOBAA YEPHAA 1
20 283247 JIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (D225) 1
21 283060 WAAHI — TUAP. 1
22 135443 SUKCUPYIOLLIMIA PEMEHb — 4 IOAMA 1. 1
A 136540 LLAMBA — NNOCKAA

184644 BEONT — C MONYKPYIIOM FTOJIOBKOW N KBALPATHbIM

noAro10BKOM, M6 x 1 x 50-8.8-UMHK

C 152668 FAMIKA — LLUECTUIP., ®NAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
D 30660 BO/T — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1J
E 136442 FAMKA — LLUECTUIPAHHASA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
F 184692 FAMIKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

165. ®UTUHT BKAKOYAET CTOMOPHYO raliKy (He npogaeTca OTAeNbHO).
166. 3axunm B cbope BKAOYAET ABe NONOBMHbI 3aXKMMa (He npoaaeTcsa oTaenbHo). OH HE BKAOYAeT KPbIWKY U Kpenesx.

167. BKAOYaeT /1eBblit BEPXHUI 3aXKUM IMHUN (He npoaaeTca oTaenbHo) U ABa BMHTa Torx” (MD N2 320336).

262600

162

Pepakumna A




(D225)

A

63 Iunapasnnyeckoe obopyaosaHue — nNoabem U NPoao/ibHOE
nepemelwjeHme, oguHapHoe MOTOBUIO, NPaBbIX pblyar

LT¥0Y0T

Pepakumna A

163

262600



r’MAPAB/IUMECKOE OBOPYIOBAHUE — NOABEM U NMPOAO/IbHOE NMEPEMELLUEHUE, OOMHAPHOE MOTOBWO,

MPABbIN PbIYAT (D225)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283260 NNHNA — TMOPAB/TIMYECKASA (D225) 1
135865 YNOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 9,25
2 283262 NINHNA — TMAPABNNYECKASA (D225) 1
135865 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
3 283258 NIMHUA — TUOPAB/TUYECKAA (D225) 1
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 9,25
4 283259 NIMHUA — TUOPAB/TUYECKAA (D225) 1
135865 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 9,25
5 283261 NNHNA — TMOPAB/TMYECKASA (D225) 1
135865 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/bLIO — @ 1,78 x @ 9,25
6 283263 NNHUA — TMAPABNNYECKASA (D225) 1
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
7 283327 LWTAHI — TN AP. 2
8 283059 LWAAHT — TUAP. 1
9 135778 PUTUHT — MEPEXOAHUK 10
50219 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 9,25
10 136146 ®UTUHT — KONEHO 45° NEPEBOPKW, TAP. 168 3
11 283750 NINHNA — TMAPABNNYECKASA (D225) 3
135865 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
12 283251 NNMHNA — TUOPABNNYECKAA 2
13 232395 3AXWMM — B CBOPE 169 1
14 184303 XOMYT — MNJIOCKAA KPbILLKA 1
15 283820 XOMYT — MPABAA HUXKHAA NTUHUA 7
16 283818 XOMYT — MPABAA CPEAHAA NTNHUA 7
17 340549 KOMTIJIEKT — MPABbI BEPXHWUI 3AKUM NUHUK 170 7
18 312654 LLUNWUNBbKA — PE3bBEOBOE KPEM/IEHUE, KPbIJTIbBYMATAA HAKNAZKA 14
19 135444 DOUKCUPYIOLLMIA PEMEHb — 4 IOVMA /1. 3
20 323023 NNACTUHA — XOMYT, LEHTPA/IbHbIA PbIYAT MOTOBMU/IA 1
21 283989 NJACTUHA — MOTOBWO LUJTAHTA, BEPX 1
22 283988 NNACTUHA — MOTOBW/IO LUNAHTA, CPEA. 1
23 283987 NNACTUHA — MOTOBWNO LWNAHTA, HU3 1

168. PUTUHT BKAKOYAET CTOMOPHYO raiKy (He npogaeTca OTAeNbHO).
169. 3axunm B cbope BKAOYAET ABe NONOBMHbI 3aXKMMa (He npogaeTcsa oTaenbHo). OH HE BKAOYaeT KPbIWKY U Kpenex.

170. BKAtoyaeT npasbiii BEPXHUIA 3aXKMM INHUK (He NpoaaeTca oTaenbHo) v asa BuHTa Torx® (MD N2 320336).

262600

164

Pepakumna A




r'MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, OOAUMHAPHOE MOTOBW/IO,

(D225)

MPABbBIV PbIYAT

L1¥0v0T

Pepakumna A

165

262600



r’MAPABJ/IMMECKOE OBOPYAIOBAHUE — NOABEM U NMPOAO/IbHOE NMEPEMELLUEHUE, OOMHAPHOE MOTOBWO,

MPABbIN PbIYAT (D225)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
A 30660 BO/IT — C LUECTUIP. TO/TOBKOWM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
B 136442 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
C 184692 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
D 184656 BO/IT — C LUECTUIP. TO/TOBKOWM, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
E 136540 | LUAMBA — MNJIOCKAA

262600

166

Pepakumna A




64 Tuppasnnueckoe obopyaoBaHue — nNogbem U NPoAoAbHOE
nepemelieHue, CABOEHHOE MOTOBMUO, neBbik pbivar (D230, D235
n D241)

262600 167 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHMUE — NOABLEM U MPOAONbHOE NEPEMELLEEHUE, CABOEHHOE MOTOBMNO,
NEBbIN PbIYAT (D230, D235 U D241)

Homep Kon- CepuiiHblii
Ccblnka AeTann OnucaHue BO Homep
1 283056 JIMHNA — TMAPAB/TMYECKASA (D230) 171 1
283144 NIMHWA — TMOPAB/IMYECKASA (D235) 172 1
283183 NNHUA — TMOPAB/INYECKAA (D241) 173 1
2 283055 NIMHNA — TMAOPAB/IMYECKASA (D230) 171 1
283143 JNHUA — TMOPAB/IMYECKAA (D235) 172 1
283182 NIMHNA — TMOPAB/IMYECKAA (D241) 173 1
3 283053 JIMHWA — TMOPAB/IMYECKASA (D230) 171 1
283141 NIMHNA — TMAPAB/TMYECKASA (D235) 172 1
283180 JIMHWA — TMOPAB/IMYECKASA (D241) 173 1
4 283057 WAAHT — TKAP. 1
5 283058 WAAHI — TUAP. 1
6 283059 WNAHT — TNAP. 1
7 136095 PUTUHT — KOJTEHO 90° T AP. 2
8 136145 ®UTUHI — NEPEBOPKA, NEPEXOAHWK, TMAP. 174 2
9 136150 PUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEEOPKU TN AP. 174 1
10 135778 ®UTUHI — NEPEXOAHUK 4

50219 YMAOTHUTENBHOE KOMbLUO — @ 1,98 x @ 11,89

135865 YMJOTHUTENIbHOE KO/IbLO — @ 1,78 x @ 9,25

11 283791 3A¥MM — B CBOPE 175 1
12 255461 KPbILLIKA — M/IOCKASA 1
13 232395 XOMYT — B CBOPE 175 1
14 184303 XOMYT — M/IOCKAA KPbILLIKA 1
15 283797 XOMYT — JIEBASI HUXKHAA INHUA 176
16 283807 XOMYT — JIEBAAl CPEAHAA INHUA 176
17 340548 KOMMJIEKT — NEBbIA BEPXHWUIN 3AKUM NIMHNMN 177
18 312654 LUNW/IbKA — PE3bBOBOE KPEMJ/IEHUE, KPbIIBYATAA HAK/TALKA

178
19 30753 KPEMJIEHWE — CTAXKA NMNACTUKOBAA YEPHAA 1
A 136540 LUAABA — MJIOCKASA

171. Vicnonb3yeTca TONbKO Ha aTkax D230.

172. Ncnonb3yeTca TONbKO Ha »aTkax D235.

173. icnonb3yeTca TONbKO Ha aTkax D241.

174. ®UTUHT BKAKOYAET CTOMOPHYIO raiiky (He npogaeTca oTAeNbHO).

175. 3axunm B cbope BKIOYAET ABE NONOBUHbI 3aXKMMa (He npogaeTcsa oTaenbHo). OH HE BKAOYAeT KPbIWKY U Kpenex.

176. Konnyecteo: D230 =2, D235 =3 n D241 = 4.

177. BKAoYaeT NeBblit BEPXHUI 3a3KMM IMHUK (He NpoAdaeTca oTaeNbHO) U ABa BMHTa Torx® (MD N2 320336). KonnyecTso:
D230 =2, D235 =3 u D241 =4.

178. Konnyectso: D230 =4, D235 =6 1 D241 = 8.

262600 168 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHMUE — NOABLEM U MPOAONbHOE NEPEMELLEEHUE, CABOEHHOE MOTOBMNO,
NEBbIN PbIYAT (D230, D235 U D241)

262600 169 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYIOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NMEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/O,

NEBbIN PbIYAT (D230, D235 U D241)

Homep Kon- CepuiiHblii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B 184644 BEONT — C MONYKPYI/IOM TONOBKOM N KBALPATHbIM
NOAr0/1I0BKOM, M6 x 1 x 50-8.8-LIMHK

C 152668 FAMKA — LUECTUIP., ®NAHL,., LUEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8

D 30660 BO/NT — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1J

E 136442 FAMKA — LUECTUTPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)

F 184692 FAMKA — LUECTUTPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

262600

170

Pepakumna A




(D245)

A

65 [Inapasnnyeckoe obopyaosaHue — nNoabem M NPoao/IbHOE
nepemeljeHune, cABOEHHOE MOTOBUO, /IeBbIU pblyar

9EVOYOT

Pepakumna A

171

262600



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYAIOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NMEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/IO,

NEBbIN PbIYAT (D245)

Homep Kon- CepuiiHblii
Ccblnka AeTann OnucaHue BO Homep

1 283824 JIMHNA — TMOPAB/TMYECKASA (D245) 1
2 283823 JNIMHUA — TMOPABINYECKAR (D245) 1
3 283822 NNHUA — TUAPAB/INYECKAA (D245) 1
4 283450 JIMHNA — TMAOPAB/TIMYECKASA (D245) 1

135865 YNNOTHUTENbHOE KOMbLO — @ 1,78 x @ 9,25
5 283449 JIMHNA — TMAPAB/IMYECKASA (D245) 1

135865 YNNOTHUTENbHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
6 283447 JIMHNA — TMAPAB/IMYECKASA (D245) 1

135865 YMNOTHUTENIBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 9,25
7 283057 WANAHT — TNAP. 1
8 283058 WAAHI — TUAP. 1
9 283059 WAAHI — TUAP. 1
10 136095 PUTUHT — KOJTEHO 90° T AP. 2
11 136145 ®UTUHI — NEPEBOPKA, NEPEXOAHWUK, TMAP. 179 2
12 136150 OUTUHI — KONNEHO 90° NEPEBEOPKU TN AP. 179 1
13 135778 ®PUTUHT — ALOAMTEP 4
14 283791 3AXMM — B CBOPE 180 1
15 255461 KPbILLKA — MNJIOCKAA 1
16 232395 XOMYT — B CEOPE 180 1
17 184303 XOMYT — TMJIOCKAA KPbILLKA 1
18 283797 XOMYT — NEBAA HUHKHAA NTNHUA 5
19 283807 XOMYT — NNEBAA CPEAHAA NNHUA 5
20 340548 KOMTMEKT — JIEBbIA BEPXHUI 3AXUM JINHNM 181 5
21 312654 LUMNWMNBbKA — PE3bBEOBOE KPEMJEHUE, KPbIZIBYATAA HAKNALKA 10
22 30753 KPEMJIEHUE — CTAXKKA NMAACTUKOBAA YEPHAA 1
A 136540 LWAMBA — NIOCKAA

184644 BEONT — C MONYKPYI/IOM TONOBKOM N KBAAPATHbIM

noAro/10BKOM, M6 x 1 x 50-8.8-LUMHK

C 152668 FAMKA — LUECTUTP., ®NAHL,., LUEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
D 30660 BONT — C WWECTUIP. TONIOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
E 136442 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
F 184692 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J

179. ®UTUHT BKAKOYAET cTOMOpPHYtO raiky (HMO).

180. 3axunm B cbope BKAOYAET ABe NON0BMHbI 3axnma (HIMO). HE BKAtoYeHa KpbILLKa UK Kpenex.

181. BKAtoYaeT fieBblit BepXHUI 3axum anHum (HMNO) n aBa BuHTa Torx” (MD N2 320336).

262600

172

Pepakumna A




66 Inapasnnyeckoe obopyaosaHue — Noabem U NPoAJo/IbHOE
nepemellieHue, CA4BOEHHOE MOTOBU/IO, LLeHTPaAbHbIM pbivar (D230,
D235, D241 u D245)

1040437

262600 173 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYIOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/IO,

LIEHTPAJIbHbIN PbIYAT (D230, D235, D241 U D245)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283523 NNHNA — TUOPAB/TMYECKAA 1
2 283520 NMNHNA — TOPABINYECKAA 1
3 283522 NNMHNA — TUOPABNNYECKAA 1
4 283521 NNHNA — TUOPAB/TMYECKAA 1
5 283526 NIMHUA — TUOPAB/TMYECKASA (D230, D235) 182 1
283810 NNHNA — TMOPAB/TMYECKASA (D241, D245) 183 1
6 135778 PUTUHT — MEPEXOAHUK 6
50219 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
7 136240 OUTUHT — TPOMHUK TUAP. TMHNMK 1
50219 YNOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
8 136144 OUTUHT — KONTEHO 45° TNAP. 2
50219 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
9 136095 PUTUHT — KOJTIEHO 90° T1AP. 1
50219 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/TbLO — @ 1,78 x @ 9,25
10 283820 XOMYT — MPABAA HUXKHAA NTMHUA 3
11 283818 XOMYT — MPABAA CPEAHAA NTNHUA 3
12 340549 KOMMJEKT — MPABbIV BEPXHUIA 3AXMM IMHNN 184 3
13 312654 LLUMWUNBbKA — PE3bBOBOE KPEMJIEHUE, KPbIJTbBMATAA HAKTALKA 6
14 135444 DUKCUPYIOLLMIA PEMEHb — 6 OHOMMOB AJ1. 4
15 283989 3AXUM — LLUSTAHT, MOTOBWNO, BEPXHUI 1
16 283988 3AXUM — LLUJIAHT, MOTOBWNO, CPEAHUN 1
17 283987 3AMUM — LUNAHT, MOTOBW/O, HUMKHAI 1
18 323023 NAACTUHA — XOMYT, UEHTPA/IbHbIA PbIYAT MOTOBWU/IA 1
19 283582 LWAAHT — TUAP., BHYTP. AMAM. 1/4 AOUMA, AJIMHA 350 MM, 2
100R17
20 283785 LWAAHT — TUAP., BHYTP. ANAM. 1/4 AOUMA, AJIMHA 240 MM, 1
100R17
21 283747 LUNAHT — TUAP., BHYTP. AMAM. 1/4 AIOMMA, ANIMHA 475 MM, 1
100R17
22 323018 LWAAHT — TUAP., BHYTP. AMAM. 1/4 AIOUMA, AJIMHA 1530 MM, 1

100R17

182. Ucnonb3yeTca TONbKO Ha »aTkax D230 n D235.
183. Vcnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D241 n D245.
184. BKAtoyaeT npasbiii BEpXHUI 3axKum anHumn (HMNO) u asa BuHTa Torx® (MD N2 320336).

262600

174

Pepakumna A




rMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHMUE — NOABLEM U MPOAONbHOE NEPEMELLEEHUE, CABOEHHOE MOTOBMNO,
LIEHTPAJ/IbHbIN PbIYAT (D230, D235, D241 U D245)

1040437

262600 175 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYIOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/IO,

LIEHTPAJIbHbIN PbIYAT (D230, D235, D241 U D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
23 283581 LUNAHT — TUAP., BHYTP. AMAM. 1/4 AIOMMA, A/IMHA 1505 MM, 1
100R17

24 136145 ®UTUHT — NEPEBOPKA, MEPEXOAHUK, TNP. 185 5

135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
25 112640 BTY/IKA 1
A 184656 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOW, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
B 136442 FAMKA — LLECTUTPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
C 184692 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
D 136540 LIAMBA — NNOCKAA

185. ®UTUHT BKAKOYAET CTOMOPHYO raiky (HMO).

262600

176

Pepakumna A




(D230

nepemelleHue, c4BOeHHOEe MOTOBWU/IO, NPaBblii pblyar

67 Tuppasnnueckoe obopyaoBaHne — nNogbem U NPoAoAbHOE
n D235)

Pepakumna A

7€9070T




rMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHMUE — NOABLEM U MPOAONbHOE NEPEMELLEEHUE, CABOEHHOE MOTOBWNO,
MPABBI PbIYAT (D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283533 NNHNA — TAOPAB/TMYECKAA (D230 U D235) 1
135865 YNOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 9,25
2 283540 NINHNA — TMAPABINYECKASA (D230 U D235) 1
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
3 283750 NIMHUA — TUOPAB/TIMYECKASA (D230 M D235) 2
4 283527 NNHNA — TOPAB/TMYECKAA (D230) 186 1
283528 NIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (D235) 187 1
135865 YMNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
5 283534 NNHNA — TOPAB/TMYECKAA (D230) 186 1
283535 NIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (D235) 187 1
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
6 283541 NNHNA — TOPAB/TMYECKASA (D230) 186 1
283542 NINHUA — TUAPABNYECKASA (D235) 187 1
135865 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
7 283074 LWAHI — TN AP. 1
8 283075 LWAAHT — TUAP. 1
9 283059 LWTAHI — TN AP. 1
10 135778 PUTUHT — NMEPEXOAHUK 3
50219 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 1,78 x @ 9,25
11 136146 ®UTUHT — KONEHO 45° NEPEBOPKN, TAP. 188 3
12 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. 2
50219 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
13 232395 3AXMM — B CBOPE 189 2
14 184303 XOMYT — MNJIOCKAA KPbILLIKA 2
15 283820 XOMYT — MPABAA HUKHAA INHUA 190
16 283818 XOMYT — MPABAA CPEOHAA TMHNA 190
17 340549 KOMMJEKT — MPABbI BEPXHUIA 3AXUM JIMHUW 191

186. Micnonb3yeTca TONbKO Ha aTkax D230.

187. Micnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D235.

188. ®UTUHT BKAKOYAET CTOMOPHYIO raiiky (He npogaeTca oTAeNbHO).

189. 3axknm B cbope BKIOYAET ABE NONOBUHbI 3aXKMMa (He npogaetca oTaenbHo). OH HE BKAOYAET KPbILLKY U KPenex.

190. Konunyecteo: D230 = 8; D235 = 9.

191. Bk/toyaeT npaBblit BEPXHUI 3a3KMM IMHUK (He NpogaeTca oTaenbHOo) 1 ABa BMHTaA Torx® (MD N2 320336). KoanyecTso:
D230 =8; D235 =9.

262600 178 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHMUE — NOABLEM U MPOAONbHOE NEPEMELLEEHUE, CABOEHHOE MOTOBMNO,
MPABBI PbIYAT (D230 M D235)

1040634

262600 179 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYAIOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NMEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/O,

MPABBI PbIYAT (D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
18 312654 LUMNNBbKA — PE3bBOBOE KPEMJIEHUE, KPbIJTbMATAA HAK/TALKA
192
19 135443 OUKCUPYIOLLIMIA PEMEHb — 4 IOMMA 1. 3
20 30753 KPEMNJIEHUNE — CTAXKA NMNACTUKOBAA YEPHAA 1
A 30660 BO/IT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
B 136442 FTAMKA — LLECTUTPAHHASRA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
C 184692 FTAMKA — LLECTUIPAHHAS, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J
D 136540 LANBA — MNJIOCKAA

192. Konnyectso: D230 = 16; D235 = 18.

262600

180

Pepakumna A




68 [Inapasnnyeckoe obopyaosaHue — nNoabem M NPoAo/IbHOE
nepemellieHue, C4BOEHHOE MOTOBUIO, NpPaBbii pbivar (D241
n D245)

262600 181 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYIOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/IO,

MPABBI PbIYAT (D241 U D245)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283533 NNHNA — TAOPAB/TIMYECKAA (D241 N D245) 1
135865 YNOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 9,25
2 283540 NINHNA — TMAPABINYECKASA (D241 U D245) 1
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
3 283529 JIMHUA — TUOPAB/TMYECKAA (D241) 193 3
283531 NNHNA — TOPAB/TIMYECKASA (D245) 194 3
4 283431 NIMHUA — TUOPAB/TIMYECKASA (D241 N D245) 1
135865 YMNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 9,25
5 283432 NNHNA — TAOPAB/TNYECKAA (D241 N D245) 1
135865 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/TbLIO — @ 1,78 x @ 9,25
6 283433 NNHNA — TMAOPAB/TUYECKAA (D241 N D245) 1
135865 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25
7 283074 LWIAHI — TNAP. 1
8 283075 LWAAHI — T1AP. 1
9 283059 LWTAHI — TN AP. 1
10 135778 ®UTUHT — NEPEXOOHUK 3
50219 YMNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/IbLIO — @ 1,78 x @ 9,25
11 136146 ®UTUHT — KOJIEHO 45° MEPEBOPKW, TMAP. 195 3
12 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. 2
50219 YMNIOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 9,25
13 232395 3AXMM — B CBOPE 196 2
14 184303 XOMYT — MNJIOCKAA KPbILLIKA 2
15 283820 XOMYT — NPABAA HUXKHAA NTNHUA 10
16 283818 XOMYT — MNPABAA CPEAHAA NNHNA 10
17 340549 KOMMEKT — MPABbI BEPXHUIA 3AXKMM NNHNN 197 10
18 312654 LWINWIBbKA — PE3bEOBOE KPEMJIEHWUE, KPbIJIBYATAA HAKTALKA 20
19 135443 OUKCUPYIOLLIMIA PEMEHb — 4 AIOUMA 1. 3
20 30753 KPEMMAEHUE — CTAXKA NMJACTUKOBAA YEPHAA 1
A 30660 BONIT — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)

193. Mcnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D241.
194. Vicnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D245.
195. ®UTUHT BKAKOYAET cToNopHYto raiky (HMO).

196. 3axunm B cbope BKAOYAET ABe NON0BMHbI 3axknma (HIMO). HE BKAtoYeHa KpbILLKa UKW Kpenex.

197. BKAtoyaeT npasbiii BEpXHUI 3axKum anHumn (HNO) u asa BuHTa Torx” (MD N2 320336).

262600

182

Pepakumna A




rMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHMUE — NOABLEM U MPOAONbHOE NEPEMELLEEHUE, CABOEHHOE MOTOBMNO,
MPABBI PbIYAT (D241 U D245)

n
)
w0
o
5
=}
-

262600 183 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYIOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NMEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/IO,

MPABBI PbIYAT (D241 U D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B 136442 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
C 184692 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
D 136540 LWAMBA — NNOCKAA

262600

184

Pepakumna A




69 [wungpasanKa — npusBoa MOTOBUIA, OAUHAPHOE MOTOBUNIO

6Cv0v0T

Pepakumna A

185

262600



r’MAPAB/IUKA — NPUBOA MOTOBUNA, OOMHAPHOE MOTOBW/10

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323428 NNHNA — TUOPAB/TMYECKAA 1
2 323429 NMNHNA — TOPABINYECKAA 1
3 283092 LWAHI — TNAP. 1
135868 YMNAOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
4 283091 LWTAHI — TN AP. 1
135868 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
5 323519 LWAAHT — T1ApP. 2
135868 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77
6 136327 ®UTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. 2
44210 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLUO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 15,60
7 135788 OUTUHI — AOANTEP 2
30971 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLUO — @ 1,78 x @ 18,77
8 273285 OMNOPA — KPOHLUTEMH 1
9 232405 XOMVYT — NINHNA 2
10 112823 XOMVYT — LUNTAHT 2
11 232397 3AXWM — B CBOPE 198 1
12 232233 XOMYT — MN/I0CKAA KPbILLKA 1
13 135443 PEMEHHOM XOMYT 4 OIOMUMA A1 2
14 136245 ®UTUHT — KONNEHO 90° NEPEBOPKW, TUAP. 199 1
135868 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
15 136527 GUTUHT — KONEHO 45° MEPEBOPKMW 199 1
135868 YNAOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
16 283255 NNHNA — TMOPABINYECKAA 1
135868 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
17 283254 NNHNA — TUOPAB/TNYECKAA 1
135868 YMN/TIOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77
18 283256 NMHNA — TUOPABNNYECKAA 1
19 283253 NNHNA — TMOPAB/TNYECKAA 1
20 283257 NNMHUA — TUOPABNNYECKAA 1
135868 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
21 283252 NNHNA — TMOPABIUNYECKAA 1
135868 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77

198. 3axunm B cbope BKAOYAET ABe NON0BMHbI 3axknma (HIMO). HE BKAtoYeHa KpbILLKa UK Kpenex.

199. OUTUHT BKAKOYAET CTOMOPHY!O raiky (HMO).

262600

186

Pepakumna A




rMAPAB/IUKA — NPUBOA MOTOBUA, OOMHAPHOE MOTOBWJ10

1040429

262600 187 Pepakuma A



rMAPAB/IUKA — NPUBOA MOTOBUNA, OOMHAPHOE MOTOBU/10

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

22 135444 DUKCUPYIOLLMIA PEMEHb — 4 AIOMMA /1. 3
23 323023 NAACTUHA — XOMYT, UEHTPA/IbHbIA PbIYAT MOTOBWU/A 1
24 283989 NJACTUHA — MOTOBWO LUJTAHTA, BEPX 1
25 283988 NNACTUHA — MOTOBW/IO LUNAHTA, CPEA. 1
26 283987 NNACTUHA — MOTOBW/IO LUMAHTA, HA3 1
27 283820 XOMYT — MPABAA HUXKHAA NTMHUA 7
28 283818 XOMYT — MPABAA CPEAHAA NTNHUA 7
29 340549 KOMMEKT — MPABbIV BEPXHUIA 3AXKMM IMHNI 200 7
30 312654 LLUMWNNBbKA — PE3bBOBOE KPEMJIEHUE, KPbIJTbBMATAA HAKTALKA 14
A 136486 BEONT — C MONYKPYI/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM

NoAro/I0BKOM, M8 x 1,25 x 60-8.8-AA1)
B 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AA1)
C 135785 BEONT — C MONYKPYI/IOM FTOSIOBKOM U KBALPATHbIM

MOAro/IOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
D 135799 TAMKA — LUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
E 136355 LWAMBA — NNIOCKAA 2,0 AIOMMA HA, OUMHK.
F 184656 BONIT — C LUECTUIP. TO/TOBKOWM, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
G 136442 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
H 184692 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

200. BkitoyaeT npasblii BEPXHUIA 3aXKUM AnHUKM (HMO) 1 asa suHTa Torx® (MD N2 320336).

262600

188

Pepakumna A




70 Tuppasnnyeckoe obopyaoBaHue — NpmMBOA MOTOBUNA,
cABOEHHOe MOTOBU/O

1040638

262600 189 Pepakuma A



r’MAPAB/IMYECKOE OBOPYAJOBAHUE — NPUBOA MOTOBUNA, CABOEHHOE MOTOBU/10

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323428 | NNHMA — TMAPABINYECKAA 1
2 323429 NIMHUA — TMAPAB/INYECKASA 1
3 283092 LUSTAHT — TUAP. 1
135868 | YN/IOTHUTE/IbHOE KOJIbLO — @ 1,78 x @ 18,77
4 283091 LUAAHT — TUAP. 1
135868 | YN/IOTHUTE/IbHOE KO/IbLO — @ 1,78 x @ 18,77
5 283580 LUNAHT — TUAP. 1
135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KOJbLO — @ 1,78 x @ 18,77
6 323017 LWNAHT — TUAP. 1
135868 | YN/IOTHUTENBLHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 18,77
7 323921 JIMHUA — TMAPAB/INYECKAA 1
8 283525 JIMHUA — TMOPAB/INYECKASA 1
9 136327 ®UTUHT — KOJSIEHO 45° TUAP. 2
44210 YMOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 | YN/IOTHUTENBHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 15,60
10 135788 SUTUHT — AJANTEP 2
30971 YN/IOTHUTE/IbHOE KONbLO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 | YN/IOTHUTE/IbHOE KOJIbLO — @ 1,78 x @ 18,77
11 273285 OMNOPA — KPOHLLTEMH 1
12 232405 XOMYT — IMHNA 2
13 112823 XOMYT — LUNAHT 2
14 232397 3A¥WM — B CEOPE 201 1
15 232233 XOMYT — M/IOCKAA KPbILLIKA 1
16 135443 PEMEHHOM XOMYT 4 AtOMMOB /1. 2
17 323023 NNACTUHA — XOMYT, UEHTPA/IbHbIA PbIYAT MOTOBU/IA 1
18 283989 3AMWM — LUNAHT, MOTOBW/O, BEPXHWUI 1
19 283988 3AMUM — LLUNAHT, MOTOBW/IO, CPEAHUI 1
20 283987 3AMXUM — LUNAHT, MOTOBW/IO, HUMKHWI 1
21 135444 OUKCUPYIOLLIMIA PEMEHb — 4 IOAMA 1. 4
22 136254 ®UTUHT — MEPETOPOAKA, MNP, 202 2
135868 | YN/IOTHUTENIbHOE KO/IbLO — @ 1,78 x @ 18,77
23 283820 XOMYT — MPABAA HUXHAA INHNA 3
24 283818 XOMYT — MPABAA CPEAHAA IMHNA 3

201. 3axkum B cbope BK/IHOYAET AiBE MOJIOBUHbI 3aXKMMaA (He npoaaeTcsa oTaenbHo). OH HE BKIHOYAET KPbILWKY U Kpenex.
202. B KomnaeKkTe ¢ GUTUHIOM MAET KpenexkHas raiika (HMNO).

262600

190

Pepakumna A




r’MAPAB/IMYECKOE OBOPYJOBAHUE — NPUBOA MOTOBU/A, CABOEHHOE MOTOBU/10

1040638

191 Pepakuma A

262600



r’MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBOA MOTOBU/A, CABOEHHOE MOTOBU/10

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
25 340549 KOMTMIEKT — MPABbIV BEPXHUM 3AXUM JIMHUN 203 3
26 312654 LUNWUNBbKA — PE3bBOBOE KPEM/IEHUE, KPbI/TbYATAA HAKNAAKA 6
A 136486 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NoAroN10OBKOM, M8 x 1,25 x 60-8.8-AA1J
B 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBAA, LUECTUIPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 135785 BEONT — C MNONYKPYI/IOM FTONIOBKOM U KBALPATHbIM
NnoAroNOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
D 135799 TAMKA — LLECTWUTP., ®/IAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
E 136355 LWAMBA — MNJIOCKASA 2,0 AONMA HA, OLIMHK.
F 184656 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
136442 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS, HU3KASl M10 x 1,5-05-AA1)
184692 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J

203. BK/toYaeT npasblii BEPXHUIA 3aXKUM IMHUM (He NpoaaeTcsa OTAenbHO) U ABa BUHTa Torx® (MD N2 320336).

262600

192

Pepakumna A




71 [nppasnnyeckoe obopyaoBaHue — BepXHUM
nonepeyHbiu WHeK

1040481

262600 193 Pepakuma A



rMOPAB/INYECKOE OBOPYQOBAHUE — BEPXHUIM MOMNEPEYHbIN LUHEK

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7338 KOMMIEKT — 25 ®YT. BEPXHWUIM NOMEPEYHbINA LLUHEK,
TMAPABNMYECKOE OBOPYAOBAHUE 204
B7117 KOMMJIEKT — 30 ®YT. BEPXHWUIM NOMEPEYHbINA LLUHEK,
TMAOPABNNYECKOE OBOPYAOBAHUE 204
B7118 KOMIJIEKT — 35 ®YT. BEPXHMW MOMEPEYHbIN LLHEK,
TMAPABNNYECKOE OBOPYAOBAHUE 204
B7120 KOMIJIEKT — 41 ®YT. BEPXHMW MOMEPEYHbIN LLHEK,
FT’MAOPABTMYECKOE OBOPYJOBAHUE 204
B7121 KOMMEKT — 45 ®VYT. BEPXHWIM NMOMEPEYHbIN LLHEK,
FT’MAOPABTMYECKOE OBOPYOOBAHUE 204
1 323354 NNHUNA — TMAOPAB/TNYECKASA (D225) 205 1
283052 NNHUA — TUMAPABNYECKASA (D230) 206 1
283164 NNHNA — TOPAB/TMYECKASA (D235) 207 1
283462 NIMHUA — TUOPAB/TMYECKASA (D241) 208 1
2 323355 NNHNA — TMOPAB/TIMYECKAA (D225) 205 1
283051 NIMHUA — TUOPAB/TMYECKASA (D230) 206 1
283205 NNHNA — TOPAB/TMYECKASA (D235) 207 1
283461 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (D241) 208 1
3 283469 NIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (D245) 209 1
4 283200 NNHNA — TOPAB/TMYECKASA (D245) 209 1
135868 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77
5 283468 JIMHUA — TUOPAB/TMYECKASA (D245) 209 1
6 283199 NNHNA — TAOPAB/TMYECKASA (D245) 209 1
135868 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77
7 136245 ®UTUHT — KOJIEHO 90° MEPEBOPKW TUAP. 210 2
135868 YNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 1,78 x @ 18,77
8 135788 OUTUHT — AOANTEP (UCAP, UCAR) 2
30971 YNAOTHUTENBHOE KONbLO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77
9 135889 KPbILWKA — TMAP. SAE, 12 TOPLOBbIX YN/IOTHUTE/IbHbIX KONEL, 2

204. KomniekTbl MOXHO NprobpecTu ToNbKO Yepes3 OTAEeN KOMM/IEKCHbIX TOBApPOB.
205. Ncnonb3yeTca TONbKO Ha »KaTkax D225.

206. Ncnonb3yeTca TONbKO Ha »KaTkax D230.

207. Ncnonb3yeTca TONbKO Ha »KaTkax D235.

208. NUcnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D241.

209. Ucnonb3yeTca TONbKO Ha XaTkax D245.

210. K duTUHIY npunaraetcs CTonopHas ramka.

262600

194

Pepakumna A




%)

V)

r’MAPAB/IMMECKOE O6O0PYJOBAHUE — BEPXHUU NMONEPEYHbIU LLUHEK

T8¥0v0T

Pepakumna A

195

262600



rMOPAB/INYECKOE OBOPYQOBAHUE — BEPXHUIM MOMNEPEYHbIN LUHEK

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
A 136355 LWAMBA — MJIOCKASA HA, 2,0 AIONM., OLIMHK. 4

262600

196

Pepakumna A




72 KpbIWwKK rugpasinyeckon IMHUN — LeHTPa/bHble

262600 197



KPbILLKWN TMAPAB/IMMECKOW JINHUU — LLEEHTPAJ/IbHbIE

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

1 283697 KPbIWKA — rMAP. PACMPEAENUTENA, MPABAA 1
2 323170 KPbIWWKA — TngpP. N1ACTMACCOBAA 2
3 323918 KPbIWKA — T1Ap., }KECTKAA, BHEWHAA, LLEHTPAJZIbHAA 2
4 323168 KPbILWKA — rnAP., }KECTKAA, LEHTPANIbHAA, NIACTMACCOBAA 1
5 283849 CKOBA — OMNOPA TMAP. KPbILLKH 1
6 323773 Y3E/1 — KPOHLUTENH MPABOIO LMTKA 211 1
7 283820 XOMYT — NPABAA HUXKHAA NTNHUA 5
8 283818 XOMYT — NPABAA CPEAHAA NUHUA 5
9 340549 KOMIJIEKT — MPABbI BEPXHWUI 3AXKUM JINHAUN 212 5
10 312654 LUINUIBbKA — PE3bEOBOE KPEMJIEHUE, KPbIJIBYATAA HAKTALKA 10
A 136211 BONT — C LWECTUIP. TONNOBKOWM, ®NAHLEBbLIN, M10 x 1,5 x 35-8.8-

AA1l)
B 136151 BONIT — ®/IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM

ONHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J
C 320336 BUHT — TORX, LUNPOKAA NONYKPYTJIAA TOJTIOBKA,

M8 x 1,25 x 16-ClNEL,.-8.8-AA1T
D 320448 3AK/IEMOYHAA TAMKA — M8 x 1,25 LLIECTUTPAH.
E 136442 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
F 184692 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

211. Y3en coCcTouT U3 COEANHUTENbHOTO KPOHLUTENHA A41A MOHTaa KpbliwKK (HMO) 1 3aknenoyHoli rarikm (MD N2 320448).
212. BKkAtoyaeT npasblii BEPXHUIA 3aXKUM AnHUKM (HMO) 1 asa suHTa Torx® (MD N2 320336).

262600

198

Pepakumna A




(D225, D230 1 D235)

73 KpbIWwKn rugpaBanyeckon 1MHUn

L8001

Pepakumna A

199

262600



KPbILUKWN TMOPAB/IMYMECKOM JIMHUU (D225, D230 U D235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323164 KPbILLKA — rnAp., NEBbIN KOHEL, NJACTUK 1
2 323169 KPbILWKA — r'MAP., OBLLAA, NTACTMACC. 213
3 323795 KPbILWKA — TMAP. PACNPEOENNTEND, NEBAA 1
4 323166 KPBILLUKA — r1ApP., NMPABbI KOHELL, NJIACTUK 1
5 283849 CKOBA — OMNOPA TMAP. KPbILLKN 2
6 323772 Y3E/1 — KPOHLUTEMH COEAUHUTENA 214 1
A 136211 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM, ®NAHLLEBbIN, M10 x 1,5 x 35-8.8-
AA1)
B 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
O/MMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
C 320336 BUHT — TORX, LUMPOKAA NONYKPYINIAA TOJIOBKA,
M8 x 1,25 x 16-CMNELL.-8.8-AA1T?15
D 320448 3AK/IENOYHASA TAMKA — M8 x 1,25 LLUECTUIPAH.

213. Konnvectso: D225 =1, D230 =3 n D235 =5.
214. Y3en BK/IOYAET KPOHLWITENH MOHTAXKHOTO COeAMHUTENS KPbIWKK (HEe NpoAaeTca OTAEe/1IbHO) U 3aKNEMNOYHYIO raliky

(MD N9 320448).
215. Konnyectso: D225 =8, D230 =12 n D235 = 16.

262600

200

Pepakumna A




74 Kpbiwku rugpasnamdeckon anHum (D241 n D245)

96v0v70T

Pepakumna A

201

262600



KPbILLKWN TMAPAB/IMMECKOW JINHUM (D241 U D245)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323164 KPbILLKA — TMAP., NEBbIA KOHEL, NIACTUK 1
2 323172 KPbILLKA — TMAP., A/IMHHAA, NJACTUK 216
3 323169 KPbILLKA — TMAP., OBLLIAA, MACTMACC. 217
4 323795 KPbILLKA — rMAP. PACNPEOE/NINTE/b, /IEBAA 1
5 323165 KPBILLKA — TMAP., PA3SbEMHAA, NMIACTMACC. 218
6 323171 KPbILLKA — rMAP., LUIMPOKAA, NJIACTMACC. 219
7 323166 KPbILLUKA — rMAP., NMPABbIM KOHELL, NACTUK 1
8 283849 CKOBA — OTMOPA T1AP. KPbILLIKA 2
9 323772 Y3E/1 — KPOHLUTENH COEANHUTENA 220 1
A 136211 BO/T — C LUECTUIP. TONNOBKOWM, ®NAHLEBbLIN, M10 x 1,5 x 35-8.8-
AA1)
B 136151 BONT — ®IAHLEBLIN, C LUECTUMP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN
OJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
C 320336 BMHT — TORX, LUMPOKASA MONYKPYI/IAfl FO/TIOBKA,
M8 x 1,25 x 16-CrELL.-8.8-AA1T221
D 320448 3AK/NEMNOYHAA TAMKA — M8 x 1,25 LLIECTUIPAH.

216. Konnyectso: D241 =2, D245 = 1.

217. Konnyectso: D241 =4, D245 =4,

218. Konnvyectso: D241 =1, D245 = 1.

219. Konnuectso: D241 =0, D245 = 2.

220. Y3en BKAHOYAET KPOHLITENH MOHTAXKHOro coeanHUTens Kpbiwku (HMO) n 3aknenoyHyto raiky (MD N2 320448).
221. Konnyectso: D241 = 20, D245 = 22.

262600 202 Pepakuma A



75 dneKtpoobopypoBaHue — Xryt nposogos (D225)

262600 203 Pepakuma A



3NEKTPOOBOPYAOBAHUE — XKIYT NPOBOAOB (D225)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 323039 ¥IYT MPOBOAOB — D225, IMABHbIN 222 1
2 323145 KIYT NPOBOAOB — rMAp. YANINH. PbIHAT MOTOBUNA 1
3 323130 BTY/IKA — PESVHOBAA
4 134442 MPOCTABKA — [1IBOMHASA NMOBOPOTHAS PAMA 9
5 21763 KPEMEXHAA OETAIb — KABE/IbHAA CTAXKA, YHEPHAA, ANNHA A/R
160 MM

A 134728 TAMKA — NAHE/b, HDP 20, PASMEP 24

134730 LLAMBA — CTOMOPHASA, HDP 20, PASMEP 24

222. ¥ryT NnpoBoAOB MAET B KOMMNEKTE CO BCEMU NpUcoeamMHeHHbIMU Kanncamm (MD N2 136655).

262600

204

Pepakumna A




76 dnektpoobopygoBaHue — xryt nposogos (D230, D235, D241
n D245)

=

262600 205 Pepakuma A



3NEKTPOOBOPYAOBAHUE — KIYT NPOBOAOB (D230, D235, D241 U D245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

1 323040 ¥IYT NPOBOAOB — D230, [MABHbIN 223 1

323041 IYT NPOBOAOB — D235, [MABHbIN 223 1

323042 YIYT NPOBOAOB — D241, [MABHbIN 223 1

323043 ¥IYT NPOBOAOB — D245, IMABHbIN 223 1

136655 KPEMEXHAA JETA/Ib — YCTAHOBKA «EJIOYKOM» CO CTAXKKOM A/R
2 323145 HryT NPOBOAOB — rMAP. YO/INH. PBIYAT MOTOBUA 1
3 323130 BTY/IKA — PE3MHOBAA 2
4 134442 NPOCTABKA — [IBOMHAA MOBOPOTHAA PAMA 224
5 21763 KPEMEXHAA AETAIb — KABEJIbHAA CTAXKKA, YEPHAA, A/TMHA A/R

160 MM

A 134728 FAMKA — NAHE/b, HDP 20, PA3MEP 24

134730 LLAMBA — CTOMOPHAA, HDP 20, PASMEP 24

223. }KryT npoBOAOB UAET B KOMMJIEKTE CO BCEMU NPUCOEAMHEHHbIMU Kauncamu (MD N2 136655).

224. Konunyectso: D230 = 12, D235 = 10, D241 =9, D245 = 9.

262600

206

Pepakumna A




77 dneKtpuueckoe obopyaoBaHue — rabaputHbie GoHapu

L A

1040539

262600 207 Pepakuma A



SIEKTPUYECKOE OBOPYJOBAHUE — TABAPUTHBIE ®OHAPU

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

1 313940 | ®OHAPb — MAPKEP, OPAHEBbIN 2
2 313192 CBAPKA — TABAPUTHbIN ®OHAPb 2
3 313644 | Y3EN — XECTKMA OTPAKATE/Ib 225 2
4 233912 BTY/IKA 2
5 233914 | Y3E/1 — JIEB. KPEM/IEHWNE TPYBKMW 226 1

233913 | Y3E/1 — MPABAA TPYBKA [1/1A MOHTAXKA 226 1
6 313064 MPYXUHA CATUA 2
7 7642 LUTUDT — MNOAMPYKMH. 3/16 ANAM. x 1,5 [i/1. 2
A 320248 LLIAMBA — MNOCKAA
B 50071 BONIT — C LUECTUIP. TONTOBKOW, PE3bBA MO BCEN ANMHE

M10 x 1,5 x 15-8.8-AA1J

C 30628 BONT — C LUECTUIP. TO/TOBKOWM, M10 x 1,5 x 35-8.8-AA1)
D 135799 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

225. Y3en oTparkaTenei CoCToUT 13 AByX oTpakaTenent (MD N2 307727).
226. B KomnaeKkT BxoguT BTyNKa (MD N2 233912).

262600

208

Pepakumna A




78 JdneKtpuueckoe obopyaoBaHMe — AATYUK BbICOTbl MOTOBUAA

S

262600

209

1040541

Pepakumna A



SNNEKTPNYECKOE OBOPYOBAHUE — OATHYUK BbICOTbl MOTOBUJIA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 251881 KPOHLUTEMH 1
2 291484 LLUAPOBOW LLIAPHUP — MPABAA PE3bBA 1
3 291485 LLAPOBOW LLIAPHUP — JIEBAA PE3bBA 1
4 232676 | CTEPYEHb — PE3bEOBOW 1
5 251879 PbIYAT — JATYMK MEXAHU3MA ®/IOTALMM 1
6 248643 MOBOPOTHbIN AATYMK — C ABYMA BbIXOAHbIMU CUTHAJIAMMU 1
A 136485 BONT — ®IAHLEBLIN, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN
OJIMHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
B 184683 TAMKA — LLECTUITPAHHASA 1SO 4032 M6 x 1-8-LIMHK
C 152668 TAMKA — LLECTUIP., ®/TAHL,., LIEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
D 136561 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN AJINHE
M6 x 1 x 10-8.8-AA1)
E 136604 BONT — C NONYKPYINIOM FONIOBKOW M KBAZPATHBIM
NMOATONOBKOM, PE3bBA MO BCEW AJIMHE, M5 x 0,8 x 40-8.8-AA1)
184701 LWAMBA — MN/IOCKAS, BOJIbLLAA M5-200HV
G 197230 TAMKA — LLECTUTPAHHAA NYLOC M5 x 0,8-8-AA1)
136613 TAMKA — LLECTUTPAHHAS, JIEB. 1SO 4032 M6 x 1-8-OL|MHKOB.

262600

210

Pepakumna A




79 dneKtpuueckoe obopyaoBaHue — AATYUMK NepemeLleHun
Bnepea/Hasag motoBuna (2023 moaenbHoOro roga v paHee)

S N

262600 211 Pepakuma A



SNEKTPUYECKOE OBOPYAOBAHUE — OATYUK NEPEMELLEEHMA BNEPEA/HA3AL MOTOBWUANA (2023 MOAE/IbHOIO

NPUMEYAHMUE:

Ecnv He yKasaHo MHOe, AeTanun 1 Kpenex, NepeuncieHHble B LaHHOM pasaene, UCNob3yoTcA AnA 06CnyKuBaHMA
0bopyaoBaHus, BbinyleHHoro B 2023 MoAeNbHOM rofy U paHee.

FOAA W PAHEE)

M6 x 1 x 55-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHblii
CcblnIKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 328556 MPYXUHA — PACTAMKEHWMA 227 1 -486189
2 328547 KPbILLKA — AATYMK NPOAONBHOMO NEPEMELLEHMA 228 1 -486189
3 340218 OMOPA — MHAMKATOP NMPOAONIbHOIO NEPEMELLEHMSA 1 -486189
MOTOBW/IA 228
4 311318 ZHZQI'IPAB}'IH}OLLI,AFI — NPOAOIbHOE NEPEMELLEHME MOTOBUNA 1 -486189
5 328539 PbIYAT — JATYUK MPOAO/IbHOMO MEPEMELLEHNA 227 1 -486189
6 328534 MPOCTABKA — BTY/IKA JATYMKA 227 2 -486189
7 323937 MHAOUKATOP — NMPOAO/IbHOE NEPEMELLLEEHUE MOTOBW/IA 228 1 -486189
8 248643 NOBOPOTHbIN AATYUK — C ABYMA BbIXOAHbIMU CUTHANAMM 1 -486189
9 206340 BTY/IKA — C BYPTUKOM, M10 2 -486189
10 340183 NJACTUHA — OMOPA JATYMKA 228 1 -486189
A 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBASA, LUECTUIMPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
B 43219 LUAMBA — MNOCKASA
C 184705 LWAMBA — NJIOCKASl M6-200HV-AA1)
D 184685 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS NYLOC M6 x 1-8-AA1)
E 135894 BUHT — C FTOZIOBKOI NOA, LLUECTUTP. TOPLLOBbIN K/HOM C
BYPTUKOM M10
F 136635 TAMKA — ®JIAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, LLEHTP., CTOMOPH.
M5 x 0,8-8-AA1J
G 197229 BONT — C MOJIYKPYI/IOM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM AJIMHE, M5 x 0,8 x 35-4.6-AA1)
H 136561 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M6 x 1 x 10-8.8-AA1J
J 136485 BONT — ®NIAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
OJIMHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
K 136300 BONT — ®IAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-AA3L
L 135337 FAMKA — ®NAHLIEBAS, LLECTUNPAHHASA, CTOMOPHAS, M8 x 1,25-
8-AAl)
M 136595 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOWN, PE3bBA MO BCEM AJINHE

227. PeMOHTHas AeTanb TONbKO 418 MoAenel, BbinyleHHbix B 2023 roay v paHee.
228. 3aMeHEeH Ha KOMMJIEKT A4aTYMKOB NpoaoibHoro nepemelteHmsa (MD N2 368338) Ha mogensax 2024 roga. UHdopmaums
no AeTansam aas obcnyKmBaHuA npuseaeHa B pasaene 80 Inekmpuyeckoe obopydosaHue — 0amyuK nepemeu,eHus
eneped/Ha3ad momosusna (2024 modesnbHo20 200a u no3dHee), cmpaHuya 215.

262600

212

Pepakumna A




9NEKTPUYECKOE OBOPYAOBAHUE — AATYUK NMEPEMELLEEHUA BNEPEA/HA3AL MOTOBU/A (2023 MOAENBbHOIO

roAA U PAHEE)

60TEVOT

Pepakumna A

213

262600



9NEKTPUYECKOE OBOPYAOBAHUE — OATYUK NEPEMELLEEHMA BNEPEA/HA3AL MOTOBWUANA (2023 MOAE/IbHOIO

FOAA W PAHEE)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
N 136824 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MO/IYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAOPATHbIM MOATO0/TIOBKOM, M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1)
P 184711 LUAMBA NIOCKAS CTAH[,. M10-200HV-AA1)

262600

214

Pepakumna A




80 JneKtpuueckoe obopyaoBaHue — AaTYMK NepemeLlLeHun
Bnepea/Hasag motoBuna (2024 moaenbHoro roga U nosgHee)

S ™

262600 215 Pepakuma A



9NEKTPUYECKOE OBOPYAOBAHUE — OATYUK NEPEMELLEEHMA BNEPEA/HA3AL MOTOBWUNA (2024 MOAE/NIbHOIO

rogA v NO3AHEE)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
368338 KOMNNEKT — AATYUK NPOAO/IbHOIO NEPEMELLEHUA 229 A/R
1 368239 KPbILWKA — OATYUK NEPEMELLEHUA BNEPEA/HA3AL, 1 486190-
2 360840 HANPAB/AOLWAA — NPOAO/IbHOIO NEPEMELLEHUA 1 486190—-
3 340956 PbIYAT — OAATYUK 1 486190-
4 360828 HAMNPABNAKOWAA — NPOAO/IbHOE NEPEMELEHUE MOTOBU/IA 1 486190-
5 360824 ONOPA — UHOUKATOP NPOAO/IbHOIO NEPEMELLIEHUA 1 486190-
MOTOBUIA
6 500303 OATYMK — BPALLEEHWA, LBOMHOWN, BECKOHTAKTHbIN 1 486190—-
7 360212 NPYXUHA — KPYYEHUA 1 486190—-
8 352163 Y3E/1 — WWAPHUP OATYUKA 1 486190-
9 352001 MPOCTABKA — OATHYMK 1 486190-
10 340955 ONOPA — AATHUK 1 486190-
11 360823 MHAOUKATOP — NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE MOTOBU/A 1 486190—-
A 320409 BUHT — FOJIOBKA C BHYTP. LLECTUIP., C BYPTUKOM, 6 x 25-
M5 x 0,8 x 9,5-12.9-OL|HK.
B 197230 FTAMKA — LUECTUTPAHHASA NYLOC M5 x 0,8-8-AA1J
C 320410 BUHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM M4 x 0,7 x 20-A2SS
D 320390 FAMKA — LLUECTUTPAHHASl NYLOC M4 x 0,7-8-A2-HEP}K. CT.
E 152668 FAMKA — LLUECTUTP., ®/IAHLL., LLEEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
F 136824 BONT — YKOPOYEHHDIM C NONYKPYI/IOM FONOBKOWM U
KBAAPATHbIM NOArON0OBKOM, M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1)
G 136748 BONT — C NONYKPYINION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
noaros10BKOM, M6 x 1 x 16-8.8-LUIMHK
H 135337 FAMKA — ®JIAHUEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
J 184711 LUAMBA NIOCKASA CTAH[,. M10-200HV-AA1)
K 184642 BONT — C LUECTUIP. FONNIOBKOM, PE3bEA MO BCEN A/IVHE
M6 x 1 x 16-8.8-AA1)
L 136485 BONT — C LUECTUrPAHHOWM rO/IOBKOM, C BYPTUKOM, PE3bBA MO
BCEWM AJINHE, M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
M 136300 BONT — ®IAHLEBDIN, C LLUECTUIP. FOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEN
ONMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-AA3L
N 135894 BUHT — CTYNEHYATbIN, FO/IOBKA C BHYTPEHHUM

LWECTUTPAHHUKOM M10

229. KoMnieKT A4aTynkoB NpoaoabHoro nepemelteHmsa (MD N2 368338) npegHasHayeH 419 MOAEPHU3ALLMN YCTPONCTB
mogaenu 2023 roga u 6o1ee paHHUX roA0B BbIMyCKa A0 KOHCTPYKUMM AAaTYMKOB NPOAObHOTO NepemeLL,eHns MoToBUAa
mogaenu 2024 rona. B KOMNNEKT BXOAAT BCe AETA/IM U KpenesK, NepevymcieHHble B JaHHOM pasaene u MHCTPYKLMAX.

262600

216

Pepakumna A




81 Hakneukun un ceetooTpakarenm — cepua D2

313729

Ereieh

DRAPER TENSION ADJUSTMENT

TURN BOLT (1) TO TIGHTEN DRAPER UNTIL WHITE INDICATOR BAR (2), TURN BOLT (1) TO TIGHTEN DRAPER U
CROSSES SLOT (3) AND FILLS INBOARD HALF OF SLOT. CROSSES SLOT (3) AND FILLS INB

DRAPER TENSION ADJUSTMENT
R UNTIL WHITE INDICATOR BAR (2)
OARD HALF OF

SLOT.

O

(" This product may be covered by
IMPORTANT one or more of the following patents:

Standard guard with CDN. # 1075914 U.S. # 35543
rear support To prevent damage to CDN. # 1226739 U.S. # 4346909
cutting components, CDN. # 1240158 U.S. # 4573300
replace guards with the CDN. # 1244248 us: # decosst

End guard -no proper type. Note that DN. # 1267292 S,

Tour SUppOTt o the first four guards at CDN. #1322104 U.S. #4909026
the drive end(s) have no AUSTRALIA#615149  U.S. # 5086613
rear support AUSTRALIA#617821  U.S. #5157905
g KAZAKHSTAN #4372 U.S. # 5243810
RUSSIA # 1828389 U.S. #5261290
UKRAINE # 3440 U.S. #5435239
ITALY # 0717922 U.S. # 5459986

262600

AWAR N I N G U.S. # 6029429

Cancer and J

Reproductive
Harm «

| @OF

P65warnings.

ca.gov. \Q

FRANCE # 0717922 U.S. # 5473872
GERMANY #0717922  U.S. # 5678398
U.K. #0717922 U.S. #5791128

U.S. # 5970695
U.S. # 5992759

Other patents pending.

(19

250 B

5( @

LH SIDE

289762

217

| —— 7

1041385

Pepakumna A



HAKNEMKU U CBETOOTPAMATE/IN — CEPUA D2

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 313733 HAKJIEMKA — OMACHOCTb OT KATKM
2 313729 HAKJIEMKA — CTPOMOBOYHbIN Y3E/
3 313768 HAKJIEMKA — CMA3KA, OAVMHAPHOE MOTOBW/O, 2 LWT., LLHEK,
YECTKAA
340129 HAKJIEMKA — CMA3KA, CIBOEHHOE MOTOBW/IO, 2 LUT., LUHEK,
YECTKAA
340130 HAKJIEMKA — CMA3KA, CIBOEHHOE MOTOBW/IO, 3 LUT., LUHEK,
YKECTKAA
4 288195 HAKJIEMKA — BPALLLAIOLLIAACA AETA/b
5 313725 HAKJIEMKA — PYYHOW PEXMM/BCMALLKA BE3 YYACTUA
YE/IOBEKA/OMACHOCTb
6 311493 HAKJIEMKA — BJIOKMPOBKA LIEEHTPA/TbHOTO OrPAHUYUTE/A
MOTOBU/A
360541 HAKJIEMKA — OMACHOCTb 3ATATMBAHWA B MOTOBW/IO
8 23164 HAKJIEMKA — 25 YACOB XWUAK. CMA3KA
115759 HAKJIEMKA — CMA3KA KAM/IbIE 100 YACOB
9 279528 HAKJIEMKA — HATAXEHWE NPABOIO MOJIOTHA
10 220084 HAKJIEMKA — HATAXEHWE JIEBOTO MOJIOTHA
11 323516 HAKJIEMKA — CMA3KA (250 YACOB)
12 174436 HAKJIEMKA — CPEZIA BbICOKOIO [IAB/IEHMA
13 129313 HAKJIEMKA — BAXHO: NPOTUBOPEXYLLME MA/bLbI
14 32070 HAKJIEMKA — HOMEP MATEHTA
15 132117 MOMIOCA — NPOTUBOCKO/Ib3ALLAA
16 302204 | HAKNEMKA — «3AKOHOIMPOEKT 65 LUTATA KA/IMOGOPHUSA »
17 340164 HAKJIEMKA — SKCLIEHTPMKOBAA 3ALLIE/IKA
18 289762 HAK/IEMKA — 3ALLESTIKA OE/IUTENA, IEBAA
289763 HAKJIEMKA — 3ALLESTIKA OE/IUTENA, MPABAA
19 313787 OTPAMATE/Ib — KPACHbI/OPAHEBbIN, 230 MM 230
273873 OTPAXATE/Ib — IBOMHOW KPACHbI/OPAHMKEBBIM 655 MM (8
[IOVIMOB LIEHTPA/IbHAA TPYBA) 231
20 307727 CBETOOTPAMATE/Ib (TABAPUTHbBIE ®OHAPW) 232
21 115146 | OTPAXKATE/Ib — XE/TbIN, 230 MM
273440 | OTPAXATE/Ib — ENTbIA, 655 MM (8 [AOMMOB LIEHTPA/IbHASA
TPYBA) 231
165524 | OTPAXKATE/Ib — KPACHbIN, 230 MM 233

230. OTparkaTesib UCNOIb3yeTca ANa naacTmaccosbix/MBX noBepxHoCTeN.
231. OTparkaTenib UCMONb3YETCs HA LLeHTPasibHbIX TPybax MoToBMAa.

232. CBeToOTpaKaTeb UCNO/b3yeTca Ha rabapuTHom doHape.

233. OTparkaTenb UCMNOJb3yeTcA Ha NPaBoM DOKOBOM LLMTKE KaTKMU.

262600

218

Pepakumna A




D230
D241

D225
D235

222222222222222222



HAKNENKN — NWOEHTUOUKALMA USAENUA, NEW HOLLAND

Homep Kon- CepuiiHblii
Ccblnka AeTann OnucaHue BO Homep
1 368424 HAKNENKA — MACDON NH }KEN., NEB. 1
368425 HAKNEMKA — MACDON NH }KE/., NPAB. 1
2 368386 HAKNEMKA — NH }ENT., NEB. 1
368394 HAKNEWNKA ENT., NPAB. 1
3 360414 HAK/IEMKA — HOMEP MOJENM D225 NH 1
4 360415 HAKJIEMKA — HOMEP MOJENM D230 NH 1
5 360416 HAKNEAKA — HOMEP MOJE/IN D235 NH 1
6 360417 HAK/IEMKA — HOMEP MOJENM D241 NH 1
7 360418 HAKNEAMKA — HOMEP MOZE/IN D245 NH 1

262600

220

Pepakumna A




83

262600

Hakneunkn — ppaHLy3CKUi A3bIK

IMPORTANT
Doighs sisndards Afiny d'iviter dis
e gatde £ dommages aw coubemi,
o S
endammagés sves fes _@
Dgtn = mesdéles
earimises. Hebex qua les preeniers
S guide quistre dolgts & chagae
entrainement n'om pas
Sie guices.

REGLAGE DE LA TENSION DES TAPIS
TOURNER LE BOULON (1) AFIN DE TENDRE LE TAPIS JUSQUNA CE QUE
LINDICATELIR BLANG (2), AFPARAISSE DANS LA FENETRE (3) ET L
REMFLIE A MCITIE.

N -

REGLAGE DE LA TENSION DES TAPIS
TOURMER LE BOULON (1) AFIN DE TENDRE LE TAPIS JUSQU'A CE CUE
LINCECATELR BLAMC {Z), APPARAISSE DAMS LA FENETRE () ET um
EEMPLIE A IONTIE

221

1036707

Pepakumna A



HAKNENKU — DPAHLLY3CKUMN A3bIK

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 340049 HAK/TIEMKA — MAC/0, BAXXHO, ®PAHL.
2 245433 HAK/IEMKA — BAXHO: NPOTUBOPEXYLLUME NANbLLbI,
®PAHLIY3CKUI
3 245432 HAKJTIEMKA — HATAXEHME MPABOIO MOJIOTHA, ®PAHLIY3CKMIA
4 245428 HAKNEMKA — HATAXEHWE NIEBOTO MNOJIOTHA, ®PAHLLY3CKUI

262600

222

Pepakumna A




84

262600

Haknenkn — nopTyranbCKUm A3blK

IMPORTANTE
mm‘“ mmmd:ﬁﬂ
componenies de corls,
subsiiius oa dedos _@
it A e apropriados. Mote que os
& dedon das exiremidades
NS poSALE BP0k

INDRC

AJUSTE DE TENSIONAMENTO DA ESTEIRA

GIRE O PARAFUSO (1) PARA TENSIONAR A ESTEIRA ATE QUE A BARRA
ADORA,

BRAMCA (2), ATRAVESSE A CAVA (3) E COMPLETE ATE A
HETADE [t CANA,

.,

AJUSTE DE TENSIONAMENTO DA ESTEIRA

GIRE O PARAFUSO (1) PARA TENSIONAR A ESTEIRA ATE QUE A BARRA

INDICADORA BRANCA (3, ATRAVESSE & CAVA (1) E COMPLETE ATE A
METADE D CAVA,

223

1036719

Pepakumna A



HAKNENKU — MOPTYTAZIbCKUMN A3bIK

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 340051 HAKJIEMKA — MAC/10, BAXKHO, MOPTVYT.
2 220817 HAKNEMKA — BAXHO: MPOTUBOPEXYLUME MAJbLIbI,
NOPTYTA/IbCKUIA
3 220836 HAKNENKA — HATAXEHWE MPABOIO NOMIOTHA, NMOPTYFA/IbCKUM
4 220824 HAKNEMKA — HATAYEHWE NEBOIO MOJIOTHA, NMOPTYTA/IbCKUM

262600

224

Pepakumna A




85 Hakneukun — pycckmin AasbiK

e, Krbrets

P | PanGuy P
| eraned,
SEEGATHikd Pl TN _@
COOTRFTCTRYRHLSTD Tkl

= | Mlcaiira 4Ta mepims

it} T BT AELLA

£ CTEROHII NP [oa)
ol )T DS O Okl

PETYNTMPOBKA HATAXEHWA NONOTHA
NOBOPAYWMBARTE BONT (1) ANA HATAMEHWA NONOTHA NOKA BEMGIA
HMHOHKATOR (), HE ﬁﬁ%ﬂﬂrﬂ GCEPEQWMHY NPOPEIM (3) ©

B IMPOBKA HATH Ha
MOBOPAYMBARTE BONT (1) ANA HATAMEHIEA NONOTHA MoK BEMSIA
HHOHEATOPR {2}, HE NEPEMECTHUTCA B CEPEAMMHY NPOPEIM (31 C

HEH CTOPCHB

1036727

262600 225 Pepakuma A



HAKNENKU — PYCCKUM A3bIK

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 340052 HAKNEMKA — MAC/10, BAXHO, PYC.
2 220832 HAK/TIEMKA — BAXHO: NMPOTUBOPEYLLME NAJbLLbI, PYCCKUIA
3 220834 HAKJTIEMKA — HATAEHME MPABOIO MOJIOTHA, PYCCKUM
4 220831 HAKNEAKA — HATAXKEHWE NIEBOTO NMOJIOTHA, PYCCKWUIA

262600

226

Pepakumna A




86 Hakneuku — ncnaHcKuUm A3blK

JRTANTE

IMPORTANTE
[T ep———— Paraevitar paligre de
Lol A rofura on las plezas de
orte,

ciachillas no Henan gisla.

AJUSTE TENSION LONA
GIRAR TORNILLO (1) PARA TENSAR LA LONA HASTA OUE EL TESTIGO
BLANCOD (2), PASE LA RANURA (3) ¥ LLENE LA MITAD DE LA RANURA

AJUSTE TENSION LONA
GIRAR TORNILLO (1) PARA TEMSAR LA LONA HASTA QUE EL TESTIGO
BLAMGCD (2), PASE LA RANURA (3) ¥ LLEHE LA MITAD DE LA RANURA,

262600 227

1036716

Pepakumna A



HAKNENKU — UCNAHCKUI A3bIK

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 340050 HAKNEMKA — MAC/10, BAXHO, UCTAH.
2 220807 HAK/TIEMKA — BAXHO: NPOTUBOPEKYLLUME MASbLLbI, UICMAHCKU
3 220835 HAKJTIEMKA — HATAXEHWE MPABOTO MOJIOTHA, MCMAHCKUIA
4 220814 HAKNENKA — HATAXKEHWE NEBOIO MOJIOTHA, UCMAHCKUIA

262600

228

Pepakumna A




87 (Onuua) CrebnenogbeMHUKU U CTENNAXK ANA XPaHEHUSA

N
N
D
&
S
-

262600 229 Pepakuma A



(onuuA) CTEBAENOABEMHUKU U CTENNANK ANA XPAHEHUA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
B7022 KOMMNAEKT — CTEBNENOABEMHMUK 234
B7023 KOMMNAEKT — CTENNAXK ONA XPAHEHUA CTEBNNENOABbEMHUKA 235
1 233748 OEDGNEKTOP — CTEBNENOABEMHUKA A/R
2 233770 OMOPA — CTE/IJTAXK OJ1A NOABbEMHUKOB, CBAPHOM 1
A 226280 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
noAron10BKOM, CﬂELl,MAﬂbeIVI, M12 x 60-8.8
B 136036 FAVKA — LUECTUTPAHHAA, ®/1AHLL., U3 TMCTOBOIO METAJINA,
M12 x 1,75-8-AA1)
C 136312 BONT — dJI'IAHLI,EBbIVI, C LLUECTUTP. FOI'IOBKOVI, PE3bBA MO BCEMN
ONTMHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)

234. CtebnenogbeMHUKM PEKOMEHAYIOTCA A1 CUIbHO MONEMbIX 31aKOBbIX KY/bTYp, F4e onepaTop CTPEMUTCA OCTaBAATb
MaKCMMaJ/IbHO BO3MOXHYIO BbICOTY CTepHU. Tpebyemoe KONMYecTBO KOMM/IEKTOB pa3/iMyaeTca B 3aBUCUMOCTM OT
WNPUHBI KaTKn. D225 1 D230 = 3 komnnekTa; D235 n D241 = 4 KomnnekTa; D245 = 5 KomnaekToB. KOMNNEKTbI MOXKHO
NpMoBpPecT TONbKO Yepes OTAEN KOMIMIEKCHbIX TOBApPOB.

235. KonunyectBo Tpebyembix KOMMIEKTOB CTENNIAXKA A1 XPaHEeHUs cTebienogbeMHMKa BapbuUpyeTcs B 3aBUCMMOCTU OT
LWMPUHbI KaTKW. D225 = 1 komnnekT; D230, D235, D241 1 D245 = 2 KomnaeKkta. KomnaeKTbl MOXKHO npruobpectu
TOJIbKO Yepes OTAeN KOMMIEKCHbIX TOBAapOB.

262600

230

Pepakumna A




88 (Onuua) CKoba ana xpaHeHusa genutens

) A

1032910

262600 231 Pepakuma A



(ONumMA) CKOBA ANA XPAHEHUA AENUTENSA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B7030 KOMMEKT — KPOHLUTEMH 4714 XPAHEHUA OENUTENA 236
1 313566 JIEBbIA CTENNIAXK ONA OENNTENA — CBAPHOM 1
313705 NPABbIN CTENNAX ON1A AENUTENA — CBAPHOM 1
2 311464 OMNOPA — CTEJIJTAXK 417 CKALWWMBAHWNA PUCA 2
3 136749 WTUST — WUTUDT C YEKON 2
A 136178 BONIT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAPATHbLIM
MOAr0/IOBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
B 135799 FTAMKA — LUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

236. KomnnekTbl MOXHO NPMobpecTy ToNbKO Yepes OTAe/ KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB.

262600

232

Pepakumna A




o g
@/ Q-
@@\@@@ OANO) @.\QG © (e

T oS
NS
) @ M.@ ® @\

233

— ONOPHO-TPAHCNOPTHbIN KOMNNEKT,

(Onuuna) EasyMove™
6a30BbIV KOMNNIEKT U cTabunnsupyrowme Koneca

262600

89



(onuma) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCIMOPTHbIA KOMIMJIEKT, BA30BbI KOMIM/EKT U

CTABMNTN3UPYIOLLME KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B6288 EASYMOVE™ MEOJIEHHO ABMXKYLLEECA TPAHCIOPTHOE
CPE,D,CTBE) — CTABU/TU3UPYIOLLUME KONECA U
BA30BbIV KOMMEKT 237

1 327561 KOMMNEKT — HAKNEWKW, CKOBA SIS 1

193243 HAKNEAKA — «SIS 30 KM/Y», MAJIEHbKAA 1

193241 HAKNEMKA — «SIS, 30 KM/Y» 1

193240 HAKJIEMKA — «SIS 20 MWJ1b/Y», MAJIEHBKAA 1

193242 HAKNEAKA — «SIS 20 MU/Ib/Y» 1
2 327429 OKAHTOBKA ®OHAPA — CBAPHAA, JIEBAA 238 1

327179 OKAHTOBKA ®OHAPA — CBAPHAA, MPABASA 238 1
3 327428 NMPOYLWHWNHA 1
4 316794 LWTUNDT 3
5 316358 OMNOPA — B CBOPE 239 1
6 210690 BTY/IKA — KOMMNO3UTHAA 6
7 303961 NNACTUHA — 3ALLEE/STKA 1
8 327704 LLUAPHWP — CBAPHOWM 1
9 303379 NMPYAKWMHA — KPYYEHUA 1
10 252958 MPOCTABKA 4
11 316284 WTUNDT 2
12 316119 NMPYAKUHA — KPYHEHWNA 1
13 316118 PYYKA — B CEOPE 1

287701 PYKOATKA — PYYKA 1
14 316110 3ALLENKA — CBAPHAA 1
15 316096 OMNOPA — CBAPHAA 1
16 316095 OMNOPA — CBAPHAA 1
17 313406 OKAHTOBKA — JIEBAA MEPEAHAA 238 1

313425 OKAHTOBKA — MPABAA NEPEAHAA 238 1
18 303839 NUTAA OETANTb — NNACTUHA 4
19 303766 PYYKA — CBAPHAA 1
20 303693 OMOPA HATAXHOM NPY*KUHblI — CBAPHASA 1
21 303691 OMOPA PEMY/IMPOBOYHOW MPYKMHbI — CBAPHASA 1
22 303525 WTUST — LWWAPHUP 2
23 327756 OMNOPA, PETYIMPOBKA BbICOTbl — CBAPHAS, MPABAA 1

237. KOMNAEKTbl MOXKHO NPUOBPECTU TONBKO Yepes OTAeN KOMMNNEKCHbIX TOBAPOB.
238. OKaHTOBKM MOHTMPYIOTCA Ha BOKOBbIX WMTKAX ¥aTKM C UCNO/b30BaHWEM BUHTA C NJIOCKOM UUMANHAPUYECKOW FONI0BKOM

(MD N2 320154), nnocko waibbl (MD N2 18798) n wecturpaHHow raikmn Nyloc (MD N2 197320).
239. B KOMNAEKT BXOAMT onopa (He npogaeTca OTAeNbHO) U ABe BTY/KU U3 KOMMNO3UTHOro matepuana (MD N2 210690).

262600

234

Pepakumna A




(onumaA) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCMOPTHbI KOMIJIEKT, BA30BbI KOMM/EKT U
CTABUJ/IUSUPYIOLLIUE KOJIECA

Pepakumna A

235

262600



(onumaA) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCIMOPTHbI KOMIMJIEKT, BA30BbI KOMIM/EKT U
CTABUJ/IUSUPYIOLLIUE KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
24 327755 OMOPA, PETY/IMPOBKA BbICOTbl — CBAPHAA, /IEBAA 1
25 303492 BTY/IKA — KOMMO3UTHAA 4
26 303491 OMOPA, PETY/IMPOBKA BbICOTbl — CBAPHAA 1
27 303486 OMOPA, PETY/INPOBKA BbICOTbl — CBAPHAA 1
28 292692 LUTUST — C OTBEPCTMEM NOA, LUNANHT 2
29 210985 NPOCTABKA 2
30 18609 WTUST — WNAUHT 1/4 ANAM. x 2 OLIMHK. 2
31 327255 MOAY/1lb — TPAHCMOPTUPOBOYHbI CBETOAMO/A, C NEHTON 1
32 323049 ¥IYT MPOBOAOB — TPAHCMOPTUPOBOYHbIE BHELLIHUE ®OHAPYU 2
33 327089 3ALLMTA OT PACCTbIKOBKM — B CEOPE 2
34 316044 ®OHAPb — KPACHbI 2
35 284215 ®OHAPb — OPAHMEBbI/ 4
36 284548 ¥IYT MPOBOJOB — TPAHCMOPTUPOBOYHAA BHELLHAA ONOPA 1
37 135716 XOMYT — U30/IMPOBAHHbIN, 5/8 AIOMMA 1
38 21763 KPEMNEHWUE — CTAMKA NIACTUKOBAA YEPHAA 7
39 21032 3HAK MAT — META/I/T U OTPAMATE/lb 1
40 327786 OMOPA, OCb — CBAPHASA 1
41 316793 WTUDT 1
42 316330 CTYNWUUA — B CBOPE 240 4
43 316851 KOMMIEKT — MOALMMNHUK KONECA 241 4
44 18608 WTUDT — WNAWHT 3/16 ANAM. x 1,5 OLMHK. 4
45 316847 CTYMULA 4
46 316848 LWNUHAEND 4
a7 18671 ®UTUHT — CMA30YH. 1/4, 28 AMEP. YHNU®. ME/IK. PE3bBA 4
48 30520 KOMMAYOK — MbINE3ALLMTHBIN 4
49 327751 PbIYAT — CBAPHOM 1
50 327749 PbIYAT — CBAPHOM 1
51 303832 KPIOK — CBAPHOW 1
52 327672 LLAPHMP — B CBOPE 1
53 303380 | Y3E/1 — OMOPA, LLAPHUP 242 1
54 210661 BTY/IKA — KOMMNO3UTHAA 4
55 133992 BTY/IKA — KOMMO3UTHAA 6

240. Ctynuua B cbope BKAtoYaeT WnanHT (MD N2 18608), cma3ouHbiidi GUTUHT (MD N2 18671),wecTb KonecHbIx 601T0B
(MD N2 18916), nbine3saumTHbIi Konnadok (MD N2 30520),ctynuuy (MD N2 316847), wnuHaens (MD N2 316848),
KOMMIeKT noawmnnHunkos Koneca (MD N2 316851),kopoHuatyto raiky (MD N2 316859), n waliby (MD N2 316860).

241. B KOMNIEKT BXOAAT NOAWMNNHUKM (He NpogaeTca OTAENbHO) U YNIOTHEHME (He NPoAaeTcsa OTAENbHO).

242. Y3en onopbl WapHUPa BKIOYAET ABE BTY/IKM U3 KOMMNO3UTHOTO Matepuana (MD N2 210661) 1 aBe BTYIKU U3
KOMMO3MTHOro matepuana (MD N2 133992).

262600 236 Pepakuma A



(onumaA) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCMOPTHbI KOMIJIEKT, BA30BbI KOMM/EKT U
CTABUJ/IUSUPYIOLLIUE KOJIECA

Pepakumna A

237

262600



(onuma) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCIMOPTHbI KOMIMJIEKT, BA30BbI KOMIM/EKT U

CTABMNTN3UPYIOLLME KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
56 303033 NNACTUHA — PYYKA 1
57 303021 NMPYAKUHA — PACTAXEHUA 1
58 247222 MPYXUHA — PACTAXKEHMA 1
59 327798 AMOPTU3ATOP — KATKU 243 2
60 101007 LWTUDT — C OTBEPCTUEM MOA, LUNANHT 4
61 18648 WTUDT — LWUNANHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLMHK. 4
62 327535 3ALLEKA — B CBEOPE 244 1
63 327534 PYKOATKA — PYYKA 1
64 327745 ONCK 1
65 320205 WTUOT — WTNST C YEKOW 5/1U6 JOVMA x 1,75 IKOMM. OMOPA 2
CO CTPAXOBOYHOMW LIEMOYKON
66 327716 LWNUHAENb — CBAPHOM 1
67 316293 WTUDT 2
68 303898 MPYXWNHA — PACTAXEHWA 1
69 327738 OMOPA PbIYATA — B CBOPE 245 1
70 303341 JTNTAA ONOPA — B CBEOPE 246 1
71 303283 LUAPHUP — B CBOPE 247 2
72 327600 BTYIKA — KOMMNO3NTHAA 4
73 18607 WTUOT — WNANHT 5/32 ANAM. x 1,5 OLUMHK. 1
74 144724 NMPYHKUHA — PACTAXEHMA 4
316649 HAK/TIEMKA — HACTPOWMKA BbICOTbI, JIEBASA 1
316639 HAK/TIEMKA — HACTPOWMKA BbICOTbI, MPABAA 1
327086 HAKNEMKA — BbIBPOC SHEPTUM 2
165524 OTPAXATE/Ib — KPACHbI 2
302204 HAKNEMKA — «3AKOHOIMPOEKT 65 LUTATA KAIMGOPHUA» 1
A 320011 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, M16 x 2 x 240-10.9-LIMHK
136440 FAMKA — ®/TIAHLIEBAA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1l)
C 252272 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 180-10.9-LUINHK
D 303251 BONT — 19 MM, C BYPTUKOM M12 CMNEL,.

243. AMopTU3aTop BK/tOYAET B cebs BTY/IKY M3 KOMMNO3UTHOro maTepurana (MD N2 133992).
244. B KOMNEKT BXOAMT 3aluenKa (He npogaeTtca oTaenbHo) 1 pydka (MD N2 327534).

245. B KOMN/IEKT BXOAMUT OMopa pblyara (He npogaeTca OTAe/NbHO) U ABe BTY/IKM U3 KOMMNO3UTHOTO MaTepuana

(MD N2 210690).

246. B KOMNIEKT BXOAMT onopa (He npogaeTca oTAe/bHO), ABE BTY/IKM U3 KOMMNO3UTHOTO matepuana (MD N2 133992) u age

BTY/IKM U3 KOMMNO3UTHOIo maTepunana (MD N2 210690).
247. B KOMMNAEKT LWAPHUPA BXOAWT LIAPHUP (He NpoaaeTcsa OTAENbHO), ABE BTYKU U3 KOMMO3UTHOIO MaTepunana
(MD N2 210661) n aBe BTY1KM U3 KOMMNO3UTHOrO matepuana (MD N2 327600).

262600

238

Pepakumna A




(onumaA) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCMOPTHbI KOMIJIEKT, BA30BbI KOMM/EKT U
CTABUJ/IUSUPYIOLLIUE KOJIECA

Pepakumna A

239

262600



(onuma) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCIMOPTHbIA KOMIMJIEKT, BA30BbI KOMIM/EKT U

CTABMNTN3UPYIOLLME KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
E 184646 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN AJINHE
M6 x 1 x 20-8.8-AA1)
152779 BO/T — C LWECTUIP. FOJIOBKOWM, M12 x 1,75 x 55-8.8-AA1)
G 136857 BVHT — C BHYTPEHHM LUECTUTPAHHMKOM B MOTAHO
FO/IOBKE, PE3bBA MO BCEN AJIMHE M10 x 1,5 x 30-LIMHK
H 136773 FAMKA — LLECTUITPAHHAA, LIEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8-AA1)
J 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
K 135799 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
L 135369 LLUAABA — 3AKA/I. ASTM F436 1/2
M 135156 FAMKA — LUECTUIPAHHAA M12 x 1,75-10-AA1)
N 320154 BWHT — C M/IOCK. UMMH/P. FON. DIN 7985 M4 x 0,7 x 35-4.8-
LMHK, YEPHbIN
P 18798 LUAMBA — NJIOCKASA SAE B, 7/32 x HAl 7/16 AIONMA, AA1)
Q 197320 TAMKA — LLECTUITPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)
R 18916 BO/T — 90° KOJIECHbI 9/16 NF x 1,75 OL - AA1J
S 316860 LLIAMBA
T 316859 TAMKA — KOPOHYATAA
U 320060 BONT — ®IAHLEBBIN, C LUECTUMP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN
OJIMHE M16 x 2 x 40-10.9-LIMHK
% 210918 LLUAMBA — YNOPHASA
184708 LLUAMBA — NJIOCKASl M8-200HV-AA1)
X 136446 TAMKA — LLUECTUITPAHHAA CO LUNMLEM, ME/IKAA PE3bBA,
M24 x 1,5-CMEL,-22HA-LIMHK
Y 30715 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOW, PE3bBA NO BCEW ANMHE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1J
z 327710 LLUAMBA — YNOPHASA
AA 152702 BONT — C NONYKPYINIOM TO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM

NoAroNnoBKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-AA1)

262600

240

Pepakumna A




90 (Onuwua) EasyMove™ — OonopHO-TPAHCMNOPTHbLIN KOMMEKT,
KOJ1eca, LWMHbI U }KeCTKUe Ccuenku

262600 241 Pepakuma A



(onuma) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCMOPTHbIA KOMIMEKT, KOMECA, LUMHbI U }KECTKUE CLIENKN

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B7398 OMOPHO-TPAHCMOPTHbIN KOMIM/IEKT EASYMOVE™ — KOJIECA U
LLUUHbI 248
1 230968 LUTOK — HUNME/Ib LUWHbI B CBOPE Ne TR-416 2
2 327808 LWUMHA — ST 225/75 R15 LRF 2
3 327807 KOJIECO — 15 x 6 BEJIOE 249 2
144531 KOJIECO — 15 x 6 LB 250 n/H
327802 HAKNEMKA — OABJIEHUE B LLIMHAX, 655 KIA (95 ®YHTOB/KB. 2
AIONM) 251
327717 HAKNEAKA — OABJ/IEHWE B LLMHAX, 552 KA (80 ®YHTOB/KB. A/R
.moﬁm) 252
C2173 OMOPHO-TPAHCMOPTHbIA KOMNEKT EASYMOVE™ — A/INHHOE
DbILLNO 248
B7392 OMOPHO-TPAHCMOPTHbIA KOMIMMIEKT EASYMOVE™ — [JIMHHOE
ObILWNO 248
4 327649 YIrONI0K — OMNOPHbI 1
5 327694 CLIENKA — OCHOBAHME 1
6 113566 CLENKA — OCb 1
7 327771 CBAPHAA — OINOPA 1
8 327304 NNACTUHA — PYYKA 1
9 193187 PEMEHb — PE3MHOBbIN 1
10 141220 YNNOTHEHUE — /1A KPOMOK 1
11 327294 TPYBA 1
12 327740 CUENKA, YONMMHEHWUE — CBAPHOE 1
13 327739 3ALLENKA — CBAPHAA 1
14 320213 WTUPT — C OTBEPCTUMEM MO, WNANHT 1
15 320205 WTUOT — WTUST C YEKOWM 5/1_6 JOMMA x 1,75 KOMM. OMOPA 1
CO CTPAXOBOYHOW LLEENOYKOM
16 303169 NMPYAKMHA — KPYHEHWNA 1

248. KoMnieKTbl MOXKHO NPMOBpPecTy To/IbKO Yepes OTAEeN KOMMIEKCHbIX TOBApOB.

249. Koneco MD N2 327807 ucnosb3yetcs ¢ wmHoi MD N2 327808.

250. Koneco MD N2 144531 ocTaeTcs B 4OCTyne B KayecTBe PEMOHTHOW AeTanun Ana 3ameHeHHOM wuHbl MD N2 230483.
Koneco MD N2 144531 HE BXxoguMT B KOMNAEKT WKH B7398.

251. Haknelika c o603HayeHnem aasneHua B wnHax MD N2 327802 (655 klMa [95 ¢pyHTOB/KB. Atoiim]) Mcnonb3yeTca ¢
wuHo MD N2 327808.

252. Hakneika c o603Ha4eHnem aasneHus B wnHax MD N2 327717 (552 kMNa [80 ¢pyHTOB/KB. Atoim]) ocTaeTcs A4OCTYMNHOW B

KauyecTBe AeTann gnsa obCcnyKnMBaHMA 3ameHeHHoM WwuHbl MD N2 230483.

262600

242

Pepakumna A




(onuma) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCMOPTHbIA KOMIM/EKT, KOMECA, LUMHbI U }KECTKUE CLIENKN

262600 243 Pepakuma A



(onuma) EASYMOVE™ — OMOPHO-TPAHCMOPTHbIMA KOMIM/EKT, KOMECA, LUMHbI U }KECTKUE CLIENKN

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
17 284549 HryT NPOBOAOB — TPAHCIMOPTUPOBOYHAA BHELLHAA CLIEMKA 1
18 39272 3AXNM — N30/IMPOBAHHbI 3
19 18608 WTUST — WNJANHT 3/16 ANAM. x 1,5 OLIUHK. 1
20 327563 PYKOATb 2
21 327532 LIEMNb — NMPEAOXPAHUTENbHAA 1
22 327696 TPYBA — CLENKA, AJ/IMHHAA 1
23 327692 CLIEMKA, KOHEL, — CBAPHOW 1
24 327664 Y3E/1 — BUJTIKA CLUEMNKU 1
25 284550 HIyYT NPOBOAOB — TPAHCIMOPTHBIE ®OHAPU 1
26 327817 OMOPA — LUBEJIIEP, A/IUHHbIA 1
27 118239 WTUPT — CLENKA 1
28 113561 WTUST — WUTUDT C YEKOWN 1
29 320039 3AKJIEMKA — BbITAXKHAA 4,8 MM x 27,2 MM 6
30 327659 NNACTUHA — NMPOTUBOM3HOCHAA 1
327588 HAKNEMKA — PUCK MNOBPEXOEHMA CLIENKN 1
A 184717 LUAMBA — MIOCKAA CTAH/,. M16-200HV-AA1J
B 184679 BO/NT — C LWECTUIP. FTO/IOBKOW, M16 x 2 x 110-10.9-AA1)
C 184709 LLAMBA — MIOCKAA, 50/IbLLIAA M8-200HV
D 184643 BO/IT — YKOPOYEHHbIM C MOSYKPYINIOM FONOBKOW U
KBAZPATHbIM NMOATO/IOBKOM, M6 x 1,0 x 35-8.8-AA1)
E 152668 TAMKA — LLECTUIP., ®/1AHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
F 184646 BONT — C LUWECTUIP. TONOBKOW, PE3bBA NO BCEW ANMHE
M6 x 1 x 20-8.8-AA1J
G 136773 TAMKA — LWECTUTPAHHAA, LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8-AA1)
135337 TAMKA — ®/IAHLIEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AAl)
J 30715 BEONT — C LWECTUIP. FO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEM A/IMHE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1)
K 320219 BO/IT — C LWECTUIP. TONNIOBKOM, M16 x 2 x 130-12.9-LIMHK
L 320208 FAMKA — LLECTUTPAHHAA, BEPXH., CTONOPHAA M16 x 2-12-LIMHK
M 184672 BO/IT — C LWECTUTP. TO/IOBKOWM, M12 x 1,75 x 100-10.9-AA1)
N 184667 BO/IT — C NONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBALPATHbLIM
NnoArono0BKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LUIMHK
P 320176 BMHT — C BHYTPEHHUM LLIECTUIPAHHWUKOM B MOJIYKPYI/I0M
[OJIOBKE M8 x 1,25 x 20-10.9-AA1J
Q 136431 TAMKA — LLECTUTP., ®/TAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

262600

244

Pepakumna A




(Onuua) Konupylowme genurenmn Kyabtypbil

91

Pepakumna A

262600



(OnLmA) KONUPYIOLME AEAUTENN KYNILTYPbI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B7346 KOMMNNEKT — OEIUTENIN, ®/1OTALL.253
1 360072 Y3E/T — NEBAA ONOPA BALLIMAKA 254 1
360114 Y3E/T — MPABAA OMOPA BALLMAKA 255 1
2 258391 BTY/TIKA 4
3 360079 CBAPHAA METNA — JIEBAA 1
360119 CBAPHAA NET/1A — MNPABAA 1
4 360077 HAMPABNAOWAA — CBAPHOW AEDSIEKTOP 4
5 360122 OEDNEKTOP — LUTAMMOBAHHbIN 4
6 360106 CBAPHAA — EOKOBAA OINMOPA 2
7 360069 CBAPHAA 3AAHAA NJTACTUHA — JIEBAA 1
360134 CBAPHAA 3AAHAA NNACTUHA — TPABAA 1
8 360004 CBAPHOE COEAVMHEHUE — NEBOE 1
360168 CBAPHOE COEAMHEHUE — MPABOE 1
9 360723 DEGNEKTOP — NEBbIA 1
360939 KOMMAEKT — AEGNEKTOP, NEBbIN 256 n/H
360848 DEGNEKTOP — MPABbIN 1
360940 KOMMAEKT — AEDNEKTOP, NPABbIN 257 n/H
10 102264 | WTUST — WUTUPT C YEKOM 3/16 x 1 9/16 AIOVMA 2
11 18619 LWTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, LLUANANHT 2
12 13125 LWTUPT — YEKA 2
13 313461 KOHYC — OAENUTENb 2
14 360103 TPYBKA — CBAPH. 2
15 335301 3AMNYLWKA — NNACTMACCOBAA CAMO®UKCHPYIOLLAACA 2
16 340212 BALLMAK — J1EB. 1
340210 BALLMAK — TMPAB. 1

253. KomniekTbl MOXKHO NpUobpecTv TONbKO Yepes OTAEN KOMM/IEKCHbIX TOBApOB.

254. BKkitoyaeT SIeBYt0 CBapHYyto onopy (He npogaeTca oTaenbHo), nesblit 6awmak (MD N2 340212), cMa304HbIA GUTUHT
(MD N2 18671), ase BTynKkM (MD N2 258391), gecatb BuHTOB (MD N2 320220) 1 AecaTb 3aKAeMNOYHbIX raek
(MD N2 320404).

255. BK/toYaeT npaByto CBapHY onopy (He npoaaeTca oTaebHo), Npasbiit 6awmak (MD N2 340210), cMa30UHbIA GUTUHT
(MD N2 18671), gse BTynKM (MD N2 258391), gecatb BuHTOB (MD N2 320220) 1 AecaTb 3aKNeN0OYHbIX raeK
(MD N2 320404).

256. KomniekT neBoro gediektopa Mcnonbsyercs ans obcny:KnBaHUsa 3ameHeHHoro nesoro gednektopa (MD N2 360095).
B KOMMNeKT BXxoauT weennep gedpnektopa (MD N2 360850), nesbit purcatop (MD N2 360734), neBblit AednexkTop
(MD N2 360723), neBas onopa (MD N2 360720), ase wapHupHble Tpybku (MD N2 360847), Kpenex U UHCTPYKLUS.

257. KomnnekT npaBoro aediekTopa UCNob3yeTcs Ansa obCcnyKnBaHUsA 3aMeHeHHOro npasoro gedaektopa
(MD N2 360081). B komnneKkT BxoguT weennep aednexkropa (MD N2 360850), npasbiii dprkcatop (MD N2 360863),
npasbiii gedpnektop (MD N2 360848), npasas onopa (MD N2 360862), aABe wapHUpHble Tpybkn (MD N2 360847),
Kpenex u MHCTPYKLMA.

262600 246 Pepakuma A



(OnLmA) KONUPYIOLME AEAUTENMN KYNIbTYPbI

Pepakumna A

247

262600



(OnLmA) KONUPYIOLME AEAUTENMN KYNILTYPbI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
17 360110 OMNOPA — JIEB. BEPX. AE®JIEKTOP 1
360120 OMOPA — TMPAB. BEPX. AE®IEKTOP 1
18 18671 OUTUHT — CMA30YH. 1/4-28 UNF 2
19 360076 CBAPH. OMOPA — NEPEAH. 2
20 360108 OMNOPA AE®NEKTOPA 2
21 49378 LWUTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, LUNONNHT 2
22 18648 WTUST — WNJANHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLUUHK. 2
23 233841 OMNOPA — AED/IEKTOP 4
24 26429 MPYXKUHA CHATUA 4
25 19542 MPOCTABKA 4
26 360720 OMNOPA — JIEBAA CBAPHAA 1
360862 OMOPA — NMPABASA CBAPHASA 1
27 360734 ®UKCATOP — JIEBbIA CBAPHOW 1
360863 ®UKCATOP — MPABbIA CBAPHOM 1
28 360850 LUBENINEP — BEPXHWI1 EGNEKTOP 2
29 360847 TPYBA — OCb 4
A 184714 LUAMBA — MIOCKAA CTAHZ,. M12-300HV
B 184695 TAMKA — LLUECTUTPAHHAA, NYLOC M12 x 1,75-8-AA1)
C 184673 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOM, M12 x 1,75 x 90-10.9-AA1)
D 184665 BONIT — C LWECTUTP. TO/TOBKOW, ®NAHLLEBBIN, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
E 136431 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
136342 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA, C MEJIKOM PE3bBEOM M20 x 1,5 x 10-
AA3L
G 136339 BONIT — C LUECTUIP. TO/TOBKOW, ME/IKAA PE3bEA MO BCEN
JNIMHE M20 x 1,5 x 70 x 8.8-OLlMHKOB.
H 184656 BONIT — C LUECTUIP. TO/TOBKOWM, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
J 135799 TAMKA — LUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
K 152779 BONIT — C LWECTUIP. TO/TOBKOM, M12 x 1,75 x 55-8.8-AA1)
L 135696 BONT — C LUECTUIP. TONNOBKOM, M12 x 1,75 x 150-8.8-AA1)
M 320190 BMHT — CTAHOW, FONOBKA MO/, 3BE300BP. K/IHOY,
M8 x 1,25 x 20-CrELL.-8.8-LIMHK
N 135337 TAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
P 360105 LLAMBA CNELMANBHAA
Q 152732 BONT — C NONYKPYINION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
noAron0BKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
R 320404 3AKNENOYHASA TAMKA — M6 x 1,0 LUECTUIPAHHAA 1,0-3,5

262600

248

Pepakumna A




(OnLmA) KONUPYIOLME AEAUTENMN KYNIbTYPbI

Pepakumna A

249

262600



(OnLmA) KONUPYIOLME AEAUTENN KYNIbTYPbI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
S 320220 BUHT — YTOMJIEHHbIN, TOZIOBKA N0/, 3BE3A00EP. K/IOY,
PE3bBA MO BCEW AJIMHE, M6 x 1 x 16-CMEL,.-8.8-LMHK
T 252655 BO/IT — C LUECTUTPAHHOW rOJIOBKOW, C BYPTMKOM, PE3bBA MO
BCEW AJIMHE, M8 x 1,25 x 30-8.8-AA1J
U 152655 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1)
\Y, 136759 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
W 136485 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OJIMHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
X 135319 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
Y 184709 LWAMBA — NNOCKAS{, BONbLLUASA M8-200HV
Z 135523 BO/NIT — C LUECTUIP. TONNIOBKOMN, M8 x 1,25 x 110-8.8-AA1J

262600

250

Pepakumna A




(Onuua) KomnaeKTbl NpoTUBOpPEIKYLLEro Nasbla ¢ YeTbipbMA

92

A

KOHLUAMM, OANHAPHbINA HOX

mmmmmmm

Pepakumna A

251

262600



(onumaA) KOMNAEKTbI NPOTUBOPEXYLLErO MAJIbUA C YETbIPbMA KOHLUAMMU, OQUHAPHbIA HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
286690 KOMMNAEKT — NMPOTUBOPEXKYLLWME NAJIbUbI C 4 KOHUAMMW, 25
®YTOB, OAMHAPHbIN HOX
286691 KOMMNAEKT — MPOTUBOPEXKYLLWME NA/IbLbI C 4 KOHUAMM, 30
®YTOB, OANHAPHbBIN HOX
286692 KOMMNAEKT — NMPOTUBOPEXKYLLUWME NAJIbLbI C 4 KOHUAMMW, 35
®YTOB, OANHAPHbBIN HOX
1 286323 MPOTUBOPEXYLLUMM MANEL, — C 4 KOHLAMM CMEL,. 258 1
2 286321 NMPOTUBOPEXYLLNIM MAJEL, — C 4 KOHLAMM 259
3 286322 MPOTUBOPEXYLLM MAJEL, — C 4 KOHLIAMM 260 3
4 286319 NPOTUBOPEXYLLMIM NANEL, — PLUGFREE, KOHELI, 260 1
5 286318 MPOTUBOPEXYLLNM MAJIEL, — PLUGFREE 258 1

258. NUcnonb3yeTca Ha MPaBOM KOHLLE KaTKW.
259. Konunuectso: D225 =44, D230 = 54, D235 = 64.
260. Ncnonb3yeTcsa Ha CTOPOHE NPMBOAA KATKW.

262600

252

Pepakumna A




Pepakumna A

mmmmmmm

253

o

(Onuua) KomnaeKTbl NpoTUBOpPEIKYLLEro Nasbla ¢ YeTbipbMA

KOHUamMmun, 4BOMHOMN HOXX

262600

93



(onumsa) KOMNIEKTbI NPOTUBOPEXKYLLIEFO MAJIbLIA C YETbIPbMSA KOHLAMM, ABOAHOM HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
286836 KOMMJIEKT — NPOTMBOPEMYLLME MNAJbLbI C 4 KOHUAMM, 15
®YTOB, ABOMHOMN HOX
286837 KOMM/EKT — NPOTUBOPEYLLIME MAJbLbI C 4 KOHLAMM, 20
®YTOB, JBOMHOM HOX
286687 KOMTMJIEKT — MPOTMBOPENYLLME MAJIbLbI C 4 KOHUAMMU, 41
®YT, ABOMHOW HOX
286688 KOMTMJIEKT — MPOTMBOPEYLLME MAJbLbI C 4 KOHLUAMM, 45
®YTOB, JBOMHOM HOX
1 286332 NPUMNUM — 3AOCTPEHHbIN, LLEHTPA/IbHbIN 261 1
2 286323 NMPOTUBOPEXYLLUMI MNAJEL, — C 4 KOHLUAMMW CNELMASIbHbIIA 262 2
3 286322 NPOTUBOPEXYLUMIA NANEL, — C 4 KOHLAMMW KOHLEBOW 263 5
4 286321 NPOTUBOPEXYLLUMIA NANELL — C 4 KOHLLAMMW 264
5 286319 MPOTUBOPEXYLLUMIM MAJEL, — PLUGFREE KOHLLEBOW 265 2
6 286317 NPOTUBOPEXY LM NANELL, — 3AOCTPEHHbIN, LIEHTPA/IbHbIN 261 1

261. Ncnonb3yeTca pAAOM C LLEHTPOM XKaTKM.
262. CneymanbHbIi NPOTUBOPEKYLLMIM NaneL ¢ 4-Ma KOHLAMM UCMOJIb3yeTCA Ha NPaBOM KOHLLE *KaTKK, a TaKKe cnesa oT
OCTPOro LEeHTPasIbHOro MPOTMBOPENKYLLErO ManbLid U OCTPOro LEeHTPANbHOIo NPUKMMA.
263. Tpu NPOTUBOPENKYLLMX ManbLia € 4-mMmA KOHL @MW UCNONb3YIOTCA HA MPUBOAHOM KOHLLE XaTKW, U ABa NPOTUBOPENKYLLUX
nanbua ¢ 4-MA KOHLLAMM UCMOJIb3YHOTCA Ha NMPaBOM KOHLLE XKaTKU.
264. Konnvyectso: D240 = 70, D245 = 80.

265. OanH KoHueBoM nNpoTMBopexyLwnii nanel PlugFree™ ncnonb3yeTtcs Ha KaXKA0M KOHLLE YKaTKM.

262600

254

Pepakumna A




94 (Onuwua) U3HOCOCTOMKME Konupylowme bawmakm

1034768

262600 255 Pepakuma A



(onumsa) U3HOCOCTOMKUE KOMUPYIOLLME BALLMAKU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6801 KOMMEKT — M3HOCOCTOWKUE, YCTOMYMBLIE K UCTUPAHUIO
CTANbHbIE KOMUPYIOLWWE BALLUMAKW 266
1 313374 CBAPKA — M3HOCOCTOMKUI BALLMAK 2
2 312673 KABE/Tb — CTOMNOP 2
A 184652 BONT — C LUECTUTIP. FOI'IOBKOl7l, PE3bBA MO BCEMN O1UHE
M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J
B 135337 FTAMKA — ONAHUEBAA, LULECTUFPAHHAA, CTOMNOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)J
C 30715 BONT — C LWWECTUTIP. FO}'IOBI-(OVI, PE3bBA MO BCEMN ONUNHE

266. B KOMNIEKT BXOAAT ABA M3HOCOCTOMKUX Konupytowmnx Halimaka, ABa KabenbHbIX CTONOPA, Kpenex U MHCTPYKUun. Ana
»aTok D225 Tpebyetca aABa KomnaekTa. [1nqa xaTok D230 u KpynHee TpebyeTca TpU KOMnieKkTa. KoMNaeKTbl MOXHO
nprvobpecTn TONbKO Yepes 0TAeN KOMMJIEKCHbIX TOBapoB.

262600

256

Pepakumna A




95 (Onuwua) Manbubl MOTOBUAA ANA NONAEINbIX KYNbTYpP

262600 257 Pepakuma A



(onuuA) NANbLbl MOTOBUAA ANA NONEMbIX KYNbTYP

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7230 KOMMNAEKT — NANbLUbl NONEMbIX KY/IbTYP 267
1 360045 CBAPHAS [IETA/Ib — }KECTKWUIA NAJEL, HA CTOPOHE 3
XBOCTOBUKA
2 340091 OMNOPA — CBAPHAA 3
3 360044 NAJEL, — YKECTKUI 3
4 273615 PEFYINPOBOYHAA NMPOKNALOKA 3
A 184664 BONT — C LUECTUIP. FONIOBKOW, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1J
184697 FAMKA — LLUECTUTPAHHAS, ®/IAHL, (C 3A3YEP. HA TOPLIE) M12 x
1,75-8-AA1)
C 152731 BONT — ®NIAHLEBDIN, C LLUECTUIP. FOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEN
O/MHE M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1)
D 21383 FAMKA — C BYPTUKOM, 3A3YGPEHHAA MOBEPXHOCTb, 1/2-13
UNC, KIACC NMPOYHOCTU 5, AA1)
E 50186 FAMKA — C BYPTUKOM, CTOMNOPHAS, AIBYXXO4OBAS PE3bBA, 1/
2-13 UNC, K/JIACC MPOYHOCTU 5-AA1)
F 30515 BONT — C NONYKPYINION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
NoAro/I0BKOM, 1/2-13 x 1,75-K/IACC MPOYHOCTU 5-AA1)
G 30368 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, ®NAHL,., 3A3YBP., 1/2-13 x 1,25,

KNACC NPO4YHOCTU 5-AA1)

267. B KOMMNAEKT NasbLeB MOTOBUAA A/1A NONENbIX KYAbTYp BXOAAT TPU NafbLia AR CTOPOHbI SKCLLEHTPUKA MOTOBMAA, TPU
nasiblia 1A CTOPOHbI XBOCTOBMKA MOTOBW/IA, TPU OMOPbI, TPU NPOKAAAKK, BECb MepPeYUCIeHHbIV Kpenex 1
WHCTPYKUMK. ManbLbl MOTOBUAA AN nonernoi KynbTypbl HE COBMECTMMbI C KOMMNIEKTOM LIMPOKOTo AedaeKkTopa
NonoTHa. KOMNIeKTbl MOXKHO NPMOBPECTV TONbKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBApPOB.

262600

258

Pepakumna A




96 (Onuua) KomnneKkt gna nporpammmpoBaHUa moaynsa

262600 259 Pepakums



NPUMEYAHMUE:

ITOT KOMM/IEKT NpeAHasHa4yeH Aaa Konupyowmx moaynei FM200, ckoHoUryprMpoBaHHbIX Ana kombaliHos John Deere
cepun X9, 1 TONBKO ANA UCNOb30BaHMA AUAEPaMK.

(onumna) KOMNANEKT 4NnAa NPOrPAMMUPOBAHUA MOAYNA

Homep Kon- CepuiiHblii
CcbinKa AeTtanu OnucaHue BO Homep
368385 KOMMNAEKT — MPOrPAMMMWPOBAHUE MO/YNEWN 268
1 308943 XryYT NPOBOAOB — BHELUH. 3/1. MMTAHUE B KABMHE BOSCH/ 1
AUS
p 500557 Xryt npoBoaos — AUATH., NIPOFPAMMUWUPOBAHUE 1
3 500593 KABEJ/Ib — OT PCAN K USB 1

268. KomnieKT 414 NporpaMmMUpoBaHUSA MoAy el BKAOYaeT B cebs BCe nepeymcieHHble AeTann U UHCTPYKLUUKN. DTOT
KOMMIEKT NpeAHa3Ha4YeH TONbKO A5 UCMOAb30BaHUA AUAEpaMMU.

262600

260

Pepakumna A




(Onuuna) KomnnekTt nepeobopynoBaHua nanbues rpabamHbl —

CABOEHHOE MOTOBUAO, C 5 rpabanH Ha 6 rpabauH

97

Ot -0
@I@@@@

261

262600



(onuuA) KOMNAEKT NEPEOBOPYAOBAHUA NANBLEB NrPAB/IMHbI — CABOEHHOE MOTOBWANO, C 5 TPAB/IUH

HA 6 TPABJ/IUH

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
B7359 KOMMMEKT — 41 &YT CABOEHHOE MOTOBW/IO, MEPEOBOPYA. C5
MTAHOK HA 6 MNJIAHOK 269
1 311306 TPABZIMHA — 41 ®YT, CABOEHHOE MOTOBMNO, LUMPOKAA 2
2 335924 PbIYAT CBAPHOM — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA 2
3 311347 PbIYAT CBAPHOW — CTOPOHA XBOCTOBMKA 2
4 311964 OMNOPA — MOA4 CBAPRY, CTOPOHA 3KCLLEHTPUKA 2
5 311965 OMNOPA — NOJ CBAPKY, CTOPOHA XBOCTOBUKA 1
6 311906 LOEDPTEKTOP — BHYTPEHHAA CTOPOHA 3KCLLEHTPUKA 1
7 311729 OEONEKTOP — BHELUH. CTOPOHA SKCLEHTPUKA 1
8 273813 LWWTOK — 6 T'PABJINH, NTEBOE MOTOBW/10, CTOPOHA PbI4ATA 6
SKCUEHTPUKA
9 311822 LWWMTOK — 6 T'PABJINH, MPABOE MOTOBW/10, CTOPOHA 6
XBOCTOBUKA
10 311753 LUMTOK — NEBbIN BHELHW, 6 TPAB/INH 6
11 311752 LLMTOK — NPABbIV BHELLHWI, 6 TPAB/INH 6
12 311672 PEMEHb 2
13 311524 MNANEL — NAACTMACC., JIEB., YI/ZIOB. 52 MM (YMNAK. 10 LWIT.) 2
14 311327 NANEL, — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA, U30MHYTbIN 1
15 311325 NANEL, — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA, BHELLHMIA 1
16 273968 BTY/IKA — BOKOBOW LLIMTOK 1
17 311523 MNANEL, — NJACTMACC., MPAB., YI1OB. 52 MM (YNAK. 10 WT.) 4
18 273523 CBAPHOW PbIYAT — CEPEAMHA 4
19 228319 PbIYAT — YIJTOBOW, MEXAHWUYECKAS OBPABOTKA 2
20 340146 LLUNMUNTBKA 2
21 311615 PbIYAI — Y3E/ 270 2
22 311617 PbIYAT — Y3EN YNPABNEHUA NANbUAMUW FPAB/IMHBI B CBOPE 271 2
23 273536 KO/1bLO — CTOMNOPHOE 6
24 273524 NOALUMMHUK — KYNAYKOBBI TOSIKATE/1b 2
25 273347 noawnnHMK 6
26 174849 NANEL, — N/IACTMACCOBbBI CBEPXIMPOYHbIN (YIIAKOBKA M3 10) 106
27 220941 3AXKNM — BTY/IKA FPAB/INHbI, LLEHTPA/IbHOE PEBPO (KOPOBKA 8
5 LUT.)
28 137980 SATTYWKA — TPABJIMHA 3

269. KomnneKTbl MOXKHO I'IpI/IO6p6CTM TONbKO 4Yepe3 oTae/l KOMNJIEKCHbIX TOBAPOB.

270. Y3en pblyara BKAOYaeT 04HO cTonopHoe Kosbuo (MD N2 273536) 1 oguH nogwmnHuk (MD N2 273347).

271. Y3en pblyara ynpasieHus naablamu rpabanHbl BKAOYaET B cebs gBa cToNopHbIX Konbla (MD N2 273536), oauH
noALWnNHUK TonKatena (MD N2 273524) u asa noglwunHuka (MD N2 273347).

262600

262

Pepakumna A




(onuuA) KOMNAEKT NEPEOBOPYAOBAHUA NANbLEB NPAB/IMHbI — CABOEHHOE MOTOBWANO, C 5 TPAB/IUH

HA 6 TPABJ/IUH

Y1L6€0T

Pepakumna A

263

262600



(onuuA) KOMNAEKT NEPEOBOPYAOBAHUA NAMBLEB NrPAB/IMHbI — CABOEHHOE MOTOBWANO, C 5 TPAB/IUH

HA 6 TPABJ/IUH

CTOMOPHAA, M10 x 1,5-10

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep

29 220939 BTY/IKA TPAB/IMHbI (25 LWT. B KOPOBKE) 16

30 137529 PETY/IMPOBOYHASA MPOKNALKA — NOALMIMHUK KPMBOLLUMA 2

A 252687 BUHT — 48° PLASTITE ABOVMHAA CMUPA/b

320192 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-

CMELL-8.8-LUMHK

C 320187 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBbBIN, M12 x 1,75 x 20-
CMELL-8.8-LUMHK

D 320180 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMNEL,.-8.8-LUMHK

E 320175 BONT — C WWECTUIP. FOIOBKOW, ®NAHLIEBBINM, PE3bEA NO BCEM
OJIMHE M12 x 1,75 x 25-CMNELL.-8.8-OLMHKOB.

F 228316 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW M16 x 1,5 x 30-CMELL.-8.8-
OLMHKOB.

G 184697 FTAMKA — LLIECTUTPAHHASA, ®NAHL, (C 3A3YEP. HA TOPLE) M12 x
1,75-8-AA1J

H 184597 LWAMBA — KOHUY. MPYXUHHAA M12-LIMHK

J 152655 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1)

K 136640 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/tOY,
M10 x 1,5 x 16 x CMEL,.-8.8-AA1J

L 136431 FTAMKA — LWIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

M 136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3400EP. K/OY,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8.8-A3L

N 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)

P 135799 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS, C BYPTUKOM, KOHTPTAMKA

262600

264

Pepakumna A




Pepakumna A

STL6E0T

IV} \
- @.Q

e © [

Y
Q@u@ g

(Onuuna) KomnnekTt nepeobopynoBaHua nanbues rpabamHbl —

CABOEHHOE MOTOBMAO, C 6 rpabanH Ha 9 rpabauH

98

262600



(onuuA) KOMNAEKT NEPEOBOPYAOBAHUA NANbLEB NPAB/IMHbI — CABOEHHOE MOTOBWANO, C 6 TPAB/IUH

HA 9 ITPABJ/IUH

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B7362 KOMMNEKT — 30 ¢YTOB CBOEHHOE MOTOBWNO, NEPEOBOPY/,

C 6 MNAHOK HA 9 MNNAHOK 272
1 311368 TPAB/IMHA — 30 ®YTOB, CABOEHHOE MOTOBWNO, Y3K. 4
2 311365 FPAB/IMHA — 30 ®YTOB, CABOEHHOE MOTOBW/IO, LLUWP. 2
3 335924 PbIYAT CBAPHOM — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA 6
4 311347 PbIYAT CBAPHOM — CTOPOHA XBOCTOBMKA 6
5 311964 ONOPA — MO/ CBAPKY, CTOPOHA 3KCLEEHTPUKA 6
6 311965 OMNOPA — NOA CBAPKY, CTOPOHA XBOCTOBUKA 3
7 311906 OEONEKTOP — BHYTPEHHAA CTOPOHA SKCLEEHTPUKA 3
8 311729 OEPNEKTOP — BHELUH. CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA 3
9 311870 LWWTOK — 9 T'PABJINH, MPABOE MOTOBW/10, CTOPOHA 9

XBOCTOBUMKA
10 311868 LWWTOK — 9 TPABJIUH, NEB., MOTOBWNO, CTOPOHA 3KCLEEHTPUKA 9
11 311864 LLINTOK — NEBbIN BHELUHWM, 9 TPAB/IMH 9
12 311863 LLINTOK — MPABbIA BHELLIHWUW, 9 TPAB/INH 9
13 311672 PEMEHb 6
14 360540 MANEL, — NNACTMACC., /IEB., YIJTIOB. 45 MM (YMAK. 10 LWT.) 6
15 311327 NAJELL — CTOPOHA 3KCLEEHTPUKA, N30THYTbIN 3
16 311325 MANEL, — CTOPOHA 3KCLLEEHTPUKA, BHELLHMIA 3
17 273968 BTY/IKA — EOKOBOW LLIMTOK 3
18 311523 MANEL, — MNJIACTMACC., MPAB., YI10B. 52 MM (YNAK. 10 WT.) 8
19 273523 CBAPHOW PbIYAT — CEPEAMHA 6
20 228319 PbIYAT — YI/IOBOWM, MEXAHWUYECKAS OBPABOTKA 6
21 340146 LLUTTNTBKA 6
22 311615 PbIYAT — Y3E/ 273 6
23 311617 PbIYAT — Y3E/ YNPABJIEHWA NAIBLLAMU TPAB/INHBI B CBOPE 274 6
24 273536 KO/1bLLO — CTOMNOPHOE 18
25 273524 NOALWMUMNHUK — KYNAYKOBBIN TONIKATE/1b 6
26 273347 NOAWNNHUK 18
27 174849 MANEL, — NMJIACTMACCOBbBI CBEPXMPOYHbIN (YIIAKOBKA 13 10) 237
28 220941 XOMYT — BTY/IKA TPAB/IHbI, LEHTPA/IbHOE PEEPO (KOPOBKA 18

5 WT.)
29 137980 3AMNYLWKA — TPAB/IMHA 9

272. KoMNneKTbl MOXKHO I'IpI/IO6p6CTM TONbKO 4Yepe3 oTae/l KOMNJIEKCHbIX TOBAPOB.

273. Y3en pblyara BKAOYaeT 04HO cTonopHoe Kosbuo (MD N2 273536) 1 oguH nogwmnHuk (MD N2 273347).

274. Y3en pblyara ynpasieHua naablaMu rpabanHbl BKAOYaET B cebs gBa cToNopHbIX Konbla (MD N2 273536), oauH
noALWnNHUK TonKatena (MD N2 273524) u asa noglwunHuka (MD N2 273347).

262600

266

Pepakumna A




(onuuA) KOMNAEKT NEPEOBOPYAOBAHUA NANbLEB NPAB/IMHbI — CABOEHHOE MOTOBWANO, C 6 TPAB/IUH

HA 9 TPABJ/IUH

STL6E0T

Pepakumna A

267

262600



(onuuA) KOMNNEKT NEPEOBOPYAOBAHUA NANbLEB NPAB/IMHbI — CABOEHHOE MOTOBWANO, C 6 TPAB/IUH

HA 9 TPABJ/IUH

CTOMOPHAA, M10 x 1,5-10

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep

30 220939 BTY/IKA TPAB/IMHbI (25 LWT. B KOPOBKE) 36

31 137529 PETY/IMPOBOYHASA MPOKNALKA — NOALMIMHUK KPMBOLLUMA 6

A 252687 BUHT — 48° PLASTITE ABOVMHAA CMUPA/b

320192 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-

CMELL-8.8-LUMHK

C 320187 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBbBIN, M12 x 1,75 x 20-
CMELL-8.8-LUMHK

D 320180 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMNEL,.-8.8-LUMHK

E 320175 BONT — C WWECTUIP. FOIOBKOW, ®NAHLIEBBINM, PE3bEA NO BCEM
DJIMHE, M12 x 1,75 x 25-CMEL,.-8.8-OLIMHKOB.

F 228316 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW M16 x 1,5 x 30-CMELL.-8.8-
OLMHKOB.

G 184697 FTAMKA — LLIECTUTPAHHASA, ®NAHL, (C 3A3YEP. HA TOPLE) M12 x
1,75-8-AA1J

H 184597 LWAMBA — KOHUY. MPYXUHHAA M12-LIMHK

J 152655 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1)

K 136640 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/tOY,
M10 x 1,5 x 16 x CMEL,.-8.8-AA1J

L 136431 FTAMKA — LWIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

M 136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3400EP. K/OY,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8.8-A3L

N 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)

P 135799 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS, C BYPTUKOM, KOHTPTAMKA

262600

268

Pepakumna A




99 (Onuwua) MoTtoBMNAO — ABeE CKOPOCTU

1032643

262600 269 Pepakuma A



(onumsa) MOTOBUNO — ABE CKOPOCTU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 311882 KOMMNEKT — 2 CKOPOCTWU 275 1
2 273689 3BE3AOYKA — MEXAHUYECKAA OBPABOTKA, 52 3YBA 1
3 273594 MHCTPYMEHT — 3BE304KA 1
4 273453 3BE3[0YKA — [BOMHAA 14-20 (NEW HOLLAND) 276 1
5 273907 LIENb — RC 60, 3AMKHYTAS, 76 3BEHbEB 277 OPT
273963 LEMNb — RC, C 3AMKOM, 76 3BEHbEB 277 OPT
A 320192 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOWM, ®NAHLEBbLIN, M12 x 1,75 x 30-

CNEL.-8.8-AA1J

275. B KOMNAEKT BXOAMT 3Be3404Ka C 52 3ybbAmMM MalMHHON 06paboTkun (MD N2 273689), MHCTPYMEHT AN MOHTaa
38e3404KkKn (MD N2 273594), wectb 60nT1oB (MD N2 320180) 1 UHCTPYKUMUSA.
276. New Holland, nasnexue B KoHType npmeoga motosuaa 3000 ¢pyHTOB/KB. AOMM.
277. Llenb HE BxoauT B KomnnekT (MD N2 311882). Mpu ycTaHOBKe KOMMJ/IEKTa Ha bbiBLiee B ynoTpebeHnn yCTPOCTBO,

€C/11 XaTKa He HOBaA, pekomeHAyeTCcA YCTaHOBUTb HOBYIO Lienb. M3HOowWweHHan uenb MOXXeT HenpasW/1bHO 3aLennATbLCA

Ha NOJIOBUHKaX 3Be3404KU.

262600

270

Pepakumna A




100 (Onuua) enutenu Ana CKallMBaHUA pUca

—

1034744

262600 271 Pepakuma A



(onuma) AENUTENU ANA CKALLMBAHUA PUCA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7238 OENUTENWN oNA CKAWMWBAHUA PUCA 278
1 340095 OENUTENDb — NEB. TPYBKA ONA CKALWLUMBAHNA PUCA, CBAPHAA 1
340096 OEUTENb — NPAB. TPYBKA A/1A CKALLMBAHMA PUCA, CBAPHAA 1
A 232762 YCTAHOBOYHbIM BUHT — MALLUMHHAA OBPAEOTKA
B 184696 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAA, HU3KAA M12 x 1,75-05-AA1)

278. KoMMNIeKTbl MOXKHO NPMobpecTu TONbKO Yepes OTAEeN KOMMIEKCHbIX TOBApOB.

262600

272

Pepakumna A




(Onuuna) KamHeynosurenob

101

7S90v0T

Pepakumna A

273

262600



(onumsa) KAMHEYNOBUTE/b

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

B7122 KOMMNEKT — KAMHEY/IOBUTE/1b, D225, D230, D235 U D241 279
B7123 KOMMMEKT — KOMNNEKT KAMHEYNOBWUTE/A, D245 279

1 233800 OEDNIEKTOP — 3ALUMTHbIN NANELL, A/TMHHbIA 280

2 233799 NEDNEKTOP — 3ALLUMTHbIN NANELL, KOPOTKMUIA 281

3 233635 XOMYT — 3ALUMUTHbIV NMANEL, 282

A 136036 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, ®JIAHL,., U3 TIMCTOBOTO METAJINA,

M12 x 1,75-8-AA1)

279. KomnieKTbl MOXKHO NpMoBpecTy To/bKO Yepes OTAEeN KOMMIEKCHbIX TOBAapOB.
280. Konnyectso B Komnnekte: B7122 =4, B7123 = 10.

281. Konnyectso B KomnnekTte: B7122 =9, B7123 = 4.

282. Konnyectso B Komnnekte: B7122 = 14, B7123 = 15.

262600

274

Pepakumna A




102 (Onuua) KomnnekTbl ana obcnyknsaHma —
NPOTUBOpPEIKYLLUE Nablbl, HOXKK rpyboin pesKu

1034897

262600 275 Pepakuma A



(onuma) KOMMNEKTbI 419 OBCNYXKUBAHUA — NPOTUBOPEXYLLME NAJIbLbI, HOXW FPYEOM PE3KU

M12 x 1,75-8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7155 KOMIMNEKT — A4 OBC/TYXXKMBAHWA, OCTPbIE, TPYBEOW PE3KM 283
311789 KOMIMNEKT — AN1A OBC/TYKMBAHWA D2, OCTPLIE, TPYEOM PE3KM
284
1 286477 KOMMIEKT — BUHT M6 x 29 C TAMKOM (YMAK. 25 LLUT.) 1
2 286476 KOMM/IEKT — BUHT M6 x 22 C TAMKOWM (YMAK. 25 LUT.) 1
3 286475 KOMIJIEKT — BUHT M6 x 18 C TAMKOW (YMAK. 50 LUT.) 1
4 286461 CETMEHT — HOX CLEARCUT TPYBOW PE3KM (YMAK. 25 LLT.) 1
5 286316 NMPOTUBOPEXYLLMIM NANEL, — C 3AOCTPEHHBIM KOHLIOM 1
6 286315 NMPOTUBOPEXYLLNI MANEL, — OCTPbI 4
7 320360 | ®UIBTP — TMAPAB/IMYECKWUIA C 2 YNIIOTHEHUAMMU 1
A 226295 BONT — C MNOJIYKPYI/IOM FOI'IO%KOPI N KBAZLIPATHbIM
NMOAr0N0OBKOM, CNELMA/BHBIA, M12 x 47-8.8
B 136036 TAMKA — LLECTUTPAHHASA, ®/1IAHLL., U3 JIMCTOBOIO META/IIA,

283. KomnneKTbl MOXKHO I'IpVIO6p6CTM TO/IbKO Yepes OTAeN KOMMIeKCHbIX ToBapoB. OH HeaoCTyneH A NpoAaku B

CeBepHoi Amepuke.

284. KOMNNEKT BK/IHOYAET BCE NEPEYUC/IEHHbIE AETANN.

262600

276

Pepakumna A




103 (Onumua) KomnnekTt ana ob6cny:xmBaHua — NPOTUBOPEKYLLUE
nanbubl PlugFree™, HOXK rpyboi pesku

262600 277 Pepakuma A



(onumaA) KOMNAEKT 418 OBCNYXUBAHUA — NPOTUBOPEXKYLUME NANbLbI PLUGFREE™, HOXW IPYEOW PE3KU

M12 x 1,75-8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7156 KOMIMEKT — AN14 OBC/TYXMBAHWA, PLUGFREE, TPYBOW PE3KM 285
311790 KOMMNEKT — ANA OBC/YXUBAHWNA D2, PLUGFREE, TPYEOW
PE3KM 286
1 286477 KOMMIEKT — BUHT M6 x 29 C TAMKOM (YMAK. 25 LLUT.) 1
2 286476 KOMIM/EKT — BMHT M6 x 22 C TAKOM (YMAK. 25 LUT.) 1
3 286475 KOMMNEKT — BUHT M6 x 18 C TAMKOM (YMAK. 50 LLT.) 1
4 286461 CETMEHT — HOX CLEARCUT TPYBOW PE3KM (YMAK. 25 LLT.) 1
5 286331 MPUMKUM — PLUGFREE, KOHEL| 1
6 286330 MPUKNM — PLUGFREE 4
7 286319 NMPOTUBOPEXKYLLMIM NAJEL, — PLUGFREE, KOHEL| 1
8 286318 NMPOTUBOPEXYLLMIM NANEL, — PLUGFREE 4
9 320360 | ®UILTP — MTMAPAB/IMYECKWUI C 2 YNIOTHEHUAMMU 1
A 226295 BONT — C MOJIYKPYI/IOM ronoE;KoM N KBAZLIPATHbIM
NMOArONOBKOM, CNELMA/IBbHBIA, M12 x 47-8.8
B 136036 TAMKA — LUECTUITPAHHAA, ®1IAHLL., U3 IMCTOBOIO META/NA,

285. KomMnieKTbl MOXKHO NpMobpecTy TO/IbKO Yepes OTAe KOMMJIEKCHbIX TOBAapOB.
286. KOMNNEeKT BK/IHOYAET BCE NepPeYnC/IEHHbIE AETaNN.

262600

278

Pepakumna A




104 (Onuwua) Komnnekrt ana obcnyknusaHua Plus —
npotusoperkywue nanoubl PlugFree™, oanHapHbIA HOX

1041561

262600 279 Pepakuma A



(onumaA) KOMMAEKT 419 OBCNYXUBAHUA PLUS — NMPOTUBOPEMYLUME NAJbLbI PLUGFREE™, OOUHAPHbIN HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7159 KOMMAEKT — A9 OBC/TYKUBAHUA PLUS, OANHAPHbIA HOMK,
PF D2 287
311793 KOMMEKT — ANA OBC/YXUBAHUA PLUS, OANHAPHbIA HOMK,
PF D2 288
1 286461 | CETMEHT — HOX CLEARCUT rPYGOM PE3KM (YMAK. 25 LUT.) 1
2 286479 KOMMEKT — FAVKA YTOM/IEHHAS, LEEHTP., CTONOPH. M6 x 1 1
(YMAK. 50 LUT.)
3 286475 KOMMNAEKT — BUHT M6 x 18 C TAMKOM (YMAK. 50 LLT.) 2
4 286476 KOMMEKT — BUHT M6 x 22 C TAMKOM (YMAK. 25 LUT.) 2
5 286477 KOMMJEKT — BUHT M6 x 29 C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.) 2
6 286481 NNAHKA — YCU/IMBAIOLLIAA (YMAK. 25 LUT.) 1
7 286330 NPUXUM — PLUGFREE 5
8 286318 NPOTUBOPEYLUUIM NANEL — PLUGFREE 10
9 286331 NPUXMUM — PLUGFREE, KOHEL| 2
10 286319 NPOTUBOPEYLLNI NANEL, — PLUGFREE, KOHEL, 2
11 286257 BALUMAK — MPOTUBOU3HOCHAS NNACTUHA HOXEBOIO EPYCA 10
12 337152 KOMMEKT — MAJEL, 289 1
13 276839 KOMMEKT — PASbEMHbIE AEPXATENN MANBLEB, 5X 290 1
14 320360 | PUNLTP — NTMAPAB/IMYECKUMN C 2 YNIIOTHEHUAMMU 1
15 258876 | CBAPH. — KPIOK PACLIEMHOIO NPEAOXPAHUTENA 2
16 319105 KOMMEKT — PEMOHT NOJIOTHA 50 AIONM. 291 1
HNO NONOTHO — ANA PEMOHTA, 50 AIOWM., AETA/Ib 500 MM
319095 KOMMEKT — CTbIKOBOYHAS M/IAHKA NO/IOTHA 50 AIONM. 292
17 275864 | KNOY — NPMBOAHON MOTOP NMONOTHA 2
18 174849 NANEL, — NIACTMACCOBbI CBEPXMPOYHbIN (YNIAKOBKA U3 10) 1
19 311523 NANEL, — NNIACTMACC., NMPAB., COTH. 52 MM (YMAK. 10 LUT.) 1
20 311524 | NANEL — NNACTMACC., NIEB., COTH. 45 MM (YNAK. 10 LUT.) 1
A 136036 FAMKA — LUECTUrPAHHASA, C BYPTUKOM, C INALKOWM
NOBEPXHOCTbIO, M12 x 1,75-8-AA1)

287.
288.
289.
290.

291.

292

KomnneKTbl MOXHO NpMoBPecTy TONbKO Yepes OTAEeN KOMM/IEKCHbIX TOBApOB.

KoMN/eKT BK/tOYaeT Bce NepeyncaeHHble AeTanu.

KomMnnekT BKAOYaeT NoAnpyMHeHHbIn wtndT (MD N2 7642) n Hanpasasaoulyto (MD N2 337143).

KomnnekT BKkAtoUYaeT 5 pasbemHbIx geprkateneit nanbua (HMNO), 10 npoctasok (HMO), 5 yek (MD N2 123180), Kpenex u
WHCTPYKLUN.

KoMnneKT BKAOYAET CEKLMIO peMOHTa NosoTHa (HMO) n fBa KOMN/IEKTA CTbIKOBOYHBIX NIAHOK MOMOTHA

(MD N2 319095).

. O peMOHTHbIX geTanax cm. pasgen 9 lNonomHo, cmpaHuya 19.

262600 280 Pepakuma A




(onumaA) KOMNAEKT 414 OBCNYXUBAHUA PLUS — MPOTUBOPEMYLUME NAJbLbI PLUGFREE™, OOUHAPHbIN HOX

|—<
©
wn
o
<
o
=

262600 281 Pepakuma A



(onumaA) KOMMAEKT 419 OBCNYXUBAHUA PLUS — MPOTUBOPEMYLUME NAJbLbI PLUGFREE™, OOUHAPHbIN HOX

Ne 12-24 NC (amepuKaHCKasa CTaHAApPTHaA KpynHas pe3b6a)
x 0,920 AIOMM. OIMHA (50 LUT.)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
B 136005 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, MEJIKAA PE3bEA, PE3bBA MO
BCEM AJINHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
C 226280 BONT — C NMNOIYKPYINIOM FONIOBKOW N KBAZPATHBIM
NOAroNI0BKOM, CMELMA/BHBINA, M12 x 60-8.8
D 226295 BONT — C NONYKPYI/ION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
NOAroNI0BKOM, CMELMA/NBHBINA, M12 x 47-8.8
E 252687 BUHT — 48° PLASTITE IBOMHASA CMUPA/Ib
F 135630 BUHT — BHRN (nonyKpyrnas ronoBkKa ¢ pebpucrbim noAaros08Kom)

262600

282

Pepakumna A




105 (Onuua) KomnnaekT ana obcnymsaHua Plus —
npotusBoperkywue nanoubl PlugFree™, BOMHON HOX

Do

@\ fgﬁg

W,

5

1041562

262600 283 Pepakuma A



(onuma) KOMNAEKT 414 OBCNYXMUBAHUA PLUS — NPOTUBOPEMYLUME NAJbLbI PLUGFREE™, BOMHOM HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7160 KOMMEKT — ANA OBCNYXUBAHUA PLUS, A BOMHOMN HOXK, PF
D2 293
311794 | KOMMNEKT — ANA OBC/TYKUBAHUA PLUS, ABOMHOMN HOXK, PF
D2 294
1 286461 | CETMEHT — HOX CLEARCUT rPYGOM PE3KM (YMAK. 25 LUT.) 1
2 286479 KOMMEKT — FAVKA YTOM/IEHHAS, LEEHTP., CTONOPH. M6 x 1 1
(YMAK. 50 LUT.)
3 286475 KOMMNAEKT — BUHT M6 x 18 C TAMKOM (YMAK. 50 LLT.) 2
4 286476 KOMMEKT — BUHT M6 x 22 C TAMKOM (YMAK. 25 LUT.) 2
5 286477 KOMMJEKT — BUHT M6 x 29 C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.) 2
6 286481 NNAHKA — YCU/IMBAIOLLIAA (YMAK. 25 LUT.) 1
7 286330 NPUXUM — PLUGFREE 5
8 286318 NPOTUBOPEYLUUIM NANEL — PLUGFREE 10
9 286331 NPUXMUM — PLUGFREE, KOHEL| 2
10 286319 NPOTUBOPEYLLNI NANEL, — PLUGFREE, KOHEL, 2
11 286257 BALUMAK — MPOTUBOU3HOCHAS NNACTUHA HOXEBOIO EPYCA 10
12 337152 KOMMAEKT — MAJEL, 295 1
13 276839 KOMMEKT — PASbEMHbIE AEPXATENN MANBLIEB, 5X 29 1
14 320360 | PUNLTP — NTMAPAB/IMYECKUMN C 2 YNIIOTHEHUAMMU 1
15 258876 | CBAPH. — KPIOK PACLIEMHOIO NPEAOXPAHUTENA 2
16 319105 KOMMEKT — PEMOHT NOJIOTHA 50 AIONM. 297 1
HNO NONOTHO — ANA PEMOHTA, 50 AIOWM., AETA/Ib 500 MM
319095 KOMMEKT — CTbIKOBOYHAS MM/IAHKA NO/IOTHA 50 AIONM. 298
17 275864 | KNOY — NPMBOAHON MOTOP NMONOTHA 2
18 174849 NANEL, — NIACTMACCOBbI CBEPXMPOYHbIN (YNIAKOBKA U3 10) 1
19 311523 NANEL, — NNIACTMACC., NMPAB., COTH. 52 MM (YMAK. 10 LUT.) 1
20 311524 | NANEL — NNACTMACC., NIEB., COTH. 45 MM (YNAK. 10 LUT.) 1
21 286861 KOMMEKT — CLEARCUT FPYBOWM PE3KU, LIEHTP 299 1

293. KomnieKTbl MOXKHO NPUOBPEeCTV TONbKO Yepes OTAEN KOMM/IEKCHbIX TOBApOB.
294. KoMnneKT BKAOYAET BCe NepeyncieHHble aeTanu.
295. KOMMN/IEKT BKIOYAET NoANPYKUHEHHDbIN WTNT (MD N2 7642) 1 Hanpasastowyto (MD N2 337143).

296. KomnieKT BKAtoYaeT 5 pasbemHbix geprkateneli nansua (HMNO), 10 npoctaBok (HNO), 5 yek (MD N2 123180), KpeneK u

NHCTPYKLUN.

297. KOMMNAEKT BK/IHOYAET CeKLMIO peMoHTa noaoTHa (HMO) 1 ABa KOMNAEKTa CTbIKOBOYHbIX M1aHOK MOAOTHA

(MD N2 319095).
298. O peMOHTHbIX geTanax cm. pasgen 9 lNosnomHo, cmpaHuya 19.
299. B KOMMNIEKT BXOAAT NATb BEPXHUX YTOMAEHHbIX ceKkumit ClearCut™ rpy6oii pesku (HMO), ABa HUMKHMX CErMmeHTa
ClearCut™ rpy6oii pesku (HMO) u Kpenex.

262600

284

Pepakumna A




(onuma) KOMNAEKT 418 OBCNYXMUBAHUA PLUS — NPOTUBOPENYLUME NA/bLbI PLUGFREE™, BOMHOM HOX

1041562

262600 285 Pepakuma A



(onumA) KOMNAEKT 4189 OBCNYXUBAHUA PLUS — NPOTUBOPEMYLUME NAJbLbI PLUGFREE™, BOMHOM HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
22 286333 NPUMUM — PLUGFREE, LEHTPA/IbHbIN 1
23 286320 NMPOTUBOPEXYLLWNIM NANEL, — PLUGFREE, LLEHTPA/IbHbIN 1
A 136036 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS, C BYPTUKOM, C [NIAAKOWM
MNOBEPXHOCTbIO, M12 x 1,75-8-AA1)
B 136005 BONT — C LUECTUIP. FONNOBKOW, MENIKAA PE3bBA, PE3bBA MO
BCEW OJINHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
C 226280 BONT — C NMNONYKPYI/ION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
NOAroNI0BKOM, CMELMANBHBIA, M12 x 60-8.8
D 226295 BONT — C NONYKPYINOW rO/IOBKOW N KBAAPATHbIM
NnoAro/I0BKOM, CNELUANBHDbINA, M12 x 47-8.8
E 252687 BUHT — 48° PLASTITE /IBOMHASA CMUPA/Tb
F 135630 BUHT — BHRN (nonyKpyrnas ronoBka c pebpucrbim noaros0BKom)

Ne 12-24 NC (amepuKaHCKasa CTaH4apPTHaA KpynHas pe3b6a)
x 0,920 AIOWM. IJIUHA (50 LUT.)

262600

286

Pepakumna A




106 (Onumua) Komnnekrt ana ob6cny:kmsaHua Plus — octpble
NPOTUBOPENKYLLUE Na/IbLbl, OANHAPHDbIA HOX

262600 287 Pepakuma A



(onumA) KOMNAEKT 418 OBCNYXKUBAHUA PLUS — OCTPbIE MPOTUBOPENYLUMUE MNAJbLbI, O4UHAPHbIA HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7365 KOMMNEKT — AN1A OBC/TYXMBAHWUA PLUS, OAMHAPHbIN HOMX,
FD2 300
340492 KOMIMEKT — A4 OBC/TYXKMBAHWUA PLUS, OAMHAPHbI HOX, D2
301
1 286461 CETMEHT — HOX CLEARCUT TPYBOW PE3KM (YMAK. 25 LLT.) 1
2 286479 KOMIMEKT — TAMKA YTOM/IEHHAA, UEHTP., CTOMOPH. M6 x 1 1
(YNAK. 50 LUT.)
3 286475 KOMMJIEKT — BUHT M6 x 18 C TAMKOW (YMAK. 50 LUT.) 2
4 286476 KOMMIEKT — BUHT M6 x 22 C TAMIKOM (YMAK. 25 LLUT.) 2
5 286477 KOMMJIEKT — BUHT M6 x 29 C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.) 2
6 286481 MJIAHKA — YCU/IBAIOLLLAA (YMAK. 25 LLUT.) 1
7 286329 MPUKUM — 3AOCTPEHHbI 5
8 286315 MPOTUBOPEXYLLNI MAJEL, — OCTPbI 10
9 286331 MPUMKMUM — PLUGFREE, KOHEL, 1
10 286319 NMPOTUBOPEXYLLMIM NAJNEL, — PLUGFREE, KOHEL 1
11 286257 BALUMAK — MPOTUBOWU3HOCHAA NIACTUHA HOXEBOTO EPYCA 10
12 337152 KOMIMEKT — MAJIEL] 302 1
13 276839 KOMMJIEKT — PA3BEMHbIE JEPYATE/IN MAJIbLIEB, 5X 303 1
14 320360 | ®UILTP — MMAPAB/IMYECKWUI C 2 YNINOTHEHUAMM 1
15 258876 | CBAPH. — KPIOK PACLIENMHOIO MPEAOXPAHUTENA 2
16 319105 KOMIM/IEKT — PEMOHT MOJIOTHA 50 [JOMMOB 304 1
NSS NMOMIOTHO — A1/1A PEMOHTA, 50 AtOMM, JETA/Ib 500 MM
319095 KOMIM/EKT — CTbIKOBOYHASA M/IAHKA NMOIOTHA 50 tOMM. 305
17 275864 KNt0Y — NPUBOAHOM MOTOP NMONOTHA 2
18 174849 MANEL, — M/IACTMACCOBbIM CBEPXMPOYHbINM (YTTAKOBKA W13 10) 1
19 286316 MPOTMBOPEXYLLMI NAJEL, — C 3AOCTPEHHBIM KOHLIOM 1
20 286318 NMPOTUBOPEXYLLMIM NANEL, — PLUGFREE 1
21 311523 MANEL, — MJIACTMACC., MPAB., YIJIOB. 52 MM (YMAK. 10 LLT.) 1
22 360540 NANEL, — MIACTMACC., JIEB., YITI0B. 45 MM (YMNAK. 10 LUT.) 1

300. KomnieKTbl MOXKHO NpMoBpecTy To/IbKO Yepes OTAEeN KOMM/IEKCHbIX TOBAapOB.

301. KomnneKT BK/OYAET BCE NepeyuncsieHHble aeTanun.

302. KOMMNAEKT BKAOYAET NOANPYKUHEHHDbIN WTUGT (MD N2 7642) 1 Hanpasasowyto (MD N2 337143).

303. KOMMNAEKT BKAOYaET 5 pasbeMHbIX AepykaTenei nanbua (He npogaetca otaenbHo), 10 npocTaBoK (He npoaaeTca
oTaenbHo), 5 yek (MD N2 123180), Kpenex U UHCTPYKLUN.

304. KoMNAEeKT BK/HOYAET CEKLMIO PEMOHTA NOJIOTHA (HEe NPOAAETCs OTAE/IbHO) M Ba KOMMJ/IEKTa CTbIKOBOYHbIX MJaHOK
nosoTtHa (MD N2 319095).

305. O peMOHTHbIX geTansax cm. pasaen 9 lonomuo, cmpaHuya 19.

262600 288 Pepakuma A



, OQUHAPHbIN HOXK

(onumna) KOMNNEKT ANA OBCNYKUBAHUA PLUS — OCTPbIE NPOTUBOPEXYLLUE NMA/bLbI

8859¢€0}

Pepakumna A

289

262600



(onumaA) KOMNAEKT 418 OBCNYXKUBAHUA PLUS — OCTPbIE MPOTUBOPENYLUMUE NAJbLbI, OOUHAPHbIA HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
A 136036 FTAMKA — LLECTUTPAHHAA, ®NAHL,., U3 JIMCTOBOIO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
B 136005 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, MEJTIKASl PE3bBA, PE3bBA MO
BCEM OJIMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
C 226280 BEONT — C MONYKPYI/IOM FTOSIOBKOM U KBALPATHbIM
NoAroN0OBKOM, CNELMANBHBLINA, M12 x 60-8.8
D 226295 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW MU KBAAPATHbIM
NoAroN0BKOM, CNELMANBHbLINA, M12 x 47-8.8
E 252687 BUHT — 48° PLASTITE IBOVMHAA CMUPAJb
F 135630 BMHT — BHRN Ne 12-24 NC (amepuKaHcKasa cTaH4apTHan KpynHan

pesbba) x 0,920 AOVMMA AJINHA (50 LUT.)

262600

290

Pepakumna A




107 (Onumua) Komnnekr ana ob6cny:knsaHua Plus — octpble
NPOTUBOpPEXKYLLME NaNbLbl, ABOMHOU HOX

1039755

262600 291 Pepakuma A



(onumA) KOMMNEKT A8 OBCNYKUBAHUA PLUS — OCTPbIE MPOTUBOPEXYLLME NA/bLbI, ABOAHON HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

B7366 KOMMIEKT — A1A OBC/YKMBAHWA PLUS, ABONHOM HOM, D2 306

340493 KOMMJEKT — ONA OBCAYKUBAHUA PLUS, IBOMHOW HOMK, D2 307
1 286461 CETMEHT — HO CLEARCUT IPYBOWM PE3KM (YMNAK. 25 LUT.) 1
2 286479 KOMTIJIEKT — FTAMKA YTOMIEHHASA, LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1 1

(YNAK. 50 LUT.)
3 286475 KOMIJIEKT — BUHT M6 x 18 C FTAMKOM (YMAK. 50 LUT.) 2
4 286476 KOMMIEKT — BUHT M6 x 22 C TAUKOW (YMAK. 25 LUT.) 2
5 286477 KOMIJIEKT — BUHT M6 x 29 C TAMIKOM (YMAK. 25 LT.) 2
6 286481 NNAHKA — YCUTUBAIOLLIAA (YMAK. 25 LUT.) 1
7 286329 NPUMKNUM — 3AOCTPEHHbIN 5
8 286315 NPOTUBOPEXYLLIMA NANEL, — OCTPbIR 10
9 286331 NMPNXNM — PLUGFREE, KOHEL, 1
10 286319 NPOTUBOPEKYLLIMA NANEL, — PLUGFREE, KOHEL, 1
11 286257 BALLUMAK — MNMPOTUBON3HOCHAA NIACTUHA HOXEBOIO EPYCA 10
12 337152 KOMMNEKT — MAJEL, 308 1
13 276839 KOMMEKT — PA3SBEMHbIE AEPHKATE/IN MAJIbLEB, 5X 309 1
14 320360 DOUNBTP — TMOPAB/IMYECKMIA C 2 YIJIOTHEHUAMM 1
15 258876 CBAPH. — KPIOK PACLIEMHOIO NPEAOXPAHUTENA 2
16 319105 KOMTMJIEKT — PEMOHT MOJIOTHA 50 AONMOB 310 1
NSS NONOTHO — 418 PEMOHTA, 50 AtOMM, AETA/1b 500 MM

319095 KOMMJIEKT — CTbIKOBOYHAA MAHKA MOJIOTHA 50 AIlOMM. 311
17 275864 KJ1t04 — NMPUBOAHOM MOTOP MOJIOTHA 2
18 174849 NANEL, — NIACTMACCOBbI CBEPXMPOYHbIN (YIIAKOBKA M3 10) 1
19 286316 NMPOTUBOPEXYLLUMI NANEL, — C 3AOCTPEHHbIM KOHLOM 1
20 311523 MANEL, — NNACTMACC., NPAB., YIJIOB. 52 MM (YMAK. 10 LUT.) 1
21 360540 MANEL, — NJACTMACC., JIEB., YI10B. 45 MM (YMAK. 10 WT.) 1
22 286861 KOMMNEKT — CLEARCUT IPYBOWM PE3KW, LEEHTP 312 1

306. KomMneKTbl MOXKHO NPUOBPECTM TONBKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBAapOB. [JaHHbI KOMMNEKT HEZOCTYNEH AnA
npogaxun B CeBepHoit AMepuke.

307. KoMnneKT BKAOYAET BCe NepeyncieHHble aeTanu.

308. KomnieKT BKAOYAET NoAMNPYKUHEHHDbIN WTNUHT (MD N2 7642) 1 Hanpasastowyto (MD N2 337143).

309. KomnieKT BKAtOYaeT 5 pasbemHbIx AeprkaTenelt nanbla (He npoaaetca otaenbHo), 10 npocTaBoK (He npogaeTca
oTaenbHo), 5 yek (MD N2 123180), Kpenex U UHCTPYKLUN.

310. KOMNIEeKT BKOYAET CEKLMIO PEMOHTA NOOTHA (He NpoZaeTcs OTAENbHO) M A,Ba KOMMJIEKTA CTbIKOBOYHbIX MIAHOK
nonotHa (MD N2 319095).

311. O peMOHTHbIX geTanax cm. pasgen 9 lNosnomHo, cmpaHuya 19.

312. B KOMNIEKT BXOAAT NATb BEPXHUX YTOMAEHHbIX ceKumit ClearCut™ rpy6oit pesku (HMO), gBa HUMKHUX CErMEHTa
ClearCut™ rpy6oit pe3ku (HMO) n kpenex.

262600 292 Pepakuma A



(onumA) KOMMEKT A8 OBCNYKUBAHUA PLUS — OCTPbIE MPOTUBOPEXYLLME NA/bLbI, ABOAHON HOX

OO0
20000
000D
29099
OO0

®

1039755

262600 293 Pepakuma A



(onumA) KOMMEKT A8 OBCNYKUBAHUA PLUS — OCTPbIE MPOTUBOPEXYLLME NA/bLbI, ABOAHON HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
23 286332 NPUMNUM — 3AOCTPEHHbIN, LLEHTPA/IbHbIN 1
24 286317 NMPOTUBOPEXYLLMM MAJNEL, — 3AOCTPEHHbIN, LLEHTPAJIbHbIN 1
A 136036 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, ®IAHL,., U3 NTUCTOBOTO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
B 136005 BONT — C LUECTUTP. TONNOBKOW, ME/IKAA PE3bEA, PE3bBA MO
BCEM A/IMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
C 226280 BEONT — C MONYKPYI/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, CNELIMANBHbBIN, M12 x 60-8.8
D 226295 BEO/IT — C MONYKPYT/IOM TO/IOBKOM U KBALPATHbIM
NOAro/IOBKOM, CMELIMASIbHBIN, M12 x 47-8.8
E 252687 BUHT — 48° PLASTITE IBOMHASA CMUPA/b
F 135630 BMHT — BHRN Ne 12-24 NC (amepuKaHcKasa cTaH4apTHas KpynHan

pesb6a) x 0,920 [ONMA [JIMHA (50 LLIT.)

262600

294

Pepakumna A




(Onuua) Crabunnsumpyrowme Koneca

108

Pepakumna A

295

262600



(onuma) CTABUN3UPYIOLLME KOECA

NMPUMEYAHMUE:
KomnnekT ctabunusmnpyowwmx kosec (C2171) coBmecTm TonbKo ¢ KaTkamu D230, D235, D241 n D245.

Homep Kon- CepuitHbiiA

CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

C2171 CTABUNTN3UPYIOLLUE KONECA — KOMIMJEKT 313

B7398 KOMMNJEKT — LUWUHDI, 225/75R15 LRF 313

1 230968 LUTOK — HUNMENb WWWHbI B CBOPE Ne TR-416 2
2 327808 LWWUHA — ST 225/75 R15 LRF 2
3 327807 KOJIECO — 15 x 6 BEJIOE 314 2
144531 KOJIECO — 15 x 6 LB 315 n/H
327802 HAKNEMKA — OABNEHUE B LUMHAX, 655 KMNA (95 ®YHTOB/KB. 2
Luoﬁm) 316
327717 HAKJTIEMKA — OABJIEHUE B LUMHAX, 552 KMA (80 ®YHTOB/KB. A/R
p‘|.op'||v|) 317

B6460 KOMMNNEKT — CTABUNU3NPYIOLLIME KOMECA 313

4 327682 Y3E/1 — NOBOPOTHbIW PbIYAT 318 2
5 327600 BTY/IKA — KOMIMO3UTHAA 4
6 316793 LUTUDT 2
7 316330 CTYMNUUA — B CBOPE 319 2
8 316851 KOMMMEKT — NOALWNIMHUNK KOJTECA 2
9 18608 WTUST — LWNJNHT 3/16 ANAM. x 1,5 OLIUHK. 2
10 316847 CTYNMUUA 2
11 316848 WNMHAEND 2
12 18671 ®OUTUHT — CMA30Y4H. 1/4-28 UNF 2
13 30520 KOMMNAYOK — MNbINE3ALLUTHbLIN 2

313.
314.
315.
316.
317.

318.
319.

KomnneKTbl MOXHO NprobpecTy ToNbKO Yepes OTAe/l KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB.

Koneco MD N2 327807 ucnonb3yeTtca ¢ wnHoit MD N2 327808.

Koneco MD N2 144531 ocTaeTca B 4OCTyne B KayecTBe PEMOHTHOW AeTanun ANa 3ameHeHHOM wuHbl MD N2 230483.
Koneco MD N2 144531 HE BxoauT B KOMNJIEKT WuWH B7398.

Haknelika c o603HauyeHnem aasneHua B wnHax MD N2 327802 (655 kMa [95 ¢pyHTOB/KB. AtoiiM]) Mcnonb3yeTca C
WwnHoi MD N2 327808.

Haknelika ¢ o6o3HauyeHnem aasneHua B wnHax MD N2 327717 (552 kMMa [80 ¢pyHTOB/KB. Atoiim]) OcTaeTcsa AOCTYNHOW B
KauecTBe AeTann gna obCcnyKmMBaHMA 3ameHeHHoM WwuHbl MD N2 230483.

B KOMMNEKT BXOAAT ABe BTY/IKM U3 KOMMNO3UTHOro matepuana (MD N2 327600).

Ctynuua B cbope BratovaeT windT (MD N2 18608), dutnHr (MD N2 18671), wectb 6onToB (MD N2 18916),
nblae3almTHbIM Konnayok (MD N2 30520), ctynuuy (MD N2 316847), wnuHaens (MD N2 316848), KomniekT
noALwWmnnHUKoB Kosieca (MD N2 316851), raiky (MD N2 316859) u waiiby (MD N2 316860).

262600 296 Pepakuma A




(onuma) CTABUN3UPYIOLLME KOECA

Pepakumna A

297

262600



(onuma) CTABUN3UPYIOLLME KOECA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
14 327798 | AMOPTU3ATOP — XKATKA 320 2
15 133992 BTY/IKA — KOMMO3UTHAA 2
16 101007 LUTUDT — C OTBEPCTUEM MNOA, LWUNJNHT 2
17 18648 WTUDT — WMNAWUHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLMHK. 2
18 327656 | CBAPKA — OMOPA, PETY/IMPOBKA BbICOTbI 2
19 327655 CBAPKA — OTOPA, PETY/IUPOBKA BbICOTbI 2
20 327089 | Y3EN — 3ALUMUTA OT OTAENEHMA 321 2
21 316284 WTNDT 2
22 316096 | ONOPA — CBAPHAA 2
23 316095 OMOPA — CBAPHAA 2
24 303839 | /INTAA OETA/Ib — MJIACTUHA 4
25 303525 LITUDT — LWAPHUP 2
26 303520 MPYXMUHA — PACTAXKEHMA 2
27 303492 BTY/IKA — KOMIMO3UTHASA 4
28 292692 LUTUDT — C OTBEPCTUEM MOA, WUMNJINHT 2
29 210985 NMPOCTABKA 2
30 18609 LWTUDT — WMNJNHT 1/4 ANAM. x 2 OLIMHK. 2
327086 HAKJIEMKA — BblEPOC SHEPTUM 2
316662 HAK/IEMKA — HACTPOWMKA BbICOTbI 2
A 320060 BONT — ®IAHLEBbLIN, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN
OJIMHE M16 x 2 x 40-10.9-LIMHK
B 18916 BONT — 90° KOJIECHbIM 9/16 NF x 1,75 OL-AA1)
C 316860 LLIAMBA
D 316859 TAMKA — KOPOHYATAA
E 136440 TAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
320011 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOWM, M16 x 2 x 240-10.9-LIMHK
G 252272 BONIT — C LWECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEW ANIMHE
M12 x 1,75 x 180-10.9-LIMHK
H 303251 BONT — 19 MM, C BYPTUKOM M12 CMEL,
J 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/TAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
K 135156 TAMKA — LLECTUITPAHHAA M12 x 1,75-10-AA1)

320. AMOpTM3aTOp BKIKOYAET BTY/IKY U3 KOMMNO3UTHOTO Matepuana (MD N2 133992).

321. B KOMNAEKT BXOAMT HaKNelKa ¢ npeaynpexaeHnem o sBbibpoce aHeprum (MD N2 327086).

262600

298

Pepakumna A




109 (Onuua) KomnnaeKkT cTanbHOro nanbua

222222 299 Pepakuma A



(onLmA) KOMNEKT CTA/IbHOTO NA/bLIA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

360680 KOMMEKT — CTANIbHOWM NANEL, 25 ®YT., 9 TPAB/INH 322

311055 KOMMNEKT — CTANIbHOM NANEL, 30 ®YTOB, CABOEHHOE
MOTOBW/O, 6 PABJ/INH 322

311069 KOMMEKT — CTA/IbHOM NAJIELL, 35 ®YTOB, CABOEHHOE
MOTOBW/IO, 6 TPAB/INH 322

1 137092 | MANEL, 323

2 220941 | XOMYT — BTY/IKA [PAB/INHbI, LLEHTPA/IbHOE PEEPO (KOPOBKA
5 LUT.) 324

3 273052 | ®UKCATOP — KOHLEBOW 3YB 325

4 311321 | NANEL, — CTOPOHA XBOCTOBMKA, BHELLIHWA 326

5 311322 | NMAJEL, — CTOPOHA XBOCTOBWKA, BHYTP. 327

6 137754 | MANEL, — MPAB., OAMHAPHbIV, KOHLEEHTPUYECKMIA 328

7 137519 | MANEL, — NEB., OANHAPHbIN, KOHLEEHTPUYECKMI 329

A 30228 TAMKA — ®/TAHUEBASA DT IMALK. TOPEL, 3/8-16 UNC-K/TACC
MPOYHOCTU 5-AA1)

B 108172 BO/T — C LUECTUIP. TOTOBKOM, M10 x 1,5 x 65-8.8-AA1)

C 135800 TAMKA — LWECTUIPAHHAA, LIEHTP., CTONOPHAA CMEL. M10 x 1,5-
9-AA1)

D 137118 BONT — C NONYKPYINIOM TO/IOBKOW C PEBEPUCTbIM
MoAro0/I0BKOM 3/8 NC

E 184584 LLIAMBA — KOHWY. MPYMHHAA M10 CTA/Nb SAE

322. KOMNNEKT COAEPKUT BCE NepeYnc/ieHHble AeTann U UHCTPYKLUMU. KoIMYecTBO OTAeNbHbIX PEMOHTHbIX AeTanel CM. B
CHOCKaX.

323. Konunuectso: D225 oanHapHoe moToBuno, 9 rpabaunH = 190, D230 caBoeHHoe MoToBMAO, 6 rpabanH = 135, D235
cABOEHHOe MOTOBMANO 6 rpabavH = 171.

324. Konunyectso: D225 ognHapHoe moTtoBuao, 9 rpabaunH =9, D230 caBoeHHOe MoToBUAO, 6 rpabanu = 8, D235
CABOEHHOE MOTOBMAO 6 rpabanH = 10.

325. Konunuyectso: D225 oanHapHoe moToBuno, 9 rpabaunH =9, D230 caBoeHHOe MOTOBUAO, 6 rpabaunH = 12, D235
CABOEHHOE MOTOBMAO 6 rpabavH = 12.

326. Konunuectso: D225 ognHapHoe moToBuo, 9 rpabaunH = 9, D230 caBoeHHoe MOTOBUAO, 6 rpabaunH = 6, D235
cABOEHHOEe MOTOBMAO 6 rpabnunH = 6.

327. Konunyectso: D225 ogmnHapHoe moTtoBunao, 9 rpabaunH = 0, D230 caBoeHHOe MoToBUAO, 6 rpabanH = 6, D235
CABOEHHOE MOTOBM/IO 6 rpabanH = 6.

328. Konunuectso: D225 ognHapHoe moToBuo, 9 rpabaunH = 9, D230 caBoeHHOe MOTOBWUAO, 6 rpabaunH = 6, D235
CABOEHHOE MOTOBMNO 6 rpabnauvH = 24,

329. Konunuectso: D225 ognHapHoe moToBuo, 9 rpabaunn = 34, D230 caBoeHHoe MoToBMO, 6 rpabanH = 12, D235
CABOEHHOe MOTOBM/O 6 rpabanH = 36.

262600 300 Pepakuma A



(Onuua) KomnneKTbl cTaNbHbIX KOHLEBbIX Nasbl,es

110
MOTOBMUNA

mmmmmmm

Pepakumna A

301

262600



(onuuA) KOMNAEKTbI CTA/IbHbIX KOHLUEBbIX NA/IbLEEB MOTOBU/NA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
311959 KOMMNANEKT — BHELUHUX CTA/IbHbIX KOHLEBbIX MAJIbLIEB 330
311972 KOMMNNEKT — BHYTPEHHUX CTAJIbHbIX KOHLEBbIX MAJIbLIEB 331
1 273052 ®UKCATOP — KOHLIEBOrO NAJ/IbLA 1
2 311321 MNANEL, — CTOPOHA XBOCTOBUKA, BHELLH. 332
3 311322 MANEL, — CTOPOHA XBOCTOBUKA, BHYTP. 333
A 108172 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 65-8.8-AA1)
135800 FAMKA — LUECTUrPAHHASA, LLEEHTP., CTONOPHAA CMEL,. M10 x 1,5-
9-AA1)
C 184584 LUAMBA — KOHUY. NPYXUHHAA M10 CTA/Ib SAE

330. KOoMNAEeKT BHELHMX CTa/IbHbIX KOHLLEBbIX Ma/bLEB BKIOYAET OA4MH BHELIHWUIA CTalbHOM KOHLLEBOW MaseL, Ha CTOPOHe
xBocToBMKa (MD N2 311321), Becb NepeyncaeHHbld Kpenex U MHCTPYKLUMUK.

331. KomnaeKT BHYTPEHHWUX CTa/IbHbIX KOHL,EBbIX Ma/ibLLEeB BKAOYAET OAUH BHYTPEHHMUI CTaIbHOM KOHLLEBOM nasew, Ha
cTopoHe xBocToBMKa (MD N2 311322), Becb NepeyvncieHHbI KPpenexX U UHCTPYKLUN.

332. Konnyectso: komnnekt MD N2 311959 = 1, komnnekt MD N2 311972 = 0.

333. Konunuectso: komnaekt MD N2 311959 = 0, komnnekt MD N2 311972 = 1.

262600

302

Pepakumna A




(Onuua) doHapu ana ocBelweHUA CTEPHU

111

8682€0L

Pepakumna A

303

262600



(onumsa) ®OHAPU ANA OCBELLEHUA CTEPHU

NMPUMEYAHMUE:
KomnnekT doHapel A1a OCBELWEHNA CTEPHN COBMECTUM TONIbKO € KombaliHamu New Holland 2019 moaenbHoro roaa v
nosaHee.
Homep Kon- CepuiiHblii
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO HOMep
B7027 KOMMNEKT — ®OHAPEM /11 OCBELLIEHMA CTEPHM 334
1 258458 dOHAPb 2
2 258454 CKOBA — ®OHAPU A4 OCBELLEHWMA CTEPHMU 2
A 152655 BEONT — C LWWECTUIP. TONNOBKOWN, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-

AAl)

334. KomnieKTbl MOXKHO NPMoBpecTu TONbKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBApOB.

262600

304

Pepakumna A




112 (Onuwua) HaBecHoe ycTpoucTeo anAa ybopku
NOACONHEYHUKA — 6a30Bbi KOMNNIEKT — HAK/IOHAIOLLAA N/1aHKa U
Aednekropbl

262600 305 Pepakuma A



(onuma) HABECHOE YCTPOMCTBO /19 YEOPKU MNOACONHEYHUKA — BA30BbI KOMIMJIEKT — HAKNOHAIOLWAA

NMPUMEYAHME:
HaBsecHoe ycTpoiicTBO AnA y6OPKM NOACONHEYHMKA COBMECTMMO TOJIbKO C OCTPbIMM NMPOTUBOPENKYLLMMU NanbLaMM.

NNAHKA U OEDNIEKTOPbI

Homep Kon- CepuitHbIiA
Ccbinika Aetanu OnucaHue BO Homep
C2086 KOMMJIEKT — 30 ®YT., HABECHOE YCTPOWMCTBO A/1A PABOTbI C
NOACONHEYHMKOM 335
C2087 KOMMEKT — A/1A PABOTbI C MOACO/THEYHNUKOM HA 35 ®YT. 335
C2088 KOMMJIEKT — HABECHOE YCTPOMCTBO /11 YEOPKMU
NOACONHEYHMKA 41 dYT 335
C2089 KOMMEKT — A1A PABOTbI C NOACO/THEYHNUKOM HA 45 ®YT. 335
B7302 KOMMEKT — HABECHOE yCTPvOVICTBO ONA PABOTbI C
NOACONHEYHMKOM, BA30BbIW 336,337
1 119691 OEDNEKTOP — HAK/IOHAIOLLAA M/TAHKA A 338 4
2 119757 PbIYAT — TOJIKATE/Ib CBAPH. 4
3 119593 OMOPA — HAK/IOHAIOLLAA M/IAHKA CBAPH. 1
4 119667 OMNOPA — HAKNOHAIOLWASA NJAHKA CBAPH. 1
5 119666 KPOHLLUTEMH — NOABECHOWM CBAPH. 1
6 119706 | AEDEKTOP-YAJIMHUTESIb B CEOPE — JIEBbIIA 339 1
119705 DEDNEKTOP-YA/IMHUTE/b B CEOPE — MPAB. 339 1
7 320205 WTUOT — LWITUST C YEKOW 5/16 AOMMA x 1,75 AHOMM. OMOPA 1
CO CTPAXOBOYHOWM LIEMOYKOM
8 102264 LWUTUDT — C YEKOM 3/16 x 9/16 AIOMMA 6
9 18624 LITUST — C OTBEPCTMEM NOA, LUNANHT 6
10 273524 NOALUNMHMK — KY/IAYKOBbIM TONKATE/b 4
11 101095 NPOCTABKA 4
12 273777 HAKNAOKA — M3HOCHAS, MPUBOAA MOTOBUIIA 2
13 136749 WTUST — WUTUDT C YEKON 2
14 119738 KPOHLLUTEMH — CBAPH. 2
15 119725 OEDNEKTOP — HAK/IALKA HAKNOHAKOLLEN MAAHKK 1
16 119696 KPOHLUTEMH — KPENNEHWE HAK/TOHAIOLLIEM NMNAHKM, NEB. 1

335. KomnaeKT cogepkut 6asosbiii KomnaekT (B7302), komnnekT noTkoB (B7303) n komnnekT gedpnekropos (B7304, B7305,
B7306, B7395, B7307 nnv B7396). KomnaeKTbl MOXHO NpMobBpecTy TO/IbKO Yepes OTAeN KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB.
336. basosbli KomnaekT B7302 BKAOYaAET BCe AeTaNIM, NEPEYNC/IEHHbIe B 3TOM paszaene 1 B pasaene 113 (Onyus)

HasecHoe ycmpolicmeo 015 nodcosnHevyHUKa — 6a308bili KOMIAeKM — A0MKU U onopsl, cmpaHuya 309.

337. KoMnneKTbl MOXHO NPMOBPEecTV TONbKO Yepes OTAeN KOMMIEKCHbIX TOBapoB.
338. YeTbipe aednektopa (MD N2 119691) BKkatoyeHbl B 6a30BbIli KOMNAEKT. 1A aTok D245 TpebyeTcs B 0buwiei

CNOXXHOCTHU WeCTb.

339. BkatoyaeT BocemMb BUHTOB Torx® (MD N2 320190), BoceMb 3akienoyHbIx raek (MD N2 252179), oguH 6onT
(MD N2 135785) 1 oaHy ranky (MD N2 135799).

262600

306

Pepakumna A




(onumA) HABECHOE YCTPOMCTBO 4/19 YEOPKU MNOACONHEYHUKA — BA30BbI KOMIMJIEKT — HAK/NIOHAIOLWAA
NNAHKA U OEPNEKTOPDI

262600 307 Pepakuma A



(onumA) HABECHOE YCTPOMCTBO /19 YEOPKU MNOACONHEYHUKA — BA30BbI KOMIMJIEKT — HAK/NIOHAIOLWAA

NNAHKA U OEDNIEKTOPbI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
17 119697 KPOHLUTEAH — KPEMJIEHWE HAKNOHAIOLLEN NJIAHKW, NMPAB. 1
18 119672 OMOPA — HAK/IOHAIOLLLAA MNAHKA CBAPH. 2
19 119641 KPOHLUTEMH — NPOAO/IbHOTO NEPEMELLIEHMA, CBAPHOM Y3EN 2
20 119623 OMNOPA — NEPEAHMN KPOHLUTENH, CBAPHOM 2
A 135783 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OJIVHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)
B 184667 BEONT — C MNOJYKPYI/I0M FO/IOBKOW MU KBAAPATHbIM
NOArO/I0BKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
C 181475 BOJIT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM, M16 x 2 x 75-8.8-BEOR
D 320441 BUHT — C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHMKOM B NONYKPYINIOM
FO/IOBKE M16 x 2,0 x 50-10.9-AA1J
E 136440 TAMKA — ®JIAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
184717 LWAMNBA — MIOCKASA CTAHZ. M16-200HV-AA1J
G 136300 BONT — ®NIAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-AA3L
H 135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®AHLL., LEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10
J 21572 BO/IT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM 1/4 20 x 0,625; K/ACC
MPOYHOCTU 5 AA1)
K 135248 TAMKA — LLIECTUTP. ®IAHLL. LEEHTP. CTOMOP.
L 135785 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAr0NOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1J
M 320190 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00BP. K/OY,
M8 x 1,25 x 20-CMEL,.-8.8-LMHK
N 252179 3AKNEMNOYHASA TAMIKA — M8 x 1,25 LUECTUTPAH. 0,7-3,8

262600

308

Pepakumna A




113 (Onumua) HaBecHoe yCTPOMUCTBO A1 NOACO/HEYHUKA —
6230BbIV KOMNNIEKT — JIOTKU U ONopbl

1039704

262600 309 Pepakuma A



(onumsa) HABECHOE YCTPOMCTBO 419 NOACO/THEYHUKA — BA30BbIA KOMMEKT — JIOTKU U OMNOPbI

NPUMEYAHMUE:

HaBecHoe yCTpOVICTBO ana y60p|<14 noacoNIHeYHNKa COBMECTUMO TO/IbKO C OCTPbIMU MPOTUBOPEXKYLLMMU NMasibLaMn.

Homep Kon- CepuitHbIiA
CcblsIKa Aetanu OnucaHue BO Homep
B7302 KOMIMIEKT — HABECHOE YCTPOWCTBO A/19 PABOTbI C
NOACO/THEYHUKOM, BA30BbI 340,341
1 119529 NoAA0OH — BbICTPOE KPEMJIEHUE A1 PABOTbI C 5
NOACONHEYHUKOM 342
2 119726 V3E/T — 3ALLENKA NOTKA 343 5
3 119560 JIOTOK — KOHELL JIEB. MPUBAPHOW 1
119565 NNIOTOK — KOHEL, NMPAB. MPMBAPHOM 1
4 119558 OlOPA — IOTOK 5 ®YT. A 2
5 119653 OlOPA — NNOTOK 4 ®YT. B 3
6 119654 OlOPA — NNOTOK 3 ®YT. C 4
7 119655 OMOPA — LWAPHWUP NIOTKA D 1
119656 OlOPA — LLUAPHUP TIOTKA E 1
8 119766 MHCTPYMEHT — MPOBEPKA HAKOHEYHMKA NMPOTUBOPEXYLLIEFO 1
NANbLUA, CEPUA 2
A 184709 LWAMBA — MNJ/IOCKAS, 6ONbLUASA M8-200HV
30716 LWAMBA — CTOMOPHASA NPYXMHHAS M8-CS-1055-1065-AA1)
C 184652 BONT — C LWECTMUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J
D 136339 BOIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, ME/IKASA PE3bBA MO BCEMN
OJIMHE M20 x 1,5 x 70 x 8.8-OLMHKOB.
E 136342 FTAMKA — LLECTUIPAHHAS, C MEJTIKOM PE3bBOM M20 x 1,5 x 10-

AA3L

340. ba3osbli KomnaekT B7302 BKAOYaET BCe AeTaNM, NEPeYnC/IeHHble B 3TOM paszaene 1 B pasaene 112 (Onyus)

HasecHoe ycmpolicmeo 015 y6opKu nodconHeyHUKa — 6a308bil KOMIAeKmM — HAKAOHAIOWAA MAHKA U

degpniekmopenl, cmpaHuya 305.
341. KomnieKTbl MOXKHO NPUOBPECTM TONbKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBapoOB.
342. B KomneKTe 3awenka B coope (MD N2 119726), 3axkum (HMO), wectb 6on1oB (MD N2 184652), yeTbipe CTONOPHbIE
NPY»UHHble Wwanbbl (MD N2 30716), n ae naockue waibbl (MD N2 184709).
343. BK/AoYaeT WecTb 3aKknenoyHbix raek (MD N2 252179).

262600

310

Pepakumna A




114 (Onumua) HaBecHoe ycTpoMUCcTBO ANA PaboTbi C
NOACONHEYHUKOM — KOMMNAEKTbl gedneKTtopos

1040700

262600 311 Pepakuma A



(onuma) HABECHOE YCTPOIMCTBO /19 PABOTbI C NOACO/THEYHHUKOM — KOMMJIEKTbI OED/IEKTOPOB

NPUMEYAHMUE:

HaBecHoe yCTpOVICTBO ana y60p|<14 noacoNIHeYHNKa COBMECTUMO TO/IbKO C OCTPbIMU MPOTUBOPEXKYLLMMU NMasibLaMn.

Homep Kon- CepuitHbiii
CcbinKa
AeTanu OnucaHue BO Homep
B7304 KOMMNAEKT — OEDGNEKTOP ANA PABOTbHI C NOACO/THEYHUKOM
30 DYT. 344
B7305 KOMMNAEKT — OEDPNEKTOP ANA PABOTbI C NOA4CO/THEYHUKOM
35 YT, 344
B7306 KOMMNAEKT — OEDGNEKTOP ANA PABOTbI C NOACOMHEYHNKOM
41 PYT. 344
B7307 KOMMNAEKT — OEDGNEKTOP ANA PABEOTbHI C NOACO/THEYHUKOM
45 YT, 344
1 119691 OEOGNEKTOP — HAK/TOHAKOLWAA NMJIAHKA A 345 2
2 119692 OEONEKTOP — HAK/TOHAKOLWASA NMJTIAHKA B 346
3 119693 OEONEKTOP — HAK/TOHAKOLWLAA MNAHKA C 347 2
4 119694 OEONEKTOP — HAK/TOHAKOLWASA NJIAHKA D 348 2
5 119558 ONOPA — NOAAOH A (5 dYT.) 349 2
6 119653 OMOPA — MNOAAOH B (4 ®VYT.) 348 1
7 119654 OMOPA — MNOAAOH C (3 ®YT.) 350 3

344, KomnieKTbl MOXHO NpMoBpecTy To/IbKO Yepes OTAEeN KOMMJIEKCHbIX TOBAapOB.

345. BkatoueHo B B7307 (skaTkun D245).

346. BkntoueHo B B7304 (xkaTku D230) 1 B7307 (»katku D245). Konnuectso: D230 = 2; D245 = 4.
347. BkatoueHo B B7305 (»kaTkm D235).

348. BkatoyeHo B B7306 (xkaTkn D241).

349. BkntoyeH B B7306 (»kaTku D241) u B7307 (»kaTku D245).

350. BkatoueH B7305 (kaTkm D235) n B7307 (xaTku D245).

262600 312 Pepakuma A



115 (Onuua) HaBecHoe obopypoBaHue ana pabotbl €
NoACONHEYHUKOM — NOAAOHbI

1038862

262600 313 Pepakuma A



(onumA) HABECHOE OGOPYAOBAHUE A8 PABOTbI C NOACO/IHEYHUKOM — NOAAOHbI

NMPUMEYAHME:
HaBsecHoe ycTpoiicTBO AnA y6OPKM NOACONHEYHMKA COBMECTMMO TOJIbKO C OCTPbIMM NMPOTUBOPENKYLLMMU NanbLaMM.

M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuitHbIiA
Ccbinika Aetanu OnucaHue BO Homep
B7303 KOMMMEKT — CEPUA 2 ANA PABOTbI C MOACO/IHEYHUKOM (5
NnoAAOHOB) 351
119737 KOMMJIEKT — JIOTOK AN1A CEPUWN 2 ANA YBOPKU
NOACO/THEYHUKA (5 NOTKOB)
1 119529 noagdoH — bBbICTPOE KPEMNNEHWE ON1A PABOTHI C 5
MNOACO/THEYHUKOM 352
2 119726 Y3E/1 — 3ALLE/TKA JTOTKA 353 5
3 252179 3AKNENOYHASA TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUIPAHHASA 0,7-3,8 30
A 184709 LUAMBA — MJIOCKAS, 5OJIbLLASA M8-200HV
30716 LLAMBA — CTOMOPHAA MPYXMHHAA M8-CS-1055-1065-AA1)
C 184652 BONIT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEN A/IMHE

351. B KOMNAEKT BXoAMT 5 noaaoHoB. ba3osbiit komnnekT (B7302) BkAtovaeT noaaoHbl Ana Katok D230. Ans xaTku D235
Tpebyetca 1 KomnaekT noaaoHos, ana D241 — 2 Komnaekta noaaoHos, ana D245 — 3 Komn/iekTa NoaA0HOB.
KomnnekTbl MOXHO NprobpecTv TONbKO Yepes OTAEN KOMMN/IEKCHbIX TOBApOB.

352. B KomneKTe 3awenka B coope (MD N2 119726), 3axkum (HMO), wectb 6on1oB (MD N2 184652), yeTbipe CTONOPHbIE
NPY*UHHble Wanbbl (MD N2 30716), u ae naockue waibbl (MD N2 184709).

353. BK/ItOYaeT LWecTb 3aKknenoyHbix raek (MD N2 252179).

262600

314

Pepakumna A




A

W nonepeyHbin WHeK —

(Onuuna) BepxHu

116

(D225, D230, D235 1 D241)

A4

ABYXKOMMNOHEHTHbIN WWHEK

Pepakumna A

315

262600



(onumA) BEPXHUIA NOMEPEYHDIN LHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIN LUHEK (D225, D230, D235 U D241)

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B6413 KOMIMEKT — BEPXHWIM MOMEPEYHbIN LLIHEK D225 354
B6414 KOMIM/IEKT — BEPXHWI MOMEPEYHbIN LLIHEK D230 354
B6415 KOMIM/IEKT — BEPXHWI MOMEPEYHbIN LLIHEK D235 354
B6416 KOMIM/EKT — BEPXHWI MOMEPEYHbIN LLIHEK D241 354
1 283571 KNAMAH — MEPEMYCKHOWN 1
245158 KOMIM/IEKT YNIOTHEHWIA
2 283061 LUNAHT — TUAP. 1
3 283062 LUNAHT — TUAP. 1
4 283077 LWNAHT — TUAP. 1
5 275521 | AEDNIEKTOP — BHYTPEHHWM 30, 35 M1 41 &YT 355 2
6 275530 | OEDJIEKTOP — 25 ®YTOB 1
275533 | AED/IEKTOP — MPABbIN, HAPY}KHbIN, 30 ®YTOB 1
275543 | AED/IEKTOP — MPABbBIN, HAPYXKHbIN, 35 ®YTOB 1
275614 | OEDNIEKTOP — MPABbBIN, HAPYXXHbIN, 41 ®YT 1
7 275530 | AEDJIEKTOP — 25 ®YTOB 1
275532 | AED/IEKTOP — JIEBbIN, HAPY}HbIN, 30 ®YTOB 1
275542 | AEDMIEKTOP — NEBbIN, HAPYXHbIN, 35 ®YTOB 1
275524 NEDNEKTOP — JIEBbIN, HAPYXKHbIN, 41 YT 1
8 252621 OUTUHT — TPOMHUK TUAP. TUHUMA 1
135957 | YN/NOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 7,65
9 252307 | ®UTUHT — KOJIEHO 45° T1ap. 1
50223 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,83 x (@ 8,92
135957 | YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 1,78 x @ 7,65
10 184461 OUTUHT — AOAMTEP TUAP. IMHUN 2
44210 YM/IOTHUTE/IbHOE KONbLO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 | YN/NOTHUTE/IbHOE KO/IbLIO — @ 1,78 x @ 15,60
11 233725 LLIMUTOK — MPABbIN, B CEOPE, C HAKNENKOW 1
12 233724 LLIMTOK — NEBLIN, B CEOPE, C HAK/IEMKOWN 1
13 233738 MJIACTUHA — OMOPA, LIEHTPA/IbHASA, CKOJIb3ALLAA 1
14 233736 MJIACTUHA — OMOPA, LIEHTPA/IbHAA, ®UKCUPOBAHHASA 1
15 233519 BAJI 1
16 233513 LUAPHWP — KPECTOBMHA 2
17 233450 MAACTUHA — NPOCTABKA 2

354. KomnieKTbl MOXKHO NpMobpecTy To/IbKO Yepes OTAeN KOMMJIEKCHbIX TOBApOB.
355. BHyTpeHHMe aednektopbl (MD N2 275521) He MCnoONb3yrOTCA Ha »KaTKax D225.

262600

316

Pepakumna A




(onuma) BEPXHUIA NOMEPEYHbIN LHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIN LUHEK (D225, D230, D235 U D241)

Pepakumna A

317

262600



(onuma) BEPXHU NOMEPEYHDIN LHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIN LUHEK (D225, D230, D235 U D241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
18 233371 KOXYX — CBAPHOW 2
19 49306 ®NIAHEL] 3
20 30661 ®NIAHELL 3
21 21859 MOALIMMHUK — COEP. HAPYXKH. [IMAM. BHYTP. KOJIbLIA, 3
OTBEPCTME 1 3/16
22 172340 PEMY/IMPOBOYHAA MPOK/ALKA 1
23 283555 MOTOP — TMAPAB/IMYECKMIA, 100 KYB. CM, SAE B 1
174304 KOMIMEKT YNIOTHEHUIA — MOTOP EATON 2000
137375 TAMKA — 3AXMMH. CO LUNMLLEM 1,0-20 UNEF
24 233654 LLIHEK — CBAPHOW, NMPABbI, 25 ®YTOB 1
233656 LLIHEK — CBAPHOW, MPABbI/, 30 ®YTOB 1
233658 LLIHEK — CBAPHOW, MPABbIN, 35 ®YTOB 1
233660 LLIHEK — CBAPHOW, MPABbIN, 41 ®YTOB 1
25 233705 BUTKM LLUHEKA — MPABbIE 1
26 233621 PEMEHb — MPABbIV 3
27 233655 LLIHEK — CBAPHOW, JIEBbIN, 25 ®YTOB 1
233657 LLIHEK — CBAPHOW, NEBbIN, 30 ®YTOB 1
233659 LLIHEK — CBAPHOW, NEBbIN, 35 ®YTOB 1
233661 LLIHEK — CBAPHOW, /IEBbIN, 41 ®YTOB 1
28 233706 BUTKM LUHEKA — JIEBbIE 1
29 233622 PEMEHb — JIEBbIN 3
30 233623 NAACTUHA 12
31 233625 KPbILLIKA 4
32 233514 CTYNWULA — CBAPHAA, BEPXHMI NMOMEPEYHbIN LLHEK,
CKONb3ALLIAA
33 30934 OUTUHT — 1/4-28 KOHWUYECKAA PE3bBA (CMA30YHbII) 2
34 233447 CTYNUUA — MEXAHUYECKAA OBPABOTKA 1
35 233443 CTYMULA — CBAPHAS, BEPXHWI NOMEPEYHbIN LLHEK, 1,25 1
KOHMYECKMIA BAN
36 233445 NMPOCTABKA 2
37 18606 WTUDT — WMNJNUHT 1/8 ANAM. x 1,5 OLIMHK. 1
38 18768 3AK/IENKA — [/IYXAA @ 0,188 AIOVMA OMAMA30H 3AXUMA OT 4
0,251 [0 0,375
39 134442 MPOCTABKA — [IBOMHAA MOBOPOTHAA PAMA 1
40 21763 KPEMJIEHWUE — CTAMKA MIACTUKOBAA YEPHAA 2
302204 HAKNENKA — «3AKOHOTPOEKT 65 LUTATA KA/IMGOPHUSA » 1
233745 HAKNENKA — KNAMNAH BEPXHEFO NOMNEPEYHOIO LUHEKA (UCA) 1
279085 HAKNENKA — «OCTOPOXHO, LUHEK» 2

262600

318

Pepakumna A




(onuma) BEPXHUIA NOMEPEYHbIN LHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIN LUHEK (D225, D230, D235 U D241)

Pepakumna A

319

262600



(onumA) BEPXHUI NOMEPEYHDIN LHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIN LUHEK (D225, D230, D235 U D241)

AAl)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep

A 135900 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM ASIMHE, M12 x 1,75 x 40-8.8-
LIMHK

B 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

C 135785 BONIT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)

D 135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®AHLL., LEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10

E 108172 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 65-8.8-AA1)

F 233446 LWAMBA — PE3MHOBAS

G 184712 LWAMBA — MNJIOCKAS BOJIbLUASA M10-200HV

H 184665 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKON, ®NAHLIEBBIM, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)

J 30632 LWAMBA — CTOMOPHASA, MPY}XUHHAA, M10

K 30627 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, TFL M10 x 1,5 x 25-8.8-A3L

L 184661 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J

M 184665 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOWN, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)

N 136113 BONT — C MNOJYKPYI/10M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1)

P 191489 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MO/IYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAAPATHbIM MOArO/I0BKOM, PE3bBA MO BCEN AJINHE,
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J

Q 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

262600

320

Pepakumna A




o4

n nOﬂepequlﬁ WHEeK — TPEXKOMMNOHEeHTHbIU

4

(Onuuna) BepxHu
wHek (D245)

117

Pepakumna A

321

262600



(OnumA) BEPXHWUIA NOMEPEYHBIN LLHEK — TPEXKOMMOHEHTHBIM LUHEK (D245)

Homep Kon- CepuiiHblii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6418 KOMIM/EKT — BEPXHWM MOMEPEYHbIN LLIHEK D245 356
1 283571 KNAMAH — MEPEMNYCKHOWN 1
245158 KOMMJIEKT YNIOTHEHWI
2 283061 LWNAHT — TUAP. 1
3 283062 LWNAHT — TUAP. 1
4 283077 LUNAHT — TUAP. 1
5 275692 | OE®/IEKTOP — BHYTPEHHWUM 45 ®VYT. 2
6 275543 | OED/IEKTOP — MMPABbBIN, HAPYXKHbIN, 45 OYT. 1
7 275542 | OEGNIEKTOP — JIEBbIN, HAPY}HbIN, 45 OYT. 1
8 252621 OUTUHT — TPOMHUK TUAP. TUHUN 1
135957 | YN/NOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 1,78 x @ 7,65
9 252307 | ®UTUHI — KOMEHO 45° TUAP. 1
50223 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,83 x (@ 8,92
135957 | YN/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (& 1,78 x @ 7,65
10 184461 OUTUHT — AOANTEP TUAP. IMHUK 2
44210 YN/IOTHUTE/IbHOE KONbLO — @ 2,46 x @ 19,18
135867 | YN/NIOTHUTE/IbHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 15,60
11 233725 LLIMTOK — NPABbIW, B CEOPE, C HAKNENKOM 1
12 233724 LUMTOK — NEBbIN, B CBOPE, C HAK/IEMKOW 1
13 233741 MAACTUHA — OMOPA, LIEHTPA/IbHASA, CKOJIb3ALLAA 2
14 233740 | OMOPA — CBAPHAS, LLEHTPA/IbHASA, ®UKCUPOBAHHAA 2
15 233513 LLUAPHWP — KPECTOBMHA 2
16 233450 MAACTUHA — NMPOCTABKA 2
17 233371 KOXYX — CBAPHOW 2
18 49306 ®/IAHEL] 2
19 30661 ®/IAHEL] 2
20 21859 NMOALMMHUK — COEP. HAPYXKH. IMAM. BHYTP. KOJIbLIA, 3
OTBEPCTMUE 1 3/16
21 172340 PEMY/IMPOBOYHAA MPOK/ALKA 2
22 233552 LWMTOK — ®OPMOBAHHbIM 2
23 283555 MOTOP — TMAOPAB/IMYECKMI, 100 KYB. CM, SAE B 1
174304 KOMIMJIEKT YNIOTHEHWUIA — MOTOP EATON 2000
137375 TAMKA — 3A¥MMH. CO LUNMLIEEM 1,0-20 UNEF
24 233662 LLIHEK — CBAPHOW, NPABbBIW, 45 ®YT. 1

356. KOMMNIEeKTbl MOXKHO NPMOBPEecTV TONbKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBAPOB.

262600

322

Pepakumna A



(OnumA) BEPXHWUIA NOMEPEYHBIN LHEK — TPEXKOMMOHEHTHBIM LUHEK (D245)

Pepakumna A

323

262600



(OnLumMA) BEPXHWUIA NOMEPEYHBIN LLIHEK — TPEXKOMMOHEHTHbIM LLHEK (D245)

Homep Kon- CepMiiHblii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
25 233669 | LUHEK — CBAPHOW, LIEHTPA/IbHbIN, 45 OYT. 1
26 233705 BMTKM LUHEKA — MPABbIE 1
27 233621 PEMEHb — MPABbIV 3
28 233706 | BUTKWM LUHEKA — JIEBbIE 1
29 233622 PEMEHb — JIEBbIV 3
30 233663 LLIHEK — CBAPHOW, JIEBbIN, 45 OYT. 1
31 233623 NJACTUHA 12
32 233625 KPbILLIKA 4
33 233514 | CTYMULA — CBAPHAS, BEPXHWIM MOMEPEYHbIN LLIHEK,
CKONb3ALLIAA
34 30934 OUTUHT — 1/4-28 KOHWUYECKASA PE3bBA (CMA30YHbIN) 2
35 233447 | CTYIULA — MEXAHWUYECKAA OBPABOTKA, BEPXHUM 1
MOMEPEYHBIN LLIHEK, XO/NTOCTOM KOHEL,
36 233516 | CTYMULA — MEXAHWUYECKAA OBPABOTKA, BEPXHUM 2
MOMEPEYHbIN LUHEK, LIEHTP
37 233443 | CTYMMUA — CBAPHAS, BEPXHWI NMOMEPEYHbIN LLHEK, 1,25 1
KOHMYECKWIA BAN
38 233445 NMPOCTABKA 2
39 18606 WTUDT — WNJNHT 1/8 ANAM. x 1,5 OLIMHK. 1
40 18768 3AK/ENKA — T/IYXAA @ 0,188 AOMMA ANAMA30H 3AXMMA OT 4
0,251 10 0,375
41 134442 NMPOCTABKA — [IBOMHAA MOBOPOTHAA PAMA 1
42 21763 KPEMJIEHUE — CTAMKA NMNACTMKOBAA YEPHAA 2
43 275691 | OEDJIEKTOP — CPEAHUM 2
302204 | HAKNEMKA — «3AKOHOIPOEKT 65 LUTATA KA/IMGOPHUA» 1
233745 | HAK/NIEMKA — KNATAH BEPXHEFO MOMEPEYHOTO LUHEKA (UCA) 1
279085 | HAKNEMKA — «OCTOPOMHO, LLUHEK» 2
A 135900 BONT — C MNONIYKPYINOM ronosrfom N KBAZLPATHbIM
NMOAr0N0BKOM, PE3bBA MO BCEW AJIMHE, M12 x 1,75 x 40-8.8-
LUMHK
B 136431 TAMKA — LLUECTUIP., ®/IAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 135785 BO/T — C MOJIYKPY[/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM
NOArONOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1J
D 135799 | TAIKA — LLECTUTP., ®NIAHLL., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
E 108172 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOW, M10 x 1,5 x 65-8.8-AA1)
F 233446 | WWAMBA — PE3MHOBAA
G 184712 LWAMBA — MNIOCKAA BO/bLLAA M10-200HV
H 184665 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, ®/IAHLIEBBINM, M10 x 1,5 x 30-

10.9-AA1)

262600

324

Pepakumna A



(OnumA) BEPXHWUIA NOMEPEYHBIN LHEK — TPEXKOMMOHEHTHBIM LUHEK (D245)

Pepakumna A

325

262600



(OnLumA) BEPXHWUIA NOMEPEYHBIN LLHEK — TPEXKOMMOHEHTHBIM LUHEK (D245)

Homep Kon- CepMiiHblii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMmep
J 30632 LWAMBA — CTOMOPHAA, MPYXMHHAA, M10
K 30627 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, TFL M10 x 1,5 x 25-8.8-A3L
L 184661 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM ANVHE
M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J
M 184665 BONT — C WWECTUIP. TO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
N 152732 BONT — C MNOJYKPYI/I0OM FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
P 191489 BOJIT — YKOPOYEHHbIM C NMOJIYKPYI/1IOM TONOBKOW U
KBAZPATHbIM NOATO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEW AJINHE,
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1J
Q 135337 TAMKA — ®JIAHLLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AA1)

262600

326

Pepakumna A



118 (Onumua) Komnnekt BepTUKanbHbix HoXKeu VertiBlade™

1041737

262600 327 Pepakuma A



(onumaA) KOMMAEKT BEPTUKA/IbHbIX HOXEM VERTIBLADE™

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B7029 KOMMNEKT — BEPTUKAJIbHbIE HOXW VERTIBLADE 357

B7464 KOMMNNEKT — KOMMOHEHTbI BEPTUKAJ/IbHOIO HOMKA 358

B7466 KOMMNAEKT — BEPTUKA/IbHbIA HOX 359

1 313502 HO — BEPTUKA/IbHbIN Y3E/, MPABbIWA 360 1
313501 HOM — BEPTUKANbHbIN Y3EN, NEBbIN 360 1
2 313750 | PEFY/IMPOBOYHAA MPOK/IALKA — TO/LLMHA 2 MM A/R
3 313749 PEMY/INPOBOYHAA NMPOKNALKA — TO/LLUMHA 3 MM A/R
4 313745 PEMY/INPOBOYHAA NMPOKNALKA — TOJLMHA 4,5 MM A/R
5 313744 | ONOPA — MOTOP, BEPTUKAJIbHbIA HOX 2
6 313808 | CTYMMUA 2
7 313801 NPOCTABKA 2
8 313797 KOMIJIEKT — CEFMEHTbI BEPTUKA/IbHOIO HOMA 361 A/R
9 313788 | CETMEHT — BEPTUKA/IbHbINA HOX A/R
10 304611 MOTOP — MPAB/INYECKMI 2
11 283066 | WWIAHT — r1ap. 4
12 136653 | PUTUHI — MEPEXOAHWUK 4

135865 YMIOTHUTENBHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 9,25

136654 YNAOTHUTENIbHOE KOJ1IbLIO — 1,50 x 2,10 x 14,70

13 136249 OUTUHT — KOJIEHO 90° T AP. 4

14 283008 KNAMAH — NMPUOPUTETHASA PETY/IMPOBKA MOTOKA (FRRV) 362 1

283579 KOMIMJIEKT YNIOTHEHUIA

357. KOMNIeKTbl MOXKHO NPMOBPECTU TONbKO Yepes OTAEN KOMM/IEKCHbIX TOBAPOB.

358. [1na eBpONeNCKMX PbIHKOB. B AaHHbIN KOMMNIEKT BXOAUT BCe 060py0BaHNE 6Aa30BOro KOMMNEKTA BEPTUKANbHbIX
Hoxkelt B7029, 3a UCKNOYEHMEM NIEBOTO M MPABOro BepTMKasbHbIX HoxKen (MD N2 313501 n 313502), moTopoB
(MD N2 304611), komnnekta cermeHToB Hoxkelt (MD N2 313797), npoctaBok (MD N2 313801) u ctynuy,
(MD N2 313808). [ina KOMMAEKTaUUKU BepPTUKabHbIX HOXKel pbiHKa EBPOMbI 3aKaXKUTE KOMIMIEKT BePTUKabHbIX
Ho)eW B7466 ansa pbiHKa EBponbl. KOMMNIEKTbl MOXKHO NPMOBPECTM TONBKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBApOB.

359. [1nA eBpONencKMx pbIHKOB. B AaHHbI KOMMNIEKT BXOAMUT NIEBbIV M NPaBbli BEPTUKANbHbIE HOXKM (MD N2 313501 1
313502), moTtopos (MD N2 304611), KomnieKT cermeHToB HoKelt (MD N2 313797), npoctasku (MD N2 313801),
ctynmubl (MD N2 313808). 114 KOMNAEKTALUN BEPTMKA/IbHbIX HOXKEN pbiHKa EBPOMbI 3aKaXKUTe KOMNAEKT
KOMMOHEHTOB BEPTUKA/bHbIX HOXeWN B7464 ana pbiHKa EBponbl. KomMnaeKkTbl MOXHO NpUobpecTu ToNbKO Yepes oTaen
KOMMIEKCHbIX TOBAPOB.

360. OnuncaHMe KOMMNOHEHTOB BEPTUKA/IbHOTO HOXa CM. B pasgene 119 (Onyusa) VertiBlade™ KomnoHeHmsi
8EepMUKANbHO20 HOX(A, cmpaHuya 331.

361. B KOMNIEKT BXOAAT YETbIPE CEFMEHTA BEPTUKAIbHOIO HoXKa (MD N2 313788), BocemMb BUHTOB CEFMEHTA
BEePTUKaNbHOro Hoxka (MD N2 313789) 1 BoceMb raek cermeHTa BepTMKanbHOro Hoxa (MD N2 313790).

362. OnAa coegnHeHma ¢ noptom FRRV.

262600 328 Pepakuma A



(onumaA) KOMMAEKT BEPTUKA/IbHbIX HOXEM VERTIBLADE™

1041737

262600 329 Pepakuma A



(onumaA) KOMMAEKT BEPTUKA/IbHbIX HOXEM VERTIBLADE™

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
15 135235 XOMYT — LUJIAHT C ABOMHOW MU30NAUMEN 6
16 313780 HAMPABNAIOLWAA — BEPTUKA/bHbIN HOMX 363 1
A 320220 BUHT — YTOMJIEHHbIN, TOZIOBKA NOJA, 3BE3A00EP. K/OY,
PE3bBA MO BCEM AJINHE, M6 x 1 x 16-ClMELL.-8.8-LIMHK
313789 BUHT — CETMEHT BEPTUKA/IbHOTO HOXA
313790 TAMKA — CETMEHT BEPTUKAJIbBHOTO HOMA
152732 BONIT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
E 135799 FTAMKA — LLECTUIPAHHAS, C BYPTUKOM, KOHTPTAMKA
CTOMOPHAA, M10 x 1,5-10
F 136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA Mo/, 3BE3J006P. K/OM,

M10 x 1,5 x 20 x CMELL.-8.8-A3L

363. C nomoLbto HanpaB/AoLLEN onNpeaensieTcs KoMYECTBO PeryiMpoBOYHbIX
npoknagok (MD N2 313750, MD N2 313749, n MD N2 313745) HeobxoaMmblIx 4711 3aN0JIHEHMA MPOCTPAHCTBA MeXAay
MAacTMHOM pambl U HanpasasawLei. MNocne onpeaeneHna 3asopa Kaambp ussnekatot. MogpobHOCTH cm. B
MHCTPYKLMAX NO YCTAHOBKE.

262600

330

Pepakumna A




(Onuua) VertiBlade™ KomnoHeHTbl BEpTUKA/IbHOIO HOXa

119

Pepakumna A

331

262600



(onuuA) VERTIBLADE™ KOMMNOHEHTbI BEPTUKA/ZIbHOIO HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
313501 HOX — BEPTUKA/IbHbINA Y3EN, NIEBbIN
313502 HOX — BEPTUKA/BHbINA Y3EN, NPABbLIN
1 313798 LLIMTOK — BEPTUKA/IbHbBIA HOX 2
2 313799 HOX B CEOPE — BEPTUKA/IbHbIN HOX 4
3 313800 NNACTUHA — NO3MLMOHUPOBAHME NEPEXOAHMKA 2
4 313802 LUTAHTA 2
5 313805 KAJIMEP — BHYTPEHHUIA 4
6 313807 FONOBKA HOYA — /IEBAA 2
7 313810 KO/bLIO — CTOMNOPHOE, BHELLIHEE 2
8 313815 LLIMNOHKA 2
9 313819 KO/bLIO — CTOMOPHOE, BHELLIHEE 2
10 313882 CKOBA — PbIYAT, MPUBOAHOM, MPABbIN 1
313820 CKOBA — PbIYAT, MPUBOLAHOMN, JIEBbIN 1
11 313821 NNACTUHA — PE3bBOBAA 2
12 313824 LLIMOHKA 4
13 313884 OMOPA — NPABAA, MPUBO/, CBAPHAA 1
313825 OMOPA — NIEBAA, NPMBO/, CBAPHAA 1
14 313828 BA/1 — KONIEHYATbIN 2
15 313836 KPbILLKA — NMPABbIM HOX, HAPY}KHAS 2
313835 KPbILLKA — NIEBbI HOM, HAPY}KHAA 2
16 313841 PYYKA 2
17 313809 MY®DTA 2
18 313869 FONOBKA HOMA — MNPABAA 2
19 313804 KAJIMBP — HOX 20
20 313817 NOALIMMHKK — YIJIOBOW 4
21 313818 KO/bLIO — CTOMNOPHOE, BHYTPEHHEE 4
22 313826 PbIYAr— KAYAIOLLINICA 2
23 313827 V3E/ LWATYHA 2
24 313813 CTYMUUA 2
25 313814 MY®TA — MPOCTABKA KOJTEHYATOIO BA/IA 2
26 313834 KPbILLKA — NPABAA CTOPOHA 1
313833 KPbILLKA — NIEBAA CTOPOHA 1
27 313806 KAZINBP — HAPYHbII 4
28 313811 KO/bLLO — CTOMNOPHOE, BHELLIHEE 6
29 313812 NOALUMHUK 4
30 313883 BA/1 — NPUBOJ, NPABbIN 1
313822 BAJ1 — NPUBO/, NEBbIN 1

262600

332

Pepakumna A




(onuuA) VERTIBLADE™ KOMMNOHEHTbI BEPTUKA/ZIbHOIO HOXA

o .
se o @Pan o P e
e O ®/,@w %@b ® w@ o e
PTG PN E L R

9
kS

9

7
Y3

Pepakumna A

333

262600



(onuuA) VERTIBLADE™ KOMMNOHEHTbI BEPTUKA/IbHOIO HOXA

CTOIMOPHAA, M6 x 1-8

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
31 313838 KPbILLUKA — MPABbIM HOX, BHYTPEHHAA 1
313837 KPbILLKA — NEBbIN HOM, BHYTPEHHAA 1
32 313816 OMOPA — BbIXOAHOWM BAJI 4
33 313803 HAMPAB/AOLLAA 20
34 313829 TPYBA 4
35 313830 LLUAPHMP — LLIAPOBOW 4
36 313831 LWAPHWP — WWAPUKOMOALWWMHUK 4
37 313839 OEDNEKTOP 4
38 340077 KOJ1bLLO — CTOMOPHOE 364 1
39 340078 KOJ1bLLO — BHYTPEHHEE 364 1
23165 HAKJTIEMKA — 50 YACOB XM OK. CMA3KA
313881 HAKJTIEMKA — «OMACHO! BEPTUKA/IbHbIM HOMX»
A 313847 BMHT — M12 x 1,75 x 32
136561 BONIT — C LWECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA NO BCEW ANMHE
M6 x 1 x 10-8.8-AA1J
C 30631 LWAMBA — NPYXWH., CTONMOPHAA M6
D 313848 BMHT — LLIECTUTPAHHbIA M8 x 1 x 12
E 313849 LUAMBA — CTOMOPHAA SCHNORR
F 313844 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, M12 x 1,75 NIEBAAl PE3bBA, CTOMNOPHAA
G 313845 TAMKA — LLECTUIPAHHAA, M12 x 1,5
H 30660 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
J 50140 BO/IT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M8 x 1,25 x 30-8.8-AA1)
K 135337 TAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1l)
L 135785 BEO/IT — C MONYKPYI/IOM FTO/IOBKOM U KBALPATHbIM
noAron10BKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)J
M 135799 FTAMKA — LLECTUTPAHHAS, C BYPTUKOM, KOHTPTAMKA
CTOMNMOPHAA, M10 x 1,5-10
N 136302 BONT — C 3A3yl§PEHHbIM ®/IAHLLEM, C LLECTUIP. FO/IOBKOW,
PE3bBA MO BCEN AMMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-UNHK
P 136339 BONIT — C LWECTUIP. TO/TOBKOWM, MEJ/IKAA PE3bEA MO BCEW
ONTMHE M20 x 1,5 x 70 x 8.8-OLLIMHKOB.
Q 136342 TAMKA — LUECTUIPAHHASA, C ME/IKOM PE3bBOM M20 x 1,5 x 10-
AA3L
R 136759 TAMKA — LLUECTUTPAHHAA, LEEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1J
S 152668 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA, C BYPTUKOM, KOHTPTAMKA

364. fletanb ansa obcnyxkmnsaHmna mydptol (MD N2 313809).

262600

334

Pepakumna A




(onuuA) VERTIBLADE™ KOMMNOHEHTbI BEPTUKA/ZIbHOIO HOXA

o .
se o @Pan o P e
e O ®/,@w %@b ® w@ o e
PTG PN E L R

9
kS

9

7
Y3

Pepakumna A

335

262600



(onuuA) VERTIBLADE™ KOMMNOHEHTbI BEPTUKA/ZIbHOIO HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
T 152670 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOWN, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-
CMEey.-8.8-AA1)
U 184661 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J
Vv 184696 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS, HU3KAA M12 x 1,75-05-AA1)
W 184708 LWAMBA — NJ/IOCKASI M8-200HV-AA1)
X 197171 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NnoAroN0BKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
Y 252236 BUHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM B FO/TIOBKE
M6 x 1 x 25-10.9 AALT
z 252292 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHMKOM B NONYKPYINOW
[OJTOBKE M8 x 1,25 x 12-10.9-AA1)
AA 252398 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, M8 x 1,25 x 60-8.8-LIMHK
AB 136773 FTAMKA — LLUECTUIPAHHASA, LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8-AA1J
AC 313846 LWAMBA — CTOMOPHAA SCHNORR
AD 313832 LAMBA
AE 313843 BUHT — M12 x 1,75 x 43
AF 340076 LLAMBA 364

262600

336

Pepakumna A




120 (OnuwuAa) VertiBlade™ ruppasnnueckoe obopyaosaHue
BEPTUKA/ZIbHOrO HOXa

O A

\/@<® \
3O)

N
/

1040647

262600 337 Pepakuma A



(onuwuA) VERTIBLADE™ TMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE BEPTUKA/IbHOIO HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B7339 KOMMJIEKT — 25 ®YTOB TPYEONPOBOAHbIN NAKET VERTIBLADE
365
B7127 5(6(:.;)MI'I}'IEKT — 30 ®YTOB TPYBOMPOBO/AHbIM MAKET VERTIBLADE
B7128 g(ngI'IJ'IEKT — 35 ®YTOB TPYBOMPOBO/AHbIM MAKET VERTIBLADE
B7130 5(69MI'I}'IEKT — 41 ®YTOB TPYBOMPOBO/AHbIM MAKET VERTIBLADE
B7410 g(S(EZ,)MI'I}'IEKT — 45 ®YTOB TPYBOMPOBO/AHbIM MAKET VERTIBLADE
1 323357 LUNAHT — TUAPAB/IMYECKWUI (D225) 366 2
311807 LUNAHT — TMAPABINYECKWIA (D230) 367 2
311810 LUNAHT — TUAPAB/IMYECKWUI (D235) 368 2
311815 LUNAHT — TUOPAB/IMYECKMI (D241) 369 2
323860 LUNAHT — TMAPABMINYECKWNIA (D245) 370 2
2 323373 LUNAHT — TUAPAB/IMYECKWUI (D225) 366 2
311808 LUJAHT — TUOPABNIMYECKMIA (D230) 367 2
311811 LUNAHT — TUAPAB/IMYECKUI (D235) 368 2
311814 LUNAHT — TUAPABIMYECKWNIA (D241) 369 2
311816 LWNAHT — TMAPABIMYECKUI (D245) 370 2
3 136244 ®UTUHT — KOJIEHO 90° MEPEBOPKU THUAP. 371 4
135866 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 12,42
4 135780 ®UTUHT — NEPEXOOHUK 4
44209 YN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLUO — @ 2,21 x @ 16,36
135866 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 12,42
5 252795 KPEMNEHME — CTAXKA, PO30BAA 4
6 134442 NMPOCTABKA — [1IBOMHAA NMOBOPOTHAA PAMA 2
7 30753 KPEMMEHUE — CTAXKKA, HEPHAA 4
136438 ®UTUHT — KOJIEHO 45°, TMAP. (HE NOKA3AH HA PUCYHKE) 372 2

365. KOMNAEKT COAEPKUT BCE NEpPeYnCNeHHble AeTanu ANA NOAroTOBKM BEPTMKaNbHOIO HoKa »KaTku (VertiBlade™), ecam oH
He 6bln CKOHOUTYPUPOBaAH Ha 3aBoae-u3rotosuTesne. KOMNAEKTbl MOXKHO NPUOBPECTU TONbKO Yepes oTaen
KOMM/IEKCHbIX TOBApOB.

366. Ucnonb3yeTca anAa xatok D225.

367. Ucnonb3yeTca gna xatok D230.

368. NUcnonb3yeTca gna Katok D235.

369. Ucnonb3yeTca gna Katok D241.

370. Ucnonb3yeTca ana atok D245.

371. K duTUHrY npunaraeTca CTONOpHan ramka.

372. 3TO KO/IEHO BK/IIOYEHO B KOMMEKT, HO UCMNO/Ib3YETCA TO/IbKO HA KATKAX, CKOHOUTYPUPOBAHHbIX A8 KOCUIOK cepumn M.

262600 338 Pepakuma A



(onuwuA) VERTIBLADE™ TMAPAB/IMYECKOE OBOPYA,OBAHUE BEPTUKA/IbHOIO HOXA

~
<
o
=]
B3
o
=

Pepakumna A

262600 339



(onuwuA) VERTIBLADE™ rMAPAB/IMYECKOE OBOPYA,OBAHUE BEPTUKA/IbHOIO HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
A 18601 LWAMBA — MNJIOCKAS, SAE
262600 340 Pepakuma A




121 KOMNOHEHTbl pamMmbl — KONUPYIOLWUKA MoayNb

1041780

262600 341 Pepakuma A



KOMMOHEHTbI PAMbI — KONUPYIOLWIA MOAY/1b

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 133942 KPbILWKA — MAC/103A/IMBHAA TOP/IOBMNHA 373 1
2 304658 MPOKNAOKA — MAC/TO3A/IMBHAA TOPTOBMHA (2 B KOMIMJIEKTE) 1
3 304668 CMOTPOBOE OKOLLIKO (2022 U PAHEE) 374 2
4 136269 SAMTYWKA — C LUECTUTP. YTTYBJ. 2
30971 YMN/TIOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 2,95 x @ 23,47
5 357512 KOMTIJIEKT — Mbl/IbHUK, BOKOBOW 375 A/R
6 314928 KPbILWKA — NNEBAA 1
7 194082 HAKNTALOKA 1
8 322870 KPbILWKA — NMPABAA 1
9 322872 YPOBEHb —MNY3bIPbKOBbIN 1
10 357174 LUMTOK — BKNAAbILW NbINE3ALLMTHOWM KPbILLIKK 2
11 357173 KPbILWKA — CTOPOHA MOOAILLENO WHEKA 2
12 293053 3AKJIENMKA — BbITAXHAA 4
13 156696 YKA3ATE/Ib — YPOBHA (2023 U NMO34HEE) 376 1
B 136485 BONT — ®/IAHLEBbLIN, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN
ONVNHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
C 320388 BMHT — C NIOCK. LMNWMHAP. TO/1., PE3bBA MO BCEN O/IMHE
M4 x 0,7 x 30-4.8-OLlMHKOB.
D 18798 LUAMBA — NJIOCKAS SAE B, 7/32 x HA, 7/16 AOMMA, AA1)
E 197320 TAMKA — LLUECTUTPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)
F 368221 KOMMEKT — HAXUMHOWM 3AXNM 377
G 252291 BMHT — C N1IOCK. UMUHAP. TON. M6 x 1 x 8-8.8-AA1)
H 252051 FAMKA — BAPALLKOBASA M6
J 184706 LLIAMBA — NNOCKAA, BO/IbLLAA M6-200HV
K 293054 LLAMBA — MOCKAS, 5O/IbLLIAA, M5-200HV-AA1)

373. Ha Bpems TpaHCNOPTUPOBKU CHUMMUTE KPbILIKY M NPOKNAAKY OTBEPCTMA ANS 3a/IMBKMU (HE MOKA3aHa Ha PUCYHKe).
CoxpaHuTe wectb BUHTOB (MD N2 135873). 3ameHUTe KPbILKY M NPOKNAAKY KPbILWKOA Mac/103aiMBHOM ropI0BUHbI
(MD N2 133942), KoTopas NOCTaBASETCA KOMMJIEKTOM: KpbILKa Mac/i03a/MBHOM ropnosuHbl (HMO), welika 3annBHoM
ropsioBuHbl (HMO) 1 ase npoknagkm (MD N2 304658). MpuKpenuTe KPbILLIKY Mac/03a/IMBHON rOP/IOBUHbI K pame
LIEeCTb0 BUHTAMM, COXPAaHEHHbIMM NOC/e TPAHCMOPTUPOBKU. KpbILLKa Maci03a/iMBHOM FOPAOBMHbI NOCTAaBAAETCA
BMeCTe C paMOl UM 3aKa3blBAaeTCA B KayecTBe 3an4acTu.

374. CmoTtpoBoe oKolwKo (MD N2 304668) ucnonb3yerca ana mawmH 2022 MoAenbHOro roaa u paHee.

375. ITOT KOMMAEKT UCMOb3yeTCs ANA 0B6CNYKMBAHMA arperaTos ¢ 3ameHeHHbIMY 6OKOBbIMM MblbHUKaMM

(MD N2 347558). B KOMNAEKT BXOAAT ABA LWMTKA BKAAAbIWA MNblNe3almTHOM Kpbiwky (MD N2 357174), ase 60KoBble

KpbIWKK nogatowero wHeka (MD N2 357173), yeTbipe BbITAXKHbIX 3aKknenku (MD N2 293053) n kKpene.

376. Ykazatenb yposHa (MD N2 156696) ncnonb3yetca ana mawwmH 2023 MogebHOro roga 1 nosgHee.
377. B KOMNAEKT BXOAMT 6 HAXKMMHbIX 3a’KMMOB.

262600

342

Pepakumna A




122 Hacoc, peAyKTOp U BXOA4HOI NpUBOA,

1042897

262600 343 Pepakuma A



HACOC, PEAYKTOP W BXOAHOWM NPUBO/,

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 337774 HACOC — BCTPOEHHbIN 378 1
2 308725 NPUBOA, — KOMUPYIOLLIMIA MOAY/b, [MTABHbIN 379 1
3 308726 NMPUBOA — BXOAHOM (CNH) 380 1
4 328713 | YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — 2,62 x 113,97 1
5 347185 XOMYT — OCb LLIHEKA 1
6 308732 | Y3E/1 — BA/1 MOOAIOLLEEFO LLIHEKA 381 1
7 328370 | TPYBKA — BbIXOAHAA 1
8 308740 BAJ1 — BbIXOAQHOM 1
9 308755 | YN/JIOTHEHUE — BAN 1
10 21363 NOALIMIMHUK — CPEP. HA, U ONOPHDIN C 2 YNJIOTHEHNAMMU 2
11 320360 OUNBTP — TMAPABIMYECKMM C 2 YI/IOTHEHUAMM 1
12 322561 KOMYX — CYETYMK, KOHYCHbIN, 250 MM 1
13 252462 | YIIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — 3,18 x 82,55 1
A 152779 BONT — C WWECTUIP. TOTOBKOWM, M12 x 1,75 x 55-8.8-AA1)
B 184714 LWAABA — NJIOCKAA CTAHA. M12-300HV
C 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 152274 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOWM, M12 x 1,75 x 60-8.8-AA1)
E 135335 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOW, M10 x 1,5 x 45-8.8-AA1)
F 184711 LUAMBA NJIOCKAA CTAH/. M10-200HV-AA1)
G 152731 BO/IT — ®IAHLEBBIN, C LUECTUMP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OJIMHE M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1)
H 184665 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, ®/TAHLIEBbIN, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
J 135783 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
OJIMHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)
K 152655 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, ®IAHLIEBbIN, M10 x 1,5 x 20-8.8-

AAl)

378. 06 y3ne Hacoca cm. B pasaene 123 Hacoc 8 cbope, cmpaHuua 345.
379. OnucaHue y3n1a peayktopa cm. B pasgene 125 Pedykmop e cbope, cmpaHuya 351.

380. AAna kombaiHos Case n New Holland. MHdopmaumio 06 y3ne BxogHoro npusoga cm. B pasgene 126 BxodHol npusod 8

cbope, cmpaHuya 355.
381. Y3en Basa NoAatoLLEro WHeKa BKAYaeT ynaoTHeHMe Bana (MD N2 308755), onopHbi nogwnnHuk (MD N2 21363),
BbIXO4HYO TPy6KY (MD N2 328370), BbixogHoM Ban (MD N2 328202), BcTaBHOM nogwmnHuK (MD N2 328371),

YNNOTHUTENIbHOE KonbLo (MD N2 252462) n aBa ycTaHOBOYHbIX BUHTa (MD N2 320418).

262600

344

Pepakumna A




123 Hacoc B cbope

6ErE0L

Pepakumna A

345

262600



HACOC B CBOPE

20 x 1/2 KNACC NPOYHOCTW 5 AFOC

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 328262 KOMIMEKT — NEPEBO/, HA PYYHOE YMPAB/IEHMUE 382 1
2 337774 HACOC — BCTPOEHHbI 383 1
322148 KOMM/EKT YNIOTHEHWI
3 252814 | ®UTUHI — KOJIEHO 45° TNAP. 1
135554 | YNI/NIOTHUTE/IbHOE KO/bLO — 1,78 x 23,52
50220 YM/IOTHUTE/IbHOE KONbLO — @ 2,95 x @ 29,74
4 209045 KATYLLKA — S/IEKTPOMATHUT 1
184463 OUTUHT — TMOPABNIMYECKMIM NMEPEXOAHUK (M1, M2) 384 3
44210 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/MbLO — @ 2,46 x @ 19,18
135866 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/IbLIO — @ 1,78 x (@ 12,42
6 135821 OUTUHT — KONTEHO 90° TMAP. (SDP) 385 1
30971 YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 | YNIOTHUTE/IbHOE KONbLO — @ 1,78 x @ 18,77
7 135789 OUTUHT — MEPEXOAHUK (KP) 386 2
50220 YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — @ 2,95 x @ 29,74
135868 | YM/IOTHUTE/ILHOE KO/IbLIO — @ 1,78 x (@ 18,77
8 135788 | ®UTUHT — MEPEXOMHMK (SDR) 387 1
30971 YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/IbLIO — @ 1,78 x (6 18,77
9 17006 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — 3,18 x 25,40 1
10 40704 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKKA, OPAHXEBAA 1
11 40703 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, CMHAA 1
12 40702 KPEMEXHAA ETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, KPACHAA 1
13 21763 KPEMJIEHWME — CTAMKA NIACTMKOBAA YEPHAA 1
A 21061 BMHT — YCTAHOBOYHbIN, C LUECTUTPAHHOW TO/IOBKOW 1/4- 1

382. B KOMNEKT BXOAMUT NPOKAaAKa Ana KaTywku (HMO), nbinesawmntHbi Konnadok (HMO), raka Katywkn (HNO) u
YyCTaHOBOYHbIV BUHT (MD N2 21061).

383. Ecnv noTpebyeTcsi 3aMEHUTb CHATbIE C MPOM3BOACTBA KOMMAEKT ynaoTHeHu (MD N2 328281) nau nepenyckHblie
KnanaHbl (MD N2 322159 1 MD N2 328282), 3aKaxKuTe HOBbIM BCTPOEHHbIN Hacoc (MD N2 337774). UHudopmaumio o
AeTansx ana obcny>KMBaHUA BCTPOEHHOrO Hacoca CM. B pasaene 124 MIHmezpuposaHHsIl Hacoc — 0emanu 014
obcnyxcusaHus, cmpaHuya 347.

384. Ona coegnHeHma ¢ noptamm M1 n M2.

385. nAa coegmHeHuma ¢ noptom SDP.

386. Ona coegnHeHuna c noptom KP.

387. Ona coegmnHeHma ¢ noptom SDR.

262600

346

Pepakumna A




124 WHTerpuMpoBaHHbIN HAcOC — AeTanu ana obcnyknsaHusa

1039434

262600 347 Pepakuma A



NPUMEYAHMUE:

Bce petanu, nokasaHHble Ha nantocTpaumm Ho HE BKAKOYEHHbIe B NepeyeHb 3anyacrei, ABNAOTCA He O6C/'IY)-KVIBaENlbIMM
AeTaNnAMN U NOKa3aHbl TONIbKO ANA CNPaBKU.

MHTErPUPOBAHHbIA HACOC — AETANU ONA OBCNYKUBAHUA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO HOomep
337774 HACOC — BCTPOEHHbI 388
1 136900 KOJIMAYOK — MbINIE3ALLIUTHbIN 3
2 134437 OUTUHT — MY®TA TMAP. — OTBEPCTUE A/1A 3SAMEPA JABNEHUA 3
3 276790 KOMMANEKT — WAAHT U KPENEX OATYMKA HATPY3KU 1
4 328288 KOMTMJIEKT — LUECTEPEHHbIM HACOC 15 KYB.CM C KPETIEXXOM 1
5 328292 ®OUTUHT — MEPEXOAHMK (18 MM) 389 2
6 328293 ®UTUHT — NEPEXOAHWUIK (15 MM) 390 2
7 328291 NIMHWA — 3AOHUI X04, 1
8 328290 JMHWA — BMEPE/L, 1
9 337441 KOMMEKT — MEPEAENKA HAK/TOHHOW LLAVBbI 2
10 328313 KOMMAEKT — I'PYMNMNA BPALLEHMA 45 KYB.CM 1
11 328312 NNACTUHA — KNANAH 1
12 328311 NNACTUHA — KJTANAH 1
13 328310 KOMMANEKT — FPYMMNA BPALLEHNA 38 KYB.CM 1
14 337440 KOMMNEKT — YIMNJIOTHEHUE KYJTAHKA HACOCA NPUBOAA HOXA 1
15 328309 KOMMNEKT — YNJIOTHEHWE HACOCA 1
16 328306 KOMMNNEKT — KOMMEHCATOP NPMBOAA HOXA 391 1
357937 KO/INAYOK — MbINE3ALLUTHBIN 1
17 328308 KOMMNNEKT — YNJIOTHEHA KOMMNEHCATOPA (OATYVK HATPY3KW) 2
18 328307 KOMMNNEKT — KOMMEHCATOP 6OKOBOTIO NMOJIOTHA 392 1
357937 KO/INAYOK — MbINIE3ALLUTHbIN 2
19 328178 KOJ1bLLO — CTOMNOPHOE, BHYTPEHHEE 1
20 322142 YNJIOTHEHWUE — BAN 1
21 328261 KNAMNAH — PETY/IMPOBAHUE PACXO[A (MV) 393 1
252351 KOMMJEKT YMN/IOTHEHUIA

388. Cm. pasgen 123 Hacoc e cbope, cmpaHuya 345.
389. AnameTp 18 mm.
390. AnameTp 15 mm.
391. B KOMNAEKT BXOAMT oaMH KomneHcatop (HMO), ueTbipe 6onta M5 (HMNO) 1 ogMH NblNe3almUTHBIN KOMavoK

(MD N2 357937).

392. B KOMNIEKT BXOAMUT 0AMH KomneHcaTop (HMO), yeTbipe 6onta M5 (HMO) 1 ABa Nblie3almUTHbIX KOINayKa

(MD N¢ 357937).
393. nAa coegmnHeHma ¢ noptom MV.

262600

348

Pepakumna A




MHTErPUPOBAHHbIA HACOC — AETANU ONA OBCNYKUBAHUA

rEV6EOT

Pepakumna A

349

262600



MHTErPUPOBAHHbIA HACOC — AETANMU ONA OBCNYXKUBAHUA

MPOYHOCTN 12.9

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
22 123318 KNAMAH — OBPATHbIN (CV6) 394 1
322148 | KOMNJEKT YN/IOTHEHUH
23 322161 K/IAMAH — OBPATHbIN (CV1, CV2) 395 2
328283 KOMIJIEKT YM/IOTHEHWI
24 322160 K/TAMAH — MHEBMATUYECKWI, 3-XOZ0B. (DH) 39 1
328269 KOMMEKT YN/IOTHEHUIA
25 322158 | K/IAMAH — MHEBMATUYECKWI, NOTUYECKMIA S/IEMEHT-10 (LE1, 2
LEZ) 397
322148 KOMMJEKT YMN/IOTHEHUIA
26 322157 KJIAMAH — MHEBMATUYECKWIA, TOTUYECKUI S/IEMEHT-16 (LE3) 1
398
322149 KOMMEKT YMN/IOTHEHUIA
27 337773 KNANAH — MPEAOXPAHUTE/NBHbBINA (RV2) 399 1
337823 KOMIJIEKT YM/IOTHEHWI
28 337770 K/IAMAH — MPEOOXPAHUTE/IbHbIN (RV1) 400 1
337823 KOMIJIEKT YM/IOTHEHWI
328262 KOMMEKT — NEPEBO/ HA PYYHOE YMNPABJ/IEHUE 388 1
A 337433 LLIAMBA — M10 CMEL,
337427 BOJIT — C FO/IOBKOW MOJ, TOPLIEBOW KNKOY M10 x 70 KJTACC
MPOYHOCTU 12.9
C 337431 BONIT — C FO/IOBKOWM NOA, TOPLEBOM K/THOY M10 x 80 K/TACC
MPOYHOCTU 12.9
D 337432 BO/IT — C FOJIOBKOW MO/, TOPLEBOM K/THOY M10 x 60 K/TACC
NMPOYHOCTU 12.9
E 337429 BO/IT — C FO/IOBKOW MO/, TOPLIEBOM KNHOY M10 x 100 K/TACC
MPOYHOCTU 12.9
F 337430 BONIT — C FO/IOBKOW NOA, TOPLEBOM K/THOY M10 x 40 K/TACC

394. Ona coegmnHeHuna ¢ noptom CV6.

395. na coegnHeHums ¢ noptamm CV1 n CV2.
396. OnAa coegnHeHma ¢ noptom DH.

397. OnAa coegnHeHuna ¢ noptamum LE1 mn LE2.
398. Ona coegmHeHua ¢ noptom LE3.

399. [na coegmHeHuma ¢ noptom RV2.

400. Ona coegnHeHna ¢ noptom RV1.

262600

350

Pepakumna A




125 PepyKtop B cbope

mmmmmmm

Pepakumna A

351

262600



PEAIYKTOP B CBOPE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

308725 NPUBOA — KOMUPYIOLWWMIA MOAY/b, [NTABHbIN

347405 KOMMEKT — OBHOB/EHWE PEAYKTOPA 401 A/R
1 328181 NNACTUHA — HATAXKUTE/b 1
2 322409 3BE3I0O4YKA — 50A23 1
3 328188 3BE3AOYKA — 50B15 B KOMMJIEKTE C NOALLNMNHUKOM 1
4 328187 3BE3JO4YKA — 50B34 1
5 322193 NOALWMHUK — LLUAPUKOBbIN 2
6 322192 NOALNNHUK — LUAPUKOBbIN 2
7 322197 NOALWWMHUK — OBYXPALHbIA LUAPUKOBLIN 1
8 328154 3AMNYLWKA — M18 YNJ/10TH. BTYIKA, MATHAT. 1
9 328152 SAMNYLWKA — M18 YNNOTH. BTY/IKA 1
10 328186 3AMNYLWKA 1
11 328185 3AMNYLWKA 1
12 301971 LIEMNb — POJIMK , RC-50-56P, 3BAMKHYTAA 1
13 NSS LITUST — HAMPABNAIOLLMIA 2
14 328176 CAMNYH — 1/8-27 NPT 1
15 328175 LLUECTEPHA — 94 3YBA 1
16 328174 LLECTEPHA — 30 3YBbEB 1
17 NSS KOPMYC — PEAYKTOP 1
18 NSS KOPMYC — PEAYKTOP 1
19 328164 KPbILWKA — MY®TA 1
20 328165 KPbILWKA — HATAXWUTE/b 1
21 314082 MY®TA — WEASLER 1
22 347416 YNNOTHEHUE — BUTOH, 38 x 62 x 7 2
23 347417 YNJTIOTHEHUE — BUTOH, 48 x 72 x 8 2
24 328161 YN/IOTHEHUE — KPbILWKA MY®TbI CLUEMNIEHUA 1
25 347410 NMPOK/IALKA — [JIABHbIA PEAYKTOP FM200 1
26 322195 KO/1bLIO — CTOMNOPHOE 1
27 328157 B/NOK — NOAAEPXMBAIOLLIMA PONNK 1
28 347349 KPOHLUTEAH — MMABHOE COEAMHEHWE JOOCHALLEHMA 1
29 328162 MPOKNAOKA — HATAXUTE/1b 1

401. KomnneKkt o6HOBNEHUs peayKTopa UCMoNb3yeTcs A1a moaenbHoro roga 2020. B KOMNAEKT BXOAAT NPOCTaBKM
(MD N2 347408, MD N2 347409), npoknaaka (MD N2 347410), aBa ynnotHeHus (MD N2 347416), aBa yn/iOTHEHUA
(MD N2 347417), BoAHUCTbIE NPY*KMUHHbIe Wwanbsl (MD N2 328159, MD N2 328160), wectepHn (MD N2 328174,
MD N2 328175), wapuKoBble noawmnHukm (MD N2 322192, MD N2 322193), 38e3a04Kka (MD N2 322409), BUHTbI
(MD N2 135401), waii6bl (MD N2 30632) 1 MHCTPYKLUUMK.

262600

352

Pepakumna A




PEAIYKTOP B CBOPE

99GEV0T

Pepakumna A

353

262600



PEAIYKTOP B CBOPE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

30 368863 NNACTUHA — BO/ZITOBAA PEAYKTOPA 1
A 328160 LLAMBA — BOJIHUCTAS, MPYXUHHAA
B 184587 LWAMBA — NNOCKAA 1/2 x 1,25 AA1)
C 328184 BONT — C 3AMNJIEYNKOM 3/8-16 x 3/4 O1.
D 347978 BUHT — M10 x 1,5 x 30

135401 BMHT — LLECTUIP. NOA TOPLIOB. K/NOY, PE3bBA MO BCEW OJINMHE,

M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J 402

E 347975 LLUAMBA — CTOMOP, BUHT C TO/IOBKOM M10

30632 LLAMBA — CTOMOPHAA, NPYXUHHAA, M10 402
F 328159 LUAMBA — BOJIHUCTAS, MPYXUHHAA
G 328156 BONIT — 3YBYATbIN ®IAHEL,
H 328158 BONIT — HATAXWUTE/b
J 347977 BUHT — M8 x 1 x 20
K 347976 LWAMBA — CTOMOPH., BUHT C TOJIOBKOW M8

402. Ona malumH, 06CNy>KMBaeMbiX C MOMOLLbIO KOMM/IeKTa MogepHM3aumn peayktopa (MD N2 347405).

262600

354

Pepakumna A




126 BxopHoM npuBoA B cbope

Tre6EQT

Pepakumna A

355

262600



BXOZHOW NPUBOA, B CEOPE

CNEL.-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

B7041 KOMMJIEKT — 3BE3J0YKM BXOAHOMO NPUBOOA CNH 403

308726 NPUBOA, — BXOAHOM (CNH) 404
1 328203 CTYMUUA — LNLIEBAA 2
2 328202 BA/1 — BbIXOAHOM 1
3 328201 BAJT — BXOHOM 1
4 328120 LLEMb — RC80 50 PT 3AMKHYTAA 1
5 18607 WTUST — WNAMHT 5/32 ANAM. x 1,5 OLIMHK. 2
6 328176 CANYH — 1/8-27 NPT 1
7 NSS LITUDT — YCTAHOBOYHbIN 2
8 328152 3AMNYLWIKA — M18 YM/IOTH. BTY/IKA 2
9 328154 3AMNYLWKA — M18 YN/IOTH. BTY/IKA, MATHUT. 1
10 30701 NOALINMHUK — HAPYXXHOE KO/bLO 4
11 30702 NOALWMMHUK — KOHWM. 4
12 308852 3BE3J04KA — 80A22 (CNH) 1
13 308848 3BE3J0O4YKA — 80A25 (CNH) 1
14 328200 NPOKNALKA — MPUBOJA 1
15 328199 YMOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — Ne 260 1
16 328198 KOPMYC — PEAYKTOP 1
17 328197 KOPMYC — 3KCLIEHTPUK 1
18 328196 KPbILLKA — PEAYKTOP 1
19 187477 YNNOTHEHWE 2
A 5512 FAMKA — LLECTUIP. MPOPE3., 0,750-16 UNF, OLMHK.
B 328156 BONT — 3YBYATbIN GSIAHEL,
C 6647 LLIAMBA — NNOCKAA
D 135783 BONIT — ®IAHLEBbIN, C LUECTUMP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

O/MHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)

E 328183 BONIT — M10 x 1,25 x 30, C HAZLETOM LLAMBOWN
F 320180 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOM, ®NAHLEBbLIN, M12 x 1,75 x 30-

403. KomnnekT BKAoYaeT npoknaaky (MD N2 328200), uenb (MD N2 328120), 38e3g04ku (MD N2 308848, MD N2 308852)

N UHCTPYKUUMN. KomnnekTbl MOXHO I'IpVIO6peCTM TONbKO Yepe3 oTAaen KOMMNIEeKCHbIX TOBApOB.

404. na kombainHos Case n New Holland.

262600

356

Pepakumna A




127 TMpuBoagHOM Ban n onopbl — 60abLWwOMK yron

0T/8€0T

Pepakumna A

357

262600



NMPUBOAHOM BAZ1 U ONOPbI — BOJ/IbLLON YIron

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanm OnucaHue BO Homep
B7180 KOMMNEKT — A/IMHHbIN, BO/IbLLOWM YIroN, 6-3YEbIi NPUBOLHOWN
BAJ] 405

B7181 KOMMIEKT — AJINHHbIN, BOMbLLOWM YIO/, 21-3YEbIN
NMPUBOLHOW BAJI 406

B7326 KOMMJEKT — 21 3YB, 6O/bLIOW YO/, CPEAHNA NPUBOLHOM

BAJ] 407

1 357064 | CBAPHAA OMOPA — 6-3YBEbIl MEXAHW3M OTEOPA MOLLIHOCTH, 1
CTE/IIAMX 408

357012 | CBAPHAA OMOPA — 21-3YEbIi MEXAHM3M OTEOPA MOLLIHOCTY, 1
CTE/IIAN 409

2 322996 | KAPOAHHbIN BA1 — 6 3YBbEB, 6O/1bLLON YION 1

322997 KAPIAHHbIY BA/T — 21 3Y6, BO/IbLLUON YIO/, AJIMHHAA 1

3 337709 KAPOAHHbBIN BA/1 — 6 3YEbEB, MO/IOBUHA BAJIA, C 3ALLINTOWN 408 1

337707 KAPLAHHbIN BA/T — 21 3YB, NMOJIOBUHA BAJIA, C 3ALLIUTOM 410 1

4 337723 KAPLAHHbIN BAT — 21 3YB, NMOJIOBUHA, C 3ALLIUTOM 411 1

337727 NMPUBOA — 21 3YB, MOJIOBUHA TPYBEKM, C 3ALLIUTOM 412 1

5 133632 KOMMJIEKT — PEMKOMIMJ/IEKT /19 ABTOMATUYECKOTO CTOMOPA 2

6 337711 BU/IKA — 21 3Y6 CV 1

7 337712 KOMIMJIEKT KPECTOBMHb! 4

8 337715 KOPMYC CV 2

9 337716 | KAPOAHHbIA BAN1 — BUJIKA 1 BAJ CV 413 1

10 337717 KAPLAHHbIN BAJT — HAPY}KHbI KOXYX 1

11 337718 | KAPOAHHbBIN BA/1 — PEMKOMI/IEKT 3ALLMTI 2

12 337720 | KAPOAHHbIN BA/T — BHYTPEHHMIA KOMXYX 411 1

1

337731 KAPIAHHbIN BAT — BHYTPEHHUIM KOXYX 412

405. ONNHHbIN 6-3y6bli LWIANLEBOM KapAaHHbIM Ban Ana kombaiHos Case n New Holland wupoKoli 1 y3Kkoit KoHburypauuu,
B KoHOUrypauum Sidehill (18 %) u Hillside (27 %). KomnaeKTbl MOXKHO NPMOBPECTM TONbKO Yepes OTAEeN KOMMNEKCHbIX
TOBapOB.

406. AnnHHbIN 21-3y6bil WAKMLEBOMN KapAaHHbIN Ban ana kombaiHos Case n New Holland wupokoit n y3koi
KoHdurypaumm, B KoHpurypaumm Sidehill (18 %) u Hillside (27 %). KomnneKTbl MOXXHO NPMOBPECTU TONbKO Yepes oTaen
KOMM/IEKCHbIX TOBApOB.

407. 21-3y6bIi WAMLEBOM KapAaHHbIi Ban Ana kombaiHoB Case n New Holland B wrpoKol 1 y3Koi KoHdurypaumm ¢
naketom Everest un c naketom Hillco Hillside Beaterless (27 %) ans Case u New Holland . KomnaekTbl MOXHO
NpPUobpPecT TONbKO Yepes OTAEN KOMIMIEKCHbIX TOBAPOB.

408. Ana ANnHHbBIX 6-3y6bIX W/IMLEBbIX KapAaHHbIX BaJ1OB.

409. na 21-3y6bix WANLEBbIX KapAaHHbIX Ba/OB.

410. Ona cpeaHUX U ANUHHBIX 21-3y6bIX WAMLEBbIX KapAaHHbIX BasoB.

411. Ana AANHHBIX 6-3y6ObIX U ANNMHHBIX 21-3y6bIX WANLEBLIX KapAaHHbIX Ba/1OB.

412. OAna v cpegHux 21-3y6bIX WAMLEBbLIX KapAaHHbIX BanoB.

413. Ana anvHHbIX 6-3y6bIX, a TaK¥Ke cpegHUX 1 ONUHHbIX 21-3yObIX WAMLEBbLIX KapAaHHbIX BasloB.

262600 358 Pepakuma A



NPUBOAHOW BAN U ONOPbI — EO/IbLLION YIron

0T/8€0T

Pepakumna A

359

262600



NMPUBOAHOM BAZ1 U ONOPbI — BO/IbLLION YIron

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

13 337721 KAPZAHHbIA BA/T — TPYEA N MY®TA BU/IKM 411 1

337732 KAPOAHHbBIN BAT — TPYBA U MY®DTA BUTKK 412 1
14 337722 6 3YBbEB, BU/IKA, CV 408 1

337711 21 3YB, BUJIKA, CV 409 1

30316 HAK/IENKA — OMACHOCTb

36651 HAKNEAKA — OMACHOCTb
A 30627 BONT — C LWECTUTP. FONOBKOW, TFL M10 x 1,5 x 25-8.8-A3L

135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

262600

360

Pepakumna A




128 KomnneKTtbl gha nepeobopynoBaHnA BXOAHOIo
KapAaHHOro Bana

262600 361 Pepakuma A



KOMMNANEKTbI A4 NEPEOBOPYAOBAHUA BXOAHOIO KAPAAHHOIO BANIA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7312 KOMMNEKT — 8-3YBblI MPMBOAHOM BA/1 FM200 NEPEOBOPY/I, 414
B7317 KOMMNEKT — LLUECTUTPAHHbIN NPMBOAHOM BAN FM200
MEPEOBOPY/. 414
1 314657 BUNKA — 8 3YBbEB 415 1
2 133641 BUNKA — LLUECTUTPAHHUK 416 1
3 337117 CBAPH. MEHAN — 8 3YBbEB 415 1
4 347722 CBAPH. MEHAN — LLUECTUTPAHH. 416 1
A 184662 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM A/IMHE, M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)
B 135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®AHLL., LEHTP., CTONMOPH. M10 x 1,5-10

414. KomnieKTbl MOXHO NPUOBPEecTn TONbKO Yepes OTAEN KOMMNJ/IEKCHbIX TOBAPOB.
415. BxoauT B KOMNIEKT nepeobopyaoBaHma 8-3y6oro WaANLEBOro NpMBoAHoro Bana (B7312).
416. BXoauT B KOMMNAEKT nepeobopyaoBaHNUs LWeCTUrpaHHoOro npueoaHoro sana (B7317).

262600

362

Pepakumna A




129 bapabaH WHeKa U BHYTPEHHUE KOMMOHEHTDI

Pepakumna A

363

262600



BAPABAH LUHEKA U BHYTPEHHUE KOMMNOHEHTDI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aeranun OnucaHune BO Homep
322372 Y3EN — NOAAIOLMIA LLIHEK 417
1 322397 BEAPABAH — CBAPHOM 1
2 328420 MATHUT — KPYI/IbIN 4
3 322770 PACMNOPHAA TPYBKA — NMNACTUK 2
4 314062 WTUST — LLAPHNP 1
5 213660 WTUST — LLAPHNP 1
6 213657 MPOCTABKA 1
7 133877 BTY/IKA — MJIACTMACCOBAA ®/IAHLIEBAA 1,0 AIOMMA 1
8 213656 PONINK 1
9 308536 BAT — MANEL, 1
10 337206 OEPXATENTb — NANEL, LUHEKA 30
11 248117 KOJIECO, HAMNPABMAIOLWLEE — MANEL, BA 1
12 248145 BTYNKA — ®/TAHLLEBAA 1
13 213608 B/NOK — BAJ LLUHEKA 1
14 248538 NNTAA OETANIb — BNIOK WWAPHWUPA, NEB., MEXAHUYECKAA 1
OBPAEOTKA
15 337152 KOMMEKT — MAJEL], 418 22
7642 WTNOT — NOANPYXUH. 3/16 ANAM. x 1,5 OJ1. A/R
16 123180 WTUDT — YEKA 22
17 276839 KOMMEKT — PASBEMHbIA AEPMKATE/b MANBLIEB 5X (B MAKETE A/R
5 LUT.) 419
A 184675 BEONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, M12 x 1,75 x 70-8.8-AA1)
136759 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA, LEEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1J
C 252703 BONIT — C WWECTUTP. FTO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJ/IMHE
M6 x 1 x 20 x CMNEL,.-12.9-AF0C
D 197263 TAVIKA — TPOMHWUK M6 x 1

417. NonHoCTbio cobpaHHbIV MNOAAMLWMIA WHEK BKAOYAET B ceba Bce AeTann, nepedncieHHble B pasgene 129 bapabaH
WHEKa U 8HympeHHUe KOMNnoHeHmMsl, cmpaHuya 363, pasgene 130 LLIHek 8 cbope — npassili pelyae, cmpaHuya 365 wn
pasgene 131 LlIHek 8 cbope — neswbili pbivae, cmpaHuya 369.

418. B KOMNAEKT BXOAUT LeNibHbIl Nanew, (He NpoaaeTca oTAe/bHO), NOANPYMKUHEHHDbIN WTNGT (MD N2 7642),

Hanpasnstowaa (MD N2 337143) u UHCTpyKUMA.
419. UcnonbsyeTca AN YNPOLWEeHMA 3aMeHbl HA MeCTe CIOMAHHbIX HepasbeMHbIX AepKaTenel LebHbIX NanbLes
(MD N2 337206). B KOMNAeKT BXOAUT Habop 13 5 pasbeMHbIX AeprKaTesiell Nasibla WHeKa (He npogaeTca oT4e/bHO),

NPOCTaBKKU aepxatensa (He NpogaeTcs oTaenbHo), yekn (MD N2 123180), 6apalukoBble ravikm (MD N2 197263) u 601Tbl

(MD N2 252703).

262600

364

Pepakumna A




130 LHeK B cbope — npaBbiii pblyar

6€87€01L

Pepakumna A

365

262600



LUHEK B CBOPE — MPABbIA PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 308859 NPOBKA — OTBEPCTUA 1
2 308850 NNAHKA — MPABAA OMOPA LLIHEKA 1
3 304520 | INTAA AETA/Ib — CTOMOP, MEX. OBPABOTKA 1
4 304514 BA/T — LUHEK 1
5 276140 KONMAYOK — NMJIACTUKOBLIN 1
6 213851 JINTAA OETASIb — NJIACTUHA CUHXPOHU3ALMW, MEXAHUYECKASA 1
OBPABOTKA
7 213802 Y3E/1 — PEBEPCUMBHAA MY®TA 420 1
8 276206 PEMY/INPOBOYHAA NMPOKNALKA MY®TbI 4
9 248285 LLIAP 3
10 213859 BTY/IKA — M/IACTUKOBAA 1,25 x 1,5 x 1,0 2
11 213801 PbIYAT, AKTUBATOP MY®Tbl — MEX. OBPABOTKA 1
12 213649 JINTAA OETAJIb, KOPMYC MY®Tbl — MEX. OBPABOTKA 1
13 337124 NNACTUHA — LLIAPUKOBAA OBOMMA 1
14 213554 | AUCK — MY®TA 1
15 213552 ONCK, TOPMO3HOW — MEX. OBPAGOTKA 1
16 213750 LLIMOHKA, NPAMOYTO/IbHOTO CEMYEHMA — 6,35 KB. MM, AJIMHA 1
25,5 MM
17 213654 LLUIMOHKA — CETMEHTHAA 1/4 x 1-1/4 1
18 213679 NPYXWHA CKATUA 1
19 213659 BTY/IKA — ®/IAHLIEBAA 1
20 213546 NPABAA CTYMULA, MEXAHUYECKAA OBEPABOTKA 1
21 337284 NOALMMHUK — ABYXPAAHbBIN LUAPUKOBbIM, HAPYHbII 1
OVNAMETP 52 MM
22 21235 KO/bLIO — BHYTP. CTOMOPHOE 1
23 183508 | YN/IOTHUTE/IbHOE KOJIbLLO — 1,78 x 10,82 2
24 183506 | YN/IOTHUTE/ILHOE KO/IbLIO — 1,78 x 7,65 3
25 50083 YN/IOTHUTENIBHOE KONbLO — @ 2,62 x @ 13,94 2
26 314169 NPOCTABKA 1
27 314136 KPOHLUTENH — PEMY/IATOP 1
28 308538 LUAPHUP — MPABbIM LUHEK, MEXAHUYECKAA OBPABOTKA 1
29 301427 ®UTUHT — BbICTPOPA3SBEMHbIN, 90 TPALYCOB 1
30 187428 NPOCTABKA 1
31 308648 BAMTEP — CBAPHOW 1
32 308056 NNACTUHA — MPOCTABKA 1
33 301994 KPbILUKA — TOPLIEBAA 3AM/YLLKA LLHEKA, MPAB. 1

420. B KOMNEKT y3/1a peBepcuBHOM MydTbl BXoAAT AeTanum Ne 8—15 u kpenexk (MD N2 252701, MD N2 213731 u
MD N2 135799).

262600

366

Pepakumna A




LUHEK B CBOPE — MPABbIA PbIYAT

6£8vE0L

Pepakumna A

367

262600



LUHEK B CBOPE — MPABbIA PbIYAT

M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
34 276180 NAACTUHA — UHAWKATOP, NMPAB. 1
A 18638 LWAMBA — OBbIYH. CTONOPHAA 1/2 AIOWMA HOM. BA, AA1)
252691 BONT — C MNOMYKPYI/10M FO/IOBKOW MU KBAAPATHbIM

NOAr0/IOBKOM, M16 x 2 x 35-10.9-AA1J

C 252638 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C NMO/IYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAAPATHbIM NOATO/IOBKOM, M16 x 2 x 35-8.8-AA1J

D 252701 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MOJIYKPYI/IOM TONTOBKOW U
KBAZPATHbIM MOArO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEN AJINHE,
M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1J

E 213731 LWAMBA — MNMJIACTMACC.

F 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®/1AHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

G 213733 LWWAMBA — YMNOPHAS

H 184662 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM A/IMHE, M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)

J 136440 TAMKA — ®JIAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)

K 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHLU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

L 135900 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM A/IMHE, M12 x 1,75 x 40-8.8-
LIMHK

M 50154 BUHT — C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHMKOM B FOJIOBKE PE3bBA
MO BCEW AJIMHE M12 x 1,75 x 30-8.8-AA1J

N 252541 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 65-8.8-AA3L

P 252188 TAMKA — ®JIAHLEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M12 x 1,5-10-
AA1)

Q 252187 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C NOJIYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAZLPATHbIM NOAMO/IOBKOM, M12 x 1,5 x 65-10.9-AA1J

R 135369 LWAMBA — 3AKAJI. ASTM F436 1/2

S 135156 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS M12 x 1,75-10-AA1)

T 136441 FAMKA — LLECTUTPAHHARA, ®NAHL, (C 3A3YEP. HA TOPLIE) M10 x
1,5-8-AA1J

U 50155 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

262600

368

Pepakumna A




131 LWHeK B cbope — neBbIU pbluar

0r8re0L

Pepakumna A

369

262600



LUHEK B CEOPE — JIEBbI PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 322377 LWAPHWP — JIEBbIA LUHEK, MEXAHWYECKAA OGPABOTKA 1
2 248388 XOMYT — NNACTUHA 1
3 314136 KPOHLLUTENH — PEMY/IATOP 1
4 213420 WNWHAEND — C PE3bEOBLIM KOHLOM, PEMY/IUPOBOYHbIN 1
5 9333 Y3ENT — 3BE3JO0OYKA 421 1
6 795 KO/1bLO — CTOMNOPHOE 2
7 9213 NOALWMHUK — LIAPWUKOBbIN 1
8 304931 PbIYAT — NEBAA OMNOPA LWUHEKA, CBAPHAA 1
9 213851 NUTAA AETANb — NJTACTUHA CUHXPOHU3AUUMN, MEXAHUYECKAA 1
OBPABOTKA
10 301441 BA/1 — LWHEK 1
11 183508 YNNOTHUTENBHOE KO/1bUO — 1,78 x 10,82 2
12 337284 NOALWNMHUK — LUAPUKOBbBIN ABYXPAOHBIN 52 MM HAPYXKH. 1
ONAM. 422
337804 KOMMNAEKT — JIEBAA CTYMULA NOOAIOLLEINO LWHEKA C A/R
NOALWNMHNKOM 423
13 314169 MPOCTABKA 1
14 304521 PbIYAT — OCb NAJIbLUA, KPUBOLLWNM, MEX. OBPABEOTKA 1
15 337276 CTYNMUUA — MEXAHUYECKAA OBPABOTKA 422 1
337804 KOMMAEKT — JIEBAA CTYMULUA NOOAIOLLEIO LWHEKA C A/R
NOAWNNHNUKOM 423
16 301427 ®UTUHT — BbICTPOPA3BEMHbIN, 90 TPALLYCOB 1
17 248144 WTUPT — LUAPHUP 1
18 220317 LLEMb — RC-60H, 56 3BEHbEB, K/IEMKA, 3SAMKHYTAA 1
19 213857 BMHT C HAKATAHHOW rO/1I0BKOW — M10 x 80 1
20 187428 MPOCTABKA 1
21 21235 KO/1bLUO — BHYTP. CTOMOPHOE (2021 I. U JAJEE) 422 1
181649 KO/bLIO — CTOMNOPHOE BHYTPEHHEE (MOZE/IbHbIN rof, 2020 U n/H
PAHEE) 424
22 151793 3BE3AOYKA — RC60A 37T 1
23 151691 3BE3AOYKA — RC 60 B 16 3YBbEB 1
24 135290 LUMOHKA — CETMEHTHAA (1/4 x 7/8 HOM.) 2

421. B KOMNNEKT BXOAMUT 3BE304Ka (He npogaeTca oTaebHO), wapukonoawmnHuk (MD N2 9213) u gBa CTONOPHbIX KO/bLA
(MD N2 795).

422. Ona mogenbHoro roga 2021 v nosxe.

423. KomnnekT ucnonbayetca ana obcnyKmMBaHMa mallnH paHee moaenbHoro roga 2021. KomnnekT BKAOYAET CTynuuy
(MD N2 337276), nogwmnHuk (MD N2 337284), ctonopHoe Kosbuo (MD N2 21235), nnockyto wanby (MD N2 123406) u
WMHCTPYKLUK.

424. CtonopHoe Konblo (MD N2 181649) ncnonb3syetca 41a 06CAYKMBAHUA MALIWH, BbIMYLLEHHbIX 40 MOAE/NbHOIO
roga 2021.

262600 370 Pepakuma A



LUHEK B CEOPE — JIEBbIU PbIYAT

0v8ve0L

Pepakumna A

371

262600



LUHEK B CEOPE — JIEBbI PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
25 301993 KPbILLUKA — LUHEKA, JIEB., MAJIEHbKAA NMO/TIOBUHA 1
26 301992 KPbILUKA — LLUHEKA, JIEB., BOJIbLLAA NONOBUHA 1
27 276183 MJACTUHA — UHOUKATOP, JIEB. 1
28 213112 MAACTUHA — ®UKCATOP KPbILLIKMK 1
29 213110 MAHENIb — CMOTPOBAS 1
30 308648 BAMIMEP — CBAPHOW 1
A 252691 BONT — C MNOJYKPYI/IOM FO/IOBKOW U KBAAPATHbBIM
NOAr0/IOBKOM, M16 x 2 x 35-10.9-AA1J
B 252541 BO/IT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN A/IMHE
M12 x 1,75 x 65-8.8-AA3L
C 252288 FTAMKA — LLECTUIPAHHAS, HU3KAA, C MEJIKOM PE3bBOW,
M16 x 1,5-04-AA1J
D 252187 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C NOMYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAZPATHbIM MOArO/IOBKOM, M12 x 1,5 x 65-10.9-AA1)
E 252188 TAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M12 x 1,5-10-
AA1)
F 197122 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C MO/YKPYI/I0M TOJTIOBKOW U
KBAZPATHbIM NMOATO/IOBKOM, M12 x 1,75 x 40-8.8-AA1J
G 50155 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
H 187518 LWAMBA — MNJIOCKASA
J 156743 LWAMBA — MNJIOCKAA
K 172558 LWAMBA — NORDLOCK 5/8 AIOMMA
L 152730 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1)
M 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
N 136757 BONT — C MOJIYKPYI/IOM FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, M16 x 2 x 45-8.8-AAJ1
P 136440 FTAMKA — ®/IAHLIEBAA, LUECTUIPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
Q 136736 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, BEPXH., CTOMOPHAA
M16 x 1,5-10-AA2L
R 136291 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NnoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE, M12 x 1,75 x 35-8.8-
LIMHK
S 135369 LWAWMBA — 3AKAJI. ASTM F436 1/2
T 135156 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS M12 x 1,75-10-AA1)
U 30505 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA M10 x 1,5-10-AA1J
\Y 252639 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOWN, ®NAHLIEBBIN,

M6 x 1 x 16 x CMEL,.-8.8-AA2L

262600

372

Pepakumna A




LUHEK B CEOPE — JIEBbIU PbIYAT

0v8ve0L

Pepakumna A

373

262600



LUHEK B CEOPE — JIEBbI PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
W 18598 LLAMBA — NNOCKAA SAE B[l 13/32 x H/J, 13/16 AIOMMA, AA1)
X 18638 LWAMBA — OBbIYH. CTONOPHAA 1/2 AIOMMA HOM. BA, AA1)
Y 123406 LAMBA — NJIOCKASA 422
z 135157 BUHT — O/1A METAJINIA
AA 31465 LWAMBA — NOCKAA

262600

374

Pepakumna A




¥899€0}

Pepakumna A

375

132 PbluyaXKHblA mMexaHU3M — GN0TALMM LLUHEKA

262600



PbIYAKHbIA MEXAHM3M — ®NOTALMU LLHEKA

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 322914 LUTAHTA — OMOPA LLIHEKA, OTPAHUYUTE/b 2
2 301805 LLITAHTA — OMOPA LLIHEKA, 3AIHAA 2
3 301806 LLITAHTA — OMOPA LLIHEKA, NEPEOHAA 2
4 301807 LUTAHTA — OMOPA LLHEKA, Z1IBA NO/OXEHMUA 2
5 337362 PbIYAT — 3AMOK YI/IOBOTO PbIYATA NEB., MEXAHUYECKAA 1
OGPABOTKA
337366 PbIYAT — 3AMOK YINTOBOTIO PbIYATA MPAB., MEXAHWMYECKAA 1
OBPABOTKA
6 248348 | TPYBKA — MPOCTABKA 2
7 248349 NNACTUHA — KPEMEXHAA 2
8 322970 LITUST — C OTBEPCTUMEM NOA LWNANHT, 50 MM AJINHbI 2
9 11814 LUTUST — C OTBEPCTMEM MO, LLMNHT, 30 MM AJINHbI 2
10 18648 WTUST — WNAMHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLIMHK. 6
11 245966 NPYXWHA — PACTAMEHUA 2
12 231448 BOJIT C NMPOYLUIMHOM — M10 x 1,5 x 70-4.8-AA1) 2
A 18601 LLAMBA — MNNOCKAA, SAE
112130 LUAMBA — 3AKAN. ASTM F436 3/4 AtOMMA HOM. ID ABOC
C 136378 BONT — ®IAHLLEBBIN, C LUECTUMP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN
OJIMHE, M16 x 2 x 35-10.9
D 135785 BO/IT — C MONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBALIPATHbIM
NOAr0/I0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
E 135799 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 30505 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA M10 x 1,5-10-AA1)

262600

376

Pepakumna A




133 Komnnekrtyouwme WwHeKa

®—5 § 0\0@

262600 377 Pepakuma A



KOMNANEKTYIOLWMUE LLUHEKA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 304494 KPbILLKA CBAPHAA 6
2 287887 BMTKM LUHEKA — MPABbIN, CPEAHWNI, U3HOCOCTOMKUIM 2
3 287888 BUTKM LUHEKA — JIEBbIW, CPEAHWIA, N3HOCOCTOMKNIA 2
4 213084 | 3AMYLUKA — MPOPE3b [/1A BUTKA LLIHEKA 4
5 337143 HAMPAB/IAIOLLIAA 22
6 187137 3AINYLLKA 8
A 252703 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN AJINHE
M6 x 1 x 20 x CMEL,.-12.9-AFOC
197263 TAMKA — TPOMHUK M6 x 1
C 136178 BONT — C MOJIYKPYI/IOM TONNOBKOW U KBALPATHbIM
NOAr0NOBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
D 135799 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

262600

378

Pepakumna A




134 KomnneKTtbl nepeobopyaoBaHmsA LUHEKOB — Na/ibubl U
CMUPANN LLUHEKOB

Q
@
0
0
o0
=]
=

262600 379 Pepakuma A



KOMMN/EKTbI MEPEOBOPYAOBAHMA LLUHEKOB — MAJIbLbl U CMTUPA/TU LUHEKOB

Homep Kon- CepwiiHblii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B7343 KOMMANEKT — MAJbUbI MOOAIOLENO WHEKA, 4 LUT. 425

B7344 KOMTMEKT — BUTOK, KOPOTKMX M3HOCOCTOMKUIA 426

B7345 KOMMNEKT — BUTOK, /IMHHbBIA U3HOCOCTOMKUIA 427

357233 KOMMJIEKT — BUTOK, KOPOTKUIA M3HOCOCTOWKINI 428

357234 KOMMNEKT — BUTOK, A/IMHHbBIA U3HOCOCTOMKUIA 429

1 337143 HAMPAB/IAIOLLIAA 4

2 337152 KOMMEKT — MAEL430 4

3 123180 LUTUDT — YEKA 4

4 213084 3AIYLUKA — MPOPE3b [/1 BUTKA LLIHEKA 4

5 187137 3AITIYLLIKA 431

6 287887 BMTOK LUHEKA, RTD — MPAB., CPEAHWIA (MU3HOCOCTOMKNN) 1

7 287888 BUTOK, I‘IOLI,AJOLLI,VVIPI LLHEK — JIEB., CPEAHUM 1
(UI3HOCOCTOMKNN)

8 287890 BUTOK LUHEKA, I'I(?,EI,APOLLI,MVI LLIHEK — MPAB., AJINHH. 2
(MI3HOCOCTOMKNI)

9 287889 BUTOK LUHEKA, I'I(?LI,APOLIJ,MVI LUHEK — NEB., A/IVHH. 2
(MI3HOCOCTOMKNI)

A 252703 BONT — C LWECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN AJINHE

M6 x 1 x 20 x CMEL,.-12.9-AA2L

197263 FTAMKA — TPOMHUK M6 x 1

136178 BONT — C NOJIYKPYI/IOM TONOBKOW U KBALPATHbBIM
noAaronoBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)

425. BkntoyaeT yeTbipe uenbHbix nansbua (MD N2 337152), Hanpasastowme (MD N2 337143), uekn (MD N2 123180),
3arnyLWwKku npopesen ana sutka (MD N2 213084) u KpeneK. KomniekTbl MOXKHO NPUOBPECTU TONbKO Yepes oTaen
KOMMNJ/IEKCHbIX TOBAPOB.

426. BkntovaeT ogHy napy KopoTkux BuTkos (MD N2 287887 n MD N2 287888), ueTbipe 3arnyLIK1 Npopesn Ans BUTKa
(MD N2 213084), yeTbipe 3arnywku (MD N2 187137) 1 KpeneK. KomnieKTbl MOXKHO NPMOBGPECTU TONbKO Yepes oTaen
KOMMN/IEKCHbIX TOBAPOB.

427. BkntoyaeT ABe napbl 4AUHHbIX BUTKOB (MD N2 287889 n MD N2 287890), aBeHaauath 3arnywek (MD N2 187137) u
Kpenex. KomnaekTbl MOXKHO NPMOBPECTM TONbKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBapoOB.

428. BKkntoyaeT oAHy napy KOpoTKkux BuTkos (MD N2 287887 1 MD N2 287888), yeTbipe 3arnyLwKu Npopesun A8 BUTKA
(MD N2 213084), yeTbipe 3arnywku (MD N2 187137), Kpenex U MHCTPYKLUUK.

429. BkntoyaeT Ase napbl A4AUHHbIX BUTKOB (MD N2 287889 n MD N2 287890), aoBeHaauaTh 3arnywek (MD N2 187137),
Kpenex 1 MHCTPYKL UK.

430. BkntoyaeT uenbHbit naney (HMNO), noanpy*KMHeHHbIN wtndT (MD N2 7642), Hanpasasatouwyto (MD N2 337143) u
NHCTPYKLUN.

431. Konnuectso: B7344 = 4, B7345 = 12.

262600 380 Pepakuma A



KOMMNJIEKTbl NEPEOBOPYAOBAHUA LLUHEKOB — MAJ1bLbl U CMUPANIA LLUIHEKOB

=3
©
0
0
o0
=]
=

262600 381 Pepakuma A



KOMMNJEKTbI MEPEOBOPYAOBAHMA LLHEKOB — MAJIbLbl U CMTUPAJTU LUHEKOB

Homep Kon- CepwiiHblii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
D 135799 FAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPHAA, M10 x 1,5-
10-A3L
E 135723 BUHT — C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM B NOIYKPYINOW
FOZTOBKE M10 x 1,5 x 20-10.9-AA1]J 432
F 152655 BONT — C WWECTUIP. TO/TOBKOW, ®NAHLIEBbIM M10 x 1,5 x 20-

8.8-AA1J 433

432. TonbKo s CBEPXY3KON KOHPUIYPaLLMKN; MCNONIb3YETCA Ha HOBbIX OTBEPCTUSX, MPOCBEP/IEHHbIX B BUTKE.

433. TonbKo AN1A CBEPXY3KOM KOHOUIrypaLmm; MCNONb3YyeTCA HAa HOBbIX OTBEPCTUAX, MPOCBEP/IEHHbIX B NMOAAIOLLEM LUHEKE.

262600

382

Pepakumna A




135 LHeK — KomnaeKTbl aedneKropos ctebnem

262600 383 Pepakuma A



LWHEK — KOMNM/EKTbI AEDGNEKTOPOB CTEG/IEN

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7348 KOMMEKT — AEGNEKTOPbI, CPEAHUIA NOAAIOLLMM LUHEK 434
B7347 KOMIMEKT — AEGNEKTOPI, Y3KUIA NOAAIOLLMIM LLIHEK 435
B7314 KOMIMEKT — AE®NEKTOPBI, CBEPXY3K. 436
1 314680 | YIO/IOK — KOPOTKWUIM CbEMHMK 437 4
2 337777 NEDNEKTOP — KOPOTKW, NMPABbIM, CBAPHOW 437 1
337778 OEDNEKTOP — KOPOTKWW, NEBbIN, CBAPHOM 437 1
3 328085 | YrOMIOK — O/IMHHBINA CbEMHMUK 438 4
4 337779 NEDNEKTOP — AJIMHHbIN, MPABbIY, CBAPHOW 438 1
337780 OEGNEKTOP — OJIMHHbBINW, NEBLIN, CBAPHOW 438 1
5 328758 | YIONIOK — YNLTPAL/IMHHBIA CHEMHMK 439 4
6 328760 | AE®MEKTOP — YNLTPAL/IMHHbIA CBAPH. MPAB. 439 1
328756 | OE®NEKTOP — YNLTPAL/IMHHbIA CBAPH., NEB. 439 1
7 328763 KPOHLUTEMH BKAAZBILLIA 439 2
A 197171 BONT — C NOJIYKPYI/IOM TONNOBKOWM U KBAAPATHbIM
NOArON0OBKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
B 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 152439 BONT — YKOPOYEHHbIM C NONYKPYI/IOM FO/IOBKOM U
KBAZPATHbIM MOAONOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)
D 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
E 184662 BONT — C MNOJIYKPYINIOM ronomu(om N KBAZIPATHbIM
NMOAr0N0BKOM, PE3bBA MO BCEW AJIMHE, M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)
F 136506 BO/IT — YKOPOYEHHbIM C MOSIYKPYI/I0M FONOBKOM U
KBAPATHbIM MOATO/I0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
G 135799 TAMKA — LLECTUTP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

434, Ina HaK/IOHHOW KaMepbl C LWWMPUHOW NpoemMa npumepHo 1317 mm (52 aroiim.). KomnnekTbl MOXKHO NpuobpecTtn
TO/IbKO Yepes OTAEe/1 KOMMJIEKCHbIX TOBApOB.

435. [ins HaKNOHHOM Kamepbl C WWPUHOWM Npoema npumepHo 1115 mm (44 arolrim.). KOMnaeKTbl MOXHO npruobpecTtu
TONbKO Yepes OTAe1 KOMMJIEKCHbIX TOBApOB.

436. [Ina HAKNIOHHOW KaMepbl C LUIMPUHOWN Npoema npumepHo 896 mm (35 Atorim.). KOMNeKTbl MOXKHO NpMobpecty ToNbKo
Yyepes OTAe/1 KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB

437. BxoauT B KomnneKkt B7348.

438. BxoauT B Komnnekt B7347.

439. BxoauT B KomnneKkt B7314.

262600

384

Pepakumna A




136 LWIHeK — cma30u4Hblie IUHUN

1032506

262600 385 Pepakuma A



LUHEK — CMA3O04HbIE TMHUN

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 322961 CMA304YHAA NNHNA — OJIMHA 3170 MM 440 1
2 322962 CMA304YHAA NTMHNA — OIMHA 1165 MM 440 1
3 18671 OUTUHT — CMA30YH. 1/4, 28 AMEP. YHN®. MEJIK. PE3bBA 2
4 320259 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA 1/8-27 NPSM-CMEL,-KNACC MPOYHOCTU 2
2-UMHK
5 301427 ®UTUHT — BEbICTPOPA3SBEMHbIN, 90° 2
6 136655 KPEMEXHAA JETA/Ib — YCTAHOBKA «EJIOYKOM» CO CTAXKKOM 2
7 30753 KPENNEHWNE — CTAXKA NMNACTUKOBAA YEPHAA 2

440. B KOMNAEKT BXOAAT CMa304HbI GUTUHT (MD N2 18671) n wecTturpaHHan raiika (MD N2 320259).

262600

386

Pepakumna A




dnotauumn

, HACTpOMKa n nsmepeHue

137 3BeHbA

Pepakumna A

387

262600



3BEHbA, HACTPOMKA U USMEPEHUE ®I0TALIUKU

Homep Kon- CepwiiHblii
Ccbinka AeTann OnucaHue BO Homep

1 328538 PYKOATb B CEOPE — 3AMOK ®/IOTALIMN 441 2

328491 PYKOATKA — PYYKA 2
2 301513 HUKHWIA YNOP, IUTAA OETA/Ib, MEX. OBPABOTKA 2
3 314276 LUTUDT — LUAPHUP 2
4 322219 BONT — CBAPHAA AETA/Ib 2
5 500303 OATYMK — MOBOPOTHbBIN, CABOEHHbIA BECKOHTAKTHbIM 442 2
6 337634 NNACTUHA — BEPXHEE COEAVHEHME 2
7 328133 TATA — PbIYAT 2
8 337821 PbIYAT — FSM C MALLIMHHOM OBPABEOTKOW 2
9 322981 OT/IMBKA — PbIYAT FSM (2023 1 PAHEE) 443 n/H
10 347923 WUTONKA NHAMKATOPA 2
11 337635 MAACTUHA — HUXKHEE COEANHEHME 2
12 322046 MPYXMHA — KPYYEHWA (2023 M PAHEE) 444 Mn/H
13 337636 MAACTUHA — NPYXWUHHOE COEANHEHWE 2
14 322557 NPYXUHA — PACTAXEHMA
15 357299 | Y3E/1 — HUMHEE COEAUHEHMUE 445 2
16 113222 KOMIMEKT YNIOTHEHWIA 446
17 100500 NOALMMHUK — UTONIbYATbIN 4
18 49904 NOALLMMHUK — UTO/IbYATbIN 4
19 320500 | ®PUTUHI — CMA30YHDbIN 1/4-28 UNF KOHUYECKASA PE3bBA 4
20 357492 | Y3E/1 — PbIYAT ®/IOTALIUN 447 2
21 156501 BTY/IKA — NNACTUK 4
22 301633 NAACTUHA 2
23 335144 LUTUDT — LLIAPHUP 2
24 212250 NAACTUHA — GUKCATOP LUTUDTA 2
25 248261 LWTUDT 2
26 156741 LUTUST — C OTBEPCTUMEM NOA, LMASINHT 2
27 20312 LUTUOT — C OTBEPCTUEM NOA, WWNNHT 2
28 135995 LUTUOT — C OTBEPCTUEM MO, WUMNJIUHT 2

441. B KOMNNEKT BXOAUT PyKosaTb 610KnpoBKM dnotaumm (HMO), ronoska pykoat (MD N2 328491), wtnudT 610KMPOBKM
dnotauum (HMO) n Kpenexk (MD N2 30627, MD N2 184712).

442. MNoBopoTHbIN gatyMk MD N2 328412 6b11 3amMeHeH Ha NOBOPOTHbIN gaTtyMk MD N2 500303. 3aka3biBaiTe NOBOPOTHbIN
Aatymk MD N2 328412 10 MCNONb30BaHMA BCEX 3aMacoB, 3aTeM 3aKasblBaliTe NOBOPOTHbIM AaTynk MD N2 500303.

443, Pbiuar FSM (MD N2 322981) saBnaeTca peMOHTHOM [AeTablo TO/bKO MalnH 2023 moaenbHOro roga v paHHee.

444, Mpy*knHa KpydyeHua (MD N2 322046) sBnaeTca peMOHTHOW AeTanbio TO/IbKO MmalwmnH 2023 moaenbHOro roga v paHHee.

445, B KOMNNEKT y3/71a HUXKHETO 3BEHA BXOAAT KOMMIEKT ynaoTHeHn (MD N2 113222), gBa Urosb4atbix NOAWMMHMKA
(MD N2 100500), aBa nronbyatbix noawmnnHuKa (MD N2 49904) 1 aBa cmasouHbix ¢utuHra (MD N2 320500).

446. B KOMNAEKT BXOAUT OAHO YNIOTHEHME (He NpoAaeTcs OTAENbHO) U UHCTPYKLUN.

447. B KOMNNEKT BXOAAT ABe niactmaccosble BTyKM (MD N2 156501).

262600 388 Pepakuma A




3BEHbA, HACTPOMKA U USMEPEHUE ®IO0TALIUKU

389

262600



3BEHbA, HACTPOMKA U USMEPEHUE ®IO0TALIUKU

M4 x 0,7 x 16-8.8-AA1)

Homep Kon- CepwiiHblii
Ccbinka Aeranun OnucaHue BO HOomep
29 18609 WTUDT — LWNAUHT 1/4 ANAM. x 2 OUMHK. 2
30 18608 WTUOT — LWNAWHT 3/16 AUAM. x 1,5 OLUHK. 4
31 357455 NJACTUHA — UHOWMKATOP C HAKNEMKOW 448 2
32 360971 KYNIAYOK — FSM CBAPHOM 449 2
33 360756 PbIYAT — FSM CBAPHOM 449 2
34 368017 NPYXXUHA — KPYYEHUA 449 2
A 30627 BONT — C LWECTUIP. TO/TOBKOM, TFL M10 x 1,5 x 25-8.8-A3L
184712 LLIAMBA — MNOCKAA BOMBbLIAA M10-200HV
C 320389 BMHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM B MOJIYKPY/I0M
FO/TOBKE M4 x 0,7 x 16-A2-HEPK.CT.
D 320390 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-A2-HEPXK.CT.
E 252564 LLIAMBA — BOJIHWUCTAA
F 184664 BO/IT — C WWECTWUTP. FTO/TOBKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1)
G 184662 BONT — C MONYKPYINOM FOﬂOBt(OVI N KBAOPATHbIM
noaron10BKOM, PE3bBA MO BCEM OJIMHE, M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)J
H 184659 BONT — C LWECTUIP. TO/TOBKOM, M10 x 1,5 x 75-8.8-AA1)
J 156743 LUAMBA — MJIOCKAA
K 136704 BONT — C LWECTUIP. TONNOBKOM, ®NAHLEBbLIN, M6 x 1 x 60-8.8-
AA2L
L 152668 FAMKA — LLUECTUIP., ®NAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
M 133047 TAMKA — HUXHUIM YNOP, MEXAHUYECKAA OBPABOTKA
N 136596 BMHT — YCTAHOBOYHbIN, KONMNAYKOBbIA 1/4-20 x 1/4
P 136178 BONT — C MOJIYKPYI/IOM rO/IOBKOW U KBAZLPATHbIM
MoAro/I0BKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
Q 31774 LLUAMBA — MIOCKAA 1-1/8-30 HRC-ACOC
R 18601 LLUAMBA — MIOCKAA, SAE
S 135799 FAMKA — LLECTUTP., ®AHL,., LLEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10
T 197319 BO/IT — C LUECTUIP. FTONNOBKOW, PE3bBA MO BCEN O/INHE

448. B KOMNIEKT BXOAUT NiacTUHa nHamnkaTtopa (HMNO) n Hakneika o HacTpolike dpnotaumm u 3amepe (MD N2 328142).
449. Ona mawunH 2024 moLenbHOro roga U nosgHee.

262600

390

Pepakumna A




138 KomnneKt mogepHusaumm wapHupa 61o0kuposkn ¢paortayum

222222 391 Pepakuma A



KOMNNEKT MOAEPHU3ALUU LLAPHUPA B/IOKUPOBKU ®JIOTALUN

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
352697 KOMMEKT — MOAEPHU3ALUU LLAPHUPA B/IOKUPOBKU 1
®NOTALMMN 450
1 HNO Y3EN — MOAEPHU3AL MU MPABOTO LUAPHUPA 2
2 HNo Y3EN — MOAEPHU3ALMW NIEBOTO LUAPHUPA 2
3 HNO NNACTUHA — BHELLUHWI LWAB/IOH OTBEPCTUMN 1
4 HNO NNACTUHA — BHYTPEHHUM LWAB/IOH OTBEPCTUM 1
A 184669 BONT — C LWECTUIP. TONNIOBKOW, M12 x 1,75 x 40-8.8-AA1J
136431 FTAMKA — LUECTUTP., ®1AHLL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 30636 LWAMBA — NNOCKAS, Y3KAA M12 U3 MArKOM CTANU AAL)

450. KomnneKT BKAKOYAET BCe NePeYMUCIEHHbIE AeTaNu U UHCTPYKLNN.

262600

392

Pepakumna A




139 MpykuHa dpnorayuun

1

£6eee0t

Pepakumna A

393

262600



NPYXNHA ®JIOTALUU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 308878 MPYXKWMHA — Y3EJ 451
308879 MNPYXWHA — Y3EN, MOLLHAA 451
2 322668 3ATBOP — MPYWHHbIN
3 30463 WTUPT — C OTBEPCTUMEM MO, WNANHT
4 18608 WTUST — LWNJNHT 3/16 ANAM. x 1,5 OLIUHK. 4
A 136088 BONIT — C LUECTUIP. TO/TOBKOW,PE3bEA MO BCEMN A/IMHE
M20 x 2,5 x 450 x CMNEL,.-8.8-AA1)
21540 LLUAMBA — 3AKAJI. ASTM F436 M20-340HV-AB2C
C 136151 BONT — ®/IAHLEBbIN, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
ONNHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
D 1709 LWAMBA — NMJIOCKASA

451. B KaX40M KOMUPYIOLLLEM MOAYNE YEeTbipe NPYKUHbI, HO KOMBMHauua npyxuH (MD N2 308878 1 MD N2 308879)
BapbMpPyeTcA B 3aBUCUMOCTUN OT LWMPUHbI KAaTKU U YCTAHOBAEHHbIX onuuit. [insa xaTtok D225, D230 n D235 ¢
O4MHAPHbIM HOXXoM TpebyeTcs 4 nspenva 308878; gns kaTok D241 n D245 ¢ ABOMHbIM HOXOM TpebyeTtca 3 usgenvsa
308878 1 1 nspenve 308879 Ha npaBoii HOKOBOWM CTOPOHE CHAPYKMU.

262600

394

Pepakumna A




140 KomnoHeHTbl KpenieHna Konupylowero moayna v
ynnotHeHna — FM200 gna cepumu D2

262600 395 Pepakuma A



KOMMOHEHTbI KPEN/TIEHUA KOMNUPYIOLWLEro MmoAayna v YNJi1OoTHEHUA — FM200 ANA CEPUU D2

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 258700 Y3E/1 — PE3MHOBbIN B/10OK, }ECTKUI 2
2 258876 KPIOK PACLLENMHOIO NPEAOXPAHUTENA — CBAPHOW 2
3 258318 WTUST — LWWAPHUP 2
4 18898 KO/1bLUO — BHELLH. CTOMOPHOE 4
5 337407 ®UKCATOP — YNJIOTHEHUE U HAKNALKA 2
6 347500 HAKNAOKA — CPEAH., CTOPOHA OEKU 2
7 328348 HAKNTAOKA — JIEB. 3AAH. BEPXH. 1
328349 HAKNAOKA— MNPAB. 3AH. BEPXH. 1
8 276770 NNACTUHA — GUKCATOP HAKNALKU 2
9 213713 NEPYATENb — HAKNAZKA C MALUMHHOW OBPAEOTKOM 2
10 301127 NNACTUHA — PUKCATOP HAKNALKU 2
11 301126 OEPXATE/Ib — UEHTPAJIbH. HAKNALKA 1
12 295261 HAKNTAOKA— NMOAAOH, UEHTPAJIbH. 1
13 295992 LLIMTOK — YTON IOTKA, TMBKUIA 2
14 337457 OMOPA — NEBbIN YNCTUK 1
337463 OMNOPA — MNPABbIN YNCTUK 1
15 304040 LLWTOK — YNCTUK 2
16 337456 ®UKCATOP — JIEBbIN YUCTUK 1
337464 ®UKCATOP — MPABbIM YACTUK 1
17 276117 OEPYATE/b — LLIMTOK JIOTKA, JIEBbINA 1
276062 [OEPYATENb — LUWTOK JIOTKA, NMPABbIN 1
18 293053 3AKNENKA — BbITAXHAA 14
19 347775 HAKNAOKA — CPEAH., CTOPOHA OEKWU, BEPX. 2
20 347778 NNACTUHA — PUKCATOP HAKNALKU 2
21 HMO OMNOPA — ®OPMOBAHHAA 2
A 184657 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C MO/YKPYINIOM FONTOBKOW U
KBAAPATHbIM NMOATO0/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1J
B 135903 BEONT — C NOJYKPYI/IOM FO/TOBKOW WU KBAAPATHbLIM
NnoArono0BKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LUIMHK
C 136431 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 111528 BONT — C LUECTUIP. TONNOBKOW, PE3bBA MO BCEW A/IMHE
M16 x 2 x 40-8.8-AA1)
E 136485 BONT — ®/IAHLEBbIR, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN
ONNHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
F 50139 BONIT — C LWECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA NO BCEW ANMHE

M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

262600

396

Pepakumna A




KOMMOHEHTbI KPENJIEHUA KOMNUPYIOLWLEro MmoAayna v YNi1oTHEHUA — FM200 ANA CEPUU D2

262600 397 Pepakuma A



KOMMOHEHTbI KPEN/TIEHUA KOMUPYIOLWLEro MmoAayna v YNJi1oTHEHUA — FM200 ANA CEPUU D2

10-AAl)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
G 320176 BUHT — C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHMKOM B NMONYKPYINOW
FOJTOBKE M8 x 1,25 x 20-10.9-AA1)
H 184709 LWAMBA — MNJIOCKAS, 5ONbLUAS M8-200HV
J 136231 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW C 3A3YBPEHHbBIM ®/IAHLIEM,
M10 x 1,5 x 16 x CMNEL..-8.8
K 135799 TAMKA — LLECTWUTP., ®/IAHL,., LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
L 136113 BEONT — C NOAYKPYI/I0OM FO/IOBKOW U KBAAPATHbLIM
NnoAroN0BKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1)
M 30715 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1J
N 136592 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHMKOM B MNOTAMHOM
rONIOBKE, PE3bBA MO BCEMN AJIMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
P 152520 TAMKA — ®JIAHLEBAS, LUECTUTPAHHASA, TEX. CTOMOPH., M16 x 2-

262600

398

Pepakumna A




141 Tloparowan geKa — pama, LWapHUPHbIe Nanbubl U
nepeaHAaa onopa

262600 399 Pepakuma A



NOAAIOLWAA AEKA — PAMA, LUAPHUPHBDIE NMAJbLibl U MEPEAHAA ONOPA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
368380 Y3EN — AEKA NOOAIOLLErO NOJ/TIOTHA 452 1
1 347665 PAMA — OEPXATE/Ib, AEKA NMOOAKLWEIO MOJIOTHA, CBAPHAA 1
2 231368 NANEL, — WAPHWP OEKK, CBAPHOW 2
3 213418 OMNOPA — JIEBOE COEANHEHUE, AOANTEP, MEX. OBP. 1
4 213419 ONOPA — MPABOE COEAMHEHWE, AOANTEP, MEX. OBP. 1
5 308774 OMNOPA — KPIOK B CBOPE 2
A 135785 BO/IT — C MONYKPYI/IOM TO/IOBKOM U KBALPATHbIM
noAron10BKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
B 135799 TAMKA — LUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 320358 BMHT — WWECTWUIP. NOA TOPLOB. KNMHOY M10 x 1,5 x 45-ClELL.-8.8-

OUWMHKOB.

452. [leka nogatowero nonoTHa B cbope. Y3en He BK/AOYaET WapHUpHble nanbubl (MD N2 231368) 1 conyTCTBYHOLLMIA
Kpene, HO BK/oYaeT B cebs Bce gpyrve AeTanu, nepedymcineHHble ¢ pasgena 141 lNodarowaa deka — pama,
wapHUpHsle nNansysi U nepedHAa onopa, cmpaHuya 399 po pasaena 144 LieHmpansHoe nosnomHo — nod0oHsb! U
ynaomudeHus, cmpaHuya 407.

262600

400

Pepakumna A




142 Tloparouwan geka — NONOTHO

262600 401 Pepakuma A



NOJAIOLLAA AEKA — NOMIOTHO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 322555 NO/IOTHO — 1988 MM (78,3 AIOMMA) LLUMPUHA X AJUHA 1
2205 MM
2 130283 PEMEHb — COEANHUTENb NO/TOTHA 28
A 135630 BUHT — BHRN Ne 12-24 NC x 0,920 AtOMMA AJIMHA (50 LUT.)
135626 FTAMKA — Ne 12-24 NC (KO/1-BO 50 LUT.)

262600

402

Pepakumna A




143 MMopatowan Aeka — NPUBOAHON/HATAMXKHOMK PONUK U

HaTAXUTE/1b

Pepakumna A

403

262600



NOJAIOLLAA IEKA — MPUBOAHOM/HATAMKHOM PONIMK U HATAXKUTE/b

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 347483 PO/IMK — MPUBOAHOM, BY/IKAHU3MPOBAHHbIN 1
2 295853 MOTOP — TMAPAB/IMYECKU 1
245316 KOMMNNEKT YNNOTHEHUI
3 347487 KOPIMYC — FL206 M NOALWNMHUK 1
4 347553 KOMMNEKT — KPbIWKA MPMBOAHOIO POJTNKA 453 1
5 295770 POJINK — HATAXHOWN 1
6 368460 KOMMNANEKT — BHYTP. KO!1bLI,0 NOALUMMHUKA HATAXKHOIO 2
PO/IMKA C UHCTPYKLMUEM (2024 U NMO3OHEE) 454
335981 KOMMNNEKT — KOPNYC HATAXHOIO POJ/IMKA U MAC/IEHKA (2023 n/H
W PAHEE) 455
7 335981 KOMMNAEKT — KOPMYC HATAXHOIO POJIMKA U MAC/TEHKA 456 2
8 100862 CAJIbHUK 4
368457 KOMMEKT — NOALWMUMHUK C UHCTPYKLMUEN 457 2
10 118011 KO/1bLLO — CTOMNOPHOE, BHYTPEHHEE 2
11 357230 Y3EN — MbINE3ALMUTHDBIA KONNAYOK C ®PUTUHIOM (2024 U 2
MO3AHEE) 458
133372 KOJINMAYOK — MbIJIE3ALLIMTHbIN (2023 U PAHEE) 459 n/H
12 21010 ®UTUHT — CMA30YHbIN 90° 1/4-28 KOHUY. PE3bBA 460 2
13 295766 KPbILLUKA — HATAXHOW POJIUK 2

453. KoMnneKT BK/OYaeT ABe KPbIWKK (He NpoaaeTcs OTAE/NbHO).

454. KomnaeKT Kopnyca HaTaxHoro posvka (MD N2 368460) npumeHsaeTca ANnA 06CNyKMBAHUA KOPMyca HAaTAXKHOMO POJIMKA
B cbope (no3. N2 6) ana mawwmnH 2024 MmoaenbHOro roga 1 nosgHee. B KOMNIEKT KOPMyca HAaTAXKHOIO PO/IMKA BXOAUT
04MH KOpnyc HaTAXHOro ponuka (HMNO), asa canbHUKa (MD N2 100862), oauH noawmnHmk (MD N2 118185), oaHo
BHYTpeHHee cTtonopHoe Konblo (MD N2 118011) v nHCTpyKumMK. B KomnnekT HE BxoaAT cMa304uHbId GUTUHT
(MD N2 21010), nblnesawmTHbIA Konnadok (HMNO) nnaun kpenexHblie 60nTbl (MD N2 135319).

455. KomnieKT Kopnyca HaTAXHOro posivka U macneHku (MD N2 335981) npumeHsaeTca Ana obcnyusaHusa Kopnyca
HaTAXKHOTo posnKa B cbope (nos. Ne 6) ans mawmH 2023 moaenbLHOTO roga U paHee. B KOMNAEKT BXOAMUT OAMH
MNblNe3alUTHbIW Konnadok B cbope ¢ putnHrom (MD N2 357230), oAMH KOMMNIEKT KOPMyca HaTAXHOro poJivKa
(MD N2 368460) 1 MHCTPYKLMN.

456. KoMnneKT Kopnyca HaTaXHOro posiMka u macsieHkr (MD N2 335981) Tak:ke Ucnosib3yeTca aas obciyKMBaHuaA
3aMEHEHHOro Kopnyca HaTaxKHoro poavka MD N2 314474 (nos. N2 7). B KOMNIEKT BXOAWUT OAMH MNblNe3almTHbIN
Ko/ana4yoK B cbope ¢ dputnHrom (MD N2 357230), oanH KOMNIEKT Kopnyca HaTaKHoro poaunka (MD N2 368460) u
WHCTPYKLUN.

457. B KOMNIEKT BXOAUT OAMH LIAPUKOMOALMNMHUK C HAPYKHbIM AnameTpom 52 mm (HIMO) 1 MHCTpyKuma.

458. Y3en nbinesalwmTHoro Konnadka c ¢utnuHrom (MD N2 357230) ncnosb3yetcsa ana o6CayKMBaHMA MaLlLUH
2024 mofenbHOro rofa v No3AHee, a TaKKe MaLlnH, 06CNYyKMBAHME KOTOPbIX OCYLLECTBAANOCH C UCMOAb30BaHMEM
KOMM/IEKTa KOpMyca HaTAXHOIO PoJiMKa 1 macneHkn (MD N2 335981). B y3en BXoAUT OA4MH Nbl/1€3aLLUTHbIN KOMAYoK
(HNO) n oaMH cmasouHbIl GuTHMHT (MD N2 21010).

459. Mbine3awmTHbIA Konnadyok (MD N2 133372) ucnonbsyetca ans obcaysknsaHmna mawmH 2023 MoaensHoro roaa u
paHee, 06CNyKMBAHNE KOTOPbIX OCYLLECTBAANOCL BE3 MCNONb30BaHMA KOMMNEKTa KOPMyca HaTAXKHOIO PO/IMKa U
macneHkun (MD N2 335981).

460. CMa304HbIA GUTUHT NOACOEAMHAETCA K KOPMYCY HAaTAXKHOMO PO/IMKA Ha MalnHax 2023 moaenbHOro roga v paHee,
06CNyKMBaHWE KOTOPbIX OCYLLEeCTBAANOCL BE3 MCN0/1Ib30BaHMA KOMMNAEKTA KOPMYyCa HaTAXKHOFO POIMKA U MACIEHKM
(MD N2 335981).

262600 404 Pepakuma A



NOJAIOLLIAA IEKA — MPUBOAHOM/HATAMHOM PONIMK U HATAXKUTE/b

<

262600 405 Pepakuma A



NOJAIOLLAA IEKA — MPUBOAHOM/HATAMKHOM PONIMK U HATAXKUTE/b

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
14 328128 OMOPA — HATAXEHWE OEKN, NUTAA 2
15 295407 MPYXUHA CHATUSA 2
16 328143 OMOPA — NPYXMUHHAA C MALLMHHOW OBPABOTKOM 2
17 13617 WTUST — NOANPYKUH. 3/16 ANAM. x 1,25 AN. 2
A 152520 FTAMKA — ®/IAHLIEBASA, LUECTUIPAHHASA, TEX. CTOMOPH., M16 x 2-
10-AA1J
B 136308 BOJIT — YKOPOYEHHbIW C MNO/IYKPYI/IOM TOJTOBKOW U
KBAAPATHbIM NOATONOBKOM, M12 x 1,75 x 60-8.8-LMHK
C 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136248 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C MO/IYKPYI/IOM TONTOBKOW U
KBAZPATHbIM MOATO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEW AJINHE,
M10 x 1,5 x 35-8.8-AA1)
E 135799 TAMKA — LWECTUTP., ®1AHL,., LEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 252272 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 180-10.9-LIMHK
G 136036 FTAMKA — LLECTUTPAHHASRA, ®NAHL,., U3 JIMCTOBOTO METAJINA,
M12 x 1,75-8-AA1J
H 184694 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS M12 x 1,75-8-AA1J
J 320358 BUHT — LUECTUIP. NOA, TOPLLOB. K/IHOY M10 x 1,5 x 45-ClELL.-8.8-
OLMHKOB.
K 197171 BEONT — C NONYKPYI/I0OM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbLIM
NOAro/I0OBKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LMHK
L 135337 FTAMKA — ®IAHLUEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMNOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
M 184711 LUAMBA NJIOCKASA CTAHA. M10-200HV-AA1)

262600

406

Pepakumna A




144 LeHTpanbHoOe NOJIOTHO — NOAAOHbI U YNZIOTHEHUA




UEHTPAJZIbHOE MO/ZIOTHO — NOAAOHbI U YN/IOTHEHUA

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 360927 NnoAAoOH — AEKA MOAAIOLLEFO MOJIOTHA 461 1
2 347691 OMOPA — MEPEA. MPYXXMHA NNOTKA, MPAB. 1
3 347692 OMOPA — MEPEA. MPYXXWUHA NOTKA, NEB. 1
4 295213 NAACTUHA — NEPEAHWIA BPYC, BHYTP. 1
5 295212 LLIMTOK — NIOTOK, MEPEAH. 1
6 295211 NAACTUHA — NEPEAHUIM BPYC, HAPY)KH. 1
7 287939 | AEPXATENb — MEPEA. MPYXMHbI 2
8 248833 | [EPXATE/Nb — MPYXXMHA NOTKA 2
9 213634 | OMOPA — MPYXMHA /IOTKA, MPAB. 1
10 213633 OMOPA — MPYXWUHA NIOTKA, /EB. 1
11 213635 OMOPA — NOABEMHUK JIOTKA 1
12 240013 KPIOK — 3A1H. BOKOB. 2
13 360924 KPIOK — 3AAHUN LEEHTPA/IbHbIN 462 1
14 231765 LUTAHTA — BOK. C KPHOKOM 2
15 360925 LUTAHTA — LLEHTPAJIbHOIO KPHOKA 463 1
16 240010 PYYKA — 3ALLE/TKA JIOTKA 1
17 240254 | OMOPA — PYYKA 3ALLIE/IKM NIOTKA 2
18 159020 MPYXUHA — KPYYEHNA 2
19 248914 HAMPAB/IAIOLLIAA — 3AMOK PYYKMN 6
20 240264 NnoaaoH — AEKA NMOAAOLLEErO NOMNOTHA, HEPXK. CTA/b 1
21 335912 YUCTUK — NPAB. 3AAH. YI/1., CBAPHOW 1
22 335891 YUCTUK — NEB. 3AQH. Y., CBAPHOM 1
A 252291 BMHT — C NJIOCK. UMIMHAP. TON. M6 x 1 x 8-8.8-AA1)
252051 TAMKA — BAPALLIKOBAA M6

C 197171 BONT — C MOJIYKPYI/IOM TONNOBKOW U KBALPATHbIM

NOArONOBKOM, M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
D 135337 TAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AA1)
E 190752 BONIT — C NONYKPYINIOM TO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM

NOArONOBKOM, M8 x 1,25 x 30-8.8-AA1J
F 184709 LLUAMBA — M/IOCKAS, BOJIbLLIAA M8-200HV

461. NoaaoH Aeku nogatowero nonotHa MD N2 276681 3ameHeH Ha MD N2 360927. 3akasbiBaiTe nogaoH MD N2 276681
0,0 MUCMO/Ib30BaHUA BCEX 3anacoBs, 3aTeM 3aKasblBanTe nogaoH MD N2 360927.
462. 3aAHUIN LeHTPanbHbIM Kptok MD N2 240012 3ameHeH Ha MD N2 360924. 3akasbiBaiiTe Kptok MD N2 240012 go
MCMO/Ib30BaHMA BCEX 3aMacoB, 3aTeM 3aKa3sbiBaliTe Kptok MD N2 360924.
463. WTaHra ueHTpanbHoro kptoka MD N2 231766 3ameHeHa Ha MD N2 360925. 3akasbiBaiTe wraHry MD N2 231766 no
MCNONb30BaHMA BCEX 3aMacoB, 3aTem 3aKasbiBalTe wraHry MD N2 360925.

262600

408

Pepakumna A




UEHTPAJZIbHOE MO/ZIOTHO — NOAAOHbI U YNI/IOTHEHUA

409



UEHTPAJZIbHOE MOJZIOTHO — NOAAOHbI U YNI/IOTHEHUA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
G 184648 BEONT — C MNOJYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOoATr0NOBKOM, M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1)
H 136050 BEONT — C MNOJYKPYI/I0M FO/IOBKOW MU KBAAPATHbIM
NoAroNOBKOM, M8 x 1,25 x 35-8.8-AA1)
J 30628 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 35-8.8-AA1)
K 184711 LWAMBA NJIOCKAA CTAH/A. M10-200HV-AA1)
L 135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®AHLL., LEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10
M 135785 BONT — C MOJIYKPYI/I0OM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NnoAroN0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1)
N 184652 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J

262600

410

Pepakumna A




145 T[unpapasnanyeckoe o0bopyaoBaHue — LeHTpasbHOeE
coeaMHEeHMe U MexaHM3M U3MEHEHMUA YI/1a aTakU KAaTKU

262600 411 Pepakuma A



r’MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — LUEHTPA/IbHOE COEAUHEHUE U MEXAHN3M U3MEHEHUA YINIA

ATAKU KATKU

BMEPE/,

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep

1 322022 PACMPEAE/IUTENbL — CE/IEKTOPHbIN KNAMAH (SV) 464 1

213363 PACMNPEAENNTE/Ib — CEJIEKTOPHbIM K/TAMAH (SV) 465

287449 KATYLIKA — 12 B NOCT. TOKA, 0,625 AIONMA

287450 K/IAMAH — TAPE/IBYATbIN

287451 KOMMJIEKT YN/IOTHEHWIA
2 314417 LUAAHT — TMOPABNIMYECKMIA, MEXAHW3M HAK/TOHA BMEPE[, 1
3 314416 LWNAHT — TMOPABIMYECKMIA, MEXAHW3M HAKNOHA HA3AL, 1
4 136144 PUTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. 1

135865 YANNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @ 1,78 x @ 9,25

50219 YNNOTHUTE/IBHOE KO/TbLIO — @ 1,98 x @ 11,89
5 136095 PUTUHT — KOJIEHO 90° T AP. 3

135865 YNOTHUTE/TIbHOE KO/TbLUO — @ 1,78 x @ 9,25

50219 YNOTHUTE/IBHOE KO/TbLIO — @ 1,98 x @ 11,89
6 135778 PUTUHT — AOANTEP 1

135865 YNOTHUTE/IbHOE KO/TbLO — @ 1,78 x @ 9,25

50219 YNNOTHUTE/IBHOE KO/TbLO — @ 1,98 x @ 11,89
7 40703 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABEJ/IbHAA CTAXKKA, CUMHAA 4
8 40704 KPEMNEXHAA OETANIb — KABE/IbHAA CTAXKKA, OPAHXEBAA 4
9 308658 UMAnMHAP — BEPXHEE COEOVMHEHUME, X0/, 193 1

123978 KOMMJEKT YN/IOTHEHWIA
10 252692 OrPAHWYUTESb — YMJIOTH. KOJIbLLO Ne 6 x 0,035 AOMMA 1
11 314292 MHOWUKATOP — HAKJ/IOH, X0/ 193 1
12 314645 CBAPKA — AHKEP BEPXHEIO 3BEHA 2
13 301318 TPYBKA — MNMPOCTABKA 1
14 187660 LHAPHUP — MEXAHWUYECKAA OBPABOTKA 1
15 135995 WTUPT — C OTBEPCTUEM NOA, LWUNANHT 1
16 18609 WTUDT — LWUNANHT 1/4 ANAM. x 2 OUMHK. 1
17 135234 XOMYT — LUJIAHT C ABOMHOM U30ALMEN 1
18 21763 KPEMNEHWE — CTAXKA NMJACTUKOBAA YEPHAA 2
19 313734 WTUPT — LLEHTPA/IBHOE COEANHEHUE 1
20 102264 LUMNAMHT 3/16 x 1 9/16 AONMA 1
21 314397 LUJAHT — TMOPABNIMYECKMIA, MEPEMELLEHMA MOTOBUIIA 1

464. B KOMNNEKT BXOAMUT pacnpesenntenb cCeNekTopHoro KaanaHa (MD N2 213363), oauH GUTUHT aganTepa

(MD N2 135778), Tpu ¢putmHra koneHa 90° (MD N2 136095), cuHuin pukcatop (MD N2 40703), opaHxKeBbln puKcaTop

(MD N2 40704), KpacHbiii pukcaTtop (MD N2 40702) v 3eneHblit pukcatop (MD N2 49227).

465. B KOMNNEKT BXOAAT ABa TapenbyaTbix KnanaHa (MD N2 287450) n ase KatywwKku (MD N2 287449).

262600

412

Pepakumna A




r’MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — UEHTPA/IbHOE COEAUHEHUE U MEXAHN3M U3MEHEHUA YINIA
ATAKU KATKH

1040673

262600 413 Pepakuma A



r’MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — LUEHTPA/IbHOE COEAUHEHUE U MEXAHN3M U3MEHEHUA YI/IA

ATAKU KATKU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOoMep
22 314399 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUIM, MEXAHWU3M MEPEMELLEHNA 1
MOTOBW/A HA3A/,
23 49227 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAS CTAXKA, 3E/IEHAA 3
24 40702 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAS CTAMKA, KPACHASA 3
25 347949 NAHE/Ib — JEPYKATE/b LUNAHTA 1
26 254183 YM/IOTHEHUE — A9 KPOMOK 1
27 295927 OUKCUPYIOLLMA PEMEHb — 8 [IFOMM. [1/1. 466 1
28 133136 HAKNAOKA 1
29 45427 HAKNALKA — MPABAA 1
A 152395 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, M12 x 1,75 x 200-10.9-AA3L
B 184714 LWAMNBA — MJIOCKASA CTAHZ. M12-300HV
C 136431 TAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136755 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, M16 x 2 x 40-8.8-AA1J
E 136440 FTAMKA — ®JIAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
F 30693 BONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOWN, ®NAHLL., 3A3YEP., 3/8-16 x 0,5
KNACC MPOYHOCTU 5 — AA1J
G 136151 BONT — ®IAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
H 152655 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8.8-
AA1J
J 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
JJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
K 18603 LUAMBA — MJIOCKASA SAE BA, 1 1/16 x HA, 2,0 AOMMA, AA1)

466. DUKCUPYIOLLMIA PpeMeHb UCMONb3YeTCa AN 3alMTbl NPOAObHbIX WAaHros motosuna (MD N2 314397, MD N2 314399).

262600

414

Pepakumna A




146 [unapaBnanueckoe obopyaoBaHue — NpPUBOA, LLEHTPANIbHOIO

e

MNOJ1I0THA

1032504

262600 415 Pepakuma A



r’MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NMPUBOA LLEHTPA/IbHOIO NOJIOTHA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 314396 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, OBPATHbIW, NOAAYM NMOMIOTHA 1
2 314395 LWNAHT — TMAPABIMYECKUI, HANOPHbIN, NOAAYM MOJTIOTHA 1
3 184463 OUTUHT — AQANTEP rAP. NTMHUA 4
4 295853 MOTOP — TMAPAB/IMYECKUI (OEKA NOAAIOLLETO NOSIOTHA) 1
245316 KOMTMJIEKT YMN/IOTHEHUM
5 21763 KPEMEXHAA AETANNb — KABE/IbHAA CTAXKKA, YEPHAA, A/TMHA 5
160 MM
6 30753 KPEMEXHAA AETANb — KABE/IbHAA CTAXKKA, YEPHAA, A/TMHA 3
305 MM
A 136308 BO/IT — YKOPOYEHHbIW C MO/YKPYI/IOM TONTIOBKOW U
KBAOPATHbIM MOAT0/TOBKOM, M12 x 1,75 x 60-8.8-LIMHK
B 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

262600

416

Pepakumna A




147 Tuppasnanveckoe obopyaoBaHMe — BcacbiBaHMe U BO3BpaT

<

&

1032505

262600 417 Pepakuma A



r’MAPAB/IMMECKOE OBOPYIOBAHUE — BCACbIBAHUE N BO3BPAT

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
1 314402 LUNAHT — TUOPAB/IMYECKMIA, BO3BPATHbIN 1
2 314389 LUAAHT — TMOPABIMYECKMIA, BCACBIBAHUE 1
3 314537 KOMMNEKT — PASBEMHbIN ®NAHELL, 1,5 AIOMM. CD61-1 467 1
4 136106 ®/IAHEL, PA3BEMHbIN, NOIOBMHA 1,5 AONM 2
5 135400 YNNOTHUTE/IbHOE KO/bLLO — 3,53 x 47,22 1
6 111545 ®UTUHT — KOJIEHO TMAPABAN., ADANTEP LLUNAHTA 1
7 245753 XOMVYT — T-BONT 1
8 135734 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. 1
50220 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 2,95 x @ 29,74
135554 YNJTOTHUTENIbHOE KOJ/1bUO — 1,78 x 23,52
9 252814 ®UTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. 1
135554 YNNOTHUTE/IbHOE KO/1bLLO — 1,78 x 23,52
50220 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 2,95 x @ 29,74
A 152730 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE
M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1)
B 184714 LWAMBA — NMIOCKAA CTAHZ,. M12-300HV

467. KomnaeKT BKAOYaeT ABa pasbeMHbix noaydnaHua 1,5 aoim. (MD N2 136106), ynaoTHUTENbHOE KONbL,O

(MD N2 135400), yeTbipe 60nT1a (MD N2 152730) u yeTbipe wanbol (MD N2 184714).

262600

418

Pepakumna A




148 [unpapasanueckoe o0b6opyaoBaHue — OT KONMUPYIOLLEro
MOAYANA A0 pacnpeaenutens XaTtku

©
0
~
0
o0
=]
=

262600 419 Pepakuma A



rT'MAPAB/IMYECKOE OBOPYOBAHUE — OT KOMUPYIOLLEFO MOAYNA A0 PACNPEAENUTENA XKATKN

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 322256 LUNTAHT — TMAPAB/TIMYECKWUI, SDP 1
2 314391 LWAAHT — TMOPABIMYECKUIA, KP 1
3 314401 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, CD 1
4 314392 LUNAHT — TUOPABJIMYECKUIA, KR 1
5 314394 LUJAHT — TMOPABNIMYECKMIA, SDR 1
6 335887 OEPXATENIb — WWIAHT 1
7 347979 DUKCUPYIOLLMIA PEMEHb — 16 AOMM. A, 3
8 49227 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKKA, 3E/TEHAA 3
9 40704 KPEMEXHAA OETANNIb — KABEJ/IbHAA CTAMKKA, OPAHXEBAA 4
10 40703 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABEJ/IbHAA CTAXKKA, CUHAA 4
11 40702 KPEMEXHAA OETAJIb — KABE/IbHAA CTAXKA, KPACHAA 4
12 135821 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. 1
30971 YMN/TOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 YNIOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 18,77
13 135789 OUTUHI — AOANTEP 2
50220 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 2,95 x @ 29,74
135868 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
14 184463 OUTUHT — AOANTEP TMAP. TUHUN 1
44210 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLIO — @ 2,46 x @ 19,18
135866 YMNAOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 12,42
15 135788 PUTUHT — AOANTEP 5
30971 YNIOTHUTE/IbHOE KO/bLIO — @ 2,95 x @ 23,47
135868 YNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 18,77
16 135780 PUTUHT — AOANTEP 1
44209 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 2,21 x @ 16,36
135866 YN/IOTHUTE/TIbHOE KO/bLO — @ 1,78 x @ 12,42

262600

420

Pepakumna A




149 JdnekTpuuyeckoe obopyaoBaHne — OCHOBHOE

N
©
el
N
e}
S
-

262600 421 Pepakuma A



SNEKTPNYECKOE O6OPYJOBAHUE — OCHOBHOE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B7196 KOMMNEKT — PA3bEM BOKOBOIO HAK/IOHA 468
B7489 KOMMEKT — PA3SbEM ABTOMATUYECKOW PEFY/IMPOBKU
BbICOTbI }KATKMW 469
B7490 KOMMNEKT — CKBO3HOWM PA3BEM HAK/IOHA 470
1 328089 ¥IYT MPOBOAOB — INIABHbIN 471 1
136655 KPEMEXHAA JETA/Ib — YCTAHOBKA «E/TOYKOM» CO CTAKKOW
2 134442 MPOCTABKA — [1IBOMHASA NMOBOPOTHAS PAMA 3
3 21763 KPENNEHME — CTAXKA NNACTUKOBAA YEPHAA A/R
4 328318 3AMNYLWKA — KOHOUTYPALMA ®NOTALMK 2 OATYMKA (EOKOBOIO | OPT
HAKJTIOHA) 472
328560 3AMNYLWKA — KOHCPMFYPALI,VIH ®NOTALUMKM 1 OATHUK OPT
(ABTOMATUYECKOW PETY/TMPOBKW BbICOTbI XKATKW) 472
323698 PA3BEM — HAKJ/IOHA, CKBO3HOW 472 OPT
5 322383 HKIYT NMPOBOAOB — AOANTEP FM200 1
6 328411 MOAY/1lb — NPUBOA KNAMNAHA 1
7 REF KIYT MPOBOAOB — KOMMMJIEKT MEPEOBOPYAOBAHUSA 473
A 134730 LLAMBA — CTOMOPHASA, HDP 20, PASMEP 24
134728 FAMKA — NMAHE/b, HDP 20, PA3MEP 24

468. B KOMN/IEKT BXOAMUT pasbem 60KoBoro HaksoHa (MD N2 328318) 1 MHCTPYKLUKN. KOMANEKTbl MOXKHO Npuobpectu
TO/IbKO Yepes OTAEe/ KOMMJ/IEKCHbIX TOBApPOB.
469. B KOMNNEKT BXOAUT pa3bem aBTOMaTUUYECKOW PEry/IMpOBKM BbICOTbI KaTkM (MD N2 328560) 1 MHCTPYKLUMUNU. KOMNAEKTbI
MOYHO MPUOBPECTM TONbKO Yepes OTAEeN KOMMNEKCHbIX TOBAPOB.
470. B KOMNNEKT BXOAUT CKBO3HOM pa3bem HakaoHa (MD N2 323698) 1 MHCTPYKLUMU. KOMNAEKTbI MOXKHO NpruobpecTtu
TO/IbKO Yepes OTAe/1 KOMMJIEKCHbIX TOBApOB.
471. B KOMNIEKT BXOAAT BCE CMOHTUPOBAHHbIE KPenIeHUs A8 YCTaHOBKM «enodkoi» (MD N2 136655).
472. Pazbem GNOTaUMKM 3aBUCUT OT MoAEeNM KombaliHa 1 TpebyemMoro KOMMJIeKTa 3/1eKTPOTEXHNUYECKOTO
nepeobopynoBaHus. YTobbl onpesennTb Haanexawmnn pasbem daoTauumn, obpaTutecs K pasgeny
3/1EKTPOTEXHUYECKOTO Nepeobopy0BaHMA BalLero KOHKPETHOro KombaliHa.
473. Tun XKryta 3aBUCUT OT MOAENN KombaliHa 1 TpebyemMoro KomniekTa aNeKTPOTEXHNMYECKOTo nepeobopysoBaHMA.
Homepa petanei »kryta npoBoAoB NpMBeAeHbl B pasgene A00CHALEHUA 3NEKTPUYECKON CUCTEMbI AR BalLero
KOHKpeTHoro kombaliHa.

262600

422

Pepakumna A




150 HakneiKku u otpaxkatenm — FM200

Cancer and
Reproductive
Harm
WWW.

ca.gov.

Na

T N
AWARNING

P65warnings.

—
*302204

[l

25

IMPORTANT

At temperatures below 10°C (50°F)
run header at Idle for 5 minutes prior
to operating at full speed.

Check oil level every 25 hours of operation.

[
Arax Ensure cutterbar is lightly contacting ground

and float module is level.

(h) m—

@

LH WING FLEX ADJUSTMENT (s |

250 mm (10°)

% C’f =
ﬁuud—u—‘w—uw—“

X m@a‘(
mﬁidﬁ

f&@ Tl = =
e i £ a / £
o n 8/
=0 B n a
i a l

2169206

P

if‘

C@ e “@i
®

o

i,
]

FLOAT SETTING a1

262600

423

CDN. # 1075914

CDN. # 1244248
CDN. # 1267292
CDN. # 1322104
AUSTRALIA # 615149
AUSTRALIA # 617821
KAZAKHSTAN # 4372
RUSSIA # 1828389
UKRAINE # 3440
ITALY # 0717922
FRANCE # 0717922
GERMANY # 0717922
UK. #0717922

This product may be covered by
one or more of the following patents:

Other patents pending.

U.S. # 35543

U.S. # 4346909
U.S. # 4573309
U.S. # 4660361
U.S. # 4662161
U.S. # 4909026
U.S. # 5086613
U.S. # 5157905
U.S. # 5243810
U.S. # 5261290
U.S. # 5435239
U.S. # 5459986
U.S. # 5473872
U.S. # 5678398
U.S.#5791128
U.S. # 5927606
U.S. # 5970695
U.S. # 5992759
U.S. # 6029429

\ RH WING FLEX ADJUSTMENT (s Jmm

ey

y
&

FHI5%

}ﬂ %‘{«

2

1D —

>
=

o Jué:m

®

1039342

Pepakumna A



HAKNEWKN U OTPAXKATE/IN — FM200

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
1 302204 HAKJIEMKA — «3AKOHOMPOEKT 65 LUTATA KA/IMGOPHUA»
2 328562 HAKJIEMKA — MAC/O, BA}HO
3 23165 HAKJIEMKA — 50 YACOB XWMAK. CMA3KA
23163 HAKJIEMKA — 10 YACOB XWUAK. CMA3KA
4 32070 HAK/IEMKA — HOMEP NATEHTA
5 340131 HAKJIEMKA — HACTPOWMKA M3TMBA C/IEBA
6 340132 HAKNEAKA — HACTPOMKA U3TMBA CNPABA
7 276326 HAKNENKA — HACTPOMKA ATKM
8 287702 HAK/IEMKA — 3AMOK ®/IOTALIMN, C/IEBA
9 287705 HAKJIEMKA — 3AMOK ®/IOTALIMN, CMPABA
10 328565 HAKJIEMKA — C/IUB MAC/IA
11 313728 HAKJIEMKA — YATAUTE PYKOBOZCTBO/PACIbIIEHUE XUAKOCTH
12 347342 HAK/IEMKA — KOHCUCTEHTHAA CMA3KA, FM200
13 360716 HAKNENKA — HACTPOMKA ®IOTALMM 474
368631 HAKNEMKA — HACTPOMKA ®/TIOTALMUMN 475
14 328142 HAK/IEMKA — FSM
15 360655 HAKJIEMKA — BE3OMACHOCTb, BO3BPAT K/THOYA
16 174131 MOMIOCA — MPOTUBOCKO/B3ALLAA , 250 MM B AJINHY
132117 MOMIOCA — MPOTUBOCKO/L3ALLAA , 450 MM B OJINHY
140225 NMOMIOCA — MPOTUBOCKONB3ALWAA , 550 MM B AJINHY
17 115146 | OTPAXKATE/Ib — XKE/TbIN

474. Ona 2023 moaenbHOro roga U paHee.
475. Ona 2024 mopenbHOro roga U nosgHee.

262600

424

Pepakumna A




151 New Holland CR/CX — KomnnaeKT AoOCHaLLeHUA
KONUpYoLWero moaynsa

262600 425 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR/CX — KOMMJIEKT 4OOCHALLEHNA KONMWUPYIOLLLEEFO MOAYNA

Homep Kon- CepuiiHblii
CcbinKa AeTanun OnucaHue BO Homep
B7043 KOMMJ/IEKT — CNH PAMKA HAKNNOHHOW KAMEPb| 476

1 347300 | Y3EN — HAKIOHHOW KAMEPbI CNH C HAKNEMKOW 1
2 357195 KPbILWWKA — MOAAILLENO LWHEKA BEPXHAA 1
3 301629 OUNKCATOP — MbINTE3ALLNTHAA KPbILLKA 1
4 347141 3ALLENKA — CBAPHAA 1
5 237363 LUTUGT — GUKCATOP C 8-AOMMOBLIM BbITAXHbLIM LLHYPOM 1
6 156948 NMPYXUHA — KPYYEHUA 1
A 184657 BEONT — YKOPOYEHHbIY C NONYKPYI/IOM TONIOBKOW U

KBAAPATHbIM MOAT0/1I0OBKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
B 135799 FTAMKA — LLECTUIP., ®/TAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 135903 BONT — C MNOMYKPYI/I0M FO/IOBKOWN U KBAAPATHbIM

noAroN0BKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LUIMHK
D 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
E 184669 BEONT — C LWECTUIP. FO/TIOBKOW, M12 x 1,75 x 40-8.8-AA1)
F 184714 LIAMBA — NIOCKAA CTAHA. M12-300HV
G 197319 BONIT — C WWECTUTP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE

M4 x 0,7 x 16-8.8-AA1J
H 197320 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)
J 136476 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, LLEHTP. CTOMOP., M16 x 2-8

476. KomnnekTbl MOXXHO NPUOBPECTM TONbKO Yepes OTAe/l KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB.

262600

426

Pepakumna A




152 New Holland CR/CX — KomnnaeKT AooCHaLLeHUA
ruapaBaNueckon/3n1eKTprUUecKkon cuctembl

262600 427 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR/CX — KOMM/IEKT OOCHALLEHWA TMAPAB/IUYECKON/INEKTPUYECKON CUCTEMDI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B7507 KOMMNANEKT — K9MI1/1EKT OOOCHALLEHMA TMOPABINYECKON/
SNEKTPUYECKOU CUCTEMbI CNH 477
1 153151 MY®DTA — MHOTOKAHA/IbHAA 478 1
2 129800 KOMMNEKT — KPbIWKA, CNH, MHOTOKAHA/IbHAA MY®TA 1
3 129801 KOMMEKT — KHOMKA C ®UKCALIMEN 1
4 129976 MY®TA 1/4 JIONMA 3
5 129977 MY®TA 3/8 AOVMMA 2
6 328874 OMNOPA, CBAPHAAl — MHOITOKAHA/TbHAA MY®TA CNH 1
7 314586 LUAAHT — TMOPABNIMYECKMIA, MPMBO, MOTOBW/IA, HAMOPHbIN 1
CNH
8 314587 LUNAHT — TUOPAB/IMYECKUIA, MPUBOA MOTOBW/IA, BO3BPAT CNH 1
9 314588 LUJAHT — TMOPABIMYECKMIA, NOABEM MOTOBM/IA CNH 1
10 314585 LWAHT — TUAPAB/TIMYECKUIA, MOTOBM/IO, NMPOAO/IbH. 2
MEPEMELLEHWE CNH
11 252694 OUTUHT — AOANTEP C OTBEPCTMEM 0,052 1
12 136220 ®UTUHT — KOJTEHO 90° T1AP. 2
44209 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 2,21 x @ 16,36
135866 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 12,42
13 49232 KPEMEXHASA AETA/Ib — KABE/IbHASA CTAMKA (BEJIAA) 4
14 40701 KPEMNEXHAA OETAIb — KABE/IbHAA CTAXKA, KE/TAA 4
15 40702 KPENEXHAA OETAIb — KABE/IbHAA CTAMXKA, KPACHAA 2
16 49227 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, 3E/TEHAA 2
17 135786 OUTUHI — AOANTEP 2
50219 YMNOTHUTE/TIbHOE KO/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YMNNOTHUTENBHOE KONbLUO — @ 1,78 x @ 9,25
18 135778 OUTUHT — AOANTEP 1
50219 YMN/IOTHUTE/TIbHOE KOJ/bLIO — @ 1,98 x @ 11,89
135865 YM/IOTHUTE/IBHOE KO/bLIO — @ 1,78 x @ 9,25
19 368376 KrYT NIPOBOAOB — AOOCHALLEHUE, CNH BHYTP. 1

477. KoMnNneKTbl MOXHO NPUOBPECTU TOIbKO Yepes OTAEN KOMIMIEKCHbIX TOBAPOB.
478. B KOMNIEKT BXOAUT KOMM/IEKT KPbIWKN MHOTroKaHanbHow MydTbl CNH (MD N2 MD N2 129800), KOMNIEKT KHOMKM C
dukcaumein (MD N2 129801), Tpu mydTbl 1/4 atoiima (MD N2 129976) n ase mydTbl 3/8 atoiima (MD N2 129977).

262600

428

Pepakumna A




NEW HOLLAND CR/CX — KOMM/IEKT AOOCHALLEHWA TMAPAB/IMYECKOWN/INEKTPUYECKON CUCTEMDI

262600 429 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR/CX — KOMM/IEKT AOOCHALLEHWA TMAPAB/IMYECKOI/INEKTPUYECKON CUCTEMDI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
20 REF KIYT NPOBOAOB — MEPEXOAHWK KABUHDbI 479 1
REF MOAYNb — NPUBOL, KNAMAHA 479 1
REF LLUAMBA — CTOMOPHASA, HDP 20, PASMEP 24 479 1
REF FTAMKA — NAHE/b, HDP 20, PASMEP 24 479 1
21 CCbINIKA PA3bEM — HAK/TIOHA, CKBO3HO 480 1
A 167307 BUHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHVUKOM B NOJIOBKE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1J
B 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMNOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LUECTUTP. TO/TIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OMMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)J
D 134011 LWAMBA — CTOMOPHAA NPYXMHA, DEUTSCH HD, PASMEP 24
E 134010 FTAMKA — MAHE/b, HDP 30, PASMEP 24

479. O ryTe, moagy/ne NpUBOAA KnanaHa u Kpenexe cM. B pasgene 149 3nekmpuyeckoe 0b6opy0osaHUE — OCHOBHOE,
cmpaHuya 421; TpebyeTcs ToNbKo Ana mawnH 2018 moaenbHoOro roga u paHee.

480. CKBO3HOI pa3bem HakaoHa (MD N2 323698) noaK/o4aeTcss K OCHOBHOMY XKIyTy NPOBO/OB KOMMUPYHOLLEro MOoayns K
pasbemy P600. Pazbem ¢poTaumm noctaBaseTca npeaBapuTeibHO YCTaHOBNEHHbIM A8 MawnH 2024 mogenbHOro
rofia u nosgHee, HaCTPOeHHbIX nog KombariHbl New Holland CR Wide, Ho oH HE BXoAWUT B KOMMNAEKT
nepeobopyanoBaHus (B7507). YTobbl 3aKa3aTb CKBO3HOM pa3bem HaKNOHa B KOMMIEKTE C MHCTPYKLMSAMM MO YCTaHOBKe,
obpaTuTecn K pasgeny 149 3nekmpuyeckoe obopydosaHue — ocHo8Hoe, cmpaHuya 421.

262600

430

Pepakumna A




153 KomnneKT agantepa aBTOMaTUYECKOro KOHTPO/A BbICOTbI
»aTtku New Holland 10 B

222222 431 Pepakuma A



KOMMNNEKT ABANTEPA ABTOMATUYECKOIO KOHTPO/111 BbICOTbl XXATKU NEW HOLLAND 10 B

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep

B7241 KOMMNEKT — NH NEPEXOAHWMK 10 B 481

1 500448 MOAY/1b — NH 10 B 1

2 335160 HIyYT NPOBOAOB — NH MNEPEXOAHMK 10 B 1

3 NSS JNIEHTA — MMEH., VHB, 1/2 AOMMA LWANP., 50 MM 2

4 21763 KPENJIEHUE — CTAXKKA, YEPHAA 2

5 136655 KPENNEHWE — K/IUMCA CO CTAXKOWM 1

481. KomnnekTbl MOXXHO NPMOBPECTM TONbKO Yepes OTAe/I KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB.

262600

432

Pepakumna A




154 (OnuuAa) LUnMpoKaa ueHTpanbHaA HaKNagKa

1040694

262600 433 Pepakuma A



(ONLMA) LULMPOKAA LIEHTPANIbHASL HAKNAKA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6450 KOMMNAEKT — WNPOKAA LLEHTPA/TbHAA HAK/TAIKA482
1 295542 HAKNAOKA — NOAAOH LEEHTPA/IbHbLIA YAJIMHEHHbIN 1

482. KomnaeKTbl MOXHO NPUOBPECTN TONbKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBApPOB.

262600

434

Pepakumna A




(Onuwna) Haknagku u coeguHeHna FM200

155

mmmmmmm

Pepakumna A

435

262600



(onuma) HAKNAZLKU U COEAUHEHUA FM200

Homep Kon- CepuiiHblit
Ccblnka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7342 KOMMNEKT — BKNAAbIWN AJANTEPA 1 COEAUHEHMNA FM200 483
1 357512 KOMIJIEKT — Mbl/IbHUK, BOKOBOW 484 n/H
2 357174 LLMTOK — BKIAZBILL NbIE3ALMTHOM KPbILLIKK 2
3 357173 KPbILWKA — CTOPOHA NOAAKLLETO LLIHEKA 2
4 293053 3AKNENKA — BbITAXHAA 4
5 322914 LUTAHTA — OMNOPA WHEKA, OTPAHUYUTE/b 1
6 NSS HAKNAOKA — CBAPH. JIEB. 1
NSS HAKNTALKA — CBAPH. MPAB. 1
7 18648 WTUST — WINJWHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLUHK. 2
8 11814 WTUPT — C OTBEPCTUMEM MOA WNANHT, 23,8 MM, 30 MM, 2
OLMHK.
A 136485 BO/IT — ®/IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
ONMHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
B 136151 BONIT — ®IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
ONMMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J
C 112130 LUAMBA — 3AKA/. ASTM F4363/4 AOIMA HOM. ID ABOC
D 252291 BMHT — C N1IOCK. UMIUHAP. TON. M6 x 1 x 8-8.8-AA1)
E 252051 FAMKA — BAPALLKOBAS M6
F 184706 LLAMBA — MIOCKAA, 5O/IbLLIAA M6-200HV
G 293054 LWAMBA — NIOCKAA BO/IbLLIAA M5-200HV-AA1) 485

483. KomnieKT BKAaapllen nepexofHuKa n coeamnHeHnn FM200 ncnonb3yeTtca ana nepeobopysoBaHUA KOMUPYHOLLMX
moaynein FM200 kombainHoB John Deere cepun X9 gna BO3MOXKHOCTU UX UCMOb30BAHUA C KOMbBaliHaMu Apyrux
MapokK 1 mogenei. KoMnaeKkTbl MOXHO NPUOBPECTU TONIbKO Yepes OTAEN KOMM/IEKCHbIX TOBApOB.

484. ITOT KOMNNEKT UCNONb3yeTcA ANA 06CI'IY)KMBaHVIF| arperatos C 3aMeHeHHbIMU 6OKOBbIMU MblIbHUKAMM

(MD N2 347558). B KOMNAEKT BXOAAT ABA LUMTKA YNJIOTHEHUA Nbl/1e3alLUTHOM KpbiwkK (MD N2 357174), nse 60KoBble

KpbILWKK Nogatowero WwHeka (MD N2 357173), yeTbipe BbITAXKHbIX 3aknenku (MD N2 293053) u kpenex.

485. LWaiba (MD N2 293054) He BXOAUT B KOMMJIEKT, 3aKa3blBaliTe 3Ty Waliby oTAeNbHO.

262600

436

Pepakumna A




156

262600

437

(Onumna) ObopyaoBaHMe ANA XOIMUCTOU MECTHOCTU

1043561

Pepakumna A



(onumsA) OBOPYAOBAHUE A1 XOIMUCTON MECTHOCTH

M5 x 0,8-8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7542 KOMNNEKT — YA/IUHUTENb ANA 3AIMBKU B TMAPOBAK 486
284975 KOMNANEKT — YONMUHUTENDb ANA 3ANIUBKU B TMAPOBAK 487
1 NSS YOANUHEHWE ANA 3ANOHEHUA TMAPAB/TMYECKOIO BEAKA 1
2 312706 KOMMNNEKT — NPOKNAAKU ONA SANTUBKU MAC/IA 488 n/H
166450 HAKNEMKA — OCTOPOHO, FOPAYAA MOBEPXHOCTb 2
A 320397 BUHT — C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN OJINHE 421190-
M5 x 0,8 x 12-8.8-IJI0CK. (2022 roA, 1 6OJIEE MO34AHWUE) 489
135873 BUHT — CTAHOYHAA OBPABOTKA Ne 10-32 x 0,5 AIOMMA -421189
LUECTUIP. (MOLENbHbIN FO/, 2021 U PAHEE) 489
B 136635 FTAMKA — ®IAHLEBAS, LIECTUTPAHHAS, LIEHTP., CTOMOPH.

486. KOMNAEKT BK/IOYAET YAAMHUTENb ANA 3a1MBKM B ruapobak (HMO), 3 npoknaaku (He npoaatoTca OTAeNbHO), 2
Haknelkn (MD N2 166450), 12 BUHTOB C meTpuyeckol pesbboit (MD N2 320397), 6 raek c meTpuiyeckoi pesbboii
(MD N2 136635), 1 MHCTPYKUMK. Ana mawmH 4o 2021-ro MOAEeNbHOTO rofia BKAOUYNTENbHO C OTBEPCTUSMM C
AloiMOBOM pe3bboit HeobxoAMMO OTAENbHO 3aKa3aTb BUHTbLI C AtoiMoBoM pe3bboli (MD N2 135873). KomnnekTbl
MOXHO MPUOBPECTU TONbKO Yepes OTAEN KOMMNEKCHbIX TOBApPOB.

487. KomnneKT BKAOYaET YANMHUTENb ANA 3aAMBKM B rnapobak (HMO), 3 npoknagku (He npoaatoTcs oTaenbHo), 2
Haknelkn (MD N2 166450), 12 BUHTOB C meTpuyeckol pesbboit (MD N2 320397), 6 raek c meTpuiyeckoi pesbboii

(MD N2 136635) 1 MHCTpYKUMK. Ana mawmnH go 2021-ro MoAeNbHOro roa BKAUYUTEIbHO C OTBEPCTUSAMM C AOMMOBOM
pe3bboit HeobXoAMMO OTAENbHO 3aKa3aTb BUHTbI C AtoliMmoBol pe3bboit (MD N2 135873).

488. KomnieKT NpoKAafoK A/1A 3a/IMBKM Mac/ia COAEPKUT ABE NPOKAAAKM (He NpoAatoTCA OTAENbHO).
489. Ha arperatax mogenbHoro roga 2021 u paHee ncnonb3yiTe BUHT B BpUTaHCKOM cucteme nsmeperuii (MD N2 135873),
4yTOObI pe3bba meTpuyeckoro 60aTa He nepepesasa pes3bby No BPUTAHCKON cUCTEME U3MEPEHUN.

262600

438

Pepakumna A




(Onuuna) DednekTopbl

157

2c68€204

Pepakumna A

439

262600



(onumA) AEPNEKTOPI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanm OnucaHue BO Homep
B6042 KOMMNEKT — AED/IEKTOPLI, A/IMHA 265 MM (BE3 BbIPE3A) 490
B6044 KOMMNEKT — OED/IEKTOPbLI, A/TMHA 325 MM 490
B6045 KOMMNNEKT — ED/IEKTOPLI, A/TMHA 365 MM 490
B6046 KOMMNNEKT — AEDNIEKTOPLI, 4/INHA 403 MM 490
B6213 KOMMNEKT — OED/IEKTOPbLI, A/TMHA 515 MM 490
1 213523 CbEMHMK — CBAPHAA KOHCTPYKUMA, NEBbIN (A/IMHA 265 MM, 1
BE3 BbIPE3A)
213573 CbEMHMK — CBAPHAA KOHCTPYKUMA, NEBbIN (OJIMHA 325 MM) 1
213567 CbEMHWK — CBAPHASA KOHCTPYKUMA, NEBbIN (O/IMHA 365 MM) 1
213561 CbEMHUK — CBAPHAA KOHCTPYKUMA, NEBbIN (A/IMHA 403 MM) 1
213579 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKUMA, NEBbIV (AJIMHA 515 MM) 1
2 213525 CbEMHUK — CBAPHAA KOHCTPYKLMA, NPABLIA (A/IMHA 265 MM, 1
BE3 BbIPE3A)
213574 CbEMHMK — CBAPHAA KOHCTPYKLMA, NPABbIN (OJIMHA 325 MM) 1
213568 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKLMWA, MPABBIN (OJIMHA 365 MM) 1
213562 CbEMHWK — CBAPHASA KOHCTPYKLMA, NPABLIN (AJIMHA 403 MM) 1
213580 CbEMHMK — CBAPHAA KOHCTPYKLMWA, NPABbIN (OJINHA 515 MM) 1
A 135903 BONIT — C MONYKPYI/IOM TOSIOBKOM U KBALPATHbIM
MOAr0/IOBKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-A3L
B 136431 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOTIOPHASA, LIEHTP.
M12 x 1,75-10-A3L
C 184717 LAMBA — NJIOCKASA CTAHZ. M16-200HV-AA1)

490. KomnaeKTbl MOXHO NPUOBPECTUN TONLKO Yepes OTAEN KOMMIEKCHbIX TOBApPOB.

262600

440

Pepakumna A







YKasartesnb

795 370
L1709 (o, 394
4761 oo 78
5512 o 356
G647 e, 356
TOA2 i, 208, 364
9213 370
9333 370
11695, 78
11814 .., 376, 436
13125, 2, 6,246
13617 i 406
16235 i, 100
16266, .. 10
16681...cniniiiii 94, 96, 98
L7006 ... i 346
18598 .., 374
18601....iiiiiiiiiiiiii 148, 152, 340, 376, 390
18603 ... 78,414
L18605.. .. 100
18606.....ccuiiiiiiiiiiiiii 78, 318, 324
18607....cccvvinnnnns 94, 96, 98, 100, 104, 108, 112, 238, 356
18608.....civiiiiiiiiii 236, 244, 296, 390, 394
18609....ciiiiiiii 236, 298, 390, 412
18619 i, 246
18621 84, 94, 96, 98
18624 ..., 306
18626.....iiviiiiiiiiiiii 88, 90
18629 i 88, 90
18637 . e 22, 24, 28, 30
18638, 368, 374
18648....cceviiiiiiiinnnns 84, 88, 90, 238, 248, 298, 376, 436
18671 100, 236, 248, 296, 386
18704 ... i 94, 96, 98
18768 i, 318, 324
18798, 240, 342
18867 .. 22, 24, 28, 30
18898, 396
18916, i, 240, 298
19542 . i, 248
L9058 i 100
20312 e 388
21010 e 404
21032 i 236
21061 .. ciiniii 346
21094 78
21235 366, 370
21301 i 102, 106, 112
21363, 344
21383, 258
21540 i 394

21763....... 6, 142, 204, 206, 236, 318, 324, 346, 412, 416,
422,432

21859 i, 318, 322
23163 424
23164 . 218
23165 i, 334, 424
26429 i, 248
30144 84
30228, i 300
30316 i 360
30368, . 258
30441 i 32,36
30463 . 394
30505, . 34, 36, 372, 376
30515 258
30520 i 100, 236, 296
30627..cuiiiiiiii 320, 326, 360, 390
30628, .. 16, 208, 410
30629 i 86
30630 . 104, 110, 112
30631 i 334
30632 i, 320, 326, 354
30636...ciiiiiiiii 392
30655, ., 104, 108
30660......cccuviviiiiiininnn. 162, 166, 170, 172, 180, 182, 334
30661 e, 318, 322
30693, . 414
30701, 356
30702 i, 356
30715 240, 244, 256, 398
30716 e, 310, 314
30753, 162, 168, 172, 180, 182, 338, 386, 416
30934 ., 318, 324
30971........... 142, 144, 146, 150, 154, 160, 186, 190, 194,
342, 346, 420

B1465. ., 374
31774 i 104, 110, 112, 390
32070 i, 218, 424
36651, 360
39272 i, 244
40701 .. 142, 428
40702 142, 346, 414, 420, 428
40703 ... 142, 346, 412, 420
40704, 142, 346, 412, 420
42592 .. 34
43219 212
44209.....cciiiiiiin 142, 144, 146, 150, 338, 420, 428
44210........... 146, 150, 154, 156, 186, 190, 316, 322, 346,
420

A5427 .ot 414
49227 ..t 142, 414, 420, 428
40232 142, 428



YKA3ATE/1b

49306....ciiiiiii 318, 322
49378 248
49904...... i 388
50071 i, 208
50083, e, 366
50139 i, 396
50140 .., 334
50154 ..., 368
50155 . i, 108, 368, 372
50186...ciiiiiiiiiiii 258
50103 10, 140
50219......... 84, 88, 90, 142, 144, 156, 160, 162, 164, 168,

174,178, 182, 412, 428
50220t 144, 346, 418, 420
50223 .. 146, 150, 316, 322
100500 .. .. 64, 68, 74, 388
0 144
100709 ... 82
100710 i 82
100712 coniiiiiii 82
100714 oo 82
100715 oo 82
TO00717 coniiiiii 82
100718 .onieiiiiii 82
100719 i 82
100720 i 82
100721 e 82
100722 oo 82
100723 e 82
100726 ...ieiiiiiiiii 82
TOO08B2 ...vviniiiiiiiiii 404
TOI007 e 238, 298
01095 ..eiiiii 306
101897 v 22, 24, 28, 30
102264 ...t 246, 306, 412
102629 i 82
102630 i 82
10271 oo 144
T03575 i, 144
103879 i, 100
108172 i 300, 302, 320, 324
111521 i, 102, 108
111528 o 396
111545 418
112130 i 40, 42, 376, 436
112640 ... 176
112823 i, 186, 190
T13152 o 82
113153 82
113222 i 64, 68, 74, 388
113229 i 78
L1356 i 244
T13566 ..uiniiiiiiiiii 242
113937 oo 64, 68, 74

TI5146 ccuoniiii i 218, 424

115670 it 64, 68, 74
T15759 i, 218
< 404
118239 i 244
119529 i, 310, 314
T19558 i, 310, 312
T19560 ....iiiiiiiiiiii i, 310
T19565 i 310
T119593 L., 306
119623 .o, 308
19641 .o 308
119653 .., 310, 312
T19654 ..o, 310, 312
T19655 ..., 310
o 310
0 306
T19667 oo 306
T19672 coniiiiiiii 308
S 306, 312
T119692 ..iiiiiiiii 312
T119693 ..o, 312
119694 ..o, 312
T19696 ....iiiiiiiiii 306
T119697 v, 308
T19705 .. i 306
19706 ..., 306
T19725 306
119726 i, 310, 314
T19737 oo, 314
T19738 o, 306
I 306
T19766 ..ueniniiii 310
20845 ... 32,36
T20901 ... 78
123180 i, 364, 380
123318 i, 350
123406 ... it 374
123978 i, 412
129313 218
129800 ... e 428
129801 e 428
129976 ccniiiiiii 428
120977 oo, 428
130283 e 402
132107 o, 218, 424
132531 i 32
132607 coniniiniii 32,36
133047 oo 390
133136 i 414
133372 i, 404
133632 i, 358
133641 . 362
133877 o, 364
133942 e, 342
133992 ., 236, 298



YKA3ATE/1b

134010 cuuiiiiii 430
134011 .o 430
134437 i, 348
134442 ..o 204, 206, 318, 324, 338, 422
134728 .o 204, 206, 422
134730 i 204, 206, 422
135156 ...t 240, 298, 368, 372
135157 o, 374
135234 i, 412
135235 i, 330
135248 e, 308
135266 ..uiniiniiiie 142
135290 ..., 370
135319 i, 250
135335 i, 140, 344
135336 i 16
135337......... 2,6,8,16, 22, 26, 28, 30, 34, 38, 40, 42, 44,

100, 128, 130, 132, 134, 158, 188, 192, 212, 216,
244, 248, 256, 320, 326, 334, 384, 406, 408, 430

135369 ..t 240, 368, 372
135400 ... i, 418
135401 .o 354
135443 ... 156, 162, 180, 182, 186, 190
135444 .o 164, 174, 188, 190
135523 250
135554 i, 346, 418
135626 ...iniiniiiii 402
135630 ... 282, 286, 290, 294, 402
135696 ....iuiiiiiiiiii 18, 248
135716 i, 236
135723 382
135734 oo 418
135778..... 88,90, 142, 156, 162, 164, 168, 172, 174, 178,
182,412, 428

135780 ... 142, 146, 150, 338, 420
135783 i 308, 344, 356
135785......... 8,16, 22, 24, 28, 30, 32, 188, 192, 308, 320,
324, 334, 376, 400, 410

135786 .cuiiiiiiiiiiii 142, 428
135788.......... 142, 146, 150, 154, 186, 190, 194, 346, 420
135789 i, 346, 420
135799......... 2,6,8,12,16, 22, 24, 28, 30, 32, 50, 86, 88,

90, 120, 122, 128, 130, 132, 134, 136, 138, 140,
148, 152, 154, 158, 160, 188, 192, 208, 232, 240,
248, 264, 268, 308, 320, 324, 330, 334, 360, 362,
368, 376, 378, 382, 384, 390, 398, 400, 406, 410,

426

135800 .. i, 300, 302
135821 e 160, 346, 420
135865....... 84, 88, 90, 142, 156, 160, 162, 164, 168, 172,
174, 176, 178, 182, 328, 412, 428
135866......ccuviniinninnnnn. 142, 146, 150, 338, 346, 420, 428
135867 .......... 142, 146, 150, 154, 156, 186, 190, 316, 322
135868......... 142, 146, 150, 154, 156, 160, 186, 190, 194,

346, 420

135873 oo 438
135889 i, 194
135894 ... 16, 34, 40, 42, 212, 216
135900 .....ciiiiiiiiii 320, 324, 368
135903....... 22, 24, 28, 30, 36, 38, 40, 42, 94, 96, 98, 396,
426, 440

135952 i, 144
135957 i 146, 150, 316, 322
135959 i 6, 108
135995 .., 388, 412
136005.....ccciiviiininnnnn. 52, 54, 56, 58, 282, 286, 290, 294
136036......... 52, 54, 56, 58, 230, 274, 276, 278, 280, 286,
290, 294, 406

136050 ... i, 410
136088 ..uiiiiiiiii 394
136095............. 84,90, 162, 168, 172, 174, 178, 182, 412
136106 ..uuiiiiiiiiiiii i 418
136113 e, 320, 398
136122 ., 4, 84, 92
136143 .. 94, 96, 98, 100
136144 i, 84,160, 174, 412
136145 .. i 162, 168, 172, 176
136146 ... 164, 178, 182
136150 ... 162, 168, 172
136151.......... 50, 120, 122, 198, 200, 202, 264, 268, 394,
414, 430, 436

136178 e 6, 16, 232, 378, 380, 390
136209 ... 104, 108, 112
136211 . 198, 200, 202
136220 ..., 428
136231 e 18, 398
136240 ... 84,174
136244 ... 146, 150, 338
136245 146, 150, 154, 186, 194
136248 ..., 406
136249 .. 328
136254 ..o, 190
136269 i, 144, 342
136291 .. 8, 104, 108, 372
136300.....ccciivinnnnnnn. 128, 130, 132, 134, 212, 216, 308
136302 i 334
136308 ..uiiiiiiiiii 406, 416
136310 e 88, 90
136312 oo 230
136327 oo, 186, 190
136339 .., 10, 248, 310, 334
136342 .. 10, 248, 310, 334
136355 ... 148, 152, 154, 188, 192, 196
136378 e 376
136395.....cceunnee. 128, 130, 132, 134, 136, 264, 268, 330
136399 .., 140
136401 ..o, 104, 108
136431....... 2, 8,18, 22, 24, 28, 30, 34, 36, 38, 40, 42, 78,

94, 96, 98, 104, 108, 112, 118, 120, 122, 128,
132, 136, 240, 244, 248, 264, 268, 298, 320, 324,



YKA3ATE/1b

344, 368, 372, 384, 392, 396, 406, 414, 416, 426,

440

136438 ., 338
136440.......... 22, 24, 84,92, 238, 298, 308, 368, 372, 414
136441 .., 368
136442 ......... 148, 152, 154, 158, 162, 166, 170, 172, 176,
180, 184, 188, 192, 198

136443 .., 110
136445 .. i, 100
136446 .....civiiiiiiii 104, 110, 112, 240
136476 .o, 426
136485............... 100, 210, 212, 216, 250, 342, 396, 436
136486 ...ccuiiiiiiiiiiiii 156, 188, 192
136492 ..eiiiii 8
136495 ... i 148, 152, 154
136506 .. e 384
136524 ...niiiiiiii 144
136527 oo 186
136540 .....cccviininninnnnn. 162, 166, 168, 172, 176, 180, 184
136561 .. 210, 212, 334
136592 .. 104, 108, 398
136595 .., 212
136596 ..., 390
136604 .. .o, 210
136613 .o, 210
136635 .., 212, 438
136640 .....cciiniiiiiinn 2,18, 132, 136, 138, 264, 268
136653 .. 328
136654 ..o, 328
136655 ... 206, 386, 422, 432
136671 oo 4
136701 e 84,92
136702 e 104, 108
136704 ..., 390
136736 .. 16, 372
136748 .. 216
136749 .. 12, 232, 306
136755 i, 414
136757 oo, 372
136759.....ccennnne. 34, 38, 40, 42, 104, 108, 250, 334, 364
136773 i 240, 244, 336
136824 ..o 44,214, 216
136842 ..niniiii i, 104, 108
136850 .. i 144
136857 .o, 240
136882 ..uiiiiiiiiiiii 104, 108
136900 .. .., 348
1370092 e 300
137108 oo 300
137375 i 78, 102, 106, 318, 322
137476 i 102, 106, 112
137519 i, 300
137529 i 118, 264, 268
137721 oo, 102, 106

137754 oo 300

137825 i 106
137980 e 114, 262, 266
139003 ... 82
140225 ..., 424
140250 ... i, 112
3 242
T43107 e 78
TA4531 i, 242, 296
TA4T724 (.o, 238
145249 .. 32,36
T45558 ... 22,24
TA5840 ...cciiiiiiiiiiiiii 22,24, 28, 30
15169 i 370
151793 o, 370
152274 oo 344
152305 414
152439 i 94, 96, 98, 384
152520 ... 88, 90, 398, 406
152602 i 80
152655......... 2,18, 50, 130, 134, 250, 264, 268, 304, 344,

382, 414
152668..... 6, 104, 108, 140, 162, 170, 172, 210, 216, 244,

334, 390
152670 i 336
152702 i 240
152730 ..cccciiniinnnnn. 32, 100, 104, 108, 110, 112, 372, 418
152731 i, 258, 344
152732 i 32, 84, 88, 90, 248, 326, 330
152779 it 240, 248, 344
153150 i 428
156178 e 84
156501 .cuiniii 388
156696 . .cuiiiiiiiiiii 342
156741 e 388
156743 ., 372, 390
156948 ..o, 426
158174 o, 144
159020 ... 408
164061 ...ccciiviiiiiiiiiiii 102, 106, 112
164213 i 102, 106, 112
164214 i 102, 106, 112
164215 i, 100
164216 .. 100
165168 ..ueniiiii 140
165524 ..ot 14, 218, 238
165588 . i, 140
165735 i 32,36
166450 ... . 438
167307 coniniiiii 430
172259 (i 36
172340 i, 318, 322
L172558 i, 372
174131 i, 424
174304 ..o 78, 318, 322
174436 ..., 218



YKA3ATE/1b

174849 ......cccviiniinnnnn, 114, 262, 266, 280, 284, 288, 292
174879 et 88, 90
I8LAT75 i, 308
181649 . i, 370
183506 .. iuiiiiiiiiii 366
183508 ..uiiiiiiiiii 366, 370
184303 .....ccviniininnnnn, 156, 162, 164, 168, 172, 178, 182
184461 .....cccviiniiiiiiiins 146, 150, 154, 156, 316, 322
184463 ... 346, 416, 420
184584 ..o, 300, 302
184587 oo, 354
184597 oo 116, 264, 268
I8ABA2 ...t 216
184643 ..o, 244
184644 ... 162, 170, 172
184646 .. ceniiniiiiiii 240, 244
T84BA8 ... 410
LI8ABAT ... 2
184652 ... 256, 310, 314, 410
184656.....ccciiniiiiiiiii 166, 176, 188, 192, 248
184657 vt 6, 396, 426
184658 ..., 156, 160
184659 ..., 390
184661 .....cciviiiiiiiiiiiiii 2,12, 36, 320, 326, 336
184662 ......ccviviiiiiiiiiiin 36, 140, 362, 368, 384, 390
184663 ...eniiiiiiii 78
184664 ...coniieiiiiii 258, 390
184665.....cccccvviviiiiiiiiin 2, 248, 320, 324, 326, 344
184667 ...coviviiiiiiiiiiiiii 2, 8,104, 108, 244, 308
184669 ... 78,392, 426
184672 .o 244
184673 e 78, 248
184675 couviiiiii 364
184679 i, 244
184683 ..uiiiiiiiii 210
184685 ..., 212
184692......... 140, 148, 152, 154, 158, 162, 166, 170, 172,

176, 180, 184, 188, 192, 198
184694 ..., 406
184695 ..., 248
184696 ..o 12, 80, 272, 336
184697 ..o 116, 258, 264, 268
I8470L e 210
184705 . e, 212
184706 .. .cuiiiiiiiiiiiiiic 20, 342, 436
184708 ... 104, 108, 240, 336
184709 .....cccvvniinnnns 46, 48, 244, 250, 310, 314, 398, 408
184711 ........eenis 18, 32, 36, 140, 214, 216, 344, 406, 410
184712 i 2,320, 324, 390
184714 .......... 52, 54, 56, 58, 108, 248, 344, 414, 418, 426
184717 ..o 88, 90, 94, 96, 98, 244, 308, 440
184718 e 16
187137 i, 378, 380
187428 ..o, 366, 370

IBTATT oo 356

I87518 e 372
187660 .. et 412
190752 c.niiiiiiii 408
191353 ., 102, 108
191489........... 6, 22, 26, 28, 30, 38, 40, 42, 100, 320, 326
193187 oo 242
193240 .., 234
193241 ., 234
193242 i 234
193243 ., 234
194082 ..uiniiiiii 342
197122 oo 372
197135 i, 104, 108
197171, 22, 24, 28, 30, 336, 384, 406, 408
197229 .o 212
S 210, 216
197263 ..o 364, 378, 380
T1O97275 oo 32
197319 i, 390, 426
197320 .. 240, 342, 426
206340 .. ..t 212
209045 ... . 346
210661 ...iniiiiiiii 236
210690 .. ..t 234
2100918 .eiiiiiii 240
210085 ..., 236, 298
212250 i i 388
213084 ..., 378, 380
213100 i 372
213102 372
213363 o 412
213418 oo, 400
213419 i 400
213420 .. i, 370
213523 440
213525 i, 440
213546 ..., 366
213552 i 366
213554 i, 366
213561 e 440
213562 i 440
213567 i 440
213568 ., 440
213573 440
213574 i, 440
213579 i, 440
213580 .u.iiiiiiii 440
213608 .. e 364
213633 . 408
213634 .o, 408
213635 .., 408
213649 .., 366
213654 .., 366
213656 ... 364
213657 e, 364



YKA3ATE/1b

213659 i 366
213660 .. .. 364
213679 i, 366
213713 i 396
213730 368
213733 368
213750 .. i 366
213801 .ot 366
213802 et 366
213851 i, 366, 370
213857 oo 370
213859 i, 366
220084 ...oniiiiii 218
2200107 ceiiniiii 6
220317 et 370
220807 ceiiniiiii 228
220814 ..o 228
220817 i, 224
220824 ..., 224
220831 et 226
220832 .o 226
220834 ... 226
220835 ..., 228
220836 ...iniiiiiii 224
220939 ..t 116, 264, 268
220941 .. 114, 262, 266, 300
226280................ 52, 54, 56, 58, 230, 282, 286, 290, 294
226295.......... 52, 54, 56, 58, 276, 278, 282, 286, 290, 294
226400 .. ..t 78
226861 ...iiiiiiiiii 56, 58
226926 ... 78
226027 oo 78
226941 i 64, 68, 74
226983 .. 64, 68, 74
227656 ...iniiiiiii 32
227747 oot 32
227914 i 32,36
228292 i 102, 106, 112
228299 .., 102, 106
228301 e, 102, 106
228302 it 112
228316 i, 118, 264, 268
228319 i, 114, 262, 266
228322 oo 100
228338 . 88, 90
228381 . 94, 96, 98
228382 i 106
228384 ..., 106
228385 . 106
228460 .....ciiiiiiiiii 102, 108
228477 e, 102, 108
228478 .o, 102, 108
228479 i, 102, 108
228485 ..., 102, 108

228604 ... 102, 106

228611 i 102, 106
228614 ..o 102
228619 .., 106
228848 ..., 106
230068 .. i, 242, 296
231368 . 400
231448 ..., 376
231765 i, 408
232219 i, 156
232233 i, 156, 186, 190
232395 156, 162, 164, 168, 172, 178, 182
232397 e, 186, 190
232405 .., 186, 190
232676 ..., 210
232762 e 272
232806 ...iniiiiii 140
233371 i 318, 322
233443 L, 318, 324
233445 ., 318, 324
233446 ..o, 320, 324
233447 ..o, 318, 324
233450 ..., 316, 322
233513 i, 316, 322
233514 i, 318, 324
233516 i, 324
233519 i, 316
233552 i 322
233621 e, 318, 324
233622 i, 318, 324
233623 i, 318, 324
233625 ., 318, 324
233635 . 274
233654 .. 318
233655 .., 318
233656 .. i 318
233657 i, 318
233658 ..., 318
233659 .., 318
233660 .. ..t 318
233661 .. 318
233662 ...t 322
233663 .. 324
233669 ..., 324
233705 i, 318, 324
233706 .. 318, 324
233724 i, 316, 322
233725 i, 316, 322
233736 i 316
233738 i 316
233740 ..., 322
233741 i, 322
233745 i, 318, 324
233748 .o 230
233770 e 230
233799 i, 274



YKA3ATE/1b

233800 ... 274
233841 .., 248
233012 i, 208
233013 208
233014 i, 208
237363 o 426
240000 ... e 408
240013 .o, 408
240254 ..o 408
240264 ...onii 408
N 316, 322
245316 ..iiniiiiii 404, 416
245428 ..., 222
245432 i, 222
245433 i 222
245753 i 418
245966 ...t 376
247222 i 238
B 364
248144 .o, 370
248145 .ot 364
248261 .o 388
248285 .. 366
248348 ..., 376
248349 i, 376
248388 ..., 370
248538 ... 364
248643 ..., 210, 212
248833 .., 408
248914 .., 408
251879 i, 210
251881 e 210
252051 i 342, 408, 436
252176 et 140
252179 i, 308, 314
252187 e 368, 372
252188 e, 368, 372
252236 .uiiiiii 336
252272 it 238, 298, 406
252284 ..o 16
252288 e 372
25229 i, 342, 408, 436
252292 .o 336
252307 i 146, 150, 316, 322
252350 i, 348
252398 ..., 336
252423 82
252462 ..o 344
252541 i 12, 368, 372
252564 .., 390
252581 et 4, 84, 92
252621 i 316, 322
252633 i, 156
252638 .. 368

252639 .. 372

252655 .. 250
252687 ....venniannnn. 116, 138, 264, 268, 282, 286, 290, 294
252691 .., 368, 372
252692 .., 412
252694 .., 428
252700 e 368
252703 i 364, 378, 380
252795 i, 142, 338
252814 i, 346, 418
252002 ... 142
252058 ...t 234
254183 .o 414
255461 ..ot 162, 168, 172
257054 ..o 82
257089 ... 82
258318 i, 396
258301 .. 246
258454 ., 304
258458 ..., 304
258700 ... et 396
258876 .. 280, 284, 288, 292, 396
273052 coiiiiiii 300, 302
273078 .o, 102, 106
273122 i 94, 96, 98
273138 i 94, 96, 98
273258 i, 102, 106
273259 i, 102, 106
273278 oo 94, 98
273281 e 96
273283 e 94, 98
273284 ..o 96, 100
273285 e, 186, 190
273304 ..o 94, 96, 98
273309 ..t 100
273347 i, 118, 262, 266
273373 i, 118
273375 i, 120, 122
273376 e 118
273480 ..., 218
273453 270
273523 i 120, 122, 262, 266
273524 .o 118, 262, 266, 306
273536 i 118, 262, 266
273594 ..o, 270
273615 i, 258
273637 oo, 100
273653 i 88, 90
273666 ...cniiiiiiiii 118, 120, 122
273680 ...iiiiiiiii 84
273689 ..., 270
273758 e, 102, 106
273759 i 112
273772 oo 100
273777 oo 94, 96, 98, 100, 306
273787 e 88



YKA3ATE/1b

273788 oo 90
273789 i 90
273790 .. i 84
273795 i 84
273813 i, 136, 262
273823 o, 136
273831 i 94, 96, 98, 100
273860 .. et 84
273861 e 94, 96, 98
273873 i 218
273875 e, 102, 106
273907 e, 102, 106, 270
273926 ..., 102, 106, 112
273963 .., 102, 106, 270
2730968 ..., 138, 262, 266
275210 e 32
275232 i 32,36
275308 ... 38
275309 ... 38
275319 i 24, 30
275320 ... 24, 30
275324 ... 32
275332 i 36
275348 ... 32
275375 i 32
275404 ..o 22
275405 ... i 22
275406 .. .o 38
275407 oo 38
275460 .. ..ot 24
275461 ..o 24
275464 ... 38
275465 .. i 38
275483 o 28
275484 ... 28
275513 i 40
275514 i 40
275521 oo 316
275524 ..o, 316
275530 .. i 316
275532 i, 316
275533 i, 316
275582 ..o, 316, 322
275543 i, 316, 322
275614 ..o, 316
275640 .. ..t 42
275641 ..o 42
275675 i 28, 30
275676 c.eniiiiii 30
275690 .. ..t 40, 42
275691 ..., 324
275692 .. 322
275770 et 40, 42
275779 oo 42

275837 oo 24, 28

275860 .. it 36
275864 ...t 36, 280, 284, 288, 292
275877 et 32
275879 i 32
275902 ...iiiii 32
275938 .o 22,24
275941 ..t 22,24
275960 .. ..t 42
275965 ... 30
276062 ...oviiiiiii 396
276107 o 396
276140 ... i 366
276180 .. e, 368
276183 .o 372
276206 .. e 366
276326 ...iniiiiii 424
276770 it 396
276790 ... it 348
276839 ..t 280, 284, 288, 292, 364
279085 ..., 318, 324
279528 .o, 218
283002 ...iiii 78
283008 ... i 328
283046 ... 146
283047 .o 146
283048 .. i, 146
283051 .ot 194
283052 ..t 194
283053 .. 168
283055 ..., 168
283056 ...t 168
283057 et 162, 168, 172
283058 ...t 162, 168, 172
283059 ...t 162, 164, 168, 172, 178, 182
283060 .....cuniiiiiii 162
283061 ...iniiiiii 316, 322
283062 ...t 316, 322
283063 ..., 146, 150, 154
283065 ..., 146, 150
283066 .. .uiiiiiiii 328
283074 ..o, 178, 182
283075 i, 178, 182
283077 e, 316, 322
283091 ..., 186, 190
283092 ..., 186, 190
283096 ...t 178
S 146
S 146
283141 i 168
283143 168
283144 i, 168
S 194
283172 i, 150
283173 150
283174 i, 150



YKA3ATE/1b

283180 et 168
283182 i 168
283183 . 168
283199 i, 194
283200 ...t 194
283201 e 146
283202 .. 146, 150, 154
283205 .. i 194
283231 i 146
283232 i 146
283233 146
283238 i 154
283239 i, 154
283242 i, 154
283243 i 154
283244 ... 156
283245 .. i 156
283246 ..., 162
283247 i, 162
283248 .. 162
283249 i 162
283250 i 164
283252 i 186
283253 i 186
283254 i, 186
283255 i 186
283256 .u.iniiiii i 186
283257 e 186
283258 .. 164
283259 .., 164
283260 .. i 164
283261 e 164
283262 .. 164
283263 .. 164
283283 . 160
283284 .. 160
283285 i, 160
283293 156
283294 .., 156
283295 .., 156
283296 ... 156
283297 e, 156
283327 e 164
283402 oo 154
283413 154
283431 i, 182
283432 i 182
283433 182
283447 ..o 172
283449 .., 172
283450 ... 172
283456 ... 146
283457 i 146
283458 ... 146

283461 .o 194

283462 ...t 194
283463 .., 150
283464 ..., 150
283465 .., 150
283468 ... 194
283469 .. 194
283500 .. .. 142, 144
283502 ..., 142, 144
283515 i, 154
283519 i, 154
283520 i 174
283520 e, 174
283522 i, 174
283523 174
283525 i, 190
283526 ...t 174
283527 i 178
283528 .., 178
283529 i, 182
283531 i, 182
283533 182
283534 o 178
283535 ., 178
283540 ..., 178, 182
283541 i, 178
283542 i 178
283555 i, 318, 322
283567 e 144
283569 ..t 144
283571 i, 316, 322
283579 i, 328
283580 ... it 190
283581 it 176
283582 .. 174
283697 .o 198
283747 oot 174
283750 .. i, 164, 178
283785 oo 174
283791 i, 162, 168, 172
283797 i 148, 150, 162, 168, 172
283807 i 148, 150, 162, 168, 172
283810 . uuiniiiiiiiii 174
283818.......... 154, 156, 164, 174, 178, 182, 188, 190, 198
283820.......... 154, 156, 164, 174, 178, 182, 188, 190, 198
283822 i, 172
283823 .., 172
283824 ..o 172
283849 .., 198, 200, 202
283084 ..., 148, 150, 154
283987 i 164, 174, 188, 190
283988 ... 164, 174, 188, 190
283989 .. 164, 174, 188, 190
283990 .. it 160
283993 . 156
284215 i, 236



YKA3ATE/1b

284548 ...t 236 286581 ... 62,72
284549 .., 244 286582 ...t 62, 66, 72
284550 ...t 244 286583 ... 62
284975 i, 438 286584 ... 62
286087 ..iiniiiii 78 286592 ... 72
286089 ... 78, 82 286593 .. 66
286257 ..iiiiiiiiiiieian 52, 54, 56, 58, 280, 284, 288, 292 286597 .. 60
286315 ... 52, 56, 276, 288, 292 286598 ...t 60
286316 ....iiniiiiiiii 52, 56, 276, 288, 292 286599 ... 62
286317 i 56, 254, 294 286609 ...t 60
286318 ... 52, 54, 58, 252, 278, 280, 284, 288 286610 .. .. 60
286319......... 52, 54, 56, 58, 252, 254, 278, 280, 284, 288, 286611 ... 62

292 286618 ... 66
286320 ... 58, 286 286619 ... 72
286321 it 252, 254 286621 ... 64,70, 76
286322 i 252, 254 286627 .. 64, 68, 74
286323 .. 252, 254 286628 ... 68, 74
286329 ..., 52, 56, 288, 292 286629 ... 68, 74
286330 ....cciiiiiiiiii 54, 58, 278, 280, 284 286665 ... 56
286331......c.ueneee. 52, 54, 56, 58, 278, 280, 284, 288, 292 286666 ......iiniiiiii 56
286332 .. 56, 254, 294 286669 ...t 52
286333 .. 58, 286 286670 .. cuiiiiiiiii 52
286362 ...t 68, 76 286676 .. et 58
286363 ... 68, 76 286677 i 58
286440 .....cciiiiiiiiii 64, 68, 74 286679 .. 54
286445 ... 82 286680 .....iiviiiiiiii 54
286461 ............... 64, 68, 74, 276, 278, 280, 284, 288, 292 286687 ..iniiiiii 254
286462 ... 64, 68, 74 286688 .. .uiiiiii 254
286463 ... 68, 74 286690 .. ..t 252
286464 ... 68, 74 286691 ... 252
286465 ...t 68, 74 286692 ...t 252
286466 .....iiniiiiii 68, 74 286703 ... 78
286475.......c..ee. 64, 68, 76, 276, 278, 280, 284, 288, 292 286705 ...t 52, 54, 56, 58
286476............... 64, 70, 76, 276, 278, 280, 284, 288, 292 286741 ..o 6
286477 ....ceuvnn.. 64, 70, 76, 276, 278, 280, 284, 288, 292 286758 ... 62, 66, 72
286478 ... 64,70, 76 286759 ...t 66, 72
286479 ....iiiiiiin 20, 64, 70, 76, 280, 284, 288, 292 286760 ... 62,72
286481 ..., 64, 68, 74, 280, 284, 288, 292 286761 .o 62, 66
286483 ... 82 286763 .. 62
286485 ... 82 286764 ... 62
286486 .. ..t 82 286768 ... 72
286488 .. i 82 286769 ... 66
286489 ... 82 286779 .o 60
286490 ... .o 82 286780 ...eniiiiii 60
286493 .. 64, 66, 74 286781 e 62
286562 ... 62, 66, 72 286789 ...t 66
286563 ... 66, 72 286790 .. e 72
286564 ...oniiiiii 62,72 286826 ...iuiiiiii 78
286565 ... 62, 66, 72 286836 ...iuiiiiiii 254
286566 .. ..t 62 286837 i, 254
286567 ..t 62 286861 ....eiiiiiiiiii 68, 74, 284, 292
286575 i 72 286862 ...iuiiiiiiii 68, 74
286576 ...iniiiiiii 66 286863 ... 68, 74
286579 i 62, 66, 72 286866 ....uiiiiiiiiic 66

286580 ...t 66, 72 286867 ... 72



YKA3ATE/1b

286871 .o 66
286872 .. 72
286876 ...iuiiiiiiii 66
286877 i 72
286888 ...t 66
286889 ...ttt 72
287449 .., 412
287450 ..., 412
287451 i 412
B 234
B 424
287705 .o 424
287887 i, 378, 380
287888 ..., 378, 380
287889 .. 380
287890 .. e 380
287939 i 408
288195 ..., 218
289220 ... 2
289235 i 10
289261 .o 2
289358 ...t 2
289359 ... 10
289375 e 16
289380 ...iuiiiiiii 16
289439 .. 16
289483 ..o 16
289487 oo 16
289618 ... 16
289621 ... 16
289654 ... 12
289742 ..o 2
289759 .. 140
289762 .., 218
289763 .o 218
289869 ...t 140
289880 .. et 84
289924 ... 16
289925 .. 16
201484 ..o, 210
291485 i, 210
292692 .., 236, 298
293053 i, 342, 396, 436
293054 ..., 342, 436
29521 Lo, 408
295212 i, 408
295213 i 408
295261 .ot 396
295407 oo 406
205542 i, 434
205766 ...iiiiiiii 404
295770 e 404
295853 i, 404, 416
295027 o, 414

205992 ... 396

301115 8
301126 i 396
301127 oo 396
301318 et 412
301427 i, 366, 370, 386
301441 .. 370
301513 i 388
301629 ..iiiiii 426
301633 .ot 388
301805 ..iiiiiiiiii 376
301806 ...cuiieiiiiiiic 376
301807 e 376
301971 e, 352
301992 .., 372
301993 ., 372
301994 ...n 366
302204 ....ciiiiii 218, 238, 318, 324, 424
303021 et 238
303033 . 238
303169 i 242
303251 i, 238, 298
303283 .o, 238
303341 i 238
303379 i, 234
303380 ...iuiiiiiiii 236
303486 ...cviiiiiiiii 236
303491 .o, 236
303492 ..., 236, 298
303520 .. .iiiiiiii 298
303525 i, 234, 298
303691 .eiiiii 234
303693 .., 234
303766 ...t 234
303832 . 236
303839 .., 234, 298
303898 ..., 238
3030961 it 234
304040 .. ..o 396
304494 ..., 378
304514 .o, 366
304520 .. i, 366
304521 i, 370
304611 .., 328
304658 .. .uiiiii 342
304668 .. ..t 342
304931 .t 370
B07727 e 218
308056 .. .uiieiiiiiiii 366
308536 .. iuiiiiii 364
308538 ..., 366
308648 .. e, 366, 372
308658 .. i, 412
308725 i, 344, 352
308726 ...cuiiiiiiiiiii 344, 356
308732 e, 344



YKA3ATE/1b

308740 .. it 344
308755 .., 344
B08774 ..o, 400
308848 .. e, 356
308850 .. .uiiiiiiiiiiiii 366
308852 ..iiiiiiiiii 356
308859 ...t 366
308878 e 394
308879 .t 394
308943 ..., 260
311084 ... 126
311045 .., 126
311055 i, 300
311069 ... 300
311207 e 114
311210 e i 114
311237 i 94, 96, 98
311238 i 94, 96, 98
B11284 oo 88
B311285 i 84
311303 114
311306 .uiiniiiiiiii 114, 262
B11318 i 212
311321 300, 302
311322 i, 300, 302
311325 i, 114, 262, 266
311327 i, 114, 262, 266
311347 e, 262, 266
311359 i, 100
311365 ., 114, 266
311368 i, 114, 266
B11464 ..o 232
311493 .. 218
311523 . 114, 262, 266, 280, 284, 288, 292
311524 i 114, 138, 262, 280, 284
B11588 ., 114
B311589 i, 114
311611 e 84, 90
B11612 i 84
B11613 i 84, 90
311615 ., 118, 262, 266
311617 i, 118, 262, 266
311620 .. i, 102, 106
311627 e 84
B11632 i, 100
B11643 126
B11644 ... 126
B11645 .. 126
311646 ..., 126
BL1647 oo, 126
B11648 .o, 126
311672 i, 118, 262, 266
311694 .., 132
311695 .., 134

311729 oo 132, 262, 266

311752 i 132, 262
B11753 134, 262
B11789 e, 276
B11790 .. i 278
311793 280
B11794 oo 284
B11795 i, 138
311807 e 338
B11808 i, 338
0 338
B1181L e 338
311814 e 338
B11815 i, 338
B11816 i, 338
311822 e, 138, 262
0 128, 266
BI1864 .. 130, 266
B118B8 ..., 266
BL1870 e, 266
B11882 e, 270
311906 ...cuiiiiiiiii 136, 262, 266
311949 .o 88
311959 i, 302
311964 i 128, 132, 136, 262, 266
311965 . 130, 134, 262, 266
311972 i, 302
312654 ......... 148, 150, 154, 156, 162, 164, 168, 172, 174,

180, 182, 188, 192, 198
312673 i, 256
312675 i, 140
312680 .. cuiiiiiiii 140
312706 ce.iniiiiiii 438
313035 i 128, 130, 132, 134
313064 ..., 208
B13192 208
313303 i 16
313304 .o 16
B13374 o, 256
313406 .. e 234
B13425 234
B13432 16
B13461 .o, 246
313501 i, 328, 332
313502 e, 328, 332
313566 ..uiiiiiiiiiii 232
B13644 .., 208
313705 i 232
313725 218
313728 e 424
313729 i, 218
313733 218
313734 412
B13744 o 328
313745 328
B13749 i, 328



YKA3ATE/1b

313750 i 328
313767 e 10
B13768 .o, 218
313780 e, 330
313783 e 16
313787 e 218
313788 e, 328
313789 i, 330
313790 ..., 330
313797 e, 328
313798 e, 332
313799 e, 332
313800 ... et 332
313801 et 328
313802 et 332
313803 ., 334
313804 ... 332
313805 .. i, 332
313806 ...iuiiiiiiiii 332
313807 e 332
313808 ..iiiiiiiii 328
313809 .t 332
313810 c i 332
B1381L e 332
313812 i 332
313813 i, 332
B13814 e 332
313815 e, 332
313816 .t 334
313817 e, 332
313818 e, 332
313819 e, 332
313820 ... 332
313821 e, 332
313822 i, 332
B13824 .o, 332
313825 i, 332
313826 e 332
313827 e, 332
313828 ., 332
313829 i, 334
313830 . c i, 334
313831 e, 334
313832 e, 336
313833 ., 332
313834 .., 332
313835 i, 332
313836 .uiiiiiiii i 332
313837 i 334
313838 .., 334
313839 i, 334
B1384L e, 332
B13843 336
B13844 ... 334
313845 .., 334

313846 ..t 336
B13847 oo, 334
313848 .., 334
313849 i, 334
313869 e 332
313881 e 334
313882 ., 332
313883 ., 332
313884 .., 332
313940 ..., 208
313064 ... 94, 96, 98, 100
314062 ...cniiii 364
B14082 i 352
B14136 .., 366, 370
314169 .., 366, 370
B14276 e 388
314292 oo 412
314389 .t 418
B14391 i, 420
314392 i, 420
314394 i, 420
314395 ., 416
314396 .. i, 416
314397 oo, 412
314399 i, 414
N 420
314402 ... 418
314406 .. 412
BLA407 oo, 412
B14537 oo, 418
B14585 i, 428
B14586 ...cniiiiii 428
BLA587 e 428
B14588 ... 428
314645 ..., 412
BL4657 e, 362
B314680 .. cuiiiiiiiiii 384
B314928 .o 342
316044 ..., 236
316095 ... i, 234, 298
316096 .....ccviiiiiiiiiii 234, 298
2 234
B16118 e, 234
316119 234
B16284 ..., 234, 298
316293 .., 238
316330 ..., 236, 296
316358 ..., 234
316639 ..., 238
316649 ..., 238
316662 ...ieiiiiiiiiii 298
316793 i, 236, 296
B16794 .o, 234
B16847 .o, 236, 296

BLI68A8 ... 236, 296



YKA3ATE/1b

316851 i 236, 296
316859 ..., 240, 298
316860 .....ccuiiiiiiiiii 240, 298
319051 .ot 32
319095 ... 20, 280, 284, 288, 292
319098 .. e 20
319099 ... 20
319100 ... i 20
B319102 et 20
319103 .o 20
319105 . i 20, 280, 284, 288, 292
319222 i 22,24, 28, 30
319223 i, 22, 24, 28, 30
319225 i 38,40, 42
319265 i 36
319345 . 20
319346 ... 20
319347 oo 20
319366 ...iuiiiiiiiiii 28, 30
319429 i 48
319430 ... 46, 48
319431 e 46, 48
319540 .. i 20
319583 ..t 36
319662 ...iiiiiiiiii 20
319676 ...iniiiiiiii 36
319707 e 32
319708 ..o 32
319715 i 24,28
319716 i 24,28
319717 e 30
319718 e 30
BI9721 o 22
319722 i 24
319723 24
319724 .o 24, 30
319725 i 24, 30
319722 e 28
319727 oo 28
320011 et 238, 298
320026 ....ciniiiiiii 4,78
320039 ..iiiii 244
320060 .....ccuiiniiiiiiiiii 22, 24, 240, 298
320089 .. e 80
320148 ... 20
B320154 .., 240
320167 e 32
320168 .uiiniiiiiii 84, 90
320175 i 118, 264, 268
320176 .., 244, 398
320179 e, 118
320180......... 104, 108, 112, 118, 120, 122, 128, 132, 136,

264, 268, 356
320181 e 28, 30

320182 e 36

320187 i 116, 264, 268
320190.....ccciiviiiiiiiiiieen, 26, 28, 30, 46, 48, 248, 308
320192 ... 116, 264, 268, 270
320196 ...cuiiiiiiiii i 84
320205 ..., 238, 242, 306
320206 ...cuiniiiiiiii 32,36
320207 et 94, 96, 98, 100
320208 ...iiiiiiiii 244
320213 i, 242
320214 .o 78
320215 i 80
320218 e 10
320219 it 244
320220 .. i, 250, 330
320248 ...iiiiii 208
320259 i, 386
320290 ....ccciiiiiiiiii 22, 26, 28, 30, 38, 40, 42
320304 ... 2
320311 et 78
320327 e 18
320336 .., 198, 200, 202
320358 ..., 400, 406
320360.....cccivninninnnnnns 276, 278, 280, 284, 288, 292, 344
320388 ..., 342
320389 .t 390
320390 .. i, 216, 390
320404 .. oo, 248
320409 .. e 216
320420 .. e 216
320441 ..., 308
320448 ... 46, 48, 198, 200, 202
320500 ... .uiiiiiii 388
322022 .o 412
322046 ..., 388
322142 i, 348
N 346, 350
322149 i 350
322157 e 350
322158 . 350
322160 .. i, 350
322161 e 350
322192 o, 352
322193 352
322195 i, 352
322197 e, 352
322219 i, 388
322256 ... 420
322372 e 364
322377 o 370
322383 422
322397 e, 364
322409 ...t 352
322555 i, 402
322557 i 388
322561 i, 344



YKA3ATE/1b

322668 ... 394
322770 i, 364
322870 ..., 342
322872 it 342
322014 i, 376, 436
322061 .o 386
322062 .., 386
322970 ... 90, 376
S < 1 388
322996 ..., 358
322997 oo, 358
323007 e 190
323018 .t 174
323023 i 164, 174, 188, 190
323039 i, 204
323040 .. cuiiiiii 206
323041 .. 206
323042 .., 206
323043 ., 206
323049 .., 236
323130 i, 204, 206
323145 i, 204, 206
323164 .o, 200, 202
323165 i, 202
323166 .euiniiiiiiii 200, 202
7 198
323169 i, 200, 202
323170 i 198
323171 i 202
323172 i, 202
323354 i 194
323355 194
323357 i 338
323373 338
323428 .., 186, 190
323429 i, 186, 190
323516 i, 218
323519 i, 186
323687 e 90
323688 ... 90
323698 ..., 422
323772 i, 200, 202
323773 198
323795 i, 200, 202
323860 .. e, 338
323018 ., 198
323020 i 190
323037 e, 212
327086 ...eniiiiiii 238, 298
327089 i, 236, 298
327179 e, 234
327255 i 236
327294 .o 242
327304 ..o, 242

327428 ..o 234

327429 ..o 234
327532 i, 244
327534 i, 238
327535 i, 238
327561 i, 234
327563 i, 244
327588 .., 244
327600 .. ..ot 238, 296
327649 ..., 242
327655 i, 298
327656 ...iniiiiiii 298
327659 .o 244
327664 ..., 244
327672 i, 236
327682 .o 296
327692 .o 244
327694 ..o 242
327696 .. i, 244
327704 .., 234
327710 i 240
7 238
1 242, 296
327738 e, 238
327739 i, 242
327780 ... 242
327745 .o 238
L 236
3277501 e 236
327755 i, 236
327756 .., 234
o 242
327786 ceeniiiiiiiei 236
327798 .o 238, 298
327802 i 242, 296
327807 e, 242, 296
327808 ..., 242, 296
327817 i 244
328085 ... 384
328089 ..., 422
328120 .. i 356
328128 e 406
328133 388
328142 .o 424
328143 o 406
328152 i 352, 356
328154 .., 352, 356
328156 ..., 354, 356
328157 e 352
328158 .. 354
328159 i, 354
328160 .. e 354
328161 e 352
328162 i 352
328164 .., 352
328165 ., 352



YKA3ATE/1b

328174 oo 352
328175 i, 352
328176 i, 352, 356
328178 e, 348
328181 e 352
328183 e 356
328184 .., 354
328185 ., 352
328186 ..uiniiiiiiiiii 352
328187 e 352
328188 . 352
328196 .u.iniiii 356
328197 oo, 356
328198 ..., 356
328199 ., 356
328200 ... i 356
328201 .. 356
328202 ..t 356
328203 e 356
328261 et 348
328262 ..., 346, 350
328269 i 350
328283 ., 350
328288 .., 348
328290 ... 348
328291 i 348
328292 .o 348
328293 o, 348
328306 ... it 348
328307 e 348
328308 ... 348
328309 ..., 348
328310 cuiiiiiiiii 348
328311 e, 348
328312 i, 348
328313 i, 348
328318 i, 422
328348 ..., 396
328349 .., 396
328370 i, 344
328411 i, 422
328420 ... i, 364
328491 ..., 388
328534 .o, 212
328538 .., 388
328539 i, 212
328547 o, 212
328556 ...iiiiiiiii 212
328560 .. .uiiiiiiiii 422
328562 .. 424
328565 ..., 424
328713 i, 344
328756 .uiiniiiiiiii 384
328758 i 384

328760 . i 384

328763 .. 384
328874 ..o, 428
335144 i, 388
335160 ... e 432
335301 i 12, 246
335887 e 420
335891 .ot 408
335912 i, 408
335924 i, 118, 262, 266
3350981 it 404
337107 e 362
337124 ..o 366
337143 i, 378, 380
337152 i 280, 284, 288, 292, 364, 380
337206 ...iniiiiiiiii 364
337276 e, 370
337284 .o 366, 370
337362 e, 376
337366 .., 376
337407 oo, 396
337427 oo 350
337429 oo 350
337430 ..., 350
337431 ., 350
337432 i, 350
337433 i, 350
337480 ..., 348
337441 ..o, 348
337456 ..., 396
337457 oo, 396
337463 .o, 396
337464 ... 396
337634 i 388
337635 .., 388
337636 ..., 388
337707 e, 358
337709 .. 358
337710 i, 358, 360
337712 i, 358
337715 i, 358
337716 i 358
S 0 358
337718 e 358
337720 e e 358
337721 i, 360
337722 i, 360
337723 i, 358
337727 oo 358
337731 e, 358
337732 i, 360
337770 i, 350
337773 i, 350
337774 oo, 344, 346, 348
337777 oo 384
337778 e, 384



YKA3ATE/1b

337779 oo 384
337780 e, 384
337804 ..., 370
337821 e 388
337823 i, 350
340049 .. e 222
340050 ... .uiiiiiie 228
340051 ..uiiiiiii 224
340052 ...iiiiiiii 226
340076 ...oviiiiiiiiic 336
340077 e 334
340078 ...eeiiiiee 334
340091 ... 258
340095 ... i, 272
340096 .. ..ot 272
340113 o 2
340122 oo 2
340129 i, 218
340130 .. cuiiiii 218
340131 e 424
340132 o 424
340146 ..., 118, 262, 266
BA0164 ..., 218
340183 .o 212
340191 .o 88, 90
340193 .o 2
340210 cu. e 246
340212 oo 246
340215 et 2
340216 .eniniiiii 106
340218 .o 212
340224 ..o 94, 96, 98
340492 ... 288
340493 .., 292
340548 ... 148, 150, 162, 168, 172
340549.......... 154, 156, 164, 174, 178, 182, 188, 192, 198
340648 ....eiiiiii 90
340681 ...cniiiiii 44
340841 ... 44
340055 ..., 216
340056 ...t 216
L 426
347185 e 344
347300 ... i 426
BA7342 i, 424
347349 i, 352
347405 ... i 352
347410 e i 352
BAT4L6 ..ot 352
BATALT oo, 352
347483 o, 404
BATA87 oo, 404
347500 ... i, 396
347553 i, 404

347665 ..o 400

347601 ..o 408
BA7692 ..., 408
BATT722 oo, 362
BATTT5 i 396
L - 396
347923 o 388
347949 ..o, 414
347975 i, 354
347976 ..o, 354
BA7977 oot 354
347978 oo 354
347979 e, 420
352001 .ciiiiiii 216
352163 i 216
352697 .o, 392
357012 e, 358
357064 ..o 358
357173 i, 342, 436
357174 i, 342, 436
357195 i, 426
357230 i, 404
357233 380
357234 i, 380
357299 i, 388
357455 i, 390
357492 i, 388
357512 i, 342, 436
357797 oo 8
357937 o, 348
360004 ... .o 246
360035 ... 90
360044 ... 258
360045 ... 258
360069 .....iiiiiiiii 246
360072 i 246
360076 ...cviieiiiiiiiii 248
360077 oo, 246
360079 .eiiniiiii 246
360103 .ciiniii 246
360105 ... i, 248
360106 .. .uiviiiiiiiiii 246
360108 ...iiiiiiiiiii 248
360110 .. i, 248
360114 .. 246
360119 .t 246
360120 ... 248
360122 o, 246
360127 oo 12
360134 ..., 246
360144 .. e, 102
360150 .. .t 44
360151 i 44
360166 ...cuiiviiiiiiiiiii 6
360168 ...cniiiiiii 246
360175 e 6



YKA3ATE/1b

360186 ..o eee e 104 368239 ..t 216
360099 ..o, 114 368338 ..o, 216
360200 v 114 368376 v 428
360212 1o, 216 368380 ...veeee e 400
360361 ..evveeeeeeeeeeee e, 2 368385 ..o 260
360374 1o, 16 368457 v 404
360375 oo 16 368460 ..o, 404
360376 v, 124 36863 ..eveeeeeeee e, 424
360378 ..o, 16 368863 .. .veeeeereee e 354
360379 ..o, 16 500303 ...veveeeeeeee e 216, 388
360814 ..o 220 SO0A48 ..o 432
360415 .. veee e 220 500557+ veee e ee et 260
360816 ..o, 220 500593 ..o, 260
360817 oo, 220
360418 ..oveeeeeeeeeee e 220
360849 ..o 14 B
360509 ....eeeeeeeee e 24, 28, 30

BOOA2. ..o 440
360520 . e oo 50

BOOAA ..o 440
360521 ..o, 50 Be0ds 220
360540 ...vv oo 266, 288, 292

BBOA6. ..o 440
360581 .. .veeeeee oo 218

B6213 . oo 440
360553 1. vevreeeeeeeseee ettt e, 14

BB288. e 234
360655 ..o, 424

BOAL3. e, 316
360680 ..o 300

BOA14 ..o 316
360716 . eveeeeeeeeeer e, 424

BBAL5 oo 316
360720 ... v 248

BBAL6. .. eeeeeeeeeeeeee et 316
360723 oo 246

BBALS oo 322
360734 1o, 248

BOA50. ..o, 434
360748 .o, 2

BOAB0. ..o 296
360749 ..o, 2

BBSOL. .o 256
360750 ... eeee oo, 2

B7022. oo e 230
36075 1. eveeeeeeeeee e, 2

B7023 .ot 230
360754 oo, 50

B7027 oo e 304
360755 .o 50

B7029 ..o 328
360756 v 390

B7030. e 232
360797 1o, 16

B708L. oo e 356
360798 ..o, 16

B7043 ..o e 426
360823 1. v 216

B7107 oot 194
360824 ..o, 216

B71L8. e e, 194
360828 .. .vee e 216

B7120. oo e 194
360840 ..., 216

B712L. oo 194
360847 .. oveeeeee e 248

B7122: oo e 274
360888 ... 246

B7123 et 274
360850 ...+ eeee e e 248

B7027. oo, 338
360862 ..o, 248

B7128 oo 338
360863 +..veeee e, 248

B7130. e 338
360870 ..o e, 78

7155 et 276
360924 ..o 408

B7156. e 278
360025 ..o 408

B7159. et e 280
360927 oo, 408

B7160 e e 284
360939 ..., 246

B7180 v 358
360940 ..., 246

B718 L. e e 358
36097 1. eveeeeee oo, 390

B7196. .o 422
368017 1o 390 57230 Sog
368220 oo, 342



YKA3ATE/1b

B7240. ..o 432
B7302. .., 306, 310
B7303. .. i, 314
B7304.. ..o, 312
B7305. .. i, 312
B7306. ... 312
B7307. i, 312
B7312. i, 362
B7314. .. i, 384
B7317. i, 362
B7326. i, 358
B7338. ., 194
B7330. i, 338
B7342. . i, 436
B7343. . i, 380
B7344. ..., 380
B7345.. . i 380
B7346. ..., 246
B7347. i, 384
B7348. .., 384
B7359. i 262
B7362. i, 266
B7365. . i, 288
B7366.....ciiiiiiiiiii 292
B7392. . i, 242
B7398. . i, 242, 296
B7410. ..., 338
B746GA.... ..o 328
B7466. ..ot 328
B7489. ..o, 422
B7490. ...t 422
B7507. e, 428
B7542.. i 438
C

C2086....iieiiiiiiiiiiiic 306
C2087. e 306
C2088....iiiiiiie 306
C2089. i, 306
C2171 i, 296









AP,
\% NEW HOLLAND sy MacDon
AGRICULTURE -

KIMMEHTbI
MacDon.com

OUNEPLI
Portal.MacDon.com

ToproBble Mapku UCMOSb3yeMON
nNpoayKuMn nponssoanTenen
ONCTpUBbLIOTEPOB ABNSAIOTCH UX
COBCTBEHHOCTbLIO

OtnevaTtaHo B KaHage



	Введение 
	Сокращения 
	Разделения серийного номера 
	1: Торцевые панели рамы жатки 
	2: Рама жатки — крепеж разъемной рамы 
	3: Футляр для руководства и хранение для ножа 
	4: Поддон копирующего модуля 
	5: Конусы делителя 
	6: Стержни делителя и хранение 
	7: Боковые щитки — New Holland 
	8: Компоненты для монтажа боковых щитков 
	9: Полотно 
	10: Полотно — панели заднего щитка (D225) 
	11: Полотно — панели заднего щитка (D230 и D235) 
	12: Полотно — панели заднего щитка (D241) 
	13: Полотно — панели заднего щитка (D245) 
	14: Полотно — натяжитель 
	15: Полотно — приводной ролик 
	16: Полотно — деки (D225, D230 и D235) 
	17: Полотно — деки (D241) 
	18: Полотно — деки (D245) 
	19: Полотно — направляющие 
	20: Полотно — уплотнения (D225, D230 и D235) 
	21: Полотно — уплотнения (D241 и D245) 
	22: Дефлекторы полотна — узкие 
	23: Противорежущие заостренные пальцы, прижимы и башмаки противорежущего бруса — одинарный нож, (D230 и D235) 
	24: Противорежущие пальцы, прижимы и башмаки ножевого бруса — одинарный нож, PlugFree™ (D225 и D230) 
	25: Противорежущие заостренные пальцы, прижимы и башмаки ножевого бруса — двойной нож, (D241 и D245) 
	26: Противорежущие пальцы, прижимы и башмаки ножевого бруса — двойной нож, PlugFree™ (D241 и D245) 
	27: Ножи — жатки с приводом одинарного ножа (D225, D230 и D235) 
	28: Ножи — жатки с двойным ножом (D241) 
	29: Ножи — жатки с двойным ножом (D245) 
	30: Привод ножа — одинарный и двойной нож 
	31: Редуктор привода ножа 
	32: Рычаг опоры мотовила и подъемные цилиндры — центральный рычаг, сдвоенное мотовило 
	33: Рычаг центровки мотовила и подъемные цилиндры — внешние рычаги, сдвоенное мотовило 
	34: Рычаг центровки мотовила и подъемные цилиндры — наружные рычаги, одинарное мотовило 
	35: Компоненты рычага мотовила — правый рычаг, одинарное мотовило 
	36: Компоненты рычага мотовила — правый рычаг, сдвоенное мотовило 
	37: Компоненты рычага мотовила — центральный рычаг, сдвоенное мотовило 
	38: Компоненты рычага мотовила — левый рычаг 
	39: Привод мотовила — одинарное мотовило 
	40: Привод мотовила — сдвоенное мотовило 
	41: Компоненты эксцентрика мотовила — правый рычаг, сдвоенное мотовило 
	42: Мотовило — граблина 
	43: Диски мотовила — сторона эксцентрика и соединение 
	44: Диски мотовила — середина 
	45: Диски мотовила — сторона хвостовика 
	46: Мотовило — центральные трубы, одинарное мотовило 
	47: Мотовило — центральные трубки, сдвоенное мотовило 
	48: Мотовило — боковые щитки, сторона эксцентрика, внешние (9 граблин) 
	49: Мотовило — боковые щитки, сторона хвостовика, внешние (9 граблин) 
	50: Мотовило — боковые щитки, сторона эксцентрика, внешняя (5 и 6 граблин) 
	51: Мотовило — боковые щитки, сторона хвостовика, внешняя  (5 и 6 планок) 
	52: Мотовило — боковые щитки, сторона эксцентрика, внутренняя (5 и 6 планок) 
	53: Мотовило — боковые щитки, сторона хвостовика, внутренняя (5 и 6 планок) 
	54: Копирующие башмаки – на концах и в центре 
	55: Гидравлическое оборудование — фитинги и крепежные детали коллектора 
	56: Гидравлическое оборудование — Заглушки коллектора 
	57: Гидравлическое оборудование — привод ножа, одинарный и двойной нож, левый (D225, D230, D235 и D241) 
	58: Гидравлическое оборудование — привод ножа, двойной нож, левый (D245) 
	59: Гидравлическое оборудование — привод ножа, двойной нож, правый (D241 и D245) 
	60: Гидравлическое оборудование — привод полотна, центральная подача 
	61: Гидравлическое оборудование — привод полотна, линии распределителя 
	62: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, одинарное мотовило, левый рычаг (D225) 
	63: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, одинарное мотовило, правый рычаг (D225) 
	64: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, левый рычаг (D230, D235 и D241) 
	65: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, левый рычаг (D245) 
	66: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, центральный рычаг (D230, D235, D241 и D245) 
	67: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, правый рычаг (D230 и D235) 
	68: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, правый рычаг (D241 и D245) 
	69: Гидравлика — привод мотовила, одинарное мотовило 
	70: Гидравлическое оборудование — привод мотовила, сдвоенное мотовило 
	71: Гидравлическое оборудование — верхний поперечный шнек 
	72: Крышки гидравлической линии — центральные 
	73: Крышки гидравлической линии (D225, D230 и D235) 
	74: Крышки гидравлической линии (D241 и D245) 
	75: Электрооборудование — жгут проводов (D225) 
	76: Электрооборудование — жгут проводов (D230, D235, D241 и D245) 
	77: Электрическое оборудование — габаритные фонари 
	78: Электрическое оборудование — датчик высоты мотовила 
	79: Электрическое оборудование — датчик перемещения вперед/назад мотовила (2023 модельного года и ранее) 
	80: Электрическое оборудование — датчик перемещения вперед/назад мотовила (2024 модельного года и позднее) 
	81: Наклейки и светоотражатели — серия D2 
	82: Наклейки — идентификация изделия, New Holland 
	83: Наклейки – французский язык 
	84: Наклейки – португальский язык 
	85: Наклейки – русский язык 
	86: Наклейки – испанский язык 
	87: (Опция) Стеблеподъемники и стеллаж для хранения 
	88: (Опция) Скоба для хранения делителя 
	89: (Опция) EasyMove™ — опорно-транспортный комплект, базовый комплект и стабилизирующие колеса 
	90: (Опция) EasyMove™ — опорно-транспортный комплект, колеса, шины и жесткие сцепки 
	91: (Опция) Копирующие делители культуры 
	92: (Опция) Комплекты противорежущего пальца с четырьмя концами, одинарный нож 
	93: (Опция) Комплекты противорежущего пальца с четырьмя концами, двойной нож 
	94: (Опция) Износостойкие копирующие башмаки 
	95: (Опция) Пальцы мотовила для полеглых культур 
	96: (Опция) Комплект для программирования модуля 
	97: (Опция) Комплект переоборудования пальцев граблины — сдвоенное мотовило, с 5 граблин на 6 граблин 
	98: (Опция) Комплект переоборудования пальцев граблины — сдвоенное мотовило, с 6 граблин на 9 граблин 
	99: (Опция) Мотовило — две скорости 
	100: (Опция) Делители для скашивания риса 
	101: (Опция) Камнеуловитель 
	102: (Опция) Комплекты для обслуживания — противорежущие пальцы, ножи грубой резки 
	103: (Опция) Комплект для обслуживания — противорежущие пальцы PlugFree™, ножи грубой резки 
	104: (Опция) Комплект для обслуживания Plus — противорежущие пальцы PlugFree™, одинарный нож 
	105: (Опция) Комплект для обслуживания Plus — противорежущие пальцы PlugFree™, двойной нож 
	106: (Опция) Комплект для обслуживания Plus — острые противорежущие пальцы, одинарный нож 
	107: (Опция) Комплект для обслуживания Plus — острые противорежущие пальцы, двойной нож 
	108: (Опция) Стабилизирующие колеса 
	109: (Опция) Комплект стального пальца 
	110: (Опция) Комплекты стальных концевых пальцев мотовила 
	111: (Опция) Фонари для освещения стерни 
	112: (Опция) Навесное устройство для уборки подсолнечника — базовый комплект — наклоняющая планка и дефлекторы 
	113: (Опция) Навесное устройство для подсолнечника — базовый комплект — лотки и опоры 
	114: (Опция) Навесное устройство для работы с подсолнечником — комплекты дефлекторов 
	115: (Опция) Навесное оборудование для работы с подсолнечником – поддоны 
	116: (Опция) Верхний поперечный шнек — двухкомпонентный шнек (D225, D230, D235 и D241) 
	117: (Опция) Верхний поперечный шнек — трехкомпонентный шнек (D245) 
	118: (Опция) Комплект вертикальных ножей VertiBlade™ 
	119: (Опция) VertiBlade™ Компоненты вертикального ножа 
	120: (Опция) VertiBlade™ гидравлическое оборудование вертикального ножа 
	121: Компоненты рамы — копирующий модуль 
	122: Насос, редуктор и входной привод 
	123: Насос в сборе 
	124: Интегрированный насос — детали для обслуживания 
	125: Редуктор в сборе 
	126: Входной привод в сборе 
	127: Приводной вал и опоры — большой угол 
	128: Комплекты для переоборудования входного карданного вала 
	129: Барабан шнека и внутренние компоненты 
	130: Шнек в сборе — правый рычаг 
	131: Шнек в сборе — левый рычаг 
	132: Рычажный механизм — флотации шнека 
	133: Комплектующие шнека 
	134: Комплекты переоборудования шнеков – пальцы и спирали шнеков 
	135: Шнек — комплекты дефлекторов стеблей 
	136: Шнек — смазочные линии 
	137: Звенья, настройка и измерение флотации 
	138: Комплект модернизации шарнира блокировки флотации 
	139: Пружина флотации 
	140: Компоненты крепления копирующего модуля и уплотнения — FM200 для серии D2 
	141: Подающая дека — рама, шарнирные пальцы и передняя опора 
	142: Подающая дека — полотно 
	143: Подающая дека — приводной/натяжной ролик и натяжитель 
	144: Центральное полотно — поддоны и уплотнения 
	145: Гидравлическое оборудование — центральное соединение и механизм изменения угла атаки жатки 
	146: Гидравлическое оборудование — привод центрального полотна 
	147: Гидравлическое оборудование — всасывание и возврат 
	148: Гидравлическое оборудование — от копирующего модуля до распределителя жатки 
	149: Электрическое оборудование — основное 
	150: Наклейки и отражатели — FM200 
	151: New Holland CR/CX — комплект дооснащения копирующего модуля 
	152: New Holland CR/CX — комплект дооснащения гидравлической/электрической системы 
	153: Комплект адаптера автоматического контроля высоты жатки New Holland 10 В 
	154: (Опция) Широкая центральная накладка 
	155: (Опция) Накладки и соединения FM200 
	156: (Опция) Оборудование для холмистой местности 
	157: (Опция) Дефлекторы 



